
Antwort
der Bundesregierung

auf die Kleine Anfrage der Fraktion der CDU/CSU
– Drucksache 20/7287 –

Präsenz und Belastung der Bundespolizei an Bahnhöfen in Hamburg sowie am 
Hamburger Flughafen im Jahr 2022

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Bahnhöfe und Züge stellen als hochfrequentierte Knotenpunkte und Anlauf-
punkte für Reisende von jeher Kriminalitätsschwerpunkte dar. Dies gilt auch 
für Gewaltkriminalität. So wurden allein im vergangenen Jahr 2022 deutsch-
landweit mehr als 23 000 Gewaltdelikte an Bahnhöfen und in Zügen durch die 
Bundespolizei festgestellt (vgl. https://rp-online.de/panorama/deutschland/kri
minalitaet-am-bahnhof-hier-gibt-es-die-meisten-straftaten_aid-85924147).

Diese Belastung betrifft ganz besonders die Freie und Hansestadt Hamburg, 
wo sich mit dem Hamburger Hauptbahnhof der bundesweit am meisten fre-
quentierte Bahnhof befindet. Die Politik darf unsere Bundespolizistinnen und 
Bundespolizisten, die beim Schutz der Passagiere wichtigste Arbeit leisten, 
hier nicht im Stich lassen: Überregional bedeutsam ist etwa die Auswertung 
der Erfahrungen mit den am Hamburger Hauptbahnhof eingeführten Messer-
verbotszonen. Weitere Fragen betreffen die Einführung anonymisierter Verhal-
tenserkennungssoftware oder teilautomatisierter Videoanalyse, die nach Auf-
fassung von Experten die Sicherheit und die Kriminalitätsbekämpfung deut-
lich verbessern könnten.

V o r b e m e r k u n g  d e r  B u n d e s r e g i e r u n g
Hinsichtlich der Beantwortung der Fragen 1, 2, 3 und 13 verweist die Bundes-
regierung darauf, dass das verfassungsrechtlich verbürgte Frage- und Informa-
tionsrecht des Parlaments auf Beantwortung gestellter Fragen in der Öffentlich-
keit hin angelegt ist; wenn das Informationsinteresse des Parlaments jedoch auf 
Auskünfte zielt, die zur Wahrung berechtigter Geheimhaltungsinteressen nicht 
öffentlich kundgegeben werden können, sind nach der Rechtsprechung des 
Bundesverfassungsgerichts Formen der Informationsvermittlung zu suchen, die 
möglichst beiden Interessen Rechnung tragen (vgl. BVerfGE 124, 161 [193]).
Im vorliegenden Fall ist die Einstufung der Benennung der Einsatzstärken als 
Verschlusssache zur Wahrung von Staatswohlinteressen notwendig. Um gleich-
wohl dem parlamentarischen Informationsanspruch nachzukommen, ist dieser 
Teil der Antwort mit dem Geheimhaltungsgrad „VS – Nur für den Dienstge-
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brauch“ gemäß § 3 Nummer 4 der Allgemeinen Verwaltungsvorschrift des 
Bundesministeriums des Innern und für Heimat zum materiellen und organisa-
torischen Schutz von Verschlusssachen eingestuft worden; er wird gesondert in 
der Anlage übermittelt, die nicht zur Veröffentlichung bestimmt ist.
Daten des Organisations- und Dienstpostenplans/zur Aufbau- und Ablauforga-
nisation der Bundespolizei (Antworten zu Fragen 1, 2, 3 und 13) lassen Rück-
schlüsse auf die Einsatzdurchführung der Bundespolizei (BPOL) zu, deren 
Kenntnis durch Unbefugte für die Interessen der Bundesrepublik Deutschland 
nachteilig sein kann. Von daher ist eine Antwort „VS – Nur für den Dienstge-
brauch“ gemäß Verschlusssachenanweisung eingestuft.

Statistische Daten (Fragen 4, 5, 7, 11 und 12)
Die statistischen Daten stammen aus der Polizeilichen Eingangsstatistik (PES) 
der Bundespolizei und können sich aufgrund von Nacherfassungen oder im 
Rahmen der Qualitätssicherung noch geringfügig verändern.
Aufgrund unterschiedlicher Erfassungsmodalitäten bei dem Abfrageparameter 
„Einsatz von Tatmitteln“ ist bei der Beantwortung der Frage 11 eine direkte 
Vergleichbarkeit der statistischen Daten der Berichtsjahre 2019, 2020 und 2022 
mit dem Berichtsjahr 2021 nicht gegeben.

Defizite bei Präsenz und Unterbringung (Frage 8)
Grundsätzlich ist festzuhalten, dass die Unterbringungsbedarfe der Bundespoli-
zei in Bahnhöfen nicht immer optimal gelöst werden können. So ist eine De-
ckung der Bedarfe in Bestandsgebäuden regelmäßig nur verteilt möglich und 
die Erweiterungsmöglichkeiten im Falle des Personalaufwuchses sind sehr ein-
geschränkt. Weiter zu berücksichtigen ist, dass die Infrastruktur der Gebäude 
alters- und nutzungsbedingt oftmals sanierungsbedürftig ist.
Grundsätzlich wird einsatztaktisch zwar eine Unterbringung in den Bahnhofs-
liegenschaften angestrebt. Aufgrund der vorgenannten Gründe kommt es je-
doch immer wieder vor, dass die Bundespolizei zumindest mit Teilen in Dritt-
anmietungen über die Bundesanstalt für Immobilienaufgaben ausweichen 
muss.

 1. Mit wie vielen Polizeibeamten war die Bundespolizei an Hamburger 
Bahnhöfen, für die sie zuständig ist, sowie am Flughafen Hamburg ins-
gesamt im Einsatz (bitte einzeln für die Jahre 2019 bis 2022 nach Bahn-
hof bzw. Flughafen in Vollzeitäquivalenten ausweisen)?

Auf die als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestufte Anlage* wird ver-
wiesen.

 2. Wie ist die Iststärke im Verhältnis zur Sollstärke an allen Bundespolizei-
revieren in Hamburg mit bahnpolizeilichen Aufgaben?

Auf die als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestufte Anlage* wird ver-
wiesen.

* Das Bundesministerium des Innern und für Heimat hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. 
Die Antwort ist im Parlamentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten einge-
sehen werden.
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 3. Wie viele der dort eingesetzten Beamten waren dabei jeweils mit operati-
ven Aufgaben in den Dienstgruppen betraut (bitte entsprechend Frage 1 
einzeln ausweisen)?

Auf die als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestufte Anlage* wird ver-
wiesen.

 4. Wie viele Gewaltdelikte, Eigentumsdelikte, Sexualdelikte, Verstöße 
gegen das Betäubungsmittel- und Waffengesetz sowie gegen das Aufent-
haltsgesetz wurden im Zuständigkeitsbereich der Bundespolizei festge-
stellt (bitte einzeln für die Jahre 2019 bis 2022 jeweils einzeln für Bahn-
höfe im Zuständigkeitsbereich der Bundespolizei in Hamburg sowie für 
den Flughafen Hamburg ausweisen)?

Die Angaben im Sinne der Fragestellung können den nachstehenden Tabellen 
entnommen werden.

 2019 2020 2021 2022
Bahnhöfe in Hamburg Anzahl Delikte Anzahl Delikte Anzahl Delikte Anzahl Delikte
Gewaltdelikte 1.264 1.138 1.181 1.448
Eigentumsdelikte 2.453 1.738 1.525 3.231
Sexualdelikte 39 35 43 61
Verstöße BtmG1 398 390 380 492
Verstöße WaffG2 26 27 20 42
Verstöße AufenthG3 950 1.033 1.460 1.898

 2019 2020 2021 2022
Flughafen Hamburg Anzahl Delikte Anzahl Delikte Anzahl Delikte Anzahl Delikte
Gewaltdelikte 40 9 10 11
Eigentumsdelikte 23 15 7 15
Sexualdelikte 0 0 1 0
Verstöße BtmG1 14 14 13 26
Verstöße WaffG2 118 58 65 137
Verstöße AufenthG3 3.321 1.709 3.545 3.638

1 Betäubungsmittelgesetz.
2 Waffengesetz.
3 Aufenthaltsgesetz.

 5. Wie viele Tatverdächtige konnte die Bundespolizei insgesamt feststellen, 
und wie verteilten sich die Tatverdächtigen hinsichtlich der Staatsange-
hörigkeit (bitte einzeln für die Jahre 2019 bis 2022 nach einzelnen Ham-
burger Bahnhöfen bzw. Flughafen Hamburg und den in Frage 4 genann-
ten Deliktgruppen aufschlüsseln?

Die Angaben im Sinne der Fragestellung können den beiden Anlagen** „Ant-
wort zu Frage 5“ entnommen werden.

* Das Bundesministerium des Innern und für Heimat hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. 
Die Antwort ist im Parlamentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten einge-
sehen werden.

** Von einer Drucklegung der Anlagen wird abgesehen. Diese sind auf Bundestagsdrucksache 20/7728 auf der Internet-
seite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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 6. Wie viele der in Frage 5 festgestellten Tatverdächtigen waren

a) Asylbewerber,

b) abgelehnte Asylbewerber mit Duldung oder

c) abgelehnte Asylbewerber ohne Duldung

(bitte nach Bahnhöfen und in Frage 4 genannten Deliktgruppen für die 
Jahre 2019 bis 2022 aufschlüsseln)?

Die statischen Daten im Sinne der Fragestellung werden von der Bundesregie-
rung nicht erhoben.

 7. Welche Platzierungen nehmen die Hamburger Bahnhöfe hinsichtlich der 
Gesamtzahl der in Frage 4 festgestellten Delikte unter allen deutschen 
Bahnhöfen im Zuständigkeitsbereich der Bundespolizei ein, und welche 
Platzierungen, wenn man die Passagierzahlen der jeweiligen Bahnhöfe 
ins Verhältnis zu den festgestellten Delikten setzt (bitte nach einzelnen 
Bahnhöfen für die Jahre 2019 bis 2022 ausweisen)?

Die Angaben im Sinne der Fragestellung können den Anlagen* „Antwort zu 
Frage 7“ entnommen werden.
Die Passagierzahlen im Sinne der Fragestellung liegen der Bundesregierung in 
der Detailtiefe nicht vor. Insofern ist eine Gesamtdarstellung der Passagierzah-
len der jeweiligen Bahnhöfe im Verhältnis zu den festgestellten Delikten nicht 
möglich.

 8. Bestehen aus Sicht der Bundespolizei Defizite hinsichtlich der Präsenz 
und der Unterbringung der Bundespolizei, wenn ja, inwiefern, und an 
welchen Bahnhöfen bzw. am Flughafen, und welche Maßnahmen zur Be-
hebung dieser Defizite sind geplant?

Aus Sicht der Bundespolizei bestehen in nachstehend aufgeführten Dienststel-
len Defizite im Sinne der Fragestellung:

Bundespolizeiinspektion Flughafen Hamburg
Im Februar 2018 wurde ein durch die Flughafengesellschaft errichteter Neubau 
zur Unterbringung von Bundespolizei, Zoll und Landespolizei bezogen. Im 
Flughafengebäude selbst wurden darüber hinaus Flächen zur Erfüllung der ge-
setzlichen Aufgabenwahrnehmung überlassen.
Mittelfristig wird die Errichtung eines Rückführungsterminals zur Deckung der 
Raumbedarfe in diesem Zusammenhang erforderlich.

Bundespolizeirevier Hamburg Hauptbahnhof
Aufgrund des aktuellen Zustandes der Räumlichkeiten und des Umstandes der 
verteilten Unterbringung im Empfangsgebäude des Hauptbahnhofes besteht 
hier Verbesserungsbedarf der Unterbringungssituation.
Entsprechenden Handlungsbedarf hat die Deutsche Bahn AG (DB AG) er-
kannt. Aufgrund der zur Verbesserung der Situation erforderlichen Umbauar-
beiten im Bahnhofsgebäude ist die temporäre Errichtung einer Containeranlage 
auf dem Bahnhofsvorplatz als Interimsunterbringung geplant. Hierfür soll die 
seitens der DB AG im Rahmen der Umbaumaßnahme am Hauptbahnhof Köln 

* Von einer Drucklegung der Anlagen wird abgesehen. Diese sind auf Bundestagsdrucksache 20/7728 auf der Internet-
seite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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errichtete Containeranlage nach Hamburg überführt und an die örtlichen Bedar-
fe angepasst werden. Derzeit erfolgen die erforderlichen Vorplanungen.

Bundespolizeirevier Hamburg-Harburg
Vor dem Hintergrund des personellen Aufwuchses in den vergangenen Jahren 
wurden durch die DB AG zusätzliche Flächen gemäß § 62 Absatz 3 des Bun-
despolizeigesetzes (BPolG) zur Nutzung überlassen, die eine tragfähige, aber in 
Teilen nicht optimale Lösung zur Deckung der Unterbringsbedarfe der BPOL 
darstellen.

Bundespolizeirevier Hamburg-Altona
Aufgrund eines bestehenden Flächendefizits erfolgt aktuell die Planung zur 
Neuunterbringung des Bundespolizeireviers in Hamburg-Altona. Da im Bahn-
hofsgebäude keine adäquaten Flächen zur Verfügung stehen, ist über die Bun-
desanstalt für Immobilienaufgaben die Drittanmietung eines Objektes in un-
mittelbarer Nähe zum Bahnhofsgebäude beabsichtigt. Die angemieteten Flä-
chen befinden sich derzeit in der Ertüchtigung.

Sicherheitswache Ost auf dem Vorplatz des Hamburger Hauptbahnhofes
Die Sicherheitswache Ost als Kooperationsmodell zwischen Bundespolizei und 
der Polizei Hamburg wird häufig als erste Anlaufstelle für die Bürger und Bür-
gerinnen genutzt und steht daher besonders im öffentlichen Fokus.
Nach einem Wasserschaden im Juni 2022 wurde die Sicherheitswache saniert 
und ist seit November 2022 wieder im laufenden Betrieb.
Im Übrigen wird hierzu auf die Vorbemerkung der Bundesregierung verwiesen.

 9. Auf welchen Wegen arbeitet die Bundespolizei mit der Hamburger Lan-
despolizei zusammen, um Kriminalität im Umfeld der Bahnhöfe effekti-
ver zu bekämpfen?

Die Zusammenarbeit der Bundespolizeiinspektion Hamburg mit der Polizei 
Hamburg ist vielschichtig, verläuft Ebenen übergreifend, partnerschaftlich und 
vertrauensvoll. Konkret gestaltet sich die Zusammenarbeit u. a. wie folgt:
Im Einsatz:
– Regelmäßige Durchführung gemeinsamer und zuständigkeitsübergreifender 

Schwerpunkteinsätze in verschiedenen Deliktsfeldern;
– Konzertierte Durchführung paralleler Sondereinsätze in jeweils eigener Zu-

ständigkeit (bspw. Waffen- und Glasflaschenverbotseinsatz Reeperbahn);
– Gegenseitige Entsendung von Verbindungsbeamten;
– Gemeinsame Streifen im Rahmen der sog. Allianz-Streife (Bundespolizei, 

Landespolizei, DB-Sicherheit, Hochbahnwache);
– Gemeinsame Besetzung der Sicherheitswache am Hamburger Hauptbahn-

hof mit je einem Polizeivollzugsbeamten (PVB) der Landes- und Bundes-
polizei.

Darüber hinaus:
– Gegenseitige Hospitationen (insbesondere in den Einsatzzentralen und im 

Bereich Landeskriminalamt/Ermittlungsdienst);
– Gegenseitige Durchführung von Dienstunterrichten;
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– Turnusmäßige gemeinsame Teilnahme an den „Runden Tischen“ Haupt-
bahnhof und Altona sowie Arbeitskreisen Sicherheit und Soziales;

– Turnusmäßiger planerischer Austausch auf Leitungsebene in Bezug auf das 
gemeinsam zu besetzende Führungs- und Einsatzzentrum im Anschlagsfall.

10. Bestehen aus Sicht der Bundespolizei Defizite im Zuständigkeitsbereich 
des Landes Hamburg, die die Entstehung von Kriminalität im Umfeld 
von Bahnhöfen begünstigen, und wenn ja, welche sind das?

Erkenntnisse im Sinne der Fragestellung liegen der Bundesregierung nicht vor.

11. Wie viele Gewalttaten mit Messern wurden an Hamburger Bahnhöfen 
sowie in Zügen im Raum Hamburg seit Einführung der eigenständigen 
Erfassung dieser Delikte festgestellt (bitte quartalsweise aufführen), und 
welche Staatsangehörigkeit hatten die Tatverdächtigen (bitte jeweils ein-
zeln ausweisen)?

Die Angaben im Sinne der Fragestellung können den nachstehenden Tabellen 
entnommen werden.

Gewaltdelikte mit Tatmittel Messer (eingesetzt) an Bahnhöfen und in Zügen
1. QT 2. QT 3. QT 4. QT gesamt

Bahnhöfe Hamburg
Anzahl
Delikte

Anzahl
Delikte

Anzahl
Delikte

Anzahl
Delikte

Anzahl
Delikte

2019 9 7 4 10 30
2020 3 8 2  6 19
2021 0 5 9  4 18
2022 5 7 4 10 26

Tatverdächtige bei Gewaltdelikte mit Tatmittel Messer (eingesetzt) an Bahnhöfen und in Zügen
2019 2020

Staatsangehörigkeiten Anzahl Personen Staatsangehörigkeiten Anzahl Personen
unbekannt 14 unbekannt 7
deutsch  7 rumänisch 6
bulgarisch  2 deutsch 4
afghanisch  1 afghanisch 1
algerisch  1 algerisch 1
eritreisch  1 indisch 1
iranisch  1 syrisch 1
türkisch  1 togoisch 1

gesamt 28 gesamt 22

Tatverdächtige bei Gewaltdelikte mit Tatmittel Messer (eingesetzt) an Bahnhöfen und in Zügen
20211 2022

Staatsangehörigkeiten Anzahl Personen Staatsangehörigkeiten Anzahl Personen
afghanisch 2 unbekannt 8
deutsch 2 deutsch 6

Drucksache 20/7728 – 6 – Deutscher Bundestag – 20. Wahlperiode



Tatverdächtige bei Gewaltdelikte mit Tatmittel Messer (eingesetzt) an Bahnhöfen und in Zügen
20211 2022

Staatsangehörigkeiten Anzahl Personen Staatsangehörigkeiten Anzahl Personen
türkisch 2 afghanisch 2
algerisch 1 bulgarisch 1
iranisch 1 italienisch 1
libysch 1 polnisch 1
polnisch 1 ukrainisch 1
unbekannt 1
vietnamesisch 1

gesamt 12 gesamt 20
1 Aufgrund unterschiedlicher Erfassungsmodalitäten bei dem „Einsatz von Tatmitteln“ ist eine di-
rekte Vergleichbarkeit der statistischen Daten mit dem Jahr 2021 nicht gegeben.

12. Wie viele Bundespolizisten wurden im Dienst zum Beispiel durch Ge-
walttaten wie Widerstandshandlungen oder Angriffe verletzt (bitte je-
weils einzeln für die Jahre 2019 bis 2022 Umstände, Schwere der Verlet-
zung ausweisen, sowie ob daraus die Notwendigkeit einer medizinischen 
Betreuung und/oder eine Dienstunfähigkeit folgte)?

Die Angaben im Sinne der Fragestellung können der nachstehenden Tabelle 
entnommen werden.

Verletzte PVB durch Gewaltdelikte
zuständige Dienststellen BPOLI Hamburg und BPOLI Flughafen Hamburg

Jahr gesamt verletzt davon leicht verletzt davon dienstunfähig davon schwer verletzt
2019 19 19 2 0
2020 21 20 3 1
2021 21 21 0 0
2022 29 29 0 0

13. Wie viele Bundespolizisten waren 2022 am Hamburger Flughafen mit 
Aufgaben der Organisation, Einsatzplanung und Materialbeschaffung der 
Luftsicherheitskontrollen beschäftigt (bitte in Vollzeitäquivalenten ange-
ben)?

Auf die als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestufte Anlage* wird ver-
wiesen.

14. Wie viele illegale Waffen wurden in den Jahren 2019 bis 2022 durch die 
Bundespolizei an Bahnhöfen sowie am Flughafen Hamburg sichergestellt 
(bitte jeweils nach Waffengattungen und Ort der Sicherstellung auswei-
sen)?

Die Angaben im Sinne der Fragestellung können der beigefügten Anlage** 
„Antwort zu Frage 14“ entnommen werden.

* Das Bundesministerium des Innern und für Heimat hat die Antwort als „VS – Nur für den Dienstgebrauch“ eingestuft. 
Die Antwort ist im Parlamentssekretariat des Deutschen Bundestages hinterlegt und kann dort von Berechtigten einge-
sehen werden.

** Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/7728 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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15. Wie bewertet die Bundespolizei nach den bisherigen Erfahrungen tempo-
rärer Waffenverbotszonen am Hamburger Hauptbahnhof die Einführung 
eines dauerhaften Waffenverbots?

Der Erlass einer Allgemeinverfügung (AGV) zum Verbot des Mitführens von 
gefährlichen Gegenständen auf Grundlage des § 14 Absatz 1 BPolG hat sich als 
ein Baustein zur Bekämpfung der Gewaltkriminalität auf dem Gebiet der Bahn-
anlagen der Eisenbahnen wiederholt bewährt. Für die Einrichtung von temporä-
ren oder dauerhaften Waffenverbotszonen ist die Bundespolizei nicht zuständig.

16. Wie sind die Bahnhöfe bzw. Haltestellen im Zuständigkeitsbereich der 
Bundespolizei in Hamburg gemäß dem Rahmenvertrag zwischen der 
Deutschen Bahn AG und dem Bundesministerium des Innern und für 
Heimat kategorisiert?

Gemäß Rahmenvereinbarung zwischen der DB AG und dem Bundesministe-
rium des Innern und für Heimat sind die Bahnhöfe Hamburg Hauptbahnhof, 
Hamburg-Altona in Gruppe 1 und der Bahnhof Hamburg-Harburg in Gruppe 2 
kategorisiert.

17. Ist es beabsichtigt, anonymisierte Verhaltenserkennungssoftware oder 
teilautomatisierte Videoanalyse an Bahnhöfen der Kategorie 1 und 2 zu 
installieren, wenn ja, an welchen Bahnhöfen, und wann, wenn nein, wa-
rum nicht?

Es bestehen derzeit keine Überlegungen, eine anonymisierte Verhaltenserken-
nungssoftware zu installieren.
An der teilautomatisierten Videoanalyse wird derzeit unter Berücksichtigung 
von ethischen und rechtlichen Aspekten geforscht. Erst wenn dieser Schritt ab-
geschlossen wird, kann die teilautomatisierte Videoanalyse zunächst unter La-
bor- und folgend unter Realbedingungen erprobt werden. Um diese gegebenen-
falls einsetzen zu können, müssten gesetzliche Vorgaben angepasst werden. Da-
rüber hinaus müssten auch die weiteren Entwicklungen in Bezug auf den Ge-
setzesvorschlag zur Nutzung Künstlicher Intelligenz (AI-Act) der Europäischen 
Union berücksichtigt werden.

18. Wann wurden die Dienststellen der Bundespolizei an Bahnhöfen und 
Flughäfen zuletzt renoviert, und welche Haushaltsmittel wurden dafür 
aufgewendet (bitte sämtliche Dienststellen in Deutschland einzeln auflis-
ten)?

Mit Stand 1. Januar 2023 sind der Bundespolizei ca. 140 Liegenschaften an 
Bahnhöfen und ca. 45 Liegenschaften an Flughäfen auf der Grundlage von § 62 
BPolG überlassen. Die Bundespolizei hält keine dienststellenbezogene Auflis-
tung von durchgeführten Renovierungsarbeiten und den dabei angefallenen 
Kosten vor.
Die Liegenschaften werden entweder aus dem bundeseigenen Bestand von der 
Bundesanstalt für Immobilienaufgaben (BImA) oder von Dritten über die 
BlmA oder nach den Regelungen des § 62 BPolG von den Verkehrsunterneh-
men zur Nutzung überlassen bzw. angemietet. Dementsprechend sind auch die 
Verantwortlichkeiten für den Zustand der Liegenschaften verteilt.
Grundsätzlich sind die gemäß § 62 Absatz 3 BPolG von der DB AG bzw. dem 
Flughafenbetreiber zur Wahrnehmung der Aufgaben der Bundespolizei zur Ver-
fügung gestellten Flächen von diesen in einem guten Zustand zu halten. Die 
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Bundespolizei vergütet der DB AG bzw. dem jeweiligen Flughafenbetreiber die 
entsprechenden Selbstkosten.
Insgesamt stehen der Bundespolizei im Haushalt 2023 für die Finanzierung von 
Flächenüberlassungen an Bahnhöfen, Flughäfen und Seehäfen (Titel 671 01 
Erl. 1) rund 28,5 Mio. Euro zur Verfügung.
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Anlage Antwort zu Frage 5 FH Hamburg 

Seite 1 von 7 

Gewaltdelikte FH Hamburg 2019 2020 2021 2022 
Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
unbekannt 2 1 0 0 
afghanisch 2 1 0 0 
algerisch 1 0 0 0 
beninisch 1 0 0 0 
britisch (Vereinigtes Königreich) 1 0 0 0 
burkinisch 1 0 0 0 
deutsch 1 3 3 3 
estnisch 0 0 0 1 
gambisch 0 0 1 0 
ghanaisch 0 0 1 1 
griechisch 1 0 0 0 
guineisch 1 0 0 0 
irakisch 1 0 0 0 
iranisch 2 0 1 0 
italienisch 1 0 0 0 
liberianisch 1 0 0 0 
libysch 1 0 0 0 
litauisch 0 0 1 0 
marokkanisch 1 0 0 0 
niederländisch 0 1 0 0 
nigerianisch 0 0 2 0 
norwegisch 1 0 0 0 
russisch 0 0 0 1 
schwedisch 1 0 0 0 
senegalesisch 1 0 0 0 
sierra-leonisch 1 0 0 0 
sudanesisch 1 1 0 0 
südafrikanisch 0 0 1 0 
türkisch 1 0 0 0 
österreichisch 0 1 0 0 
gesamt 24 8 10 6 

 

 

Eigentumsdelikte FH Hamburg 2019 2020 2021 2022 
Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
unbekannt 15 6 2 5 
afghanisch 0 0 0 1 
albanisch 1 0 0 0 
armenisch 0 0 0 1 
beninisch 0 1 0 0 
britisch (Vereinigtes Königreich) 2 0 0 0 
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deutsch 2 2 1 4 
ghanaisch 1 1 0 1 
guinea-bissauisch 0 0 1 0 
guineisch 0 1 0 0 
indisch 0 1 0 0 
iranisch 2 0 0 0 
jemenitisch 1 0 0 0 
pakistanisch 0 0 0 1 
polnisch 0 3 3 1 
russisch 1 0 0 0 
tunesisch 0 1 0 0 
türkisch 0 0 0 1 
gesamt 25 16 7 15 

 

 

Sexualdelikte FH Hamburg 2019 2020 2021 2022 
Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
deutsch 0 0 1 0 
gesamt 0 0 1 0 

 

 

Verstöße BtmG FH Hamburg 2019 2020 2021 2022 
Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
unbekannt 0 1 1 1 
afghanisch 0 0 0 1 
bulgarisch 0 1 0 0 
deutsch 8 9 6 12 
französisch 2 0 0 1 
ghanaisch 0 0 0 1 
griechisch 0 1 0 0 
guinea-bissauisch 0 0 0 1 
indisch 1 0 0 0 
irakisch 0 0 1 0 
iranisch 0 0 1 0 
israelisch 1 0 0 0 
italienisch 0 0 0 1 
ivorisch 0 0 1 0 
kroatisch 0 0 1 0 
mauretanisch 0 1 0 0 
peruanisch 0 0 1 0 
portugiesisch 0 0 1 1 
salvadorianisch 1 0 0 0 
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schweizerisch 1 0 0 0 
spanisch 0 0 0 1 
syrisch 0 1 0 0 
österreichisch 0 0 0 2 
gesamt 14 14 13 22 

 

 

Verstöße WaffG FH Hamburg 2019 2020 2021 2022 
Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
unbekannt 0 0 0 3 
albanisch 0 0 1 1 
amerikanisch 7 2 2 7 
armenisch 1 0 0 0 
belarussisch 2 0 0 0 
belgisch 0 0 0 1 
bosnisch-herzegowinisch 0 0 0 1 
brasilianisch 0 0 0 1 
britisch (Vereinigtes Königreich) 0 1 1 1 
bulgarisch 2 1 0 2 
chinesisch 0 1 0 1 
deutsch 63 23 33 62 
dominikanisch 0 0 0 1 
dänisch 2 1 2 2 
estnisch 0 1 0 0 
französisch 0 0 1 4 
griechisch 2 1 0 0 
indisch 1 1 0 2 
iranisch 0 0 1 0 
israelisch 1 0 0 0 
italienisch 2 0 2 4 
kanadisch 0 0 0 1 
kap-verdisch 0 0 0 1 
kosovarisch 1 0 0 1 
kroatisch 1 0 0 0 
lettisch 1 0 1 1 
libanesisch 0 0 1 0 
liechtensteinisch 1 0 0 0 
malisch 1 0 0 0 
marokkanisch 1 0 0 0 
mexikanisch 1 0 0 0 
moldauisch 0 0 0 2 
nigerianisch 0 0 0 1 
pakistanisch 0 0 0 1 
philippinisch 0 1 0 1 
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polnisch 2 4 1 6 
portugiesisch 0 0 0 1 
rumänisch 1 4 2 2 
russisch 4 1 1 3 
schwedisch 0 1 0 0 
schweizerisch 3 1 2 5 
serbisch 2 0 0 0 
simbabwisch 0 0 0 1 
spanisch 3 2 5 2 
taiwanisch 0 0 0 1 
tansanisch 0 0 0 1 
thailändisch 0 1 0 0 
tschechisch 1 0 0 0 
tunesisch 0 1 0 1 
türkisch 6 4 5 8 
ukrainisch 2 4 2 3 
ungarisch 0 2 0 1 
vietnamesisch 1 0 0 0 
österreichisch 2 0 1 0 
gesamt 117 58 64 137 

 

 

Verstöße AufenthG FH Hamburg 2019 2020 2021 2022 
Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
unbekannt 26 13 9 9 
afghanisch 129 93 1.062 819 
albanisch 206 103 249 337 
algerisch 0 1 4 5 
amerikanisch 10 5 4 13 
angolanisch 0 1 0 0 
antiguanisch 0 0 1 0 
argentinisch 1 2 2 2 
armenisch 136 11 4 20 
aserbaidschanisch 13 56 6 16 
australisch 2 0 2 2 
bahamaisch 0 0 0 1 
bahrainisch 0 0 0 2 
bangladeschisch 2 0 2 5 
barbadisch 0 0 1 0 
belarussisch 1 0 3 1 
beninisch 1 1 2 1 
bolivianisch 1 0 0 3 
bosnisch-herzegowinisch 0 0 2 34 
brasilianisch 5 3 3 1 
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britisch (Vereinigtes Königreich) 0 0 14 21 
bulgarisch 1 1 0 0 
burkinisch 2 5 0 3 
chilenisch 2 0 1 0 
chinesisch 31 19 2 6 
der Vereinigten Arabischen Emirate 0 2 0 4 
deutsch 10 14 2 6 
dominicanisch 0 0 0 1 
dominikanisch 2 0 0 0 
ecuadorianisch 2 0 1 1 
eritreisch 8 2 2 3 
gabunisch 0 0 1 0 
gambisch 4 3 8 11 
georgisch 30 18 46 90 
ghanaisch 44 30 26 24 
griechisch 0 1 0 0 
guinea-bissauisch 4 2 2 1 
guineisch 5 4 1 2 
haitianisch 0 1 0 0 
honduranisch 0 0 0 1 
indisch 42 23 13 46 
indonesisch 4 1 9 12 
irakisch 100 56 46 45 
iranisch 281 175 60 113 
israelisch 1 0 1 2 
italienisch 2 1 0 0 
ivorisch 1 2 2 5 
japanisch 0 0 0 3 
jemenitisch 18 13 6 4 
jordanisch 0 3 3 3 
kambodschanisch 2 0 0 0 
kamerunisch 1 1 2 1 
kanadisch 3 1 3 4 
kap-verdisch 1 0 0 0 
kasachisch 21 10 6 18 
kenianisch 8 1 1 16 
kirgisisch 3 1 1 16 
kiribatisch 0 0 0 12 
kolumbianisch 11 0 5 20 
kongolesisch (Kongo, Demokratische 
Republik) 

2 0 0 1 

kongolesisch (Republik Kongo) 0 0 0 1 
kosovarisch 23 11 12 23 
kubanisch 3 0 0 1 
kuwaitisch 0 0 0 1 
lesothisch 0 0 0 1 
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libanesisch 12 8 10 14 
liberianisch 2 0 0 0 
libysch 15 2 1 4 
madagassisch 0 0 0 1 
malawisch 0 0 0 1 
malaysisch 1 0 0 2 
malisch 2 3 8 0 
marokkanisch 16 1 1 5 
mauritisch 0 1 0 0 
mazedonisch 114 70 82 133 
mexikanisch 1 0 1 4 
moldauisch 10 4 30 22 
mongolisch 0 0 1 1 
montenegrinisch 9 1 5 9 
nepalesisch 2 3 6 0 
nicaraguanisch 0 0 0 7 
nigerianisch 45 8 18 15 
nigrisch 1 2 0 1 
omanisch 0 0 1 0 
pakistanisch 22 13 6 22 
palästinensisch 3 0 0 12 
paraguayisch 1 0 1 0 
peruanisch 0 1 1 2 
philippinisch 6 18 4 17 
ruandisch 1 3 0 0 
rumänisch 0 0 0 1 
russisch 128 33 51 40 
sambisch 0 0 0 2 
saudi-arabisch 4 0 0 0 
schwedisch 0 1 0 0 
senegalesisch 1 1 2 5 
serbisch 34 6 24 51 
serbisch-montenegrinisch 1 0 0 0 
simbabwisch 18 0 0 1 
singapurisch 1 1 0 0 
somalisch 9 4 8 8 
sri-lankisch 6 1 0 4 
staatenlos 2 2 1 2 
sudanesisch 15 1 1 6 
syrisch 42 52 37 56 
são-toméisch 0 2 0 0 
südafrikanisch 2 3 0 13 
südkoreanisch 0 1 1 1 
tadschikisch 0 1 5 5 
taiwanisch 1 2 1 3 
tansanisch 2 0 0 1 
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thailändisch 17 4 5 11 
togoisch 1 0 1 1 
tschadisch 0 1 0 1 
tunesisch 8 2 3 4 
türkisch 211 132 134 208 
ugandisch 5 2 0 5 
ugandisch 5 2 0 5 
ukrainisch 23 40 34 24 
uruguayisch 0 0 0 1 
usbekisch 1 1 3 6 
vanuatuisch 0 0 0 1 
venezolanisch 6 9 7 9 
vietnamesisch 20 3 1 6 
von St. Kitts und Nevis 0 0 1 0 
ägyptisch 13 9 2 26 
äquatorialguineisch 1 2 2 2 
äthiopisch 3 1 1 1 
österreichisch 0 0 0 1 

gesamt 2.043 1.145 2.133 2.571 
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Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg Airport deutsch 5 1 3 2 
  unbekannt 4 0 1 0 
  ghanaisch 1 0 0 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  bulgarisch 0 0 0 1 
  italienisch 0 0 0 1 
Hamburg Alte Wöhr unbekannt 1 4 0 1 
  deutsch 3 0 1 0 
  afghanisch 2 0 0 0 
  ägyptisch 1 0 0 0 
  ecuadorianisch 0 1 0 0 
Hamburg Bergedorf unbekannt 10 8 13 12 
  deutsch 9 12 9 11 
  polnisch 3 1 2 2 
  iranisch 0 2 2 1 
  afghanisch 0 0 1 4 
  syrisch 0 3 0 1 
  rumänisch 1 0 1 0 
  mazedonisch 0 1 0 0 
  spanisch 0 1 0 0 
  türkisch 0 1 0 0 
  algerisch 0 0 0 1 
  italienisch 0 0 0 1 
Hamburg Berliner Tor unbekannt 7 9 7 5 
  deutsch 5 4 5 4 
  rumänisch 0 5 0 0 
  türkisch 1 1 0 1 
  iranisch 1 0 0 1 
  polnisch 1 0 0 1 
  bulgarisch 0 0 1 1 
  lettisch 0 0 0 2 
  guineisch 1 0 0 0 
  nigerianisch 1 0 0 0 
  ghanaisch 0 1 0 0 
  tunesisch 0 1 0 0 
  syrisch 0 0 1 0 
  kubanisch 0 0 0 1 
  russisch 0 0 0 1 
  tschechisch 0 0 0 1 
Hamburg Dammtor unbekannt 2 2 5 9 
  deutsch 8 0 3 4 
  polnisch 0 0 2 1 
  armenisch 2 0 0 0 
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  rumänisch 0 0 2 0 
  französisch 1 0 0 0 
  iranisch 1 0 0 0 
  serbisch 1 0 0 0 
  spanisch 1 0 0 0 
  irakisch 0 1 0 0 
  russisch 0 1 0 0 
  afghanisch 0 0 1 0 
  dänisch 0 0 1 0 
  lettisch 0 0 1 0 
  türkisch 0 0 1 0 
  marokkanisch 0 0 0 1 
Hamburg Diebsteich unbekannt 4 0 2 1 
  deutsch 3 0 0 0 
  bulgarisch 0 2 0 0 
  irakisch 0 0 1 0 
Hamburg 
Elbgaustraße 

deutsch 3 2 6 0 

  unbekannt 4 1 1 2 
  polnisch 0 1 0 0 
Hamburg 
Friedrichsberg 

türkisch 1 1 1 0 

  deutsch 0 0 2 0 
  unbekannt 1 0 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
Hamburg Hasselbrook deutsch 5 1 0 1 
  unbekannt 1 1 3 2 
  polnisch 1 0 0 1 
  afghanisch 0 1 0 0 
Hamburg Hbf deutsch 243 215 162 229 
  unbekannt 93 86 65 141 
  polnisch 24 43 43 41 
  afghanisch 25 31 23 41 
  bulgarisch 9 11 18 22 
  rumänisch 4 28 10 11 
  türkisch 14 6 15 17 

Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  syrisch 9 6 12 19 
  iranisch 8 9 11 14 
  somalisch 6 7 9 8 
  eritreisch 8 5 5 5 
  lettisch 1 5 8 4 
  marokkanisch 2 6 4 6 
  beninisch 4 6 4 3 
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  litauisch 2 3 7 5 
  ghanaisch 4 4 3 5 
  irakisch 2 2 5 5 
  spanisch 6 2 4 2 
  ägyptisch 3 3 3 2 
  nigerianisch 6 2 1 1 
  russisch 3 2 1 4 
  albanisch 4 0 1 4 
  guineisch 1 2 2 4 
  mazedonisch 2 3 3 1 
  liberianisch 2 2 3 1 
  portugiesisch 3 0 1 4 
  algerisch 1 2 3 1 
  griechisch 1 2 4 0 
  italienisch 3 3 0 1 
  pakistanisch 0 2 4 1 
  guinea-bissauisch 1 1 2 2 
  slowakisch 0 4 0 2 
  tunesisch 0 0 1 5 
  indisch 1 1 1 2 
  serbisch 2 1 1 1 
  togoisch 2 2 1 0 
  georgisch 0 0 3 2 
  amerikanisch 1 1 2 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
1 2 0 1 

  britisch (Vereinigtes 
Königreich) 

2 2 0 0 

  kroatisch 1 3 0 0 
  montenegrinisch 2 1 0 1 
  tschechisch 1 1 2 0 
  ungarisch 1 0 3 0 
  burkinisch 0 2 2 0 
  ecuadorianisch 0 3 1 0 
  ivorisch 0 3 1 0 
  estnisch 0 0 4 0 
  armenisch 1 2 0 0 
  libysch 1 0 1 1 
  sierra-leonisch 1 1 0 1 
  französisch 0 2 0 1 
  kosovarisch 0 2 0 1 
  jemenitisch 0 0 2 1 
  namibisch 0 0 1 2 
  venezolanisch 0 0 0 3 
  brasilianisch 2 0 0 0 
  dänisch 1 0 0 1 
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  dominicanisch 1 1 0 0 
  moldauisch 1 0 0 1 
  niederländisch 1 1 0 0 
  gambisch 0 1 0 1 
  honduranisch 0 2 0 0 
  jordanisch 0 1 0 1 
  nepalesisch 0 2 0 0 
  schwedisch 0 1 0 1 
  slowenisch 0 1 1 0 
  kolumbianisch 0 0 2 0 
  malisch 0 0 2 0 
  ukrainisch 0 0 0 2 
  äthiopisch 1 0 0 0 
  belarussisch 1 0 0 0 
  kasachisch 1 0 0 0 
  kongolesisch (Kongo, 

Demokratische 
Republik) 

1 0 0 0 

  aserbaidschanisch 0 1 0 0 
  chilenisch 0 1 0 0 
  kubanisch 0 1 0 0 
  staatenlos 0 1 0 0 
  tschadisch 0 1 0 0 
  kamerunisch 0 0 1 0 
  libanesisch 0 0 1 0 
  österreichisch 0 0 1 0 
  sudanesisch 0 0 1 0 
  vietnamesisch 0 0 1 0 

Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  kap-verdisch 0 0 0 1 
  kenianisch 0 0 0 1 
  südsudanesisch 0 0 0 1 
  thailändisch 0 0 0 1 
Hamburg Hochkamp unbekannt 0 1 0 0 
Hamburg 
Hoheneichen 

polnisch 0 1 0 0 

Hamburg 
Holstenstraße 

deutsch 10 8 13 9 

  unbekannt 8 7 6 1 
  afghanisch 1 0 1 1 
  italienisch 2 0 0 0 
  iranisch 0 1 1 0 
  guineisch 0 0 2 0 
  türkisch 0 0 1 1 
  brasilianisch 1 0 0 0 
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  ghanaisch 1 0 0 0 
  somalisch 1 0 0 0 
  aserbaidschanisch 0 1 0 0 
  kroatisch 0 1 0 0 
  marokkanisch 0 1 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
  amerikanisch 0 0 1 0 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  griechisch 0 0 1 0 
  irakisch 0 0 1 0 
  isländisch 0 0 1 0 
  russisch 0 0 1 0 
  ukrainisch 0 0 1 0 
  ivorisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Jungfernstieg 

unbekannt 14 19 15 14 

  deutsch 21 8 8 5 
  afghanisch 6 3 3 6 
  türkisch 0 0 2 4 
  guineisch 2 0 1 0 
  iranisch 2 1 0 0 
  syrisch 2 1 0 0 
  marokkanisch 2 0 0 0 
  tunesisch 1 0 0 1 
  georgisch 0 2 0 0 
  irakisch 1 0 0 0 
  algerisch 0 1 0 0 
  guinea-bissauisch 0 1 0 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
  ivorisch 0 0 1 0 
  jordanisch 0 0 1 0 
  rumänisch 0 0 1 0 
  ägyptisch 0 0 0 1 
  eritreisch 0 0 0 1 
  kroatisch 0 0 0 1 
  libysch 0 0 0 1 
Hamburg Kornweg 
(Klein Borstel) 

unbekannt 1 0 0 0 

Hamburg Königstraße deutsch 0 6 0 7 
  unbekannt 0 0 2 1 
  afghanisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 1 0 
  mazedonisch 0 0 1 0 
  ghanaisch 0 0 0 1 
  malisch 0 0 0 1 
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Hamburg 
Landungsbrücken 

deutsch 11 1 1 7 

  unbekannt 3 3 1 11 
  afghanisch 0 0 8 0 
  rumänisch 0 0 1 1 
  iranisch 1 0 0 0 
  pakistanisch 1 0 0 0 
  slowakisch 1 0 0 0 
  beninisch 0 1 0 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  türkisch 0 1 0 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  irakisch 0 0 1 0 
  italienisch 0 0 1 0 
  nigerianisch 0 0 1 0 
Hamburg Landwehr deutsch 3 0 1 0 
  unbekannt 0 1 1 0 
  senegalesisch 1 0 0 0 
  kroatisch 0 1 0 0 
Hamburg Mittlerer 
Landweg 

unbekannt 0 0 0 2 

Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  afghanisch 1 0 0 0 
  deutsch 1 0 0 0 
Hamburg Reeperbahn deutsch 49 25 26 57 
  unbekannt 28 19 13 32 
  polnisch 4 2 2 6 
  afghanisch 2 4 2 4 
  türkisch 4 3 2 1 
  rumänisch 1 1 3 1 
  bulgarisch 0 4 0 1 
  iranisch 0 1 1 3 
  irakisch 2 0 1 1 
  somalisch 1 1 2 0 
  spanisch 3 0 1 0 
  österreichisch 3 0 0 0 
  syrisch 2 0 1 0 
  russisch 1 1 0 0 
  serbisch 1 0 0 1 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
0 2 0 0 

  guineisch 0 1 0 1 
  algerisch 0 0 1 1 
  kosovarisch 0 0 1 1 
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  libysch 0 0 1 1 
  ukrainisch 0 0 0 2 
  bosnisch-

herzegowinisch 
1 0 0 0 

  dänisch 1 0 0 0 
  eritreisch 1 0 0 0 
  gambisch 1 0 0 0 
  ghanaisch 1 0 0 0 
  portugiesisch 1 0 0 0 
  tunesisch 1 0 0 0 
  marokkanisch 0 1 0 0 
  kroatisch 0 0 1 0 
  litauisch 0 0 1 0 
  südafrikanisch 0 0 1 0 
  amerikanisch 0 0 0 1 
  libanesisch 0 0 0 1 
  zentralafrikanisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Sternschanze (S-Bahn) 

deutsch 13 10 14 5 

  unbekannt 3 3 17 6 
  bulgarisch 1 1 2 0 
  somalisch 0 4 0 0 
  türkisch 0 2 1 1 
  polnisch 0 1 2 0 
  ägyptisch 1 0 1 0 
  guineisch 1 1 0 0 
  rumänisch 0 2 0 0 
  syrisch 0 1 1 0 
  albanisch 0 0 2 0 
  irakisch 0 1 0 0 
  schwedisch 0 1 0 0 
  tschechisch 0 1 0 0 
  portugiesisch 0 0 1 0 
  afghanisch 0 0 0 1 
  kroatisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Süderelbbrücke 

deutsch 0 2 2 0 

  türkisch 0 2 0 0 
  marokkanisch 0 1 0 0 
  afghanisch 0 0 1 0 
Hamburg 
Wandsbeker 
Chaussee 

deutsch 1 1 0 7 

  unbekannt 1 2 2 0 
  ghanaisch 1 0 0 0 
  litauisch 1 0 0 0 
  somalisch 0 0 0 1 
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Hamburg-Allermöhe 
(S-Bahn) 

unbekannt 2 0 0 3 

  deutsch 0 0 1 1 
  afghanisch 0 0 1 0 
  togoisch 0 0 1 0 
Hamburg-Altona deutsch 63 60 81 107 
  unbekannt 28 43 29 40 
  polnisch 10 11 17 15 
  türkisch 3 5 5 7 
  syrisch 4 2 2 4 
  afghanisch 1 1 0 8 
  somalisch 1 3 6 0 
  lettisch 1 2 6 0 
  montenegrinisch 1 5 1 0 
  italienisch 2 2 0 2 

Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  bulgarisch 0 0 3 2 
  iranisch 1 0 0 3 
  serbisch 1 3 0 0 
  algerisch 0 1 1 2 
  rumänisch 0 2 0 2 
  kroatisch 0 0 3 1 
  marokkanisch 0 0 1 3 
  staatenlos 1 2 0 0 
  albanisch 0 1 0 2 
  pakistanisch 0 0 3 0 
  tunesisch 0 0 0 3 
  ägyptisch 1 0 0 1 
  bosnisch-

herzegowinisch 
1 1 0 0 

  kosovarisch 0 1 1 0 
  ghanaisch 0 0 1 1 
  litauisch 0 0 2 0 
  ukrainisch 0 0 1 1 
  guineisch 0 0 0 2 
  indisch 0 0 0 2 
  nigerianisch 0 0 0 2 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
1 0 0 0 

  irakisch 1 0 0 0 
  mauretanisch 1 0 0 0 
  slowakisch 1 0 0 0 
  brasilianisch 0 1 0 0 
  österreichisch 0 1 0 0 
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  russisch 0 1 0 0 
  finnisch 0 0 1 0 
  französisch 0 0 1 0 
  kenianisch 0 0 1 0 
  libysch 0 0 1 0 
  nepalesisch 0 0 1 0 
  togoisch 0 0 1 0 
  tschechisch 0 0 1 0 
  von Trinidad und 

Tobago 
0 0 1 0 

  belarussisch 0 0 0 1 
  chilenisch 0 0 0 1 
  mazedonisch 0 0 0 1 
  niederländisch 0 0 0 1 
  norwegisch 0 0 0 1 
  thailändisch 0 0 0 1 
Hamburg-Bahrenfeld unbekannt 0 0 6 0 
  deutsch 2 0 1 2 
  bulgarisch 0 0 0 1 
Hamburg-Barmbek unbekannt 0 2 3 1 
  deutsch 1 1 0 2 
  ghanaisch 3 0 0 0 
  bulgarisch 0 0 2 0 
  türkisch 0 0 1 0 
  lettisch 0 0 0 1 
Hamburg-Billwerder-
Moorfleet 

deutsch 0 0 0 2 

  somalisch 0 0 1 0 
Hamburg-Blankenese unbekannt 4 2 0 7 
  deutsch 1 0 0 2 
  iranisch 1 0 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  afghanisch 0 0 0 1 
  niederländisch 0 0 0 1 
  polnisch 0 0 0 1 
  schwedisch 0 0 0 1 
Hamburg-Eidelstedt deutsch 6 0 2 3 
  unbekannt 2 1 1 6 
  polnisch 0 0 1 1 
  ägyptisch 1 0 0 0 
  griechisch 1 0 0 0 
  portugiesisch 1 0 0 0 
  türkisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Hammerbrook 

unbekannt 4 2 5 8 
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  deutsch 7 2 1 1 
  irisch 4 0 0 0 
  ghanaisch 3 0 0 0 
  irakisch 2 0 1 0 
  türkisch 1 0 1 1 
  algerisch 1 1 0 0 
  portugiesisch 2 0 0 0 
  afghanisch 0 0 2 0 

Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  bosnisch-

herzegowinisch 
1 0 0 0 

  ecuadorianisch 1 0 0 0 
  serbisch 1 0 0 0 
  bulgarisch 0 1 0 0 
  malisch 0 0 1 0 
  albanisch 0 0 0 1 
  guineisch 0 0 0 1 
  marokkanisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg deutsch 28 16 13 26 
  unbekannt 10 17 10 11 
  polnisch 5 0 4 4 
  türkisch 2 1 5 1 
  irakisch 1 0 0 4 
  somalisch 2 0 2 1 
  algerisch 0 1 2 2 
  pakistanisch 0 2 2 1 
  guineisch 1 0 0 3 
  afghanisch 0 3 0 1 
  syrisch 0 1 2 0 
  libysch 0 0 2 1 
  sudanesisch 0 0 0 3 
  iranisch 1 0 1 0 
  lettisch 1 0 0 1 
  russisch 2 0 0 0 
  serbisch 1 0 0 1 
  rumänisch 0 2 0 0 
  ukrainisch 0 1 0 1 
  namibisch 0 0 0 2 
  ivorisch 1 0 0 0 
  mazedonisch 1 0 0 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 1 0 0 

  tunesisch 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
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  marokkanisch 0 0 1 0 
  spanisch 0 0 1 0 
  angolanisch 0 0 0 1 
  dänisch 0 0 0 1 
  libanesisch 0 0 0 1 
  malisch 0 0 0 1 
  mauretanisch 0 0 0 1 
  portugiesisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg 
Rathaus 

unbekannt 7 2 4 5 

  deutsch 4 4 2 5 
  eritreisch 3 0 0 0 
  ungeklärt 0 1 0 1 
  polnisch 0 0 1 1 
  ghanaisch 0 1 0 0 
  litauisch 0 1 0 0 
  ägyptisch 0 0 0 1 
  algerisch 0 0 0 1 
  serbisch 0 0 0 1 
  türkisch 0 0 0 1 
Hamburg-Heimfeld deutsch 1 4 4 2 
  unbekannt 1 8 0 1 
  algerisch 0 0 2 0 
  rumänisch 0 0 2 0 
Hamburg-Iserbrook unbekannt 0 2 0 1 
Hamburg-Klein 
Flottbek 

deutsch 2 1 0 0 

  unbekannt 0 2 0 0 
  italienisch 1 0 0 0 
  litauisch 1 0 0 0 
  portugiesisch 1 0 0 0 
  tunesisch 1 0 0 0 
Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

deutsch 0 2 1 3 

  unbekannt 0 0 0 4 
  afghanisch 0 0 0 1 
  ägyptisch 0 0 0 1 
  türkisch 0 0 0 1 
Hamburg-Nettelnburg unbekannt 3 12 0 1 
  deutsch 4 2 0 2 
  aserbaidschanisch 0 0 1 1 
  italienisch 1 0 0 0 
  litauisch 1 0 0 0 
  polnisch 0 0 1 0 
Hamburg-Neugraben deutsch 3 11 7 5 
  unbekannt 1 15 6 3 
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  türkisch 0 2 1 0 
Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 

Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 
Personen 

Anzahl 
Personen 

Anzahl 
Personen 

Anzahl 
Personen 

  guineisch 0 1 0 1 
  ivorisch 0 0 2 0 
  afghanisch 1 0 0 0 
  albanisch 1 0 0 0 
  iranisch 0 1 0 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  russisch 0 1 0 0 
  somalisch 0 1 0 0 
  ungarisch 0 1 0 0 
  ungeklärt 0 1 0 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  dänisch 0 0 0 1 
  rumänisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Neuwiedenthal 

unbekannt 7 16 12 3 

  deutsch 1 5 1 2 
  litauisch 0 0 2 0 
  rumänisch 0 0 2 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  tunesisch 0 1 0 0 
  irakisch 0 0 0 1 
Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

unbekannt 2 0 1 8 

  deutsch 2 0 3 1 
  philippinisch 1 0 0 0 
  afghanisch 0 0 1 0 
  armenisch 0 0 1 0 
  polnisch 0 0 1 0 
  russisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Othmarschen 

unbekannt 0 0 0 5 

  deutsch 0 0 1 2 
  iranisch 1 0 0 0 
  polnisch 1 0 0 0 
Hamburg-
Poppenbüttel 

deutsch 1 7 4 1 

  unbekannt 1 0 3 1 
  türkisch 0 0 2 0 
  russisch 1 0 0 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  serbisch 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
  afghanisch 0 0 0 1 
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Hamburg-Rahlstedt unbekannt 0 1 1 2 
  deutsch 2 0 0 0 
  rumänisch 0 1 0 0 
Hamburg-Rissen Hp unbekannt 0 0 3 1 
  deutsch 2 0 0 0 
  türkisch 0 1 0 0 
Hamburg-
Rothenburgsort 

deutsch 1 5 0 6 

  unbekannt 0 2 2 0 
  polnisch 0 2 0 0 
  ghanaisch 1 0 0 0 
  afghanisch 0 1 0 0 
  rumänisch 0 1 0 0 
Hamburg-Rübenkamp unbekannt 0 0 1 4 
  deutsch 0 1 1 1 
Hamburg-
Stadthausbrücke 

deutsch 1 3 5 5 

  unbekannt 3 2 1 2 
  afghanisch 0 1 1 0 
  polnisch 0 1 0 1 
  bulgarisch 0 0 0 2 
  gambisch 1 0 0 0 
  syrisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 0 1 
Hamburg-Stellingen 
(S-Bahn) 

deutsch 6 0 2 12 

  unbekannt 4 1 0 1 
  rumänisch 2 0 0 0 
  türkisch 0 0 0 2 
  iranisch 1 0 0 0 
  staatenlos 1 0 0 0 
  somalisch 0 0 1 0 
  polnisch 0 0 0 1 
Hamburg-Sülldorf deutsch 0 0 2 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  somalisch 0 1 0 0 
Hamburg-Tiefstack unbekannt 1 1 0 0 
  deutsch 0 1 0 0 
Hamburg-Tonndorf deutsch 2 0 0 0 
  unbekannt 1 0 0 0 
Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

unbekannt 4 4 12 3 

Gewaltdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  deutsch 7 5 0 1 
  polnisch 1 0 0 1 
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  russisch 1 0 0 1 
  afghanisch 1 0 0 0 
  beninisch 1 0 0 0 
  eritreisch 1 0 0 0 
  tunesisch 1 0 0 0 
  ägyptisch 0 1 0 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 1 0 0 

  italienisch 0 1 0 0 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  ivorisch 0 0 0 1 
Hamburg-Wandsbek deutsch 3 1 0 0 
Hamburg-
Wellingsbüttel 

unbekannt 0 1 0 2 

  deutsch 0 1 1 0 
  syrisch 0 0 2 0 
Hamburg-
Wilhelmsburg 

unbekannt 2 12 5 5 

  deutsch 3 2 2 11 
  polnisch 0 0 2 2 
  kosovarisch 2 0 0 0 
  somalisch 0 0 1 1 
  syrisch 1 0 0 0 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  marokkanisch 0 0 1 0 
  ungeklärt 0 0 1 0 
  burkinisch 0 0 0 1 
  iranisch 0 0 0 1 
  libysch 0 0 0 1 
  gesamt 1.190 1.166 1.113 1.411       

Eigentumsdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg Airport unbekannt 16 3 1 6 
  bosnisch-

herzegowinisch 
6 0 0 0 

  kroatisch 1 0 0 0 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  deutsch 0 0 0 1 
Hamburg Airport 
(Flughafen) 

unbekannt 1 0 0 0 

Hamburg Alte Wöhr unbekannt 0 0 0 4 
  deutsch 0 2 0 0 
Hamburg Bergedorf unbekannt 25 12 16 14 
  deutsch 2 1 1 2 
  rumänisch 0 1 0 0 
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  ukrainisch 0 1 0 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 0 1 0 

  syrisch 0 0 0 1 
Hamburg Berliner Tor unbekannt 9 5 5 7 
  deutsch 0 0 1 0 
  libysch 0 0 0 1 
Hamburg Dammtor unbekannt 34 18 14 49 
  deutsch 3 0 0 2 
  algerisch 1 0 0 0 
  armenisch 1 0 0 0 
  libanesisch 1 0 0 0 
  marokkanisch 1 0 0 0 
  polnisch 1 0 0 0 
  rumänisch 1 0 0 0 
  tschechisch 1 0 0 0 
  estnisch 0 0 1 0 
  mosambikanisch 0 0 1 0 
  bulgarisch 0 0 0 1 
Hamburg Diebsteich unbekannt 2 0 2 2 
  deutsch 1 0 0 0 
Hamburg 
Elbgaustraße 

unbekannt 4 7 3 5 

Hamburg 
Friedrichsberg 

unbekannt 0 1 1 4 

  polnisch 0 0 1 0 
Hamburg Hasselbrook unbekannt 2 1 2 5 
  deutsch 0 0 0 2 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 0 0 1 

Hamburg Hbf unbekannt 731 445 477 1.079 
  deutsch 489 325 236 546 
  polnisch 84 118 84 186 
  rumänisch 81 62 37 97 
  algerisch 19 22 27 93 
  ukrainisch 7 7 4 133 
  marokkanisch 38 24 23 58 

Eigentumsdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  georgisch 24 27 23 68 
  bulgarisch 48 27 17 44 
  afghanisch 30 26 31 46 
  iranisch 19 18 24 13 
  lettisch 17 18 18 21 
  litauisch 18 10 18 27 
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  syrisch 21 9 15 24 
  libysch 8 9 2 22 
  tunesisch 12 3 6 20 
  türkisch 5 9 7 17 
  serbisch 14 9 8 5 
  russisch 11 3 6 13 
  moldauisch 6 0 0 26 
  italienisch 15 11 2 3 
  eritreisch 3 2 4 20 
  somalisch 7 6 5 11 
  albanisch 9 7 1 8 
  spanisch 4 10 3 7 
  ägyptisch 9 7 5 1 
  kroatisch 4 13 1 4 
  bosnisch-

herzegowinisch 
5 7 2 6 

  indisch 6 5 2 7 
  irakisch 1 2 5 11 
  portugiesisch 9 7 0 2 
  ghanaisch 3 3 4 7 
  pakistanisch 0 0 10 7 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
14 0 1 1 

  ivorisch 1 3 0 11 
  ungarisch 4 3 5 3 
  slowakisch 0 4 6 5 
  armenisch 5 3 2 4 
  mazedonisch 2 2 4 6 
  französisch 7 4 0 1 
  guineisch 0 2 1 7 
  tschechisch 2 5 0 2 
  montenegrinisch 0 3 2 4 
  gambisch 4 0 0 4 
  mauretanisch 0 0 3 5 
  kolumbianisch 2 4 0 1 
  nigerianisch 2 0 1 4 
  aserbaidschanisch 0 4 0 3 
  ecuadorianisch 1 0 2 3 
  guinea-bissauisch 2 1 0 3 
  belarussisch 4 1 0 0 
  niederländisch 2 2 0 1 
  schwedisch 1 1 1 2 
  staatenlos 1 1 0 3 
  äthiopisch 0 0 0 5 
  estnisch 2 2 0 0 
  griechisch 1 0 1 2 
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  libanesisch 1 2 0 1 
  togoisch 2 0 0 2 
  vietnamesisch 1 1 0 2 
  österreichisch 0 2 0 2 
  sudanesisch 0 0 0 4 
  amerikanisch 2 0 0 1 
  schweizerisch 1 1 1 0 
  venezolanisch 1 0 0 2 
  palästinensisch 0 0 0 3 
  belgisch 1 1 0 0 
  dänisch 1 0 0 1 
  jordanisch 2 0 0 0 
  kenianisch 1 0 1 0 
  kosovarisch 1 1 0 0 
  kubanisch 1 1 0 0 
  malisch 1 1 0 0 
  norwegisch 1 0 1 0 
  salvadorianisch 2 0 0 0 
  chilenisch 0 2 0 0 
  kasachisch 0 2 0 0 
  namibisch 0 0 0 2 
  peruanisch 0 0 0 2 
  angolanisch 1 0 0 0 
  finnisch 1 0 0 0 
  nepalesisch 1 0 0 0 
  sierra-leonisch 1 0 0 0 
  südafrikanisch 1 0 0 0 

Eigentumsdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  burkinisch 0 1 0 0 
  kamerunisch 0 1 0 0 
  tschadisch 0 1 0 0 
  beninisch 0 0 1 0 
  burundisch 0 0 1 0 
  dominicanisch 0 0 1 0 
  liberianisch 0 0 1 0 
  mexikanisch 0 0 0 1 
  turkmenisch 0 0 0 1 
Hamburg Hochkamp unbekannt 1 0 4 0 
Hamburg 
Hoheneichen 

unbekannt 0 0 0 1 

Hamburg 
Holstenstraße 

unbekannt 2 11 12 7 

  bosnisch-
herzegowinisch 

0 8 0 0 
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  deutsch 1 0 2 0 
  polnisch 1 1 1 0 
  rumänisch 0 0 2 0 
  ägyptisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 1 0 
  serbisch 0 0 1 0 
Hamburg 
Jungfernstieg 

unbekannt 18 12 28 20 

  deutsch 3 1 2 1 
  marokkanisch 0 1 1 1 
  algerisch 0 0 2 1 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 2 0 0 

  iranisch 0 0 1 1 
  libysch 0 0 1 1 
  französisch 1 0 0 0 
  russisch 1 0 0 0 
  indisch 0 1 0 0 
  kroatisch 0 1 0 0 
  georgisch 0 0 0 1 
Hamburg Kornweg 
(Klein Borstel) 

unbekannt 1 0 1 1 

Hamburg Königstraße unbekannt 3 1 4 1 
  rumänisch 1 0 0 0 
  ägyptisch 0 1 0 0 
Hamburg 
Landungsbrücken 

unbekannt 4 7 5 14 

  deutsch 5 1 0 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
2 0 0 0 

  polnisch 0 1 0 0 
  mazedonisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 0 1 
  somalisch 0 0 0 1 
  ukrainisch 0 0 0 1 
Hamburg Landwehr unbekannt 1 0 1 2 
Hamburg Mittlerer 
Landweg 

unbekannt 0 0 0 3 

Hamburg Reeperbahn unbekannt 60 47 34 119 
  marokkanisch 1 0 5 10 
  deutsch 6 1 2 4 
  algerisch 2 0 2 7 
  türkisch 3 1 0 1 
  ägyptisch 1 2 0 0 
  iranisch 1 1 0 1 
  rumänisch 1 0 0 1 
  libysch 0 1 0 1 
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  polnisch 0 2 0 0 
  irakisch 0 0 0 2 
  burkinisch 1 0 0 0 
  ghanaisch 1 0 0 0 
  österreichisch 1 0 0 0 
  vietnamesisch 1 0 0 0 
  bulgarisch 0 1 0 0 
  griechisch 0 1 0 0 
  kolumbianisch 0 1 0 0 
  sierra-leonisch 0 1 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
  tunesisch 0 1 0 0 
  guineisch 0 0 0 1 
  mauretanisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Sternschanze (S-Bahn) 

unbekannt 6 8 4 8 

  deutsch 2 0 0 0 
  afghanisch 1 0 0 0 
  ägyptisch 0 0 1 0 
  guineisch 0 0 1 0 
  polnisch 0 0 1 0 
Hamburg 
Süderelbbrücke 

marokkanisch 0 1 0 0 

  somalisch 0 1 0 0 
Hamburg Unterelbe unbekannt 0 1 0 0 

Eigentumsdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg 
Wandsbeker 
Chaussee 

unbekannt 0 2 2 3 

  deutsch 0 0 1 0 
  ukrainisch 0 0 0 1 
Hamburg-Allermöhe 
(S-Bahn) 

unbekannt 4 1 1 0 

  deutsch 2 0 0 0 
  iranisch 1 0 0 0 
Hamburg-Altona unbekannt 108 100 57 124 
  deutsch 104 95 87 39 
  polnisch 11 20 15 13 
  rumänisch 7 7 2 5 
  lettisch 5 6 5 0 
  türkisch 2 3 3 8 
  marokkanisch 9 0 3 3 
  serbisch 3 6 1 0 
  algerisch 2 2 1 4 
  litauisch 2 3 3 1 
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  bosnisch-
herzegowinisch 

7 1 0 0 

  ägyptisch 5 1 0 0 
  bulgarisch 2 1 0 3 
  iranisch 2 2 2 0 
  eritreisch 1 3 0 1 
  italienisch 3 0 2 0 
  afghanisch 1 0 2 1 
  kroatisch 3 0 1 0 
  somalisch 2 0 2 0 
  syrisch 2 2 0 0 
  indisch 1 2 0 0 
  libysch 2 0 0 1 
  portugiesisch 1 1 0 1 
  ukrainisch 1 0 0 2 
  georgisch 0 3 0 0 
  tunesisch 0 1 2 0 
  armenisch 2 0 0 0 
  irakisch 1 0 0 1 
  russisch 1 1 0 0 
  ungarisch 1 0 1 0 
  spanisch 0 0 2 0 
  amerikanisch 1 0 0 0 
  estnisch 1 0 0 0 
  finnisch 1 0 0 0 
  kamerunisch 1 0 0 0 
  mazedonisch 1 0 0 0 
  schweizerisch 1 0 0 0 
  senegalesisch 1 0 0 0 
  tschechisch 1 0 0 0 
  jordanisch 0 1 0 0 
  pakistanisch 0 1 0 0 
  belgisch 0 0 1 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
  griechisch 0 0 1 0 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
0 0 0 1 

  moldauisch 0 0 0 1 
  venezolanisch 0 0 0 1 
Hamburg-Bahrenfeld rumänisch 0 9 0 0 
  unbekannt 3 0 2 3 
Hamburg-Barmbek unbekannt 5 5 2 5 
  deutsch 0 0 1 1 
  polnisch 1 0 0 0 
Hamburg-Billwerder-
Moorfleet 

unbekannt 9 0 3 22 
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  rumänisch 0 0 0 2 
Hamburg-Blankenese unbekannt 2 0 2 9 
Hamburg-Eidelstedt unbekannt 11 4 1 4 
Hamburg-
Hammerbrook 

unbekannt 9 10 1 6 

  deutsch 3 0 0 0 
  bulgarisch 2 0 0 0 
  polnisch 2 0 0 0 
  rumänisch 2 0 0 0 
  algerisch 1 0 0 0 
  libysch 1 0 0 0 
  ukrainisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg unbekannt 61 29 29 61 
  deutsch 3 2 6 6 
  algerisch 6 1 1 1 
  pakistanisch 0 0 1 6 
  bosnisch-

herzegowinisch 
1 0 2 3 

  syrisch 1 1 0 1 
  türkisch 0 3 0 0 

Eigentumsdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  polnisch 0 0 2 1 
  bulgarisch 1 0 0 1 
  iranisch 1 0 1 0 
  israelisch 2 0 0 0 
  libysch 1 0 1 0 
  marokkanisch 2 0 0 0 
  guineisch 0 0 1 1 
  aserbaidschanisch 1 0 0 0 
  litauisch 0 1 0 0 
  afghanisch 0 0 1 0 
  italienisch 0 0 1 0 
  kasachisch 0 0 1 0 
  lettisch 0 0 1 0 
  serbisch 0 0 1 0 
  portugiesisch 0 0 0 1 
  rumänisch 0 0 0 1 
  russisch 0 0 0 1 
  tunesisch 0 0 0 1 
  ungarisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg 
Rathaus 

unbekannt 15 5 8 13 

  deutsch 0 3 2 0 
  libysch 1 0 1 0 
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  syrisch 2 0 0 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
1 0 0 0 

  türkisch 0 1 0 0 
Hamburg-Heimfeld unbekannt 2 4 2 5 
Hamburg-Iserbrook unbekannt 1 0 0 3 
Hamburg-Klein 
Flottbek 

unbekannt 0 3 0 1 

Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

unbekannt 12 14 5 6 

  türkisch 1 1 0 1 
  bulgarisch 0 0 0 1 
  rumänisch 0 0 0 1 
Hamburg-Lokstedt unbekannt 0 0 1 0 
Hamburg-Nettelnburg unbekannt 9 2 4 3 
  litauisch 1 0 0 0 
Hamburg-Neugraben unbekannt 9 4 2 4 
  deutsch 0 1 0 0 
  russisch 0 1 0 0 
  eritreisch 0 0 1 0 
  somalisch 0 0 1 0 
  polnisch 0 0 0 1 
  rumänisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Neuwiedenthal 

unbekannt 1 6 2 5 

  deutsch 0 0 1 0 
Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

unbekannt 7 8 3 6 

  deutsch 1 0 0 0 
Hamburg-
Othmarschen 

unbekannt 2 1 1 3 

Hamburg-
Poppenbüttel 

unbekannt 1 7 6 3 

  nigrisch 0 0 1 0 
Hamburg-Rahlstedt unbekannt 2 1 2 2 
Hamburg-Rissen Hp unbekannt 1 1 3 1 
Hamburg-
Rothenburgsort 

unbekannt 5 0 0 0 

  deutsch 1 0 0 0 
Hamburg-Rübenkamp unbekannt 2 4 5 2 
Hamburg-
Stadthausbrücke 

unbekannt 7 7 5 13 

  deutsch 0 0 3 0 
  afghanisch 0 1 0 0 
  türkisch 0 0 1 0 
  algerisch 0 0 0 1 
  ghanaisch 0 0 0 1 
  libysch 0 0 0 1 
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  rumänisch 0 0 0 1 
  ukrainisch 0 0 0 1 
Hamburg-Stellingen 
(S-Bahn) 

unbekannt 4 3 1 8 

  deutsch 1 0 0 0 
  staatenlos 1 0 0 0 
  somalisch 0 0 1 0 
Hamburg-Sülldorf unbekannt 0 0 0 2 
Hamburg-Tiefstack unbekannt 0 1 2 2 
Hamburg-Tonndorf unbekannt 0 2 1 0 
Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

unbekannt 3 1 25 7 

  polnisch 0 2 0 0 
  iranisch 0 0 1 0 
  algerisch 0 0 0 1 
Hamburg-Wandsbek unbekannt 0 0 0 1 
Hamburg-
Wellingsbüttel 

unbekannt 0 0 0 1 

Hamburg-
Wilhelmsburg 

unbekannt 9 6 10 9 

Eigentumsdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  bosnisch-

herzegowinisch 
2 2 0 0 

  bulgarisch 0 1 0 0 
  gesamt 2.625 1.909 1.676 3.521       

Sexualdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg Bergedorf deutsch 0 0 2 0 
  polnisch 1 0 0 0 
Hamburg Berliner Tor portugiesisch 0 1 0 0 
Hamburg Dammtor unbekannt 0 0 0 2 
  deutsch 0 0 1 1 
  guinea-bissauisch 1 0 0 0 
  marokkanisch 0 0 1 0 
  syrisch 0 0 1 0 
Hamburg Diebsteich unbekannt 1 0 0 0 
  deutsch 1 0 0 0 
Hamburg 
Elbgaustraße 

unbekannt 0 2 0 0 

  ukrainisch 1 0 0 0 
Hamburg 
Friedrichsberg 

unbekannt 1 0 0 0 

Hamburg Hbf unbekannt 2 6 6 3 
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  afghanisch 2 0 0 1 
  albanisch 0 0 0 2 
  algerisch 0 0 0 1 
  bulgarisch 1 0 3 0 
  deutsch 5 5 3 4 
  eritreisch 0 1 1 0 
  guineisch 0 0 0 2 
  indisch 0 0 0 1 
  irakisch 0 0 1 0 
  iranisch 1 0 0 0 
  italienisch 0 0 0 1 
  ivorisch 0 1 0 0 
  lettisch 0 1 0 1 
  libysch 0 0 0 1 
  litauisch 0 0 0 1 
  marokkanisch 0 0 0 1 
  mazedonisch 0 0 0 1 
  pakistanisch 0 1 1 0 
  polnisch 0 2 3 1 
  rumänisch 1 1 0 1 
  russisch 0 0 1 0 
  slowakisch 0 0 0 1 
  somalisch 0 0 0 1 
  syrisch 0 0 1 3 
  venezolanisch 0 0 0 1 
  äthiopisch 2 0 0 0 
Hamburg 
Holstenstraße 

unbekannt 1 1 0 0 

Hamburg Königstraße unbekannt 0 0 0 1 
  deutsch 1 2 0 0 
Hamburg Reeperbahn unbekannt 2 1 0 5 
  afghanisch 0 1 1 0 
  algerisch 0 0 0 1 
  deutsch 1 0 0 1 
  indisch 0 0 1 0 
  irakisch 1 0 0 0 
Hamburg 
Sternschanze (S-Bahn) 

unbekannt 0 1 0 1 

  irakisch 0 1 0 0 
Hamburg 
Wandsbeker 
Chaussee 

unbekannt 0 0 1 0 

Hamburg-Altona unbekannt 5 0 5 1 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  deutsch 0 2 0 2 
  lettisch 0 1 0 0 
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  polnisch 1 1 0 2 
  rumänisch 1 1 0 0 
  somalisch 1 0 1 1 
Hamburg-Barmbek unbekannt 1 0 0 2 
  ghanaisch 1 0 0 0 
Hamburg-Billwerder-
Moorfleet 

deutsch 0 0 0 1 

Hamburg-Harburg unbekannt 0 2 0 2 
  afghanisch 0 0 0 1 
  deutsch 1 0 1 2 
  irakisch 0 0 0 2 
  polnisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg 
Rathaus 

unbekannt 1 0 0 0 

Hamburg-Iserbrook unbekannt 0 0 0 1 
Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

eritreisch 1 0 0 0 

Hamburg-
Neuwiedenthal 

rumänisch 0 0 0 1 

Sexualdelikte 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg-
Poppenbüttel 

unbekannt 0 0 1 0 

  türkisch 0 0 1 0 
Hamburg-Rissen Hp unbekannt 0 0 1 0 
Hamburg-Sülldorf unbekannt 0 0 1 0 
Hamburg-Tiefstack unbekannt 0 0 0 1 
Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

unbekannt 1 0 1 0 

  deutsch 0 0 0 1 
Hamburg-
Wilhelmsburg 

deutsch 0 0 0 1 

    40 35 41 62       

Verstöße Betäubungsmittelgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg Airport staatenlos 0 1 0 0 
Hamburg Alte Wöhr ghanaisch 0 0 1 0 
  staatenlos 0 0 1 0 
Hamburg Bergedorf deutsch 2 0 1 0 
Hamburg Berliner Tor deutsch 1 0 1 0 
  türkisch 0 1 0 0 
  libysch 0 0 0 1 
Hamburg Dammtor deutsch 1 0 0 2 
  bulgarisch 1 0 0 0 
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  syrisch 0 1 0 0 
  unbekannt 0 1 0 0 
  marokkanisch 0 0 0 1 
Hamburg Diebsteich unbekannt 0 1 0 0 
  deutsch 0 0 1 0 
Hamburg 
Elbgaustraße 

deutsch 2 0 0 0 

Hamburg 
Friedrichsberg 

türkisch 1 0 0 0 

  irakisch 0 1 0 0 
  litauisch 0 0 1 0 
Hamburg Hasselbrook deutsch 0 2 1 0 
Hamburg Hbf deutsch 75 58 52 96 
  afghanisch 8 6 6 10 
  syrisch 10 3 7 10 
  unbekannt 3 11 12 4 
  algerisch 0 1 9 10 
  marokkanisch 2 4 3 9 
  polnisch 2 4 6 6 
  rumänisch 4 3 3 2 
  türkisch 2 3 1 6 
  bulgarisch 1 2 5 2 
  georgisch 1 1 1 7 
  guineisch 2 0 3 5 
  tunesisch 3 1 2 4 
  somalisch 1 3 3 2 
  iranisch 0 0 5 4 
  libysch 1 0 0 7 
  ägyptisch 1 0 3 3 
  irakisch 3 0 1 2 
  eritreisch 0 1 2 3 
  italienisch 3 0 0 2 
  russisch 2 0 0 2 
  albanisch 0 2 2 0 
  burkinisch 0 1 2 1 
  kroatisch 0 1 3 0 
  lettisch 0 1 2 1 
  dänisch 1 0 0 2 
  ecuadorianisch 1 0 0 2 
  portugiesisch 1 0 1 1 
  ukrainisch 1 0 0 2 
  kolumbianisch 0 3 0 0 
  ghanaisch 0 0 3 0 
  mazedonisch 0 0 2 1 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
1 0 0 1 
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  libanesisch 1 0 1 0 
  togoisch 1 0 1 0 
  serbisch 0 1 0 1 
  tschechisch 0 1 1 0 
  jemenitisch 0 0 1 1 
  mauretanisch 0 0 1 1 
  montenegrinisch 0 0 2 0 
  slowakisch 0 0 1 1 
  estnisch 1 0 0 0 
  gambisch 1 0 0 0 
  guatemaltekisch 1 0 0 0 
  haitianisch 1 0 0 0 
  nigerianisch 1 0 0 0 

Verstöße Betäubungsmittelgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  österreichisch 1 0 0 0 
  pakistanisch 1 0 0 0 
  sierra-leonisch 1 0 0 0 
  aserbaidschanisch 0 1 0 0 
  dominicanisch 0 1 0 0 
  griechisch 0 1 0 0 
  ivorisch 0 1 0 0 
  kenianisch 0 1 0 0 
  litauisch 0 1 0 0 
  staatenlos 0 1 0 0 
  belarussisch 0 0 1 0 
  jordanisch 0 0 1 0 
  liberianisch 0 0 1 0 
  nigrisch 0 0 1 0 
  schweizerisch 0 0 1 0 
  sudanesisch 0 0 1 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 0 0 1 

  guinea-bissauisch 0 0 0 1 
  kosovarisch 0 0 0 1 
  malisch 0 0 0 1 
  nicaraguanisch 0 0 0 1 
  niederländisch 0 0 0 1 
  palästinensisch 0 0 0 1 
  spanisch 0 0 0 1 
  tschadisch 0 0 0 1 
  ungarisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Holstenstraße 

deutsch 0 3 6 2 

  iranisch 0 0 5 0 
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  ägyptisch 0 1 0 1 
  türkisch 0 1 1 0 
  rumänisch 0 0 2 0 
  unbekannt 0 0 2 0 
  staatenlos 1 0 0 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  togoisch 0 0 1 0 
Hamburg 
Jungfernstieg 

guineisch 11 34 12 5 

  deutsch 12 9 2 1 
  afghanisch 2 4 2 1 
  algerisch 1 0 2 1 
  sierra-leonisch 1 3 0 0 
  irakisch 1 0 1 1 
  türkisch 0 3 0 0 
  libysch 0 0 1 2 
  polnisch 1 1 0 0 
  syrisch 1 0 1 0 
  guinea-bissauisch 0 2 0 0 
  jemenitisch 1 0 0 0 
  rumänisch 1 0 0 0 
  bulgarisch 0 1 0 0 
  burkinisch 0 1 0 0 
  eritreisch 0 1 0 0 
  griechisch 0 1 0 0 
  indisch 0 1 0 0 
  iranisch 0 1 0 0 
  russisch 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
  israelisch 0 0 1 0 
  kroatisch 0 0 1 0 
  mazedonisch 0 0 1 0 
  tunesisch 0 0 1 0 
  unbekannt 0 1 1 0 
  nigrisch 0 0 0 1 
  portugiesisch 0 0 0 1 
  spanisch 0 0 0 1 
  ukrainisch 0 0 0 1 
Hamburg Königstraße libysch 2 0 0 0 
  guineisch 0 2 0 0 
  deutsch 0 0 0 2 
  französisch 0 1 0 0 
Hamburg 
Landungsbrücken 

guineisch 0 5 1 0 

  deutsch 2 2 1 0 
  iranisch 0 2 0 0 
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  kosovarisch 1 0 0 0 
  afghanisch 0 1 0 0 
  beninisch 0 1 0 0 
  gambisch 0 1 0 0 
  ivorisch 0 1 0 0 

Verstöße Betäubungsmittelgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  malisch 0 1 0 0 
  portugiesisch 0 1 0 0 
  sudanesisch 0 0 1 0 
Hamburg Landwehr deutsch 0 1 0 0 
  montenegrinisch 0 1 0 0 
Hamburg Reeperbahn deutsch 30 10 4 40 
  afghanisch 9 1 2 2 
  polnisch 6 2 1 2 
  syrisch 7 0 0 2 
  guineisch 0 6 1 0 
  türkisch 3 3 0 0 
  unbekannt 5 1 0 1 
  ägyptisch 3 0 0 1 
  italienisch 2 2 0 0 
  serbisch 1 2 0 0 
  somalisch 1 2 0 0 
  algerisch 1 0 1 0 
  ghanaisch 1 0 1 0 
  kolumbianisch 2 0 0 0 
  marokkanisch 1 0 0 1 
  portugiesisch 1 0 1 0 
  albanisch 0 2 0 0 
  bulgarisch 0 2 0 0 
  slowakisch 0 1 0 1 
  iranisch 0 0 1 1 
  aserbaidschanisch 1 0 0 0 
  brasilianisch 1 0 0 0 
  französisch 1 0 0 0 
  gambisch 1 0 0 0 
  irakisch 1 0 0 0 
  libysch 1 0 0 0 
  peruanisch 1 0 0 0 
  philippinisch 1 0 0 0 
  beninisch 0 1 0 0 
  eritreisch 0 1 0 0 
  österreichisch 0 1 0 0 
  sierra-leonisch 0 1 0 0 
  kubanisch 0 0 1 0 
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  sudanesisch 0 0 1 0 
  rumänisch 0 0 0 1 
  russisch 0 0 0 1 
  tunesisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Sternschanze (S-Bahn) 

guineisch 0 7 6 7 

  deutsch 2 2 6 1 
  unbekannt 1 3 0 3 
  somalisch 0 2 2 0 
  guinea-bissauisch 0 0 2 1 
  syrisch 1 0 0 0 
  kroatisch 0 1 0 0 
  sudanesisch 0 1 0 0 
  türkisch 0 1 0 0 
  portugiesisch 0 0 1 0 
  ägyptisch 0 0 0 1 
  ghanaisch 0 0 0 1 
  sierra-leonisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Süderelbbrücke 

libanesisch 0 1 0 0 

Hamburg 
Wandsbeker 
Chaussee 

litauisch 1 0 0 0 

Hamburg-Altona deutsch 40 34 30 40 
  unbekannt 3 4 2 3 
  türkisch 1 1 3 1 
  polnisch 1 0 2 2 
  iranisch 2 2 0 0 
  rumänisch 0 0 0 3 
  kroatisch 1 1 0 0 
  österreichisch 1 0 1 0 
  afghanisch 0 1 1 0 
  eritreisch 0 1 1 0 
  marokkanisch 0 1 0 1 
  guineisch 0 0 1 1 
  somalisch 0 0 2 0 
  moldauisch 0 0 0 2 
  guinea-bissauisch 1 0 0 0 
  nigerianisch 1 0 0 0 
  slowakisch 1 0 0 0 
  vietnamesisch 1 0 0 0 
  ägyptisch 0 1 0 0 
  lettisch 0 1 0 0 

Verstöße Betäubungsmittelgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
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  niederländisch 0 1 0 0 
  senegalesisch 0 1 0 0 
  serbisch 0 1 0 0 
  ungarisch 0 1 0 0 
  amerikanisch 0 0 1 0 
  georgisch 0 0 1 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
  nepalesisch 0 0 1 0 
  russisch 0 0 1 0 
  togoisch 0 0 1 0 
  albanisch 0 0 0 1 
  bulgarisch 0 0 0 1 
  portugiesisch 0 0 0 1 
  sierra-leonisch 0 0 0 1 
  spanisch 0 0 0 1 
Hamburg-Bahrenfeld deutsch 1 0 1 0 
Hamburg-Barmbek deutsch 1 0 0 0 
Hamburg-Blankenese deutsch 0 0 2 0 
Hamburg-Eidelstedt guineisch 0 1 0 0 
Hamburg-
Hammerbrook 

guineisch 0 2 0 0 

  deutsch 1 0 0 0 
  türkisch 0 0 1 0 
  albanisch 0 0 0 1 
  bulgarisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg deutsch 27 28 34 46 
  syrisch 4 4 2 4 
  afghanisch 4 3 4 2 
  türkisch 3 3 5 2 
  polnisch 5 1 1 4 
  algerisch 0 1 5 5 
  marokkanisch 2 3 1 3 
  unbekannt 1 4 3 1 
  eritreisch 1 2 4 0 
  bulgarisch 2 2 1 1 
  irakisch 1 1 1 3 
  serbisch 0 3 0 3 
  somalisch 1 1 2 0 
  georgisch 0 1 1 2 
  pakistanisch 0 2 1 1 
  mazedonisch 1 0 0 2 
  russisch 1 0 0 2 
  spanisch 2 0 0 1 
  sudanesisch 1 1 0 1 
  rumänisch 0 0 1 2 
  guineisch 1 0 0 1 



 

Seite 32 von 46 

  iranisch 1 0 1 0 
  kolumbianisch 1 0 1 0 
  lettisch 0 1 1 0 
  ghanaisch 0 0 1 1 
  portugiesisch 0 0 1 1 
  israelisch 1 0 0 0 
  slowakisch 1 0 0 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 1 0 0 

  kosovarisch 0 1 0 0 
  montenegrinisch 0 1 0 0 
  ägyptisch 0 0 1 0 
  gambisch 0 0 1 0 
  tunesisch 0 0 1 0 
  belarussisch 0 0 0 1 
  libanesisch 0 0 0 1 
  nigerianisch 0 0 0 1 
  ruandisch 0 0 0 1 
  ungarisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg 
Rathaus 

deutsch 0 0 0 2 

  litauisch 0 1 0 0 
  rumänisch 0 0 1 0 
  griechisch 0 0 0 1 
  lettisch 0 0 0 1 
  russisch 0 0 0 1 
  türkisch 0 0 0 1 
Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

chinesisch 0 0 0 2 

  deutsch 0 0 1 0 
Hamburg-Nettelnburg deutsch 0 0 1 0 
Hamburg-Neugraben deutsch 0 0 1 1 
Hamburg-
Neuwiedenthal 

irakisch 0 0 0 1 

Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

afghanisch 1 0 0 0 

  deutsch 0 1 0 0 
Verstöße Betäubungsmittelgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg-
Poppenbüttel 

afghanisch 1 0 0 0 

Hamburg-Rahlstedt deutsch 1 0 0 0 
Hamburg-
Stadthausbrücke 

deutsch 2 3 1 1 

  guineisch 1 3 0 0 
  afghanisch 1 1 0 0 
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  unbekannt 2 1 0 0 
  französisch 1 0 0 0 
  iranisch 0 1 0 0 
  peruanisch 0 1 0 0 
  rumänisch 0 0 1 0 
  algerisch 0 0 0 1 
  ivorisch 0 0 0 1 
Hamburg-Stellingen 
(S-Bahn) 

deutsch 4 0 1 2 

  mazedonisch 0 0 0 1 
Hamburg-Sülldorf indisch 0 1 0 0 
Hamburg-Tiefstack deutsch 0 0 1 0 
Hamburg-Tonndorf marokkanisch 0 0 1 0 
Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

deutsch 0 1 0 0 

  irakisch 0 1 0 0 
Hamburg-
Wilhelmsburg 

deutsch 1 0 1 0 

  marokkanisch 0 0 1 0 
  gesamt 403 404 377 483       
      

Verstöße Waffengesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg Bergedorf rumänisch 0 0 0 1 
Hamburg Berliner Tor libysch 0 0 0 1 
Hamburg Dammtor deutsch 1 0 0 0 
Hamburg Hasselbrook deutsch 0 0 0 1 
Hamburg Hbf deutsch 5 6 5 11 
  polnisch 2 2 0 0 
  russisch 1 0 0 1 
  unbekannt 1 0 1 0 
  bulgarisch 0 1 0 1 
  rumänisch 0 1 0 1 
  afghanisch 0 0 0 2 
  griechisch 0 1 0 0 
  tschechisch 0 1 0 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 1 0 
  libanesisch 0 0 1 0 
  syrisch 0 0 1 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 0 0 1 

  guinea-bissauisch 0 0 0 1 
  libysch 0 0 0 1 
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Hamburg 
Jungfernstieg 

deutsch 0 1 0 0 

Hamburg 
Landungsbrücken 

türkisch 0 1 0 0 

  deutsch 0 0 1 0 
  somalisch 0 0 0 1 
Hamburg Reeperbahn deutsch 4 2 1 4 
  unbekannt 0 1 0 0 
  marokkanisch 0 0 0 1 
Hamburg Sternschanze 
(S-Bahn) 

guinea-bissauisch 0 1 0 0 

Hamburg-Altona deutsch 6 2 3 4 
  unbekannt 1 1 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
  polnisch 0 0 1 0 
  afghanisch 0 0 0 1 
  türkisch 0 0 0 1 
Hamburg-Blankenese deutsch 1 0 0 0 
  afghanisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Hammerbrook 

deutsch 0 1 0 0 

Hamburg-Harburg deutsch 1 0 1 4 
  türkisch 2 0 0 0 
  portugiesisch 0 0 0 1 
  syrisch 0 0 0 1 
Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

deutsch 0 0 1 0 

Hamburg-Neugraben russisch 0 1 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
Hamburg-Rahlstedt deutsch 0 1 0 0 
Hamburg-Rissen Hp unbekannt 0 0 3 0 
Hamburg-
Stadthausbrücke 

deutsch 0 0 1 0 

Hamburg-
Wilhelmsburg 

afghanisch 1 0 0 0 

  gesamt 26 26 22 41       
      

Verstöße Aufenthaltsgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Hamburg Airport unbekannt 1 1 0 3 
  syrisch 0 2 0 0 
  burkinisch 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 1 0 0 
  indisch 0 1 0 0 
  iranisch 0 1 0 0 



 

Seite 35 von 46 

  marokkanisch 0 1 0 0 
  türkisch 0 1 0 0 
  afghanisch 0 0 1 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  ivorisch 0 0 0 1 
  kenianisch 0 0 0 1 
  tunesisch 0 0 0 1 
Hamburg Alte Wöhr ghanaisch 0 0 2 0 
  algerisch 1 0 0 0 
  guineisch 0 1 0 0 
  pakistanisch 0 1 0 0 
  staatenlos 0 0 1 0 
  afghanisch 0 0 0 1 
Hamburg Bergedorf nigerianisch 0 1 0 0 
  nepalesisch 0 0 1 0 
  ukrainisch 0 0 1 0 
Hamburg Berliner Tor ghanaisch 1 2 1 0 
  ägyptisch 1 1 1 0 
  libysch 1 0 0 1 
  unbekannt 0 0 2 0 
  albanisch 1 0 0 0 
  beninisch 1 0 0 0 
  burkinisch 1 0 0 0 
  marokkanisch 1 0 0 0 
  moldauisch 1 0 0 0 
  palästinensisch 1 0 0 0 
  nigerianisch 0 1 0 0 
  afghanisch 0 0 1 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  israelisch 0 0 1 0 
  türkisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 0 1 
Hamburg Dammtor algerisch 1 1 0 5 
  indisch 1 0 1 0 
  tunesisch 2 0 0 0 
  albanisch 0 1 1 0 
  belarussisch 0 0 2 0 
  guinea-bissauisch 1 0 0 0 
  nigrisch 1 0 0 0 
  somalisch 1 0 0 0 
  unbekannt 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
  libanesisch 0 0 1 0 
  mosambikanisch 0 0 1 0 
  afghanisch 0 0 0 1 
  marokkanisch 0 0 0 1 
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  staatenlos 0 0 0 1 
Hamburg Diebsteich marokkanisch 0 0 3 0 
  algerisch 0 0 0 1 
  togoisch 0 0 0 1 
  türkisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Elbgaustraße 

ägyptisch 1 0 1 0 

  afghanisch 0 1 0 0 
  ukrainisch 0 0 1 0 
Hamburg Hbf afghanisch 44 24 50 99 
  marokkanisch 18 26 26 49 
  algerisch 12 15 29 56 
  ghanaisch 18 25 14 13 
  iranisch 12 15 18 21 
  tunesisch 5 4 16 37 
  somalisch 13 13 12 14 
  syrisch 6 7 7 30 
  georgisch 4 11 11 23 
  irakisch 16 11 8 14 
  ägyptisch 14 6 15 11 
  albanisch 12 8 12 13 
  libysch 4 7 7 23 
  indisch 11 11 3 12 
  guineisch 4 8 6 16 
  türkisch 8 9 5 12 
  ukrainisch 4 4 11 12 

Verstöße Aufenthaltsgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  eritreisch 1 8 8 6 
  nigerianisch 6 6 5 4 
  russisch 3 8 3 6 
  gambisch 4 6 3 5 
  pakistanisch 3 3 10 1 
  vietnamesisch 3 3 4 6 
  serbisch 2 8 1 3 
  ivorisch 1 5 2 5 
  moldauisch 3 3 2 5 
  mazedonisch 0 2 2 7 
  togoisch 5 2 3 0 
  burkinisch 1 4 1 3 
  staatenlos 2 3 1 3 
  sudanesisch 0 2 1 6 
  guinea-bissauisch 0 1 4 3 
  beninisch 3 2 1 1 
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  bosnisch-
herzegowinisch 

4 0 1 2 

  nepalesisch 4 1 1 1 
  kuwaitisch 0 5 0 1 
  jemenitisch 0 0 1 5 
  mauretanisch 0 0 4 2 
  jordanisch 1 1 1 2 
  malisch 2 1 1 1 
  peruanisch 2 2 0 1 
  polnisch 1 0 2 2 
  armenisch 2 1 1 0 
  liberianisch 2 2 0 0 
  lettisch 0 2 1 1 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
0 0 1 3 

  belarussisch 1 0 0 2 
  israelisch 1 1 1 0 
  senegalesisch 1 1 1 0 
  sierra-leonisch 1 0 1 1 
  äthiopisch 0 3 0 0 
  chilenisch 0 2 1 0 
  kosovarisch 0 0 1 2 
  südsudanesisch 0 0 0 3 
  venezolanisch 0 0 0 3 
  chinesisch 1 1 0 0 
  kolumbianisch 1 1 0 0 
  kubanisch 1 1 0 0 
  nigrisch 1 0 1 0 
  unbekannt 10 10 9 14 
  aserbaidschanisch 0 1 0 1 
  montenegrinisch 0 1 1 0 
  tschadisch 0 1 0 1 
  kenianisch 0 0 2 0 
  libanesisch 0 0 2 0 
  ecuadorianisch 0 0 0 2 
  usbekisch 0 0 0 2 
  indonesisch 1 0 0 0 
  ruandisch 1 0 0 0 
  sri-lankisch 1 0 0 0 
  ohne Angabe 0 1 0 0 
  kroatisch 0 0 1 0 
  slowakisch 0 0 1 0 
  amerikanisch 0 0 0 1 
  dänisch 0 0 0 1 
  kamerunisch 0 0 0 1 
  kasachisch 0 0 0 1 
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  kongolesisch (Kongo, 
Demokratische 
Republik) 

0 0 0 1 

  niederländisch 0 0 0 1 
  palästinensisch 0 0 0 1 
  portugiesisch 0 0 0 1 
  rumänisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Holstenstraße 

afghanisch 0 0 8 2 

  algerisch 0 0 4 4 
  tunesisch 0 0 6 2 
  unbekannt 1 0 3 1 
  ägyptisch 0 0 4 1 
  ghanaisch 2 0 1 0 
  iranisch 0 0 3 0 
  türkisch 0 1 0 1 
  georgisch 0 0 1 1 
  irakisch 0 0 1 1 
  libanesisch 0 0 2 0 
  staatenlos 0 0 2 0 

Verstöße Aufenthaltsgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  gambisch 1 0 0 0 
  kasachisch 0 0 1 0 
  malisch 0 0 1 0 
  libysch 0 0 0 1 
  marokkanisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Jungfernstieg 

afghanisch 6 5 8 12 

  guineisch 4 14 8 5 
  iranisch 2 3 12 2 
  algerisch 1 2 11 2 
  libysch 1 1 2 2 
  ägyptisch 1 1 2 1 
  irakisch 1 2 2 0 
  unbekannt 0 4 1 0 
  tunesisch 1 0 1 2 
  ghanaisch 0 4 0 0 
  türkisch 0 0 1 3 
  burkinisch 1 2 0 0 
  indisch 0 1 2 0 
  sierra-leonisch 0 3 0 0 
  marokkanisch 0 0 3 0 
  libanesisch 0 0 0 3 
  syrisch 2 0 0 0 
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  guinea-bissauisch 0 2 0 0 
  mazedonisch 0 0 2 0 
  serbisch 0 0 0 2 
  gambisch 1 0 0 0 
  eritreisch 0 1 0 0 
  georgisch 0 0 1 0 
  ivorisch 0 0 1 0 
  kolumbianisch 0 0 1 0 
  staatenlos 0 0 1 0 
  albanisch 0 0 0 1 
  nigerianisch 0 0 0 1 
  sudanesisch 0 0 0 1 
Hamburg Kornweg 
(Klein Borstel) 

gambisch 0 0 1 0 

Hamburg Königstraße ägyptisch 0 1 0 1 
  guineisch 0 0 2 0 
  afghanisch 1 0 0 0 
  burkinisch 1 0 0 0 
  gambisch 1 0 0 0 
  libysch 1 0 0 0 
  irakisch 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 1 0 
Hamburg 
Landungsbrücken 

afghanisch 1 1 3 1 

  iranisch 0 3 2 0 
  ägyptisch 1 1 1 1 
  guineisch 0 4 0 0 
  gambisch 1 1 1 0 
  algerisch 0 0 1 1 
  ghanaisch 0 0 1 1 
  libysch 0 0 1 1 
  beninisch 0 1 0 0 
  kolumbianisch 0 1 0 0 
  kosovarisch 0 1 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 0 1 0 

  guinea-bissauisch 0 0 1 0 
  indisch 0 0 1 0 
  libanesisch 0 0 1 0 
  marokkanisch 0 0 1 0 
  sudanesisch 0 0 1 0 
Hamburg Landwehr afghanisch 0 0 2 0 
  gambisch 1 0 0 0 
  eritreisch 0 0 1 0 
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Hamburg Reeperbahn ghanaisch 3 6 2 2 
  afghanisch 4 4 2 2 
  ägyptisch 4 1 3 4 
  algerisch 2 1 2 6 
  albanisch 4 2 0 3 
  marokkanisch 4 0 1 3 
  unbekannt 1 2 1 3 
  gambisch 2 1 2 0 
  libysch 3 1 1 0 
  indisch 0 0 3 2 
  tunesisch 0 0 0 5 
  somalisch 2 0 0 2 

Verstöße Aufenthaltsgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  guineisch 0 2 1 1 
  guinea-bissauisch 2 1 0 0 
  syrisch 1 0 1 1 
  türkisch 1 0 0 2 
  vietnamesisch 3 0 0 0 
  mazedonisch 0 1 0 2 
  serbisch 0 2 1 0 
  iranisch 1 0 0 1 
  nigerianisch 2 0 0 0 
  nigrisch 1 1 0 0 
  senegalesisch 2 0 0 0 
  beninisch 0 2 0 0 
  eritreisch 0 1 1 0 
  ivorisch 0 1 0 1 
  irakisch 0 0 1 1 
  ukrainisch 0 0 2 0 
  russisch 1 0 0 0 
  burkinisch 0 1 0 0 
  polnisch 0 1 0 0 
  sierra-leonisch 0 1 0 0 
  togoisch 0 1 0 0 
  äthiopisch 0 0 0 1 
  kolumbianisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Sternschanze (S-Bahn) 

guineisch 1 1 3 1 

  ghanaisch 2 1 0 0 
  ägyptisch 0 0 2 1 
  türkisch 2 0 0 0 
  guinea-bissauisch 0 2 0 0 
  algerisch 0 0 1 1 
  sierra-leonisch 0 0 0 2 
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  marokkanisch 1 0 0 0 
  vietnamesisch 1 0 0 0 
  unbekannt 1 0 0 1 
  afghanisch 0 1 0 0 
  togoisch 0 1 0 0 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  gambisch 0 0 1 0 
  indisch 0 0 1 0 
  ivorisch 0 0 1 0 
  libanesisch 0 0 1 0 
  malisch 0 0 1 0 
  somalisch 0 0 1 0 
  syrisch 0 0 1 0 
Hamburg 
Süderelbbrücke 

israelisch 0 1 0 0 

  albanisch 0 0 0 1 
  georgisch 0 0 0 1 
  marokkanisch 0 0 0 1 
Hamburg 
Wandsbeker 
Chaussee 

libysch 0 0 3 0 

  bosnisch-
herzegowinisch 

0 0 1 0 

  ghanaisch 0 0 1 0 
  nigerianisch 0 0 1 0 
  türkisch 0 0 1 0 
Hamburg-Allermöhe 
(S-Bahn) 

georgisch 0 0 1 0 

  libysch 0 0 1 0 
Hamburg-Altona afghanisch 4 2 10 13 
  algerisch 2 4 8 9 
  ägyptisch 5 5 2 6 
  ghanaisch 2 3 7 3 
  somalisch 2 1 9 1 
  ukrainisch 2 3 8 0 
  marokkanisch 4 1 4 2 
  indisch 3 4 0 3 
  iranisch 2 1 3 2 
  malisch 2 1 1 4 
  vietnamesisch 2 3 3 0 
  albanisch 0 1 2 4 
  tunesisch 1 0 3 2 
  togoisch 0 3 2 1 
  türkisch 2 1 1 1 
  ivorisch 0 3 2 0 
  syrisch 0 2 2 1 
  guineisch 0 0 2 3 
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  guinea-bissauisch 1 1 1 1 
  moldauisch 2 0 0 2 
  georgisch 0 2 1 1 
  mauretanisch 1 0 1 1 
  irakisch 0 2 1 0 

Verstöße Aufenthaltsgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  israelisch 0 2 1 0 
  liberianisch 0 1 1 1 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 0 1 2 

  gambisch 2 0 0 0 
  libanesisch 1 0 1 0 
  libysch 2 0 0 0 
  unbekannt 3 4 3 1 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
0 0 2 0 

  sudanesisch 0 0 2 0 
  surinamisch 0 0 0 2 
  dominikanisch 1 0 0 0 
  eritreisch 1 0 0 0 
  kolumbianisch 0 1 0 0 
  kosovarisch 0 1 0 0 
  nigrisch 0 1 0 0 
  palästinensisch 0 1 0 0 
  amerikanisch 0 0 1 0 
  jordanisch 0 0 1 0 
  montenegrinisch 0 0 1 0 
  nepalesisch 0 0 1 0 
  belarussisch 0 0 0 1 
  bulgarisch 0 0 0 1 
  chilenisch 0 0 0 1 
  kongolesisch (Kongo, 

Demokratische 
Republik) 

0 0 0 1 

  mazedonisch 0 0 0 1 
  nigerianisch 0 0 0 1 
  russisch 0 0 0 1 
  sierra-leonisch 0 0 0 1 
Hamburg-Barmbek burkinisch 0 1 0 0 
  ghanaisch 0 1 0 0 
  ägyptisch 0 0 1 0 
Hamburg-Billwerder-
Moorfleet 

ägyptisch 1 0 0 0 

  ghanaisch 1 0 0 0 
  algerisch 0 0 1 0 
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  nigerianisch 0 0 1 0 
  moldauisch 0 0 0 1 
Hamburg-Blankenese serbisch 0 1 0 0 
Hamburg-Eidelstedt afghanisch 0 1 0 0 
  moldauisch 0 1 0 0 
Hamburg-
Hammerbrook 

albanisch 1 0 0 1 

  algerisch 0 1 0 0 
  liberianisch 0 1 0 0 
  libysch 0 1 0 0 
  pakistanisch 0 1 0 0 
  bulgarisch 0 0 1 0 
  eritreisch 0 0 0 1 
  guineisch 0 0 0 1 
  ivorisch 0 0 0 1 
  kosovarisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg marokkanisch 11 8 21 24 
  afghanisch 5 11 4 35 
  algerisch 4 11 9 14 
  albanisch 2 8 6 15 
  georgisch 1 5 2 14 
  tunesisch 1 0 6 11 
  ghanaisch 5 2 6 3 
  libysch 3 0 3 10 
  türkisch 4 1 2 7 
  syrisch 0 2 2 7 
  ägyptisch 1 3 2 4 
  irakisch 6 1 1 2 
  mazedonisch 2 2 5 1 
  pakistanisch 3 1 5 1 
  indisch 0 3 1 3 
  serbisch 0 2 1 4 
  sudanesisch 0 1 0 6 
  somalisch 0 2 2 2 
  gambisch 1 1 2 1 
  iranisch 3 0 2 0 
  nigerianisch 2 1 1 1 
  vietnamesisch 0 2 2 1 
  eritreisch 0 0 3 2 
  guineisch 0 0 3 2 
  nepalesisch 1 1 0 2 
  ivorisch 0 0 4 0 
  israelisch 1 1 1 0 
  russisch 1 1 0 1 

Verstöße Aufenthaltsgesetz 2019 2020 2021 2022 
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Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 
Personen 

Anzahl 
Personen 

Anzahl 
Personen 

Anzahl 
Personen 

  aserbaidschanisch 0 1 1 1 
  belarussisch 1 0 0 1 
  moldauisch 1 1 0 0 
  polnisch 2 0 0 0 
  senegalesisch 0 1 1 0 
  malisch 0 0 2 0 
  montenegrinisch 0 0 1 1 
  ukrainisch 0 0 1 1 
  beninisch 0 0 0 2 
  togoisch 0 0 0 2 
  äthiopisch 1 0 0 0 
  kroatisch 1 0 0 0 
  tschadisch 1 0 0 0 
  liberianisch 0 1 0 0 
  ugandisch 0 1 0 0 
  unbekannt 1 4 3 1 
  bangladeschisch 0 0 1 0 
  bosnisch-

herzegowinisch 
0 0 1 0 

  bulgarisch 0 0 1 0 
  kamerunisch 0 0 1 0 
  kanadisch 0 0 1 0 
  kasachisch 0 0 1 0 
  südafrikanisch 0 0 1 0 
  tadschikisch 0 0 1 0 
  usbekisch 0 0 1 0 
  amerikanisch 0 0 0 1 
  armenisch 0 0 0 1 
  ecuadorianisch 0 0 0 1 
  kongolesisch (Kongo, 

Demokratische 
Republik) 

0 0 0 1 

  kosovarisch 0 0 0 1 
  lettisch 0 0 0 1 
  libanesisch 0 0 0 1 
  ruandisch 0 0 0 1 
  rumänisch 0 0 0 1 
Hamburg-Harburg 
Rathaus 

albanisch 0 1 1 4 

  türkisch 0 1 0 3 
  eritreisch 0 0 1 2 
  georgisch 0 0 0 2 
  ägyptisch 0 1 0 0 
  libysch 0 0 0 1 
  moldauisch 0 0 0 1 
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  russisch 0 0 0 1 
  unbekannt 0 0 0 1 
Hamburg-Heimfeld georgisch 0 2 0 0 
  albanisch 0 0 1 1 
  beninisch 1 0 0 0 
Hamburg-Klein 
Flottbek 

unbekannt 0 0 1 0 

Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

pakistanisch 0 1 0 0 

  eritreisch 0 0 0 1 
Hamburg-Neugraben guinea-bissauisch 0 0 2 0 
  eritreisch 0 0 1 0 
  türkisch 0 0 1 0 
  ukrainisch 0 0 1 0 
Hamburg-
Neuwiedenthal 

somalisch 0 1 0 0 

  georgisch 0 0 0 1 
Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

syrisch 1 0 0 0 

  ägyptisch 0 1 0 0 
  nigerianisch 0 1 0 0 
  ivorisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Poppenbüttel 

nigrisch 0 0 1 0 

  ghanaisch 0 0 0 1 
  iranisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Rothenburgsort 

syrisch 1 0 0 1 

  ghanaisch 0 1 1 0 
  burkinisch 0 1 0 0 
  ivorisch 0 1 0 0 
  algerisch 0 0 1 0 
  nigerianisch 0 0 1 0 
  somalisch 0 0 0 1 
Hamburg-Rübenkamp ghanaisch 1 0 1 0 
  algerisch 0 0 1 0 
Hamburg-
Stadthausbrücke 

afghanisch 2 2 0 3 

  algerisch 2 0 4 1 
  guineisch 1 2 1 0 
  libanesisch 0 0 1 2 
  gambisch 1 0 1 0 
  nigrisch 1 0 1 0 

Verstöße Aufenthaltsgesetz 2019 2020 2021 2022 
Bahnhof Staatsangehörigkeit Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
Anzahl 

Personen 
  unbekannt 1 0 1 0 
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  indisch 0 0 1 1 
  iranisch 0 0 0 2 
  tunesisch 0 0 0 2 
  nepalesisch 1 0 0 0 
  ägyptisch 0 1 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
  beninisch 0 0 1 0 
  britisch (Vereinigtes 

Königreich) 
0 0 0 1 

  eritreisch 0 0 0 1 
  georgisch 0 0 0 1 
  ghanaisch 0 0 0 1 
  ivorisch 0 0 0 1 
  marokkanisch 0 0 0 1 
Hamburg-Stellingen 
(S-Bahn) 

mazedonisch 0 0 0 1 

Hamburg-Sülldorf ägyptisch 0 0 1 0 
Hamburg-Tiefstack georgisch 0 0 1 0 
  nigrisch 0 0 1 0 
Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

algerisch 1 0 0 2 

  ghanaisch 1 1 1 0 
  afghanisch 0 0 1 1 
  israelisch 1 0 0 0 
  guinea-bissauisch 0 0 1 0 
  guineisch 0 0 1 0 
  iranisch 0 0 1 0 
  marokkanisch 0 0 0 1 
  mazedonisch 0 0 0 1 
  montenegrinisch 0 0 0 1 
Hamburg-
Wilhelmsburg 

ghanaisch 1 0 0 2 

  albanisch 0 1 2 0 
  tunesisch 0 0 2 1 
  algerisch 1 0 0 0 
  moldauisch 1 0 0 0 
  syrisch 0 1 0 0 
  türkisch 0 1 0 0 
  bolivianisch 0 0 1 0 
  burkinisch 0 0 0 1 
  georgisch 0 0 0 1 
  gesamt 518 595 776 1033 
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Gewaltdelikte an Bahnhöfen - bundesweites Ranking 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

Bahnhof Anzahl 
Delikte 

 
Bahnhof Anzahl 

Delikte 

 
Bahnhof Anzahl 

Delikte 

 
Bahnhof Anzahl 

Delikte 
Hamburg Hbf 566   Hamburg Hbf 602   Hamburg Hbf 544   Hamburg Hbf 667 
Hannover Hbf 504   Nürnberg Hbf 441   Frankfurt(Main)Hbf 477   Hannover Hbf 549 
Nürnberg Hbf 494   Frankfurt(Main)Hbf 441   Berlin Hauptbahnhof - 

Lehrter Bahnhof 
379   Nürnberg Hbf 548 

Köln Hbf 487   Köln Hbf 401   Köln Hbf 365   Frankfurt(Main)Hbf 537 
Dortmund Hbf 461   Hannover Hbf 365   Hannover Hbf 355   Berlin Hauptbahnhof - 

Lehrter Bahnhof 
521 

Frankfurt(Main)Hbf 415   München Hbf 350   Nürnberg Hbf 323   Köln Hbf 478 
Düsseldorf Hbf 369   Dortmund Hbf 313   Dortmund Hbf 322   München Hbf 471 
München Hbf 361   Düsseldorf Hbf 306   München Hbf 315   Dortmund Hbf 445 
Essen Hbf 335   Essen Hbf 286   Düsseldorf Hbf 277   Leipzig Hbf 438 
Leipzig Hbf 295   Berlin Hauptbahnhof - 

Lehrter Bahnhof 
251   Essen Hbf 244   Düsseldorf Hbf 391 

Berlin Hauptbahnhof - 
Lehrter Bahnhof 

228   Leipzig Hbf 238   Leipzig Hbf 244   Bremen Hbf 341 

Bremen Hbf 225   Berlin Ostbahnhof 191   Bremen Hbf 223   Essen Hbf 340 
Stuttgart Hbf 222   Bremen Hbf 171   Stuttgart Hbf 217   Stuttgart Hbf 286 
Berlin Ostbahnhof 198   Stuttgart Hbf 168   Berlin Ostbahnhof 203   Berlin Ostbahnhof 267 
Halle(Saale)Hbf 151   Berlin Zoologischer 

Garten 
144   Hamburg-Altona 189   Hamburg-Altona 226 

Münster(Westf)Hbf 150   Berlin Ostkreuz (S-Bahn) 142   Münster(Westf)Hbf 174   Kiel Hbf 209 
München Ost Pbf 147   Hamburg-Altona 132   Berlin Ostkreuz (S-Bahn) 130   Halle(Saale)Hbf 205 
Berlin Zoologischer 
Garten 

146   Freiburg(Breisgau) Hbf 132   Saarbrücken Hbf 119   Münster(Westf)Hbf 202 

Hamburg-Altona 143   Halle(Saale)Hbf 130   Berlin Südkreuz 114   Saarbrücken Hbf 187 
Freiburg(Breisgau) Hbf 138   Münster(Westf)Hbf 125   Halle(Saale)Hbf 113   Mannheim Hbf 180 



 

Seite 2 von 57 

Bochum Hbf 137   Mainz Hbf 121   Bochum Hbf 108   Mainz Hbf 159 
Berlin Ostkreuz (S-Bahn) 134   Berlin Friedrichstraße 116   Fulda 104   Freiburg(Breisgau) Hbf 156 
Berlin Alexanderplatz 122   München Ost Pbf 111   Berlin Zoologischer 

Garten 
101   Dresden Hbf 153 

Karlsruhe Hbf 113   Berlin Südkreuz 104   Mainz Hbf 100   Bochum Hbf 150 
Hamburg Reeperbahn 110   Berlin Alexanderplatz 102   Karlsruhe Hbf 100   Magdeburg Hbf 150 
Saarbrücken Hbf 110   Berlin Gesundbrunnen 95   Freiburg(Breisgau) Hbf 98   Duisburg Hbf 147 
Mannheim Hbf 109   Mannheim Hbf 88   Potsdam Hbf 93   Berlin Zoologischer 

Garten 
140 

Duisburg Hbf 103   Saarbrücken Hbf 87   Berlin Friedrichstraße 92   Berlin Ostkreuz (S-Bahn) 136 
Mainz Hbf 101   Karlsruhe Hbf 86   Berlin Alexanderplatz 91   Regensburg Hbf 136 
Berlin Friedrichstraße 99   Dresden Hbf 81   Magdeburg Hbf 90   Berlin Südkreuz 131 
Offenburg 96   Duisburg Hbf 78   Berlin Gesundbrunnen 88   München Ost Pbf 131 
Würzburg Hbf 96   Hagen Hbf 78   Mannheim Hbf 85   Hamburg Reeperbahn 119 
Erfurt Hbf 94   Magdeburg Hbf 74   Erfurt Hbf 82   Berlin Alexanderplatz 114 
Dresden Hbf 89   Gießen 73   Kiel Hbf 81   Erfurt Hbf 114 
Kiel Hbf 86   Würzburg Hbf 72   Duisburg Hbf 80   Hamm (Westf) Pbf 112 
Berlin Gesundbrunnen 84   Neumünster 72   Rostock Hbf 73   Neumünster 111 
Regensburg Hbf 78   Mönchengladbach Hbf 72   Gießen 70   Rostock Hbf 108 
Neumünster 77   Offenburg 67   Berlin-Lichtenberg 68   Würzburg Hbf 108 
Berlin Südkreuz 74   Bochum Hbf 65   München Ost Pbf 67   Karlsruhe Hbf 105 
Bielefeld Hbf 74   Potsdam Hbf 65   Würzburg Hbf 63   Fulda 99 
Hamm (Westf) Pbf 68   Hamm (Westf) Pbf 63   Koblenz Hbf 63   Berlin Gesundbrunnen 97 
Hildesheim Hbf 64   Koblenz Hbf 63   München-Pasing 63   Hamburg-Harburg 96 
Heidelberg Hbf 63   Kiel Hbf 62   Wuppertal Hbf 61   Wuppertal Hbf 95 
Mönchengladbach Hbf 62   Berlin-Lichtenberg 60   Bonn Hbf 57   Potsdam Hbf 91 
Potsdam Hbf 62   Aachen Hbf 60   Ulm Hbf 57   Berlin Friedrichstraße 88 
Stuttgart-Bad Cannstatt 62   Erfurt Hbf 58   Hamburg Reeperbahn 55   Hagen Hbf 79 
Koblenz Hbf 60   Fulda 57   Neumünster 54   Stuttgart-Bad Cannstatt 78 
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Berlin-Lichtenberg 59   Hamburg-Harburg 56   Hamm (Westf) Pbf 54   Gelsenkirchen Hbf 77 
Magdeburg Hbf 58   Augsburg Hbf 55   Lübeck Hbf 54   Gießen 76 
Minden(Westf) 58   Wuppertal Hbf 55   Dresden Hbf 53   Berlin Warschauer 

Straße 
73 

Hamburg-Harburg 56   Bonn Hbf 53   Mönchengladbach Hbf 53   München-Pasing 72 
Gelsenkirchen Hbf 55   Hamburg Reeperbahn 51   Berlin-Spandau 53   Bielefeld Hbf 72 
Aschaffenburg Hbf 54   Hildesheim Hbf 49   Hamburg-Harburg 52   Lübeck Hbf 70 
Braunschweig Hbf 54   Kassel-Wilhelmshöhe 49   Offenburg 51   Offenburg 69 
Osnabrück Hbf 53   Gelsenkirchen Hbf 48   Aachen Hbf 49   Berlin-Lichtenberg 65 
Augsburg Hbf 50   Rostock Hbf 47   Chemnitz Hbf 49   Koblenz Hbf 63 
Berlin-Spandau 49   Heidelberg Hbf 45   Frankfurt am Main 

Flughafen Fernbahnhof 
48   Ulm Hbf 63 

Gießen 49   Berlin Hackescher Markt 45   Osnabrück Hbf 48   Aachen Hbf 63 
Kassel-Wilhelmshöhe 49   Frankfurt am Main 

Flughafen Fernbahnhof 
44   Stuttgart-Bad Cannstatt 48   Mönchengladbach Hbf 61 

Fulda 48   Aschaffenburg Hbf 43   Regensburg Hbf 48   Berlin-Spandau 61 
Oldenburg(Oldb) 48   Berlin Warschauer 

Straße 
43   Gelsenkirchen Hbf 45   Osnabrück Hbf 61 

Hamburg Jungfernstieg 46   Osnabrück Hbf 42   Oldenburg(Oldb) 45   Braunschweig Hbf 61 
Ulm Hbf 46   Göttingen 41   Siegburg/Bonn 42   Kassel-Wilhelmshöhe 58 
Hagen Hbf 45   Bielefeld Hbf 40   Hagen Hbf 40   Heidelberg Hbf 56 
Pforzheim Hbf 45   Berlin Treptower Park 39   Bielefeld Hbf 40   Frankfurt am Main 

Flughafen Fernbahnhof 
54 

Rostock Hbf 44   Berlin Westkreuz 38   Kassel-Wilhelmshöhe 39   Wiesbaden Hbf 52 
Neustadt(Weinstr)Hbf 39   Messel 38   Berlin Warschauer 

Straße 
38   Berlin Treptower Park 51 

Frankfurt am Main 
Flughafen Fernbahnhof 

38   Stuttgart-Bad Cannstatt 37   Cottbus Hbf 38   Rosenheim 49 

Rosenheim 38   Darmstadt Hbf 35   Augsburg Hbf 37   Darmstadt Hbf 48 
München-Pasing 37   Regensburg Hbf 34   Braunschweig Hbf 37   Oberhausen Hbf 48 
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Wiesbaden Hbf 37   Hamburg Jungfernstieg 33   Aschaffenburg Hbf 36   Berlin-Neukölln 47 
Kassel Hbf 36   Dresden-Neustadt 32   Berlin Hermannstraße 36   Bonn Hbf 45 
Lübeck Hbf 36   Rosenheim 31   Köln Messe/Deutz 35   Augsburg Hbf 45 
Chemnitz Hbf 33   Oldenburg(Oldb) 30   Heidelberg Hbf 34   Aschaffenburg Hbf 45 
Darmstadt Hbf 33   Marburg(Lahn) 30   Berlin Hackescher Markt 34   Neustadt(Weinstr)Hbf 44 
Werder (Havel) 33   Neuss Hbf 29   Berlin Westkreuz 34   Oldenburg(Oldb) 43 
Kaiserslautern Hbf 32   Ulm Hbf 28   Darmstadt Hbf 34   Cottbus Hbf 41 
Aachen Hbf 31   Hamburg Sternschanze 

(S-Bahn) 
27   Dresden-Neustadt 34   Kaiserslautern Hbf 41 

Berlin Warschauer 
Straße 

31   Siegburg/Bonn 27   Hamburg Sternschanze 
(S-Bahn) 

33   Köln Messe/Deutz 39 

Berlin Westkreuz 31   Wiesbaden Hbf 26   Berlin Treptower Park 31   Trier Hbf 37 
Berlin Hermannstraße 30   Cottbus Hbf 26   Göttingen 30   Frankfurt am Main 

Flughafen Regionalbf 
37 

Hamburg-
Hammerbrook 

30   Köln Messe/Deutz 26   Hamburg Jungfernstieg 30   Hildesheim Hbf 35 

Schorndorf 30   Hamburg-Neugraben 26   Trier Hbf 30   Siegen Hbf 34 
Singen(Hohentwiel) 28   Siegen Hbf 25   Hamburg Holstenstraße 28   Chemnitz Hbf 32 
Friedrichshafen Stadt 27   Berlin-Spandau 24   Kassel Hbf 28   Heilbronn Hbf 32 
Berlin Treptower Park 25   Frankfurt(M)Hauptwach

e 
24   Recklinghausen Hbf 28   Marburg(Lahn) 32 

Cottbus Hbf 25   München-Pasing 23   Wiesbaden Hbf 27   Tübingen Hbf 32 
Hamburg Bergedorf 25   Lübeck Hbf 22   Oberhausen Hbf 27   Berlin Westkreuz 31 
Hamburg Sternschanze 
(S-Bahn) 

24   Chemnitz Hbf 22   Lüneburg 26   Hamburg Jungfernstieg 31 

Wuppertal Hbf 24   Singen(Hohentwiel) 22   Berlin-Neukölln 26   Stendal Hbf 31 
Bamberg 23   Uelzen 22   Hildesheim Hbf 25   Siegburg/Bonn 30 
Frankfurt(M)Hauptwach
e 

23   Oberhausen Hbf 21   Heilbronn Hbf 24   Kassel Hbf 29 

Göttingen 23   Berlin Landsberger Allee 21   Hamburg Dammtor 23   Hamburg Bergedorf 28 
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Landshut(Bay)Hbf 23   Berlin Schönhauser Allee 21   Berlin Greifswalder 
Straße 

21   Flensburg 28 

Hamburg Holstenstraße 22   Elmshorn 21   Hamburg Bergedorf 21   Frankfurt(M)Hauptwach
e 

27 

Trier Hbf 22   Neustadt(Weinstr)Hbf 20   Neunkirchen(Saar)Hbf 21   Elmshorn 27 
Berlin Greifswalder 
Straße 

21   Berlin Greifswalder 
Straße 

20   Konstanz 20   Lüneburg 26 

Berlin-Tempelhof 21   Düsseldorf Flughafen 20   Marburg(Lahn) 19   Konstanz 26 
Frankfurt(M)Konstabler
wache 

21   Kaiserslautern Hbf 19   Hamburg-Neugraben 19   Berlin-Tempelhof 25 

München Hackerbrücke 21   Hamburg Bergedorf 19   Stralsund Hbf 19   Berlin Schönhauser Allee 25 
Oberhausen Hbf 21   Heilbronn Hbf 19   Bamberg 19   Hof Hbf 25 
Berlin Landsberger Allee 20   Hamburg Holstenstraße 18   Wetzlar 19   Frankfurt (Oder) 24 
Bonn Hbf 20   Berlin Jannowitzbrücke 18   Freilassing 19   Hamburg-Wilhelmsburg 24 
Esslingen(Neckar) 20   Berlin Brandenburger 

Tor 
18   Frankfurt(M)Konstabler

wache 
19   Uelzen 24 

Euskirchen 20   Bad Kreuznach 17   Frankfurt (Oder) 19   Rostock-Lütten Klein 24 
Hamburg 
Landungsbrücken 

20   Berlin-Schöneweide 17   Schorndorf 19   Friedrichshafen Stadt 23 

Köln Messe/Deutz 20   Berlin-Charlottenburg 17   Hanau Hbf 19   Bamberg 22 
Zwickau (Sachs) Hbf 20   Berlin Storkower Straße 17   Neuss Hbf 18   Lörrach Hbf 22 
Passau Hbf 19   Berlin Bellevue 17   Siegen Hbf 18   Singen(Hohentwiel) 22 
Bad Kreuznach 18   Weilheim (Oberbay) 17   Berlin Jannowitzbrücke 18   Göttingen 21 
Bruchsal 18   Reutlingen Hbf 17   Berlin Bellevue 18   Recklinghausen Hbf 21 
Dresden-Neustadt 18   Stralsund Hbf 17   Ludwigsburg 18   Ludwigsburg 21 
Friedberg(Hess) 18   Pforzheim Hbf 16   Berlin-Tempelhof 18   Paderborn Hbf 21 
Hamburg Dammtor 18   Kassel Hbf 16   Berlin Schönhauser Allee 17   Landshut(Bay)Hbf 20 
Landau(Pfalz)Hbf 18   Trier Hbf 16   Berlin Potsdamer Platz 17   Hamburg Berliner Tor 20 
Limburg(Lahn) 18   Lüneburg 16   Bellheim Am Mühlbuckel 17   Göppingen 20 
Siegburg/Bonn 18   Stuttgart Stadtmitte 16   Krefeld Hbf 16   Berlin Olympiastadion 20 
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Siegen Hbf 18   Waldshut 16   Rosenheim 15   Gera Hbf 20 
Berlin Hackescher Markt 17   Berlin Sonnenallee 16   Kaiserslautern Hbf 15   Stralsund Hbf 19 
Berlin Springpfuhl 17   Recklinghausen Hbf 16   Reutlingen Hbf 15   Berlin Landsberger Allee 19 
Berlin-Schöneberg 17   Berlin Hermannstraße 15   Berlin Frankfurter Allee 15   Oranienburg 19 
Berlin-Wedding (S-Bahn) 17   Bamberg 15   Berlin Jungfernheide 15   Berlin-Köpenick 19 
Lüneburg 17   Esslingen(Neckar) 15   Hamburg-Wilhelmsburg 15   Stuttgart Stadtmitte 19 
Wedel (Holst) 17   Euskirchen 15   Passau Hbf 15   München Karlsplatz 19 
Berlin-Köpenick 16   Tübingen Hbf 15   Berlin Anhalter Bf 15   Frankfurt-Höchst 18 
Berlin-Pankow 16   Hamburg Berliner Tor 15   Berlin Flughafen BER 15   Mühldorf(Oberbay) 18 
Erkner 16   Radolfzell 15   Berlin Landsberger Allee 14   Köln-Mülheim 18 
Melle 16   Wetzlar 15   Neustadt(Weinstr)Hbf 14   Bad Kreuznach 18 
Plauen(Vogtl) ob Bf 16   Görlitz 15   Berlin-Charlottenburg 14   Berlin-Tiergarten 18 
Tübingen Hbf 16   Berlin-Grünau 15   Worms Hbf 14   Neunkirchen(Saar)Hbf 17 
Berlin Frankfurter Allee 15   Braunschweig Hbf 14   Zwickau (Sachs) Hbf 14   Frankfurt(M)Konstabler

wache 
17 

Berlin-Neukölln 15   Berlin-Schöneberg 14   Flensburg 14   Reutlingen Hbf 17 
Berlin-Schöneweide 15   Hamburg-Veddel (S-

Bahn) 
14   Bietigheim-Bissingen 14   Pforzheim Hbf 17 

Bietigheim-Bissingen 15   Ludwigsburg 14   München Marienplatz 14   Berlin Storkower Straße 17 
Hamburg Berliner Tor 15   München Karlsplatz 14   Düren 14   Horrem 17 
Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

15   Worms Hbf 14   Berlin-Buch 14   Hamburg Dammtor 16 

Schönefeld 15   Zwickau (Sachs) Hbf 13   Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

14   Ahrensfelde 16 

Berlin-Charlottenburg 14   Freilassing 13   Messel 13   Ansbach 16 
Freilassing 14   Flensburg 13   Uelzen 13   Soest 16 
Hamburg-Harburg 
Rathaus 

14   Berlin Wannsee 13   Landshut(Bay)Hbf 13   Krefeld Hbf 15 

Heilbronn Hbf 14   Hof Hbf 13   Bad Krozingen 13   Berlin-Schöneweide 15 
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Lindau Hbf 14   Berlin-Adlershof 13   Berlin-Wedding (S-Bahn) 13   Hamburg 
Landungsbrücken 

15 

Radolfzell 14   Frankfurt(M)Konstabler
wache 

12   Dessau Hbf 13   Berlin-Schöneberg 15 

Ravensburg 14   Bruchsal 12   Ahrensfelde 13   Berlin Bornholmer 
Straße 

15 

Soest 14   Berlin-Neukölln 12   Oranienburg 13   Köln/Bonn Flughafen 15 
Berlin Schönhauser Allee 13   München 

Donnersbergerbrücke 
12   Berlin Beusselstraße 13   Euskirchen 15 

Elmshorn 13   Berlin-Wittenau 
(Wilhelmsruher Damm) 

12   Rendsburg 13   Hamburg-Harburg 
Rathaus 

15 

Freising 13   Frankfurt (Oder) 12   Pforzheim Hbf 12   München Hackerbrücke 15 
Kehl 13   Bad Oldesloe 12   Esslingen(Neckar) 12   Berlin-Waidmannslust 15 
Leverkusen Mitte Hp 13   Herne 12   Tübingen Hbf 12   Hamburg Holstenstraße 14 
Solingen Hbf 13   Landshut(Bay)Hbf 11   Hamburg Berliner Tor 12   Neuss Hbf 14 
Berlin Jungfernheide 12   Berlin-Tempelhof 11   Radolfzell 12   Düsseldorf Flughafen 14 
Berlin Messe Nord/ICC 12   Berlin Frankfurter Allee 11   Berlin Wannsee 12   Schwerin Hbf 14 
Berlin Potsdamer Platz 12   Hamburg-Harburg 

Rathaus 
11   Berlin-Adlershof 12   Rastatt 14 

Brandenburg Hbf 12   Stuttgart-Zuffenhausen 11   Frankfurt-Höchst 12   Hamburg-Stellingen (S-
Bahn) 

14 

Düsseldorf Flughafen 12   Mühldorf(Oberbay) 11   Berlin-Westend 12   Berlin Raoul-
Wallenberg-Straße 

14 

Hamburg Airport 12   Mühlacker 11   Berlin Prenzlauer Allee 12   Berlin Hermannstraße 13 
Hamburg-Stellingen (S-
Bahn) 

12   Hamburg-Poppenbüttel 11   Sinsheim(Elsenz) Hbf 12   Wetzlar 13 

Mülheim(Ruhr)Hbf 12   St Wendel 11   Hamburg Elbgaustraße 12   Worms Hbf 13 
Oberschleißheim 12   Schorndorf 10   Ludwigshafen(Rh)Hbf 12   Bad Oldesloe 13 
Ahrensfelde 11   Friedrichshafen Stadt 10   Völklingen 12   Pinneberg 13 
Berlin Bornholmer 
Straße 

11   Bietigheim-Bissingen 10   Berlin-Schöneweide 11   Plochingen 13 
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Berlin Bundesplatz 11   Berlin Jungfernheide 10   Berlin Storkower Straße 11   Neubrandenburg 13 
Berlin Olympiastadion 11   Paderborn Hbf 10   Waldshut 11   Berlin Hackescher Markt 12 
Berlin Prenzlauer Allee 11   Schwerin Hbf 10   München 

Donnersbergerbrücke 
11   Dresden-Neustadt 12 

Berlin-Westend 11   Horrem 10   Mühldorf(Oberbay) 11   Berlin Greifswalder 
Straße 

12 

Deisenhofen 11   München Marienplatz 10   Hamburg-Poppenbüttel 11   Hanau Hbf 12 
Dessau Hbf 11   Berlin Westhafen (S-

Bahn) 
10   Ingolstadt Hbf 11   Berlin Jannowitzbrücke 12 

Flensburg 11   Düren 10   Hamburg 
Landungsbrücken 

11   Berlin Jungfernheide 12 

Frankfurt(M)Ostendstra
ße 

11   Hamburg-
Neuwiedenthal 

10   Landau(Pfalz)Hbf 11   Düren 12 

Frankfurt-Höchst 11   Winnenden 10   Berlin-Köpenick 11   Dessau Hbf 12 
Hamburg-Eidelstedt 11   Berlin-Pankow 9   Lindau Hbf 11   Brandenburg Hbf 12 
Ludwigsburg 11   Frankfurt-Höchst 9   Halberstadt 11   St Wendel 12 
München 
Donnersbergerbrücke 

11   Rostock-Lütten Klein 9   Merseburg Hbf 11   Berlin-Grünau 12 

Nürnberg 
Frankenstadion 

11   Köln-Mülheim 9   Böblingen 11   Hamburg-
Stadthausbrücke 

12 

Paderborn Hbf 11   München Rosenheimer 
Platz 

9   Hamburg-
Hammerbrook 

11   Eberswalde Hbf 12 

Rostock-Lütten Klein 11   Berlin-Buch 9   Berlin-Schöneberg 10   Köln Süd 12 
Schwerin Hbf 11   Berlin-Friedrichsfelde 

Ost 
9   Bruchsal 10   Backnang 12 

Stuttgart Schwabstr. 11   Ingolstadt Hbf 9   Berlin Westhafen (S-
Bahn) 

10   Friedberg(Hess) 12 

Stuttgart Stadtmitte 11   Bad Krozingen 9   Köln-Mülheim 10   Berlin-Grunewald 12 
Stuttgart-Zuffenhausen 11   Köln-Ehrenfeld 9   Göppingen 10   Buchholz(Nordheide) 12 
Berlin Storkower Straße 10   Göppingen 9   Berlin Bornholmer 

Straße 
10   Leer(Ostfriesl) 12 
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Berlin Wannsee 10   Heide(Holst) 9   Berlin Olympiastadion 10   Saarlouis Hbf 12 
Halberstadt 10   Hamburg 

Landungsbrücken 
8   Müllheim(Baden) 10   Hamburg Sternschanze 

(S-Bahn) 
11 

Hamburg-Wilhelmsburg 10   Landau(Pfalz)Hbf 8   Lörrach-Stetten 10   Schorndorf 11 
Hanau Hbf 10   Berlin-Wedding (S-Bahn) 8   Düsseldorf Flughafen 9   Berlin Bellevue 11 
Hof Hbf 10   Berlin-Köpenick 8   Hamburg-Veddel (S-

Bahn) 
9   Berlin-Charlottenburg 11 

Krefeld Hbf 10   Lindau Hbf 8   Hof Hbf 9   Berlin-Buch 11 
Merseburg Hbf 10   Solingen Hbf 8   Bad Oldesloe 9   Esslingen(Neckar) 11 
München Karlsplatz 10   Berlin Potsdamer Platz 8   Paderborn Hbf 9   Gütersloh Hbf 11 
Oranienburg 10   Berlin Bundesplatz 8   Offenbach Marktplatz 9   Frankfurt(Main)Süd 11 
Andernach 9   Berlin-Westend 8   Lörrach Hbf 9   Berlin-Pankow 11 
Berlin Beusselstraße 9   Dessau Hbf 8   Gütersloh Hbf 9   Homburg(Saar)Hbf 11 
Berlin Grünbergallee 9   Stuttgart Schwabstr. 8   Köln/Bonn Flughafen 9   Berlin-Baumschulenweg 

S-Bahn 
11 

Berlin Humboldthain 9   Krefeld Hbf 8   Frankfurt(Main)Süd 9   Wolfsburg Hbf 11 
Berlin Jannowitzbrücke 9   Offenbach Marktplatz 8   Brandenburg Hbf 9   Görlitz 11 
Berlin-Mahlsdorf 9   Konstanz 8   München-Trudering 9   Bad Säckingen 11 
Berlin-Tiergarten 9   Lörrach Hbf 8   Frankfurt(M)Hauptwach

e 
8   Berlin Flughafen BER - 

Terminal 1-2 
11 

Frankfurt am Main - 
Stadion 

9   Stendal Hbf 8   Elmshorn 8   Warnemünde 11 

Gröbenzell 9   Berlin-Baumschulenweg 
S-Bahn 

8   Stuttgart Stadtmitte 8   Hamburg-Neugraben 10 

Horrem 9   Ludwigshafen (Rhein) 
Mitte 

8   St Wendel 8   Berlin Frankfurter Allee 10 

Köln-Mülheim 9   Bayreuth Hbf 8   Hamburg-
Neuwiedenthal 

8   Bietigheim-Bissingen 10 

Maisach 9   München Hirschgarten 8   Berlin-Pankow 8   Waldshut 10 
Marburg(Lahn) 9   Starnberg 8   Bayreuth Hbf 8   Ingolstadt Hbf 10 
Mühldorf(Oberbay) 9   Friedberg(Hess) 7   Neckargemünd 8   Landau(Pfalz)Hbf 10 
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München Rosenheimer 
Platz 

9   Berlin Springpfuhl 7   Berlin Nordbahnhof 8   Hamburg-
Hammerbrook 

10 

Nabburg 9   Halberstadt 7   Hamburg-Heimfeld 8   Offenbach Marktplatz 10 
Neunkirchen(Saar)Hbf 9   Hamburg-Wilhelmsburg 7   Erlangen 8   Bad Kleinen 10 
Neuss Hbf 9   Eberswalde Hbf 7   Minden(Westf) 8   Frankenthal Hbf 10 
Offenbach Marktplatz 9   München Flughafen 

Terminal 
7   Homburg(Saar)Hbf 8   Wesel 10 

Osterburken 9   Rastatt 7   München Isartor 8   Gelnhausen 10 
Radeberg 9   Neckargemünd 7   Berlin Messe Nord/ICC 8   Rheine 10 
Rostock-Lichtenhagen 9   Berlin Nordbahnhof 7   Osterburken 8   Berlin Mehrower Allee 10 
Sinsheim(Elsenz) Hbf 9   Berlin-Lichterfelde Süd 7   Hennef(Sieg) 8   Neustrelitz Hbf 10 
Waldshut 9   Hamburg-

Rothenburgsort 
7   München-Laim 8   Berlin-Blankenburg 10 

Wetzlar 9   Itzehoe 7   Germersheim 8   Berlin-Marzahn 10 
Wolfsburg Hbf 9   Celle 7   St Ingbert 8   Herne 10 
Bad Homburg 8   Hamburg-Heimfeld 7   Frankfurt(M)Galluswarte 8   Celle 10 
Berlin Sonnenallee 8   Köln-Worringen 7   Berlin Wollankstraße 8   Berlin Anhalter Bf 9 
Berlin-Buch 8   Plochingen 7   Günzburg 8   Zwickau (Sachs) Hbf 9 
Berlin-Lankwitz 8   Gütersloh Hbf 7   Marktredwitz 8   Hamburg-Ohlsdorf (S-

Bahn) 
9 

Bitterfeld 8   Wedel (Holst) 6   Rockenhausen 8   Sinsheim(Elsenz) Hbf 9 
Dachau Bahnhof 8   Kehl 6   Berlin Sonnenallee 7   Bayreuth Hbf 9 
Eberswalde Hbf 8   Mülheim(Ruhr)Hbf 6   Stuttgart-Zuffenhausen 7   Köln-Ehrenfeld 9 
Emmendingen 8   Berlin Bornholmer 

Straße 
6   Friedrichshafen Stadt 7   Troisdorf 9 

Frankfurt-Niederrad 8   Merseburg Hbf 6   Horrem 7   Wuppertal-Oberbarmen 9 
Görlitz 8   Köln Hansaring 6   Berlin-Friedrichsfelde 

Ost 
7   Frankfurt-Rödelheim 9 

Hamburg Landwehr 8   Berlin Heidelberger Platz 6   Mülheim(Ruhr)Hbf 7   Herrenberg 9 
Hamburg-Nettelnburg 8   Erlangen 6   Waiblingen 7   Frankfurt-Griesheim 9 
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Hamburg-Neugraben 8   Waiblingen 6   Berlin-Schönholz 7   Lahr(Schwarzw) 9 
Ingelheim 8   Böblingen 6   Pinneberg 7   Stadtallendorf 9 
Kempten(Allgäu)Hbf 8   Köln/Bonn Flughafen 6   Berlin Savignyplatz 7   Karlsruhe-Durlach 9 
Konstanz 8   Unterschleißheim 6   Schifferstadt 7   Berlin Brandenburger 

Tor 
9 

Köln Hansaring 8   Angermünde 6   Bad Kleinen 7   Heide(Holst) 9 
Limburgerhof 8   Koblenz Stadtmitte 6   Steinen 7   Frankfurt am Main - 

Stadion 
9 

Lörrach Hbf 8   Rheydt Hbf 6   Aalen Hbf 7   Memmingen 9 
Mosbach-Neckarelz 8   Berlin Oranienburger 

Straße 
6   Berlin Yorckstraße 7   Bremerhaven Hbf 9 

Müllheim(Baden) 8   Berlin Rathaus Steglitz 6   Berlin-Karow 7   Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

9 

München Flughafen 
Terminal 

8   Hamburg-
Stadthausbrücke 

6   Wörth (Rhein) 7   Werdau 9 

München Marienplatz 8   Nürnberg Nordost 6   Oberesslingen 7   Konstanz-Fürstenberg 9 
Offenbach(Main)Hbf 8   Witten Hbf 6   Weilheim (Oberbay) 6   Böblingen 8 
Troisdorf 8   Wolfratshausen 6   Euskirchen 6   Hamburg-

Neuwiedenthal 
8 

Uelzen 8   Germering-
Unterpfaffenhofen 

6   Berlin-Grünau 6   Hennef(Sieg) 8 

Unna 8   Offenbach(Main)Ost 6   Schwerin Hbf 6   Stuttgart-Zuffenhausen 8 
Warnemünde 8   Rödermark-Ober Roden 6   Köln-Ehrenfeld 6   Berlin-Friedrichsfelde 

Ost 
8 

Wesel 8   Saarlouis Hbf 6   Berlin-Baumschulenweg 
S-Bahn 

6   Schifferstadt 8 

Worms Hbf 8   Borsdorf(Sachs) 6   Ludwigshafen (Rhein) 
Mitte 

6   Bitterfeld 8 

Aalen Hbf 7   Eichenau(Oberbay) 6   Rastatt 6   Itzehoe 8 
Baden-Baden 7   Herrsching 6   Berlin Rathaus Steglitz 6   Schwerte(Ruhr) 8 
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Baldham 7   Kenzingen 6   Hamburg-
Stadthausbrücke 

6   Berlin Innsbrucker Platz 8 

Berlin Heidelberger Platz 7   Remagen 6   Rödermark-Ober Roden 6   Flieden 8 
Berlin-Grünau 7   Kaub 6   Plauen(Vogtl) ob Bf 6   Berlin Heerstraße 8 
Denzlingen 7   München Leienfelsstr. 6   Berlin-Zehlendorf 6   Hamburg-Eidelstedt 8 
Erlangen 7   Stuttgart Nordbahnhof 6   Bretten 6   Weimar 8 
Frankenthal Hbf 7   Minden(Westf) 5   Wolfsburg Hbf 6   Wiesloch-Walldorf 8 
Frankfurt(Main)Süd 7   Hamburg-

Hammerbrook 
5   Raunheim 6   Berlin Springpfuhl 8 

Hamburg Diebsteich 7   Passau Hbf 5   Erkner 6   Westerland (Sylt) 8 
Hamburg Elbgaustraße 7   Plauen(Vogtl) ob Bf 5   Königs Wusterhausen 6   Kempten(Allgäu)Hbf 8 
Hamburg Hasselbrook 7   Leverkusen Mitte Hp 5   Troisdorf 6   Berlin-Lichterfelde Süd 8 
Hamburg-Blankenese 7   Oberschleißheim 5   Bitterfeld 6   Ingelheim 8 
Hennef(Sieg) 7   Ahrensfelde 5   Frankenthal Hbf 6   Ludwigslust 8 
Hennigsdorf(b Berlin) 7   Berlin Olympiastadion 5   Tutzing 6   Hamburg-Blankenese 8 
Homburg(Saar)Hbf 7   Berlin Prenzlauer Allee 5   Haar 6   Hamburg-Othmarschen 8 
Ludwigshafen(Rh)Hbf 7   Gröbenzell 5   Markt Schwaben 6   Hofgeismar 8 
Riesa 7   Neunkirchen(Saar)Hbf 5   Schwäbisch Hall-

Hessental 
6   Stuttgart-Feuerbach 8 

Stendal Hbf 7   Sinsheim(Elsenz) Hbf 5   Vaihingen(Enz) 6   Meppen 8 
Stuttgart-Rohr 7   Ingelheim 5   Heidelberg-Altstadt 6   Freilassing 7 
Stuttgart-Vaihingen 7   Hamburg Elbgaustraße 5   Hamburg-Harburg 

Rathaus 
5   Berlin Potsdamer Platz 7 

Waiblingen 7   Stuttgart-Vaihingen 5   Rostock-Lütten Klein 5   Radolfzell 7 
Wörth (Rhein) 7   Berlin Mehrower Allee 5   Stendal Hbf 5   Berlin Prenzlauer Allee 7 
Aachen-Rothe Erde 6   Berlin-Schönholz 5   Starnberg 5   Hamburg-Veddel (S-

Bahn) 
7 

Altenburg 6   Berlin-Zehlendorf 5   Itzehoe 5   München Isartor 7 
Backnang 6   Leonberg 5   Plochingen 5   Osterburken 7 
Bad Dürrenberg 6   Pasewalk 5   Witten Hbf 5   Günzburg 7 
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Berlin Bellevue 6   Pinneberg 5   Offenbach(Main)Ost 5   Aalen Hbf 7 
Berlin Brandenburger 
Tor 

6   Grunbach 5   Stuttgart Nordbahnhof 5   Berlin Rathaus Steglitz 7 

Berlin Mehrower Allee 6   Kirchheim(Teck) 5   Stuttgart-Vaihingen 5   Plauen(Vogtl) ob Bf 7 
Berlin Raoul-
Wallenberg-Straße 

6   Lutherstadt Wittenberg 
Hbf 

5   Frankfurt(M)Taunusanla
ge 

5   Offenbach(Main)Ost 7 

Berlin Westhafen (S-
Bahn) 

6   Ansbach 5   Hamburg Königstraße 5   Hamburg Königstraße 7 

Berlin Yorckstraße 6   Grevenbroich 5   Wesel 5   Hamburg Airport 7 
Berlin-Friedrichsfelde 
Ost 

6   Amberg 5   Hamburg Hasselbrook 5   München Flughafen 
Terminal 

7 

Berlin-Schönholz 6   Appenweier 5   Hamburg-Barmbek 5   Berlin-Mahlsdorf 7 
Berlin-Waidmannslust 6   Augsburg-Oberhausen 5   Berlin-Halensee 5   Köln-Chorweiler 7 
Berlin-Wittenau 
(Wilhelmsruher Damm) 

6   Berlin Nöldnerplatz 5   Gera Hbf 5   Köln Hansaring 7 

Berlin-Zehlendorf 6   Fellbach 5   Dillenburg 5   Bad Hersfeld 7 
Böblingen 6   Güstrow 5   Hochheim(Main) 5   Rostock-Lichtenhagen 7 
Cuxhaven 6   Rheine 5   Hamburg Airport 5   Husum 7 
Dillingen(Saar) 6   Frankfurt(M)Taunusanla

ge 
5   Berlin-Lankwitz 5   Lehrte 7 

Düren 6   Frankfurt-Griesheim 5   Dachau Bahnhof 5   Lünen Hbf 7 
Düsseldorf-Garath 6   Langenhagen Mitte 5   Mosbach-Neckarelz 5   München-Riem 7 
Frankfurt (Oder) 6   Ludwigslust 5   Gelnhausen 5   Leverkusen Mitte Hp 7 
Frankfurt(M)Lokalbahnh
of 

6   Wasserburg (Inn) 
Bahnhof 

5   Dieburg 5   Güstrow 7 

Frankfurt-Louisa 6   Gera Süd 5   Hohen Neuendorf(b 
Berlin) 

5   Riesa 7 

Fredersdorf(b Berlin) 6   Hilden Süd 5   Neubrandenburg 5   Weil am Rhein 7 
Freiberg(Sachs) 6   Lambrecht(Pfalz) 5   Berlin-Schulzendorf 5   Donauwörth 7 
Garmisch-Partenkirchen 6   Riegel-Malterdingen 5   Wuppertal-Oberbarmen 5   Frankfurt(M)Ostendstra

ße 
7 
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Gelnhausen 6   Stuttgart Feuersee 5   München-Feldmoching 5   Berlin-Friedrichshagen 7 
Geltendorf 6   Weinheim (Bergstr) 5   Limburg(Lahn) 5   Treuchtlingen 7 
Gera Hbf 6   Altenbeken 5   Bebra 5   Kornwestheim Pbf 7 
Ingolstadt Hbf 6   Beutelsbach 5   Berlin 

Hohenzollerndamm 
5   Delmenhorst 7 

Kelsterbach 6   Bretten 5   Dortmund Möllerbrücke 5   Bützow 7 
Köln/Bonn Flughafen 6   Burg(Magdeburg) 5   Meckelfeld 5   Landstuhl 7 
Leonberg 6   Dortmund-Mengede 5   Stuttgart Universität 5   Bensheim 7 
Mühlacker 6   Eutin 5   Wunstorf 5   Cham(Oberpf) 7 
München-Laim 6   Geldern 5   Frankfurt-Rödelheim 5   Hannover-Linden 7 
Pasewalk 6   Hamburg Königstraße 5   Meckesheim 5   Berlin-Wedding (S-Bahn) 6 
Pinneberg 6   Hamburg 

Süderelbbrücke 
5   Neubiberg 5   Berlin-Adlershof 6 

Plattling 6   Kollmarsreute 5   Lebach 5   Völklingen 6 
Rastatt 6   Köln Volkhovener Weg 5   Oeventrop 5   Bruchsal 6 
Recklinghausen Hbf 6   Lauf(rechts Pegnitz) 5   Sömmerda 5   München-Trudering 6 
Schönebeck(Elbe) 6   Meißen 5   Singen(Hohentwiel) 4   Erlangen 6 
Unterföhring 6   Mönchengladbach-

Rheindahlen 
5   Bad Kreuznach 4   Mülheim(Ruhr)Hbf 6 

Unterschleißheim 6   München-Westkreuz 5   Görlitz 4   Waiblingen 6 
Weiden (Oberpf) 6   Senftenberg 5   Mühlacker 4   Wörth (Rhein) 6 
Wittenberge 6   Hamburg Dammtor 4   München Rosenheimer 

Platz 
4   Mühlacker 6 

Angermünde 5   Andernach 4   Berlin Bundesplatz 4   Emmendingen 6 
Bad Krozingen 5   Wolfsburg Hbf 4   Eberswalde Hbf 4   Baden-Baden 6 
Bad Segeberg 5   Emmendingen 4   München Flughafen 

Terminal 
4   Kirchheim(Teck) 6 

Berlin Köllnische Heide 5   Hamburg-Nettelnburg 4   Wedel (Holst) 4   Bautzen 6 
Berlin Mexikoplatz 5   Müllheim(Baden) 4   Angermünde 4   Erdweg 6 
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Berlin-Baumschulenweg 
S-Bahn 

5   Warnemünde 4   Rheydt Hbf 4   Kehl 6 

Berlin-Friedenau 5   Wesel 4   München Leienfelsstr. 4   Hoppegarten(Mark) 6 
Berlin-Hermsdorf 5   Frankfurt(Main)Süd 4   Pasewalk 4   Hamburg-Rübenkamp 6 
Berlin-Karlshorst 5   Hamburg Hasselbrook 4   Ansbach 4   Viersen 6 
Berlin-Rahnsdorf 5   Homburg(Saar)Hbf 4   Augsburg-Oberhausen 4   Ahrensburg 6 
Berlin-Wilhelmsruh 5   Ludwigshafen(Rh)Hbf 4   Rheine 4   Jena Paradies 6 
Bernau(b Berlin) 5   Riesa 4   Geldern 4   Eltville 6 
Bremerhaven Hbf 5   Backnang 4   Emmendingen 4   Dortmund Signal Iduna 

Park 
6 

Delitzsch unt Bf 5   Bad Segeberg 4   Berlin Köllnische Heide 4   Finnentrop 6 
Dieburg 5   Berlin Köllnische Heide 4   Riedstadt-Goddelau 4   Solingen Hbf 6 
Dinslaken 5   Bremerhaven Hbf 4   Berlin Südende 4   Berlin Poelchaustraße 6 
Dresden-Dobritz 5   Hamburg-Barmbek 4   Schwerte(Ruhr) 4   Bredstedt 6 
Eberbach 5   Hamburg-Klein Flottbek 4   Mainz - Römisches 

Theater 
4   Mannheim-SAP-

Arena/Maimarkt 
6 

Feucht 5   Bad Hersfeld 4   Berlin Innsbrucker Platz 4   München-Moosach 6 
Frankfurt(M)Galluswarte 5   Halstenbek 4   Freising 4   Berlin-Westend 5 
Freudenstadt Hbf 5   Heimstetten 4   Berlin-Mahlsdorf 4   Lindau Hbf 5 
Freudenstadt Stadt 5   Kornwestheim Pbf 4   Berlin-Tiergarten 4   Merseburg Hbf 5 
Geradstetten 5   Neustrelitz Hbf 4   Traunstein 4   Berlin Westhafen (S-

Bahn) 
5 

Gronau(Westf) 5   Riedstadt-Goddelau 4   Emden 4   Neckargemünd 5 
Grunbach 5   Aulendorf 4   Emmerich 4   Berlin Nordbahnhof 5 
Hamburg Alte Wöhr 5   Berlin-Grunewald 4   Hofheim(Taunus) 4   München-Laim 5 
Hamburg-Barmbek 5   Bützow 4   Bischofswerda 4   Berlin-Schönholz 5 
Hamburg-Klein Flottbek 5   Eisenach 4   Hamburg Friedrichsberg 4   Berlin Yorckstraße 5 
Hamburg-
Neuwiedenthal 

5   Erkelenz 4   Strausberg 4   Königs Wusterhausen 5 
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Hattersheim(Main) 5   Köln Trimbornstraße 4   München 
Leuchtenbergring 

4   Starnberg 5 

Heidenheim 5   München Isartor 4   Nordhausen 4   Witten Hbf 5 
Herzogenrath 5   Niederhöchstadt 4   Baden-Baden 4   Frankfurt(M)Taunusanla

ge 
5 

Iserlohn 5   Pfarrkirchen 4   Hennigsdorf(b Berlin) 4   Hamburg Hasselbrook 5 
Kirchheim(Teck) 5   Pullach 4   Filderstadt 4   Dillenburg 5 
Koblenz Stadtmitte 5   Westerland (Sylt) 4   Verden(Aller) 4   Bebra 5 
Korschenbroich 5   Berlin Heerstraße 4   Pirmasens Hbf 4   Berlin Bundesplatz 5 
Königs Wusterhausen 5   Berlin Südende 4   Bad Homburg 4   Nordhausen 5 
Leichlingen 5   Berlin-Halensee 4   Aachen-Rothe Erde 4   Neuenhagen(b Berlin) 5 
Ludwigshafen (Rhein) 
Mitte 

5   Erkrath 4   Freiberg(Sachs) 4   Berlin Oranienburger 
Straße 

5 

Lutherstadt Wittenberg 
Hbf 

5   Neustadt(Aisch)Bahnhof 4   Berlin Sundgauer Straße 4   Erkrath 5 

Mechernich 5   Nürtingen 4   Castrop-Rauxel Hbf 4   Schwandorf 5 
Mosbach(Baden) 5   Schwerte(Ruhr) 4   Babenhausen(Hess) 4   Langen(Hess) 5 
Neckargemünd 5   Straubing 4   Bersenbrück 4   Arnstadt Hbf 5 
Rheydt Hbf 5   Zorneding 4   Hamburg-

Wellingsbüttel 
4   Berlin Heidelberger Platz 5 

Saarbrücken-Burbach 
Mitte 

5   Aschersleben 4   Herrenberg 4   Germering-
Unterpfaffenhofen 

5 

Schifferstadt 5   Berlin Poelchaustraße 4   Kandel 4   Weiden (Oberpf) 5 
Schwandorf 5   Berlin Savignyplatz 4   Langerwehe 4   Berlin-Rahnsdorf 5 
Speyer Hbf 5   Eitorf 4   Nürnberg-Mögeldorf 4   Grafing Bahnhof 5 
Springe 5   Frankfurt(Main)West 4   Wuppertal-Vohwinkel 4   Haßloch(Pfalz) 5 
Stuttgart-Feuerbach 5   Heitersheim 4   Soest 4   Berlin Plänterwald 5 
Stuttgart-Obertürkheim 5   Landstuhl 4   Unna 4   Berlin-Pankow-

Heinersdorf 
5 

Traunstein 5   Leinfelden 4   Berlin-Wilhelmsruh 4   Langenhagen Mitte 5 
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Vaterstetten 5   Mainz - Römisches 
Theater 

4   Stuttgart-Obertürkheim 4   Straubing 5 

Weilheim (Oberbay) 5   München Harras 4   Berlin-Spindlersfeld 4   Schopfheim 5 
Weimar 5   Raunheim 4   Goslar 4   Speyer Hbf 5 
Westerham 5   Strausberg Nord 4   Opladen 4   Lichtenfels 5 
Alzey 4   Weil am Rhein 4   Hamburg-Allermöhe (S-

Bahn) 
4   Berlin-Rummelsburg 5 

Ansbach 4   Bad Schönborn Süd 4   Neuenhagen(b Berlin) 4   Kulmbach 5 
Arnstadt Hbf 4   Berlin Innsbrucker Platz 4   Potsdam Griebnitzsee 4   Idstein(Taunus) 5 
Bad Hersfeld 4   Bordesholm 4   Wernigerode 4   Bingen(Rhein) Hbf 5 
Bad Kleinen 4   Eschborn 4   Berlin Julius-Leber-

Brücke SB 
4   Mössingen 5 

Bad Rotenfels Bahnhof / 
Rotherma 

4   Frankfurt(M)Mühlberg 4   Bottrop Hbf 4   Berlin-Wittenau 
(Wilhelmsruher Damm) 

5 

Bad Säckingen 4   Geithain 4   Friedrichstadt 4   Kelsterbach 5 
Bebra 4   Kordel 4   Höhenkirchen-

Siegertsbrunn 
4   Crailsheim 5 

Berlin Oranienburger 
Straße 

4   Marburg Süd 4   Köln Süd 4   Delitzsch unt Bf 5 

Berlin Rathaus Steglitz 4   Mering 4   Köln-Chorweiler 4   Böblingen Goldberg 5 
Berlin-Friedrichshagen 4   München-Fasangarten 4   Ludwigsfelde 4   Olching 5 
Berlin-Frohnau 4   Prenzlau 4   Mainz-Bischofsheim 4   Wittenberge 5 
Berlin-Karow 4   Uhlerborn 4   Wismar 4   Berlin-Lichterfelde West 5 
Berlin-Pankow-
Heinersdorf 

4   Wanne-Eickel Hbf 4   Essen-Altenessen 4   Gensingen-Horrweiler 5 

Berlin-Rummelsburg 4   Erkner 3   Flieden 4   Grafing Stadt 5 
Berlin-Spindlersfeld 4   Freising 3   Freiberg(Neckar) 4   St Michaelisdonn 5 
Bexbach 4   Berlin Messe Nord/ICC 3   Gemünden(Main) 4   Biberach(Riß) 5 
Bodenheim 4   Brandenburg Hbf 3   Kassel Rbf 4   Erftstadt 5 
Buchholz(Nordheide) 4   Hanau Hbf 3   Montabaur (Regio) 4   Gifhorn 5 
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Crailsheim 4   Oranienburg 3   Rostock Holbeinplatz 4   Neustadt-Glewe 5 
Düsseldorf-Reisholz 4   Berlin Beusselstraße 3   Warnemünde Werft 4   Oberkirch 5 
Emden 4   Berlin-Mahlsdorf 3   Witzenhausen Nord 4   München Marienplatz 4 
Erding 4   Berlin-Tiergarten 3   Köln Hansaring 3   Berlin Wannsee 4 
Germersheim 4   Frankfurt am Main - 

Stadion 
3   Berlin Oranienburger 

Straße 
3   Ludwigshafen(Rh)Hbf 4 

Greven 4   Osterburken 3   Nürnberg Nordost 3   Minden(Westf) 4 
Grevenbroich 4   Rostock-Lichtenhagen 3   Oberschleißheim 3   Berlin Messe Nord/ICC 4 
Halstenbek 4   Kempten(Allgäu)Hbf 3   Berlin Mehrower Allee 3   St Ingbert 4 
Hamburg Wandsbeker 
Chaussee 

4   Offenbach(Main)Hbf 3   Leonberg 3   Stuttgart-Vaihingen 4 

Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

4   Baldham 3   Kirchheim(Teck) 3   Hamburg-Barmbek 4 

Hamburg-Rahlstedt 4   Hamburg-Blankenese 3   Amberg 3   Dieburg 4 
Hamburg-
Stadthausbrücke 

4   Hennef(Sieg) 3   Fellbach 3   Berlin 
Hohenzollerndamm 

4 

Heimstetten 4   Berlin Raoul-
Wallenberg-Straße 

3   Frankfurt-Griesheim 3   Wunstorf 4 

Herborn(Dillkr) 4   Dillingen(Saar) 3   Stuttgart Feuersee 3   München Rosenheimer 
Platz 

4 

Holzwickede 4   Gera Hbf 3   Weinheim (Bergstr) 3   Angermünde 4 
Husum 4   Kelsterbach 3   Dortmund-Mengede 3   Traunstein 4 
Kall 4   München-Laim 3   Andernach 3   Emmerich 4 
Kleve 4   Berlin-Karlshorst 3   Hamburg-Nettelnburg 3   Strausberg 4 
Kornwestheim Pbf 4   Gronau(Westf) 3   Backnang 3   München 

Leuchtenbergring 
4 

Köln-Nippes 4   Hamburg Alte Wöhr 3   Bad Hersfeld 3   Filderstadt 4 
Landau(Isar) 4   Hattersheim(Main) 3   Neustrelitz Hbf 3   Verden(Aller) 4 
Landsberg(b Halle/Saale) 4   Herzogenrath 3   Eisenach 3   Babenhausen(Hess) 4 
Langen(Hess) 4   Königs Wusterhausen 3   Köln Trimbornstraße 3   Langerwehe 4 
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Leipzig-Connewitz 4   Schifferstadt 3   Berlin Heerstraße 3   Unna 4 
Markranstädt 4   Schwandorf 3   Erkrath 3   Berlin-Wilhelmsruh 4 
Markt Schwaben 4   Traunstein 3   Leinfelden 3   Potsdam Griebnitzsee 4 
Marktredwitz 4   Bad Kleinen 3   Frankfurt(M)Mühlberg 3   Wismar 4 
Meckenbeuren 4   Bad Säckingen 3   Rostock-Lichtenhagen 3   Rostock Holbeinplatz 4 
München-Neuperlach 
Süd 

4   Bexbach 3   Dillingen(Saar) 3   Hamburg-Nettelnburg 4 

München-Trudering 4   Emden 3   Schwandorf 3   Berlin-Friedenau 4 
München-Untermenzing 4   Germersheim 3   Bad Säckingen 3   Berlin-Nikolassee 4 
Neugilching 4   Hamburg-Rahlstedt 3   Husum 3   Offenbach 

Ledermuseum 
4 

Neustrelitz Hbf 4   Husum 3   Langen(Hess) 3   Bardowick 4 
Niedernhausen(Taunus) 4   Langen(Hess) 3   Lehrte 3   Berlin Feuerbachstraße 4 
Nürnberg Nordost 4   Berlin-Wilhelmshagen 3   Lünen Hbf 3   Teltow Stadt 4 
Oberaichen 4   Emmerich 3   Berlin-Rummelsburg 

Betriebsbahnhof 
3   Bad Segeberg 4 

Obertshausen(Kr Of) 4   Frankfurt-Nied 3   München Hackerbrücke 3   Eitorf 4 
Offenbach-Kaiserlei 4   Geilenkirchen 3   Ravensburg 3   Wendlingen (Neckar) 4 
Petershagen Nord 4   Hofheim(Taunus) 3   Denzlingen 3   Greifswald 4 
Reinfeld(Holst) 4   Jena-Göschwitz 3   Hamburg Diebsteich 3   Berlin-Wartenberg 4 
Remscheid Hbf 4   Lehrte 3   Berlin-Friedenau 3   Engen 4 
Reutlingen Hbf 4   Mücke(Hessen) 3   Eberbach 3   Frankfurt(M)Lokalbahnh

of 
4 

Rheinfelden(Baden) 4   St Ingbert 3   Arnstadt Hbf 3   Neu-Ulm 4 
Riedstadt-Goddelau 4   Stuttgart 

Flughafen/Messe 
3   Grünstadt 3   Leipzig Wilhelm-

Leuschner-Platz 
4 

Schwelm West 4   Wendlingen (Neckar) 3   Düsseldorf Wehrhahn 3   Unterschleißheim 4 
Schwäbisch Hall-
Hessental 

4   Bad Oeynhausen 3   Eilenburg 3   Berlin-Karlshorst 4 
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Seckach 4   Bischofswerda 3   Jena West 3   Hamburg Wandsbeker 
Chaussee 

4 

Senden 4   Brühl 3   Rostock-Evershagen 3   Melsungen 4 
Steinfurt-Borghorst 4   Butzbach 3   Guntersblum 3   Berlin Pichelsberg 4 
Stolberg(Rheinl)Hbf 4   Cochem(Mosel) 3   Lampertheim 3   Büchen 4 
Stralsund Hbf 4   Dillenburg 3   Rüsselsheim 3   Roth 4 
Torgau 4   Donauwörth 3   Düsseldorf-Bilk 3   Marbach(Neckar) 4 
Tostedt 4   Düsseldorf-Gerresheim 3   Lahr(Schwarzw) 3   Metzingen (Württ) 4 
Vaihingen(Enz) 4   Düsseldorf-Unterrath 3   Linz(Rhein) 3   Bühl(Baden) 4 
Weißenfels 4   Fürstenfeldbruck 3   Stadtallendorf 3   Coesfeld(Westf) 4 
Alsfeld(Oberhess) 3   Hamburg Friedrichsberg 3   Hamburg-Stellingen (S-

Bahn) 
3   Wabern(Bz Kassel) 4 

Altenstadt(Hess) 3   Köln-Chorweiler Nord 3   Hamburg-Eidelstedt 3   Frankfurt-Niederrad 4 
Amberg 3   Langenselbold 3   Berlin Mexikoplatz 3   Herborn(Dillkr) 4 
Annweiler am Trifels 3   Leipzig Markt 3   Weimar 3   Stuttgart-Untertürkheim 4 
Appenweier 3   Saalfeld(Saale) 3   Meckenbeuren 3   Meiningen 4 
Assmannshausen 3   Steinen 3   Stolberg(Rheinl)Hbf 3   Graal-Müritz 4 
Augsburg-Oberhausen 3   Strausberg 3   Tostedt 3   München-Fasanerie 4 
Aulendorf 3   Weßling (Oberbay) 3   Herford 3   Eschborn 4 
Aumühle 3   Zittau 3   Berlin Messe Süd 3   Frankfurt-Nied 4 
Bad Arolsen 3   Berlin Wuhletal 3   Kamen 3   Asperg 4 
Bad Dürkheim 3   Berlin-Blankenburg 3   Rodgau-Dudenhofen 3   Leipzig-Connewitz 4 
Bad Mergentheim 3   Blankenfelde(Teltow-

Fläming) 
3   Weeze 3   Bergisch Gladbach 4 

Bad Oldesloe 3   Duisburg-Schlenk 3   Bautzen 3   Titisee 4 
Baierbrunn 3   Gerolstein 3   Berlin-Nikolassee 3   Dortmund-Wischlingen 4 
Bayreuth Hbf 3   Hochheim(Main) 3   Karlsruhe-Durlach 3   Velgast 4 
Berlin Botanischer 
Garten 

3   Leipzig-Leutzsch 3   Offenbach 
Ledermuseum 

3   Düsseldorf-Garath 4 
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Berlin 
Hohenzollerndamm 

3   Lünen Hbf 3   Bardowick 3   Plattling 4 

Berlin Nordbahnhof 3   München 
Leuchtenbergring 

3   Bochum-Langendreer 
West 

3   Gilching-Argelsried 4 

Berlin Nöldnerplatz 3   Ottobrunn 3   Bönen 3   Efringen-Kirchen 4 
Berlin Wollankstraße 3   Rheinhausen 3   Duisburg-Großenbaum 3   Kirchhain(Bz Kassel) 4 
Berlin-Adlershof 3   Rostock-Marienehe 3   Düsseldorf-Flingern 3   München-Karlsfeld 4 
Berlin-Grunewald 3   Rottweil 3   Essen-Steele 3   Altenbamberg 4 
Berlin-
Hohenschönhausen 

3   Schopfheim 3   Hameln 3   Darmstadt-Arheilgen 4 

Berlin-Lichterfelde Süd 3   Altbach 3   Münster (Westf) Gbf 3   Doberlug-Kirchhain 4 
Berlin-Wilhelmshagen 3   Altengörs 3   Naumburg(Saale)Hbf 3   Echterdingen 4 
Bleicherode Ost 3   Altomünster 3   Berlin Grünbergallee 3   Frankfurt am Main 

Messe 
4 

Borken(Hess) 3   Bad Rappenau 3   München-Neuperlach 
Süd 

3   Fronhausen(Lahn) 4 

Bramsche 3   Berlin-Kaulsdorf 3   Remscheid Hbf 3   Gensungen-Felsberg 4 
Burg(Dillkr) Nord 3   Berlin-Rummelsburg 

Betriebsbahnhof 
3   Bad Arolsen 3   Grebenstein 4 

Bützow 3   Bochum-Langendreer 3   Bad Dürkheim 3   Kressbronn 4 
Dortmund Universität 3   Bäumenheim 3   Graben-Neudorf 3   Neuendettelsau 4 
Dresden Mitte 3   Espenau-Mönchehof 3   Heusenstamm 3   Rottenburg(Neckar) 4 
Dülmen 3   Feldafing 3   Plön 3   Samtens 4 
Düsseldorf-Derendorf 3   Furth(b Deisenhofen) 3   Schwaikheim 3   Weißenfels West 4 
Düsseldorf-Rath Mitte 3   Helmstedt 3   Allensbach 3   Wuppertal-Unterbarmen 4 
Eichwalde 3   Kempen(Niederrhein) 3   Berlin Feuerbachstraße 3   Zielitz 4 
Eisenach 3   Kirchweyhe 3   Kirchseeon 3   Passau Hbf 3 
Emmerich 3   Köfering 3   Köln-Porz (Rhein) Hp 3   Bad Krozingen 3 
Erkelenz 3   Lauda 3   München-Riem 3   Hamburg-Poppenbüttel 3 
Fangschleuse 3   Magdeburg-Buckau 3   Wiesloch-Walldorf 3   Halberstadt 3 
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Fellbach 3   Mahlow 3   Zeuthen S-Bahn 3   Müllheim(Baden) 3 
Frankfurt-Nied 3   Marzling 3   Berlin Wuhlheide (S-

Bahn) 
3   Hamburg-Heimfeld 3 

Frankfurt-Rödelheim 3   Mauer(b Heidelberg) 3   Ditzingen 3   Berlin Wollankstraße 3 
Fröndenberg 3   Michendorf 3   Essen-Werden 3   Berlin Sonnenallee 3 
Furth im Wald 3   Mörfelden 3   Freinsheim 3   Berlin-Karow 3 
Gauting 3   München Siemenswerke 3   Friedrichshafen Hafen 3   Ludwigshafen (Rhein) 

Mitte 
3 

Geilenkirchen 3   Netzschkau 3   Giengen(Brenz) 3   Rödermark-Ober Roden 3 
Gersfeld(Rhön) 3   Neugersdorf 3   Merzig(Saar) 3   Erkner 3 
Goslar 3   Neuss Am Kaiser 3   Otterndorf 3   Berlin-Halensee 3 
Graben-Neudorf 3   Nordhausen 3   Schwabach 3   Hochheim(Main) 3 
Grafing Bahnhof 3   Ohlstadt 3   Tamm(Württ) 3   Mosbach-Neckarelz 3 
Grünstadt 3   Planegg 3   Teltow Stadt 3   Limburg(Lahn) 3 
Güstrow 3   Radebeul-

Kötzschenbroda 
3   Wickede (Ruhr) 3   Pasewalk 3 

Haiger 3   Reichenau(Baden) 3   Berlin 
Yorckstraße/Großgörsch
enstraße 

3   Mainz - Römisches 
Theater 

3 

Haldensleben 3   Ringsheim 3   Biederitz 3   Freising 3 
Hamburg-Poppenbüttel 3   Rodleben 3   Bonn UN-Campus 3   Hofheim(Taunus) 3 
Hamburg-
Rothenburgsort 

3   Schkeuditz 3   Dortmund-Hörde 3   Mainz-Bischofsheim 3 

Hamburg-Tonndorf 3   Seubersdorf 3   Ebersberg(Oberbay) 3   Freiberg(Neckar) 3 
Herford 3   Suhl 3   Emmerke 3   Leonberg 3 
Heusenstamm 3   Thale Musestieg 3   Endersbach 3   Fellbach 3 
Hofheim(Taunus) 3   Thesdorf 3   Epe(Westf) 3   Andernach 3 
Hohen Neuendorf(b 
Berlin) 

3   Wasungen 3   Erbach(Rheingau) 3   Köln Trimbornstraße 3 

Huglfing 3   München Hackerbrücke 2   Erdweg 3   Frankfurt(M)Mühlberg 3 
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Idstein(Taunus) 3   Ravensburg 2   Korntal 3   Berlin-Rummelsburg 
Betriebsbahnhof 

3 

Itzehoe 3   Hamburg Airport 2   Kronach 3   Lampertheim 3 
Jena-Göschwitz 3   Frankfurt(M)Ostendstra

ße 
2   Kölleda 3   Berlin Mexikoplatz 3 

Kaufbeuren 3   Berlin-Lankwitz 2   Köln 
Geldernstr./Parkgürtel 

3   Berlin Messe Süd 3 

Kolbermoor 3   Dachau Bahnhof 2   Köthen 3   Kamen 3 
Konstanz-Fürstenberg 3   Hamburg Landwehr 2   Leipzig-Stötteritz 3   Remscheid Hbf 3 
Köln Trimbornstraße 3   Limburgerhof 2   Leutesdorf(Rhein) 3   Bad Dürkheim 3 
Köln-Ehrenfeld 3   Mosbach-Neckarelz 2   Nordheim(Württ) 3   Graben-Neudorf 3 
Köln-Lövenich 3   Troisdorf 2   Orlamünde 3   Ebersberg(Oberbay) 3 
Köln-Stammheim 3   Aalen Hbf 2   Pfaffenhofen(Ilm) 3   Stuttgart Schwabstr. 3 
Landshut(Bay)Süd 3   Baden-Baden 2   Plaue(Thür) 3   München Hirschgarten 3 
Langenhagen-
Kaltenweide 

3   Denzlingen 2   Reußen 3   Berlin-Schlachtensee 3 

Lauterbach(Hess)Nord 3   Hamburg Diebsteich 2   Rheydt-Odenkirchen 3   Dinslaken 3 
Lehrte 3   Hennigsdorf(b Berlin) 2   Röblingen am See 3   Köln-Nippes 3 
Maintal Ost 3   Berlin Yorckstraße 2   Unkel 3   Furth im Wald 3 
Mainz-Kastel 3   Gelnhausen 2   Wittlich Hbf 3   Berlin-Tegel 3 
Markkleeberg-
Großstädteln 

3   Weiden (Oberpf) 2   Ziltendorf 3   Buchloe 3 

Marktoberdorf 3   Berlin-Friedenau 2   Berlin Brandenburger 
Tor 

2   Essen West 3 

Memmingen 3   Berlin-Rahnsdorf 2   München Karlsplatz 2   Neustadt(Kr Marburg) 3 
Meschede 3   Bernau(b Berlin) 2   Winnenden 2   Emsdetten 3 
Metzingen (Württ) 3   Dieburg 2   Heide(Holst) 2   Mosbach(Baden) 3 
Minden (Westf) Gbf 3   Eberbach 2   Stuttgart Schwabstr. 2   Offenbach-Kaiserlei 3 
Mücke(Hessen) 3   Frankfurt(M)Galluswarte 2   München Hirschgarten 2   Alsfeld(Oberhess) 3 
Mühlheim(Main) 3   Heidenheim 2   Friedberg(Hess) 2   Mainz-Kastel 3 
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München Hirschgarten 3   Speyer Hbf 2   Berlin Springpfuhl 2   Flintbek 3 
München Isartor 3   Vaterstetten 2   Hamburg-

Rothenburgsort 
2   Hamburg-Bahrenfeld 3 

München St-Martin-
Straße 

3   Alzey 2   Kehl 2   Herrsching 3 

Neubrandenburg 3   Arnstadt Hbf 2   Berlin Heidelberger Platz 2   Heimstetten 3 
Neukieritzsch 3   Berlin-Frohnau 2   Germering-

Unterpfaffenhofen 
2   Geilenkirchen 3 

Niederhöchstadt 3   Berlin-Karow 2   Leverkusen Mitte Hp 2   Brühl 3 
Nierstein 3   Buchholz(Nordheide) 2   Lutherstadt Wittenberg 

Hbf 
2   Butzbach 3 

Nürnberg-Gleißhammer 3   Crailsheim 2   Berlin Nöldnerplatz 2   Heidenheim 3 
Obernburg-Elsenfeld 3   Hamburg Wandsbeker 

Chaussee 
2   Güstrow 2   Düsseldorf-Derendorf 3 

Opladen 3   Obertshausen(Kr Of) 2   Riegel-Malterdingen 2   Berlin Gehrenseestraße 3 
Oschatz 3   Reinfeld(Holst) 2   Hamburg 

Süderelbbrücke 
2   Berlin Schichauweg 3 

Pegnitz 3   Berlin Wollankstraße 2   Senftenberg 2   Bonn-Bad Godesberg 3 
Pfarrkirchen 3   Bramsche 2   Riesa 2   Lauf(links Pegnitz) 3 
Plön 3   Düsseldorf-Derendorf 2   Bad Segeberg 2   Rosbach(Sieg) 3 
Porz-Wahn 3   Fröndenberg 2   Berlin-Grunewald 2   Geltendorf 3 
Pullach 3   Grafing Bahnhof 2   Westerland (Sylt) 2   Tuttlingen 3 
Rheine 3   Grünstadt 2   Nürtingen 2   Fredersdorf(b Berlin) 3 
Saarburg(Bz Trier) 3   Hohen Neuendorf(b 

Berlin) 
2   Eitorf 2   Annweiler am Trifels 3 

Schwaikheim 3   Huglfing 2   Weil am Rhein 2   Dortmund-Dorstfeld 3 
Schweinfurt Hbf 3   Maintal Ost 2   Bordesholm 2   Schleswig 3 
St Ingbert 3   Memmingen 2   München-Fasangarten 2   Bad Friedrichshall Hbf 3 
St Wendel 3   Neubrandenburg 2   Frankfurt am Main - 

Stadion 
2   Bergheim(Erft) 3 
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Stuttgart 
Flughafen/Messe 

3   Obernburg-Elsenfeld 2   Kempten(Allgäu)Hbf 2   Genthin 3 

Stuttgart-Untertürkheim 3   Weilburg 2   Gronau(Westf) 2   Kaiserslautern West 3 
Themar 3   Bad Hönningen 2   Hamburg-Rahlstedt 2   Markkleeberg 3 
Viersen 3   Bad Soden(Taunus) 2   Jena-Göschwitz 2   Meißen Triebischtal 3 
Weilburg 3   Berlin Priesterweg 2   Wendlingen (Neckar) 2   Niederlahnstein 3 
Weinböhla Haltepunkt 3   Bernburg Hbf 2   Donauwörth 2   Weisenheim (Sand) 3 
Wendlingen (Neckar) 3   Biedenkopf 2   Saalfeld(Saale) 2   München-Westkreuz 3 
Westerland (Sylt) 3   Deidesheim 2   Weßling (Oberbay) 2   Bexbach 3 
Westerstede-Ocholt 3   Dortmund-

Lütgendortmund 
2   Berlin-Blankenburg 2   Stuttgart 

Flughafen/Messe 
3 

Winnenden 3   Düsseldorf Wehrhahn 2   Gerolstein 2   Altbach 3 
Witten Hbf 3   Eilenburg 2   Rostock-Marienehe 2   Alzey 3 
Wolfratshausen 3   Filderstadt 2   Rottweil 2   Fröndenberg 3 
Zweibrücken Hbf 3   Flörsheim(Main) 2   Altengörs 2   Treysa 3 
Allensbach 2   Greifswald 2   Mauer(b Heidelberg) 2   Magdeburg-Neustadt 3 
Altenkirchen 
(Westerwald) 

2   Günzburg 2   München Siemenswerke 2   Schwarzenbek 3 

Bad Bellingen 2   Hamburg-Wandsbek 2   Frankfurt(M)Ostendstra
ße 

2   Nürnberg 
Frankenstadion 

3 

Bad Berka 2   Hoppegarten(Mark) 2   Hamburg Landwehr 2   Schweinfurt Hbf 3 
Bad Hönningen 2   Jena Paradies 2   Weiden (Oberpf) 2   Coswig (bei Dresden) 3 
Bad Oeynhausen 2   Jena West 2   Berlin-Rahnsdorf 2   Bergen auf Rügen 3 
Bad Reichenhall 2   Jägersfreude 2   Bernau(b Berlin) 2   Nürnberg-Steinbühl 3 
Bad Schandau 2   Lauffen(Neckar) 2   Buchholz(Nordheide) 2   Rotenburg a.d. Fulda 3 
Bad Schwartau 2   Melsungen 2   Reinfeld(Holst) 2   Strausberg-Hegermühle 3 
Bad Soden(Taunus) 2   Moosburg 2   Grafing Bahnhof 2   Brebach 3 
Bad Wildungen 2   München-Giesing 2   Memmingen 2   Großburgwedel 3 
Bad Wilsnack 2   Reichenbach(Vogtl) ob 

Bf 
2   Biedenkopf 2   Ludwigshafen-

Mundenheim 
3 



 

Seite 26 von 57 

Baunatal-Guntershausen 2   Rostock-Evershagen 2   Greifswald 2   Reinbek 3 
Bensheim 2   Schwarmstedt 2   Hoppegarten(Mark) 2   Sonthofen 3 
Berghausen(Pfalz) 2   Staßfurt 2   Staßfurt 2   Marktoberdorf 3 
Berlin Feuerbachstraße 2   Treysa 2   Berlin-Schlachtensee 2   Oschatz 3 
Berlin Heerstraße 2   Unterhaching 

Fasanenpark 
2   Berlin-Wartenberg 2   Saarburg(Bz Trier) 3 

Berlin Karl-Bonhoeffer-
Nervenklinik 

2   Villingen(Schwarzw) 2   Engen 2   Mannheim-Waldhof 3 

Berlin Messe Süd 2   Völklingen 2   Glauchau(Sachs) 2   Bad Soden-Salmünster 3 
Berlin Oberspree 2   Winsen (Luhe) 2   Löhne (Westf) Pbf 2   Coburg 3 
Berlin Priesterweg 2   Ahlen(Westf) 2   Peine 2   Deggendorf Hbf 3 
Berlin Sundgauer Straße 2   Bad Bentheim 2   Brakel 2   Halbe 3 
Berlin Südende 2   Bad Münstereifel 2   Geisenheim 2   Heidenau 3 
Berlin-Altglienicke 2   Berlin Gehrenseestraße 2   Güsten 2   Niebüll 3 
Berlin-Halensee 2   Berlin Pichelsberg 2   Hamburg-Rübenkamp 2   Starnberg Nord 3 
Berlin-Marienfelde 2   Berlin Schichauweg 2   Hamburg-Sülldorf 2   Steinach (b Rothenburg 

o d Tauber) 
3 

Berlin-Marzahn 2   Berlin-Schlachtensee 2   Haßloch(Pfalz) 2   Altenwillershagen 3 
Berlin-Stresow 2   Berlin-Schulzendorf 2   Leipzig-Möckern 2   Apolda 3 
Berlin-Tegel 2   Berlin-Wartenberg 2   Petershausen(Obb) 2   Attendorn Kraghammer 3 
Bernburg Hbf 2   Bonn-Bad Godesberg 2   Potsdam-Rehbrücke 2   Au(Sieg) 3 
Besseringen 2   Bous(Saar) 2   Renningen 2   Bremen-Mahndorf 3 
Biedenkopf 2   Büchen 2   Zeitz 2   Brötzingen Sandweg 3 
Bingen(Rhein) Hbf 2   Dietzenbach Bahnhof 2   Berlin Humboldthain 2   Coswig (Anh) Hp 3 
Bischofswerda 2   Düsseldorf-Benrath 2   Frankfurt(M)Lokalbahnh

of 
2   Eckartshausen-Ilshofen 3 

Brühl 2   Eltville 2   Dinslaken 2   Ehrang Ort 3 
Buchen im Odenwald 2   Engen 2   Bodenheim 2   Freiburg Neue 

Messe/Universität 
3 

Butzbach 2   Eschweiler Hbf 2   Köln-Nippes 2   Gommern 3 
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Büchenbach 2   Glauchau(Sachs) 2   Niedernhausen(Taunus) 2   Groß Schwaß 3 
Calbe(Saale) Ost 2   Gummersbach 2   Petershagen Nord 2   Großenhain Bf 3 
Celle 2   Guntersblum 2   Berlin-

Hohenschönhausen 
2   Grub(Oberbay) 3 

Cochem(Mosel) 2   Haan 2   Furth im Wald 2   Klecken 3 
Coswig (bei Dresden) 2   Halle-Neustadt 2   Mühlheim(Main) 2   Konz 3 
Deidesheim 2   Hamburg-Tiefstack 2   Viersen 2   Lietzow(Rügen) 3 
Dillenburg 2   Haste 2   Berlin-Marzahn 2   Lindern 3 
Dissen-Bad Rothenfelde 2   Lampertheim 2   Berlin-Tegel 2   Lollar 3 
Dogern 2   Leer(Ostfriesl) 2   Neu-Ulm 2   Luckenwalde 3 
Donauwörth 2   Lichtenfels 2   Wolmirstedt 2   Mainz-Laubenheim 3 
Dortmund Signal Iduna 
Park 

2   Lippstadt 2   Berlin Osdorfer Straße 2   Mellendorf 3 

Dortmund-
Lütgendortmund 

2   Löhne (Westf) Pbf 2   Berlin Plänterwald 2   Neustadt(Dosse) 3 

Dortmund-Westerfilde 2   Mannheim-Seckenheim 2   Buchloe 2   Niederstetten 3 
Dresden-Niedersedlitz 
Hp (DHD) 

2   München-Allach 2   Essen West 2   Oestrich-Winkel 3 

Düsseldorf Wehrhahn 2   Neckarsulm 2   Favoritepark 2   Papendorf Hp 3 
Düsseldorf-Gerresheim 2   Neudietendorf 2   Hürth-Kalscheuren 2   Schondorf(Bay) 3 
Düsseldorf-Unterrath 2   Neuwied 2   Köln Frankfurter Straße 2   Schwanheide 3 
Ebersbach(Fils) 2   Nienburg(Weser) 2   Köln-Dellbrück 2   Singen (Hohentwiel) 

Industriegebiet 
3 

Ehringshausen(Kr 
Wetzlar) 

2   Peine 2   Neustadt(Kr Marburg) 2   Weizern-Hopferau 3 

Eichstätt Stadt 2   Roth 2   Balingen(Württ) 2   Berlin Beusselstraße 2 
Eilenburg 2   Rödermark-Urberach 2   Berlin-Lichtenrade 2   Hamburg Elbgaustraße 2 
Enkenbach 2   Rüsselsheim 2   Dormagen 2   Germersheim 2 
Erkrath 2   Sprendlingen(Rheinhess) 2   Dortmund Germania 2   Frankfurt(M)Galluswarte 2 
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Erlangen Paul-Gossen-
Straße 

2   Stade 2   Düsseldorf-Zoo 2   Marktredwitz 2 

Essen-Eiberg 2   Stuttgart Nürnberger 
Str. 

2   Eckernförde 2   Berlin Savignyplatz 2 

Essen-Horst 2   Verden(Aller) 2   Emsdetten 2   Steinen 2 
Essen-Stadtwald 2   Viersen Gbf 2   Eppertshausen 2   Weilheim (Oberbay) 2 
Essen-Überruhr 2   Voerde(Niederrhein) 2   Eschhofen 2   Berlin-Zehlendorf 2 
Filderstadt 2   Warburg (Westf) 2   Glückstadt 2   Tutzing 2 
Flintbek 2   Weilerswist 2   Hangelsberg 2   Markt Schwaben 2 
Flöha 2   Wuppertal-Barmen 2   Lörrach-

Brombach/Hauingen 
2   Vaihingen(Enz) 2 

Flörsheim(Main) 2   Wuppertal-Oberbarmen 2   Mimberg 2   Dachau Bahnhof 2 
Frankfurt(M)Taunusanla
ge 

2   Arnsberg(Westf) 2   Montabaur (Fernbahn) 2   Hohen Neuendorf(b 
Berlin) 

2 

Frankfurt-Griesheim 2   Arsbeck 2   Neumarkt(Oberpf) 2   München-Feldmoching 2 
Freiburg-Littenweiler 2   Ascheberg(Westf) 2   Oberlahnstein 2   Meckesheim 2 
Freital-Potschappel 2   Asperg 2   Oppenweiler(Württ) 2   Berlin Köllnische Heide 2 
Fürstenfeldbruck 2   Auerbach(V) ob Bf 2   Pirna 2   Riedstadt-Goddelau 2 
Fürth(Bay)Hbf 2   Augsburg 

Haunstetterstraße 
2   Sulzbach(Taunus) 2   Bischofswerda 2 

Gau Algesheim 2   Bad Freienwalde 2   Stuttgart-Rohr 2   Aachen-Rothe Erde 2 
Germering-
Unterpfaffenhofen 

2   Bad Rappenau Kurpark 2   Schönebeck(Elbe) 2   Stuttgart-Obertürkheim 2 

Gernsheim 2   Bad Salzungen 2   Berlin-Hermsdorf 2   Hamburg-Allermöhe (S-
Bahn) 

2 

Gilching-Argelsried 2   Berlin Buckower 
Chaussee 

2   Feucht 2   Bottrop Hbf 2 

Gottmadingen 2   Berlin-Albrechtshof 2   Mosbach(Baden) 2   Friedrichstadt 2 
Greifswald 2   Berlin-Biesdorf 2   Berlin-Friedrichshagen 2   Höhenkirchen-

Siegertsbrunn 
2 
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Grobau 2   Berlin-Heiligensee 2   Berlin-Pankow-
Heinersdorf 

2   Eisenach 2 

Groß-Gerau-Dornheim 2   Biberach(Baden) 2   Offenbach-Kaiserlei 2   Dillingen(Saar) 2 
Großen Linden 2   Billerbeck 2   Alsfeld(Oberhess) 2   Ravensburg 2 
Göppingen 2   Bohmte 2   Borken(Hess) 2   Eberbach 2 
Günzburg 2   Brakel 2   Gersfeld(Rhön) 2   Eilenburg 2 
Hagenow Land 2   Chemnitz-Hilbersdorf 2   Lauterbach(Hess)Nord 2   Jena West 2 
Hamburg Friedrichsberg 2   Dallgow-Döberitz 2   Mainz-Kastel 2   Rostock-Evershagen 2 
Hamburg Mittlerer 
Landweg 

2   Düsseldorf-Bilk 2   Meschede 2   Bönen 2 

Hamburg-Allermöhe (S-
Bahn) 

2   Eching 2   Berlin-Stresow 2   Essen-Steele 2 

Hamburg-Bahrenfeld 2   Eisenhüttenstadt 2   Dresden-Niedersedlitz 
Hp (DHD) 

2   Plön 2 

Hamburg-Heimfeld 2   Eppingen 2   Ebersbach(Fils) 2   Friedrichshafen Hafen 2 
Hamburg-Othmarschen 2   Erzhausen 2   Flintbek 2   Berlin 

Yorckstraße/Großgörsch
enstraße 

2 

Hamburg-Rissen Hp 2   Essen-Borbeck Süd 2   Hamburg-Bahrenfeld 2   Hamburg-
Rothenburgsort 

2 

Hamburg-Wandsbek 2   Falkenberg (Elster) 2   Kaufering 2   Berlin Nöldnerplatz 2 
Haunetal-Neukirchen 2   Forchheim(Oberfr) 2   St Ilgen-Sandhausen 2   Hamburg-Rahlstedt 2 
Heidelberg-
Schlierbach/Ziegelhause
n 

2   Frankfurt-Sindlingen 2   Stockdorf 2   Jena-Göschwitz 2 

Heppenheim(Bergstr) 2   Geisenheim 2   Achim 2   Peine 2 
Herbertshofen 2   Genderkingen 2   Ahrensburg 2   Geisenheim 2 
Herne 2   Gernlinden 2   Bacharach 2   Petershausen(Obb) 2 
Hilden 2   Gransee 2   Bad Bevensen 2   Berlin Humboldthain 2 
Hoppegarten(Mark) 2   Grünsfeld 2   Bedburg(Erft) 2   Favoritepark 2 
Höchstädt(Donau) 2   Güsten 2   Boppard Hbf 2   Balingen(Württ) 2 
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Ibbenbüren 2   Hagen-Vorhalle 2   Bürstadt 2   Eckernförde 2 
Immendingen 2   Hamburg-Iserbrook 2   Gevelsberg Hbf 2   Glückstadt 2 
Jena Paradies 2   Hamburg-Langenfelde 

(S-Bahn) 
2   Hanau West 2   Stuttgart-Rohr 2 

Jena West 2   Hamburg-Rübenkamp 2   Hannover-Vinnhorst 2   Leipzig Miltitzer Allee 2 
Jägersfreude 2   Hamburg-Sülldorf 2   Holzkirchen 2   Grimma ob Bf 2 
Kahl(Main) 2   Hannover Bismarckstr. 2   Kiefersfelden 2   Hude 2 
Kamen 2   Haßloch(Pfalz) 2   Leipzig Miltitzer Allee 2   Lübben(Spreewald) 2 
Kaufering 2   Hemsbach 2   München-Obermenzing 2   Neunkirchen a Sand 2 
Kiel-Hassee CITTIPARK 2   Hergatz 2   Neuss Gbf 2   Pulheim 2 
Kirchseeon 2   Herrensee 2   Osthofen 2   Taufkirchen 2 
Kleinblittersdorf 2   Hilchenbach 2   Overath 2   Unterhaching 2 
Krefeld-Oppum 2   Ismaning 2   Ramstein-Miesenbach 2   Weißwasser 

(Oberlausitz) 
2 

Köln-Chorweiler Nord 2   Kevelaer 2   Schwerin Mitte 2   Koblenz Stadtmitte 2 
Köln-Porz (Rhein) Hp 2   Kirn 2   Teningen-Mundingen 2   Appenweier 2 
Köln-Worringen 2   Koblenz-Ehrenbreitstein 2   Aachen West 2   Geithain 2 
Ladenburg 2   Kriftel 2   Alfter-Witterschlick 2   Wanne-Eickel Hbf 2 
Lang Göns 2   Köln-Blumenberg 2   Alsdorf 

Grünebacherhütte 
2   Hamburg Alte Wöhr 2 

Langenhagen Mitte 2   Köln-Longerich 2   Bad Schönborn-Kronau 2   Hattersheim(Main) 2 
Langenselbold 2   Lahr(Schwarzw) 2   Bad Zwischenahn 2   Düsseldorf-Unterrath 2 
Lauffen(Neckar) 2   Langenfeld(Rhld) 2   Barthmühle 2   Berlin-Frohnau 2 
Leipzig Markt 2   Langwedel 2   Bassum 2   Berlin Priesterweg 2 
Leipzig Messe 2   Lauf(links Pegnitz) 2   Bedburg-Hau 2   Flörsheim(Main) 2 
Lorsbach 2   Legelshurst 2   Bellheim Bahnhof 2   Schwarmstedt 2 
Loxstedt 2   Leipzig Coppiplatz 2   Berlin Flughafen BER - 

Terminal 1-2 
2   Winsen (Luhe) 2 

Ludwigslust 2   Leipzig-Möckern 2   Birkenstein 2   Neudietendorf 2 
Löbau(Sachs) 2   Leverkusen-Rheindorf 2   Bisingen 2   Neuwied 2 
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Lübbenau(Spreewald) 2   Limburg (Lahn) Süd 2   Blieskastel-Lautzkirchen 2   Stade 2 
Maichingen 2   Lindau-Aeschach 2   Bobenheim 2   Wuppertal-Barmen 2 
Malsch 2   Lingen(Ems) 2   Bremerhaven-Lehe 2   Limburg (Lahn) Süd 2 
Mannheim-Waldhof 2   Linz(Rhein) 2   Budenheim 2   Moers 2 
Maulburg 2   Lörrach-Stetten 2   Buldern 2   Rottendorf 2 
Melsungen 2   Lüdersdorf(Meckl) 2   Buxtehude 2   Sauerlach 2 
Melsungen 
Bartenwetzer Brücke 

2   Magdeburg-Neustadt 2   Böblingen Hulb 2   Tornesch 2 

Messel 2   Marbach(Neckar) 2   Crivitz 2   Garmisch-Partenkirchen 2 
Miltenberg 2   Meine 2   Diedorf(Schwab) 2   Torgau 2 
Moosburg 2   Mering - Sankt Afra 2   Diez Ost 2   Achern 2 
Mühlhausen(Thür) 2   Moers 2   Dortmund-Derne 2   Northeim(Han) 2 
Mühlhausen(b Engen) 2   Mühlheim-Dietesheim 2   Ehningen(b Böblingen) 2   Bad Harzburg 2 
München-Giesing 2   München-Berg am Laim 2   Enzisweiler 2   Berlin-Hirschgarten 2 
München-Riem 2   München-Feldmoching 2   Essen-Bergeborbeck 2   Hünfeld 2 
Nassau(Lahn) 2   Münster-Hiltrup 2   Essen-Borbeck 2   Prien a Chiemsee 2 
Neu-Ulm 2   Nünchritz 2   Essen-Hügel 2   Zwingenberg (Bergstr) 2 
Neuenburg (Baden) 2   Nürnberg Ostring 2   Frankfurt am Main 

Flughafen Regionalbf 
2   Fangschleuse 2 

Neuenhagen(b Berlin) 2   Oberwesel 2   Freiburg-Wiehre 2   Berghausen(Pfalz) 2 
Neustadt(Aisch)Bahnhof 2   Osterhofen(Nby) 2   Gau Bickelheim 2   Flöha 2 
Nordendorf 2   Parsberg 2   Georgensgmünd 2   Berlin-Lichterfelde Ost 2 
Nürtingen 2   Petershausen(Obb) 2   Grimma ob Bf 2   Saarbrücken-Burbach 2 
Oberhausen-Holten 2   Pirmasens Hbf 2   Großenkneten 2   Attendorn 2 
Offenbach(Main)Ost 2   Plauen (Vogtl) Mitte 2   Hainburg-Hainstadt 2   Bickenbach(Bergstr) 2 
Otting-Weilheim 2   Potsdam-Rehbrücke 2   Hannover-Anderten-

Misburg 
2   Einbeck-Salzderhelden 2 

Pinnow(Uckermark) 2   Renningen 2   Harthaus 2   Fischen 2 
Poing 2   Ribnitz-Damgarten West 2   Heidenau Süd 2   Gladbeck West 2 
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Potsdam Griebnitzsee 2   Rosbach(Sieg) 2   Hofeld 2   Hamburg-Billwerder-
Moorfleet 

2 

Preetz 2   Rotenburg(Wümme) 2   Hohenschäftlarn 2   Hungen 2 
Puchheim 2   Rottendorf 2   Hude 2   Münchweiler (Alsenz) 2 
Radebeul-Weintraube 2   Sangerhausen 2   Ichenhausen 2   Norsingen 2 
Ratingen Ost 2   Sauerlach 2   Kissing 2   Rheinberg(Rheinl) 2 
Ratzeburg 2   Scharbeutz 2   Kreiensen 2   Schrozberg 2 
Reichenbach(Vogtl) ob 
Bf 

2   Schwarzenbek 2   Lauf West 2   Schwäbisch Hall 2 

Rendsburg 2   Schwarzheide Ost 2   Leipzig Wilhelm-
Leuschner-Platz 

2   Selb Stadt 2 

Ribnitz-Damgarten Ost 2   Schwäbisch Gmünd 2   Lübben(Spreewald) 2   Eichenau(Oberbay) 2 
Rodalben 2   Schönberg(Meckl) 2   Münster(Hessen) 2   Remagen 2 
Rodgau-Dudenhofen 2   Selb-Plößberg 2   Neunkirchen a Sand 2   Lambrecht(Pfalz) 2 
Rodgau-Nieder Roden 2   Serrig 2   Niederwalgern 2   Burg(Magdeburg) 2 
Rommelshausen 2   Solingen Schaberg 2   Petersroda 2   Neustadt(Aisch)Bahnhof 2 
Rostock-Evershagen 2   Stadtallendorf 2   Pulheim 2   Zorneding 2 
Roßlau(Elbe) 2   Straußfurt 2   Quint 2   Baldham 2 
Rödermark-Ober Roden 2   Stuttgart-Österfeld 2   Renchen 2   Bad Oeynhausen 2 
Rückersdorf(Mfr) 2   Telgte 2   Rheine-Mesum 2   Ottobrunn 2 
Saalfeld(Saale) 2   Tornesch 2   Rommerskirchen 2   Kempen(Niederrhein) 2 
Saarlouis Hbf 2   Treuen 2   Schwabmünchen 2   Limburgerhof 2 
Salem 2   Vach 2   Schönfließ S-Bahn 2   Huglfing 2 
Sassnitz 2   Waltershausen 2   Speyer Nord-West 2   Moosburg 2 
Scheeßel 2   Wattenscheid 2   St Georgen (Schwarzw) 2   Bad Bentheim 2 
Schladern(Sieg) 2   Wemmetsweiler 

Rathaus 
2   Stuttgart Neckarpark 2   Halle-Neustadt 2 

Schwarmstedt 2   Westerburg 2   Taufkirchen 2   Berlin-Biesdorf 2 
Schwerte(Ruhr) 2   Wetter (Ruhr) 2   Timmendorfer Strand 2   Falkenberg (Elster) 2 
Seelze 2   Zeitz 2   Trebbin 2   Osterhofen(Nby) 2 
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Siersburg 2   Limburg(Lahn) 1   Treuchtlingen 2   Vach 2 
Solms 2   Hamburg-Stellingen (S-

Bahn) 
1   Trier Süd 2   Wattenscheid 2 

St Ilgen-Sandhausen 2   Hamburg-Eidelstedt 1   Unterhaching 2   Freudenstadt Hbf 2 
Staßfurt 2   Nürnberg 

Frankenstadion 
1   Vorra(Pegnitz) 2   Rückersdorf(Mfr) 2 

Steinen 2   Berlin Humboldthain 1   Walldorf (Hess) 2   Seelze 2 
Stockdorf 2   Maisach 1   Wattenscheid-Höntrop 2   Bremen-Walle 2 
Storkow(Mark) 2   Radeberg 1   Weißwasser 

(Oberlausitz) 
2   Greifswald Süd 2 

Straubing 2   Bad Homburg 1   Winden (Pfalz) 2   Grimmen 2 
Strausberg 2   Bitterfeld 1   Wittmund 2   Gundelsheim(Neckar) 2 
Stuttgart-Sommerrain 2   Frankenthal Hbf 1   Herne 1   Potsdam-Babelsberg 2 
Syke 2   Wörth (Rhein) 1   Berlin-Lichterfelde Süd 1   Schwedt (Oder) Mitte 2 
Treysa 2   Aachen-Rothe Erde 1   Celle 1   Bad Liebenzell 2 
Tutzing 2   Cuxhaven 1   Köln-Worringen 1   Borna(Leipzig) 2 
Uffenheim 2   Frankfurt(M)Lokalbahnh

of 
1   Unterschleißheim 1   Böhl-Iggelheim 2 

Unterhaching 
Fasanenpark 

2   Freiberg(Sachs) 1   Koblenz Stadtmitte 1   Dietzenbach-Steinberg 2 

Villingen(Schwarzw) 2   Garmisch-Partenkirchen 1   Herrsching 1   Edenkoben 2 
Völklingen 2   Geltendorf 1   Ingelheim 1   Gottenheim 2 
Wasserburg (Inn) 
Bahnhof 

2   Berlin Mexikoplatz 1   Grevenbroich 1   Guxhagen 2 

Weeze 2   Delitzsch unt Bf 1   Appenweier 1   Köln Steinstraße 2 
Weiler (Rems) 2   Dinslaken 1   Langenhagen Mitte 1   Lübstorf 2 
Weinsberg 2   Freudenstadt Hbf 1   Ludwigslust 1   Mannheim-Rheinau 2 
Werdau 2   Mechernich 1   Altenbeken 1   München-Lochhausen 2 
Wernigerode 2   Weimar 1   Köln Volkhovener Weg 1   Oberursel-

Weißkirchen/Steinbach 
2 
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Weßling (Oberbay) 2   Bebra 1   Mönchengladbach-
Rheindahlen 

1   Rösrath 2 

Wiesbaden Ost 2   Berlin-Rummelsburg 1   Warnemünde 1   Röthenbach(Pegnitz) 2 
Wiesloch-Walldorf 2   Bodenheim 1   Bremerhaven Hbf 1   Schlüchtern 2 
Wildberg (Württ) 2   Düsseldorf-Reisholz 1   Heimstetten 1   Weil der Stadt 2 
Winsen (Luhe) 2   Holzwickede 1   Kornwestheim Pbf 1   Werl 2 
Wolmirstedt 2   Kall 1   Pullach 1   Wrist 2 
Zepernick (b Bernau) 2   Kleve 1   Straubing 1   Wächtersbach 2 
Zeuthen S-Bahn 2   Köln-Nippes 1   Aschersleben 1   Neugilching 2 
Zittau 2   Leipzig-Connewitz 1   Frankfurt(Main)West 1   Rheinfelden(Baden) 2 
Zorneding 2   Markranstädt 1   München Harras 1   Senden 2 
Aachen Schanz 1   Marktredwitz 1   Geithain 1   Haldensleben 2 
Achern 1   Meckenbeuren 1   Prenzlau 1   Kolbermoor 2 
Achim 1   Niedernhausen(Taunus) 1   Wanne-Eickel Hbf 1   Köln-Stammheim 2 
Ahlen(Westf) 1   Oberaichen 1   Hamburg-Blankenese 1   Zweibrücken Hbf 2 
Ahrensburg 1   Petershagen Nord 1   Berlin-Karlshorst 1   Essen-Eiberg 2 
Albbruck 1   Stolberg(Rheinl)Hbf 1   Hamburg Alte Wöhr 1   Hilden 2 
Albersdorf 1   Torgau 1   Hattersheim(Main) 1   Lang Göns 2 
Albshausen 1   Tostedt 1   Geilenkirchen 1   Leipzig Messe 2 
Algermissen 1   Altenstadt(Hess) 1   Brühl 1   Rodalben 2 
Altdorf(b Nürnberg) 1   Berlin 

Hohenzollerndamm 
1   Butzbach 1   Berchtesgaden Hbf 2 

Amstetten(Württ) 1   Berlin-
Hohenschönhausen 

1   Düsseldorf-Gerresheim 1   Füssen 2 

Angern-Rogätz 1   Dresden Mitte 1   Düsseldorf-Unterrath 1   Illingen(Saar) 2 
Aschaffenburg Süd 1   Eichwalde 1   Fürstenfeldbruck 1   Immenstadt 2 
Aschersleben 1   Furth im Wald 1   Köln-Chorweiler Nord 1   Klanxbüll 2 
Aufhausen(Württ) 1   Gauting 1   Langenselbold 1   Leipzig Grünauer Allee 2 
Bacharach 1   Herford 1   Berlin Wuhletal 1   Lübeck-Travemünde 

Hafen 
2 
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Bad Aibling 1   Köln-Lövenich 1   Blankenfelde(Teltow-
Fläming) 

1   Monsheim 2 

Bad Bentheim 1   Metzingen (Württ) 1   Leipzig-Leutzsch 1   Naunhof 2 
Bad Bevensen 1   Mühlheim(Main) 1   Schopfheim 1   Neu-Ulm Finninger 

Straße 
2 

Bad Ems 1   Schweinfurt Hbf 1   Berlin-Kaulsdorf 1   Neustadt(Holst) 2 
Bad Kissingen 1   Viersen 1   Michendorf 1   Quakenbrück 2 
Bad Münstereifel 1   Bad Bellingen 1   Radebeul-

Kötzschenbroda 
1   Renningen Süd 2 

Bad Nauheim 1   Bensheim 1   Suhl 1   Röntgental 2 
Bad Nenndorf 1   Berlin Messe Süd 1   Heidenheim 1   Aldekerk 2 
Bad Soden-Salmünster 1   Berlin Sundgauer Straße 1   Speyer Hbf 1   Althof 2 
Bad Vilbel 1   Berlin-Altglienicke 1   Vaterstetten 1   Barsinghausen 2 
Baden-Baden Rebland 1   Berlin-Marzahn 1   Berlin-Frohnau 1   Berlin-Johannisthal 2 
Balingen Süd 1   Berlin-Tegel 1   Hamburg Wandsbeker 

Chaussee 
1   Biendorf 2 

Bammental 1   Coswig (bei Dresden) 1   Obertshausen(Kr Of) 1   Bremen-Sebaldsbrück 2 
Bautzen 1   Enkenbach 1   Düsseldorf-Derendorf 1   Brieselang 2 
Bedburg(Erft) 1   Fürth(Bay)Hbf 1   Weilburg 1   Bruckmühl 2 
Beratzhausen 1   Gottmadingen 1   Berlin Priesterweg 1   Buggingen 2 
Berchtesgaden Hbf 1   Hamburg-Rissen Hp 1   Bernburg Hbf 1   Burgkirchen 2 
Bergen auf Rügen 1   Kamen 1   Dortmund-

Lütgendortmund 
1   Dodendorf 2 

Bergisch Gladbach 1   Kiel-Hassee CITTIPARK 1   Flörsheim(Main) 1   Dombühl 2 
Berlin Anhalter Bf 1   Miltenberg 1   Jena Paradies 1   Donaueschingen 2 
Berlin Gehrenseestraße 1   Nassau(Lahn) 1   Jägersfreude 1   Dresden-Pieschen 2 
Berlin Julius-Leber-
Brücke SB 

1   Neu-Ulm 1   Melsungen 1   Duisburg-Hochfeld Süd 
(Hp) 

2 

Berlin Osdorfer Straße 1   Puchheim 1   Schwarmstedt 1   Eddersheim 2 
Berlin Pichelsberg 1   Rendsburg 1   Villingen(Schwarzw) 1   Eislingen(Fils) 2 
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Berlin Plänterwald 1   Rodgau-Dudenhofen 1   Winsen (Luhe) 1   Emskirchen 2 
Berlin Poelchaustraße 1   Rückersdorf(Mfr) 1   Berlin Gehrenseestraße 1   Erbach(Odenw) 2 
Berlin Savignyplatz 1   Schladern(Sieg) 1   Berlin Pichelsberg 1   Essen-Kupferdreh 2 
Berlin Schichauweg 1   Seelze 1   Berlin Schichauweg 1   Eutingen(Baden) 2 
Berlin Wuhletal 1   Stuttgart-Sommerrain 1   Bonn-Bad Godesberg 1   Forst(Lausitz) 2 
Berlin Wuhlheide (S-
Bahn) 

1   Tutzing 1   Büchen 1   Frankfurt am Main 
Gateway Gardens 

2 

Berlin-Blankenburg 1   Weeze 1   Düsseldorf-Benrath 1   Frechen-Königsdorf 2 
Berlin-Lichterfelde Ost 1   Werdau 1   Eltville 1   Fürth-Burgfarrnbach 2 
Berlin-Lichterfelde West 1   Wolmirstedt 1   Leer(Ostfriesl) 1   Gersthofen 2 
Berlin-Nikolassee 1   Achern 1   Lichtenfels 1   Gondelsheim (Baden) 2 
Berlin-Schlachtensee 1   Bad Aibling 1   München-Allach 1   Gärtringen 2 
Berlin-Schulzendorf 1   Bad Nauheim 1   Neudietendorf 1   Hadamar 2 
Berlin-Wartenberg 1   Bad Vilbel 1   Neuwied 1   Heidelberg-

Kirchheim/Rohrbach 
2 

Bernau-Friedenstal 1   Bautzen 1   Nienburg(Weser) 1   Herbertingen 2 
Beucha 1   Beratzhausen 1   Roth 1   Hersbruck(l Pegnitz) 2 
Biblis 1   Bergen auf Rügen 1   Stade 1   Hoffenheim 2 
Biessenhofen 1   Bergisch Gladbach 1   Voerde(Niederrhein) 1   Keitum 2 
Bitzfeld 1   Berlin Anhalter Bf 1   Weilerswist 1   Kreuztal 2 
Blankenfelde(Teltow-
Fläming) 

1   Berlin Osdorfer Straße 1   Wuppertal-Barmen 1   Köln-Weiden West 2 

Blankenheim(Wald) 1   Berlin Plänterwald 1   Berlin Buckower 
Chaussee 

1   Langenweddingen 2 

Bobstadt 1   Berlin-Nikolassee 1   Eppingen 1   Langsdorf(Oberhess) 2 
Boizenburg(Elbe) 1   Beucha 1   Frankfurt-Sindlingen 1   Leipzig-Mockau 2 
Bonn-Bad Godesberg 1   Boizenburg(Elbe) 1   Hagen-Vorhalle 1   Leipzig-Sellerhausen 2 
Bonn-Beuel 1   Bonn-Beuel 1   Hamburg-Langenfelde 

(S-Bahn) 
1   Lindau-Reutin 2 

Boppard Hbf 1   Bremen-Walle 1   Kirn 1   Münchberg 2 
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Borsdorf(Sachs) 1   Buchloe 1   Köln-Longerich 1   München-Freiham 2 
Bottrop Hbf 1   Bühl(Baden) 1   Langenfeld(Rhld) 1   Münster-Albachten 2 
Bous(Saar) 1   Bünde(Westf) 1   Lauf(links Pegnitz) 1   Neuhof(Kr Fulda) 2 
Brackwede 1   Castrop-Rauxel Hbf 1   Limburg (Lahn) Süd 1   Neustadt (Aisch) Mitte 2 
Bredstedt 1   Diepholz 1   Marbach(Neckar) 1   Nidderau 2 
Bremen-Walle 1   Dortmund-

Nette/Oestrich 
1   Moers 1   Nievern 2 

Bretten Rechberg 1   Dresden Bischofsplatz 1   München-Berg am Laim 1   Ochsenfurt 2 
Bretzfeld 1   Eppstein 1   Rosbach(Sieg) 1   Perl 2 
Brohl 1   Erzingen(Baden) 1   Rottendorf 1   Pocking 2 
Brokstedt 1   Essen West 1   Sauerlach 1   Pulsnitz 2 
Buchloe 1   Essen-Frohnhausen 1   Scharbeutz 1   Remscheid-

Lüttringhausen 
2 

Burgdorf 1   Favoritepark 1   Telgte 1   Rietheim-Weilheim 2 
Buttenheim 1   Fischbek 1   Tornesch 1   Rodgau-Hainhausen 2 
Böckingen 
Berufsschulzentrum 

1   Frellstedt 1   Radeberg 1   Roitzsch(Bitterf) 2 

Büchen 1   Gotha 1   Garmisch-Partenkirchen 1   Runkel 2 
Büdingen(Oberhess) 1   Greifswald Süd 1   Geltendorf 1   Rüsselsheim Opelwerk 2 
Bühl(Baden) 1   Grimmen 1   Berlin-Rummelsburg 1   Schwedt(Oder) 2 
Bünde(Westf) 1   Groß Karben 1   Düsseldorf-Reisholz 1   Schüttorf 2 
Bürstadt 1   Gundelsheim(Neckar) 1   Kleve 1   Steinheim (Main) 2 
Büttgen 1   Haan-Gruiten 1   Torgau 1   Vilsbiburg 2 
Casekow 1   Haar 1   Altenstadt(Hess) 1   Waldkirch 2 
Castrop-Rauxel Hbf 1   Haßfurt 1   Dresden Mitte 1   Walsrode 2 
Coburg 1   Herbolzheim(Breisgau) 1   Gauting 1   Wiebelskirchen 2 
Dattenfeld(Sieg) 1   Heroldsberg 1   Köln-Lövenich 1   Wiesau (Oberpf) 2 
Dausenau 1   Hochdahl 1   Metzingen (Württ) 1   Wilthen 2 
Deggendorf Hbf 1   Hockenheim 1   Gottmadingen 1   Wörsdorf 2 
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Dernau 1   Hofgeismar 1   Hamburg-Rissen Hp 1   Zeppelinheim 2 
Diepholz 1   Hürth-Kalscheuren 1   Puchheim 1   Rendsburg 1 
Dieskau 1   Ilmenau 1   Stuttgart-Sommerrain 1   München 

Donnersbergerbrücke 
1 

Dietzenbach Bahnhof 1   Karlsruhe-Durlach 1   Achern 1   Raunheim 1 
Dietzenbach-Mitte 1   Karthaus 1   Bad Aibling 1   Schwäbisch Hall-

Hessental 
1 

Ditzingen 1   Kavelstorf(Kr Rostock) 1   Bad Nauheim 1   Berlin-Lankwitz 1 
Dortmund-Dorstfeld 1   Kirchzarten 1   Bad Vilbel 1   Dortmund Möllerbrücke 1 
Dortmund-
Nette/Oestrich 

1   Kitzingen 1   Bühl(Baden) 1   Geldern 1 

Dreieich-Buchschlag 1   Klingenberg am Main 1   Diepholz 1   Emden 1 
Dresden Bischofsplatz 1   Kulmbach 1   Essen-Frohnhausen 1   Hennigsdorf(b Berlin) 1 
Duisburg-Ruhrort 1   Köln Frankfurter Straße 1   Kulmbach 1   Bad Homburg 1 
Duisburg-Schlenk 1   Köln West 1   Neu-Edingen/Mhm-

Friedrichsfeld 
1   Berlin Sundgauer Straße 1 

Dußlingen 1   Köln-Dellbrück 1   Neu-Isenburg 1   Castrop-Rauxel Hbf 1 
Dörverden 1   Leinefelde 1   Neuss Rheinparkcenter 1   Bersenbrück 1 
Düsseldorf 
Friedrichstadt 

1   Leipzig-Liebertwolkwitz 1   Northeim(Han) 1   Hamburg-
Wellingsbüttel 

1 

Düsseldorf Volksgarten 1   Leutkirch 1   Sinzig(Rhein) 1   Kandel 1 
Düsseldorf-Benrath 1   Markdorf(Baden) 1   Vetschau 1   Nürnberg-Mögeldorf 1 
Düsseldorf-Eller 1   Murnau 1   Wolfhagen 1   Wuppertal-Vohwinkel 1 
Düsseldorf-Eller Süd 1   Neu-Edingen/Mhm-

Friedrichsfeld 
1   Bad Dürkheim-Trift 1   Berlin-Spindlersfeld 1 

Düsseldorf-Hamm 1   Neu-Isenburg 1   Bad Harzburg 1   Goslar 1 
Efringen-Kirchen 1   Neuss Rheinparkcenter 1   Berlin Alt Reinickendorf 1   Witzenhausen Nord 1 
Eichenau(Oberbay) 1   Neustadt am 

Rübenberge 
1   Berlin Attilastraße 1   Amberg 1 

Eicholzheim 1   Neustadt(Kr Marburg) 1   Berlin Flughafen BER - 
Terminal 5 

1   Dortmund-Mengede 1 
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Eiserfeld(Sieg) 1   Norf 1   Berlin-Hirschgarten 1   Denzlingen 1 
Eitorf 1   Northeim(Han) 1   Coesfeld(Westf) 1   Hamburg Diebsteich 1 
Elstal 1   Nürnberg Rbf 1   Darmstadt-Eberstadt 1   Grünstadt 1 
Elsterwerda 1   Nürnberg-Steinbühl 1   Delmenhorst 1   Rüsselsheim 1 
Eltville 1   Offenbach 

Ledermuseum 
1   Dortmund Stadthaus 1   Düsseldorf-Bilk 1 

Elz(Limburg/Lahn) 1   Potsdam-Babelsberg 1   Düsseldorf-Hellerhof 1   Tostedt 1 
Elzach 1   Raisdorf 1   Eschborn Süd 1   Herford 1 
Engen 1   Rockenhausen 1   Essen-Steele Ost 1   Duisburg-Großenbaum 1 
Ennepetal 1   Rodgau-Jügesheim 1   Gaggenau Bf 1   Düsseldorf-Flingern 1 
Eppstein 1   Rodgau-Weiskirchen 1   Geisingen 1   Naumburg(Saale)Hbf 1 
Erfurt-Bischleben 1   Rotenburg a.d. Fulda 1   Geislingen(Steige) 1   Kirchseeon 1 
Erzingen(Baden) 1   Schwalbach(Taunus)Lim

es 
1   Gessertshausen 1   Köln-Porz (Rhein) Hp 1 

Eschweiler Hbf 1   Schwedt (Oder) Mitte 1   Goch 1   Zeuthen S-Bahn 1 
Essen West 1   Schwelm 1   Großkrotzenburg 1   Berlin Wuhlheide (S-

Bahn) 
1 

Essen-Frohnhausen 1   Sersheim 1   Haltern am See 1   Merzig(Saar) 1 
Essen-Werden 1   Sinzig(Rhein) 1   Hebertshausen 1   Tamm(Württ) 1 
Esslingen-Zell 1   Stelle 1   Herchen 1   Wickede (Ruhr) 1 
Esting 1   Strausberg-Hegermühle 1   Hersbruck(r Pegnitz) 1   Endersbach 1 
Eystrup 1   Titisee 1   Hünfeld 1   Erbach(Rheingau) 1 
Falkenstein(Vogtl) 1   Vetschau 1   Idar-Oberstein 1   Korntal 1 
Favoritepark 1   Waghäusel 1   Kaldenkirchen 1   Köthen 1 
Feldberg-Bärental 1   Wolfhagen 1   Kastl(Oberbay) 1   Leipzig-Stötteritz 1 
Fischbek 1   Wuppertal-Sonnborn 1   Köln-Müngersdorf 

Technologiepark 
1   Wittlich Hbf 1 

Frankenthal Süd 1   Wurzen 1   Lebach-Jabach 1   Winnenden 1 
Frankfurt(Main)Ost 1   Adorf(Vogtl) 1   Lübbecke(Westf) 1   Lutherstadt Wittenberg 

Hbf 
1 



 

Seite 40 von 57 

Frankfurt(Main)West 1   Ahnatal-Weimar 1   Neustadt-Hohenacker 1   Senftenberg 1 
Frankfurt-Frankfurter 
Berg 

1   Altdorf West 1   Nieder Olm 1   Gronau(Westf) 1 

Freiburg (Breisgau) Gbf 1   Altena(Westf) 1   Offenbach Waldhof 1   Saalfeld(Saale) 1 
Freiburg Klinikum 1   Angermund 1   Oldenburg-Wechloy 1   Weßling (Oberbay) 1 
Freinsheim 1   Arensdorf(Köthen) 1   Oppenheim 1   Altengörs 1 
Frellstedt 1   Augsburg-Hochzoll 1   Oschersleben(Bode) 1   Güsten 1 
Friedrichsdorf(Taunus) 1   Babenhausen(Hess) 1   Ottweiler(Saar) 1   Bodenheim 1 
Friedrichshafen Hafen 1   Bad Belzig 1   Papenburg(Ems) 1   Niedernhausen(Taunus) 1 
Friedrichstadt 1   Bad Breisig 1   Prien a Chiemsee 1   Petershagen Nord 1 
Fröttstädt 1   Bad Dürkheim-Trift 1   Rostock Parkstraße 1   Mühlheim(Main) 1 
Fürfurt 1   Bad Harzburg 1   Salzwedel 1   Hürth-Kalscheuren 1 
Fürstenwalde Süd 1   Bad Liebenzell 1   Schongau 1   Köln-Dellbrück 1 
Fürstenwalde(Spree) 1   Bad Neuenahr 1   Schweich(DB) 1   Dormagen 1 
Füssen 1   Bad Schlema 1   Schwetzingen 1   Düsseldorf-Zoo 1 
Gelbensande 1   Bad Vilbel Süd 1   Sindorf 1   Hangelsberg 1 
Gensingen-Horrweiler 1   Baiersbronn 

Schulzentrum 
1   Tuttlingen 1   Lörrach-

Brombach/Hauingen 
1 

Gera Süd 1   Baiersdorf 1   Wabern(Bz Kassel) 1   Neumarkt(Oberpf) 1 
Gerolstein 1   Balingen(Württ) 1   Zwingenberg (Bergstr) 1   Oppenweiler(Württ) 1 
Gevelsberg Hbf 1   Bardowick 1   Zöberitz 1   Pirna 1 
Gevelsberg West 1   Bensheim-Auerbach 1   Deisenhofen 1   Feucht 1 
Giengen(Brenz) 1   Beringstedt 1   Frankfurt-Niederrad 1   Borken(Hess) 1 
Gifhorn Stadt 1   Berlin Alt Reinickendorf 1   Altenburg 1   Ebersbach(Fils) 1 
Glauchau(Sachs) 1   Berlin Attilastraße 1   Berlin-Waidmannslust 1   Holzkirchen 1 
Gotha 1   Berlin Flughafen BER 1   Frankfurt-Louisa 1   München-Obermenzing 1 
Grafing Stadt 1   Berlin Flughafen BER - 

Terminal 5 
1   Fredersdorf(b Berlin) 1   Overath 1 

Greifswald Süd 1   Berlin-Hirschgarten 1   Dresden-Dobritz 1   Alsdorf 
Grünebacherhütte 

1 
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Grevenbroich Erftwerk 1   Berlin-Lichtenrade 1   Freudenstadt Stadt 1   Bad Zwischenahn 1 
Grimmen 1   Berlin-Staaken 1   Geradstetten 1   Bedburg-Hau 1 
Groß Karben 1   Berne 1   Erding 1   Bellheim Bahnhof 1 
Groß-Gerau-Dornberg 1   Bersenbrück 1   Greven 1   Bobenheim 1 
Großen Buseck 1   Betzdorf(Sieg) 1   Herborn(Dillkr) 1   Bremerhaven-Lehe 1 
Grub am Forst 1   Biebesheim 1   München-Untermenzing 1   Böblingen Hulb 1 
Gummersbach 1   Bissendorf 1   Annweiler am Trifels 1   Georgensgmünd 1 
Gundelfingen(Breisgau) 1   Blankenloch 1   Fangschleuse 1   Heidenau Süd 1 
Gundelsheim(Neckar) 1   Blaubeuren 1   Idstein(Taunus) 1   St Georgen (Schwarzw) 1 
Guntersblum 1   Bocholt 1   München St-Martin-

Straße 
1   Grevenbroich 1 

Haan 1   Bochum-Ehrenfeld 1   Pegnitz 1   Köln Volkhovener Weg 1 
Haan-Gruiten 1   Bochum-Langendreer 

West 
1   Porz-Wahn 1   Frankfurt(Main)West 1 

Haar 1   Bonn-Mehlem 1   Stuttgart-Untertürkheim 1   München Harras 1 
Hailer-Meerholz 1   Borna(Leipzig) 1   Weinböhla Haltepunkt 1   Prenzlau 1 
Halbe 1   Brebach 1   Berghausen(Pfalz) 1   Düsseldorf-Gerresheim 1 
Halle Zscherbener 
Straße 

1   Bremen-Burg 1   Berlin Oberspree 1   Köln-Chorweiler Nord 1 

Halle-Neustadt 1   Bremen-Oslebshausen 1   Bingen(Rhein) Hbf 1   Berlin Wuhletal 1 
Hamburg Kornweg 
(Klein Borstel) 

1   Burgau(Schwab) 1   Dortmund Signal Iduna 
Park 

1   Berlin-Kaulsdorf 1 

Hamburg-Tiefstack 1   Böblingen Goldberg 1   Dortmund-Westerfilde 1   Suhl 1 
Hamm (Westf) Rbf 1   Böhl-Iggelheim 1   Ehringshausen(Kr 

Wetzlar) 
1   Bernburg Hbf 1 

Hamm-Heessen 1   Bönen 1   Flöha 1   Villingen(Schwarzw) 1 
Hanau West 1   Bückeburg 1   Freiburg-Littenweiler 1   Nienburg(Weser) 1 
Hanau-Wilhelmsbad 1   Cham(Oberpf) 1   Freital-Potschappel 1   Weilerswist 1 
Hannover 
Messe/Laatzen 

1   Coesfeld(Westf) 1   Gau Algesheim 1   Eppingen 1 
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Hannover-Linden 1   Creußen(Oberfr) 1   Gernsheim 1   Langenfeld(Rhld) 1 
Hannover-Vinnhorst 1   Dahlewitz 1   Hagenow Land 1   Kleve 1 
Haste 1   Darmstadt-Eberstadt 1   Hamburg-Othmarschen 1   Dresden Mitte 1 
Hausach 1   Darmstadt-Wixhausen 1   Ladenburg 1   Hamburg-Rissen Hp 1 
Haßfurt 1   Delmenhorst 1   Lorsbach 1   Puchheim 1 
Hechingen 1   Dietzenbach-Steinberg 1   Löbau(Sachs) 1   Stuttgart-Sommerrain 1 
Heide(Holst) 1   Diez 1   Lübbenau(Spreewald) 1   Bad Aibling 1 
Heidenau 1   Dorfen Bahnhof 1   Poing 1   Bad Nauheim 1 
Heidenau-Großsedlitz 1   Dormagen 1   Ratzeburg 1   Bad Vilbel 1 
Heilsbronn 1   Dortmund Bbf 1   Rodgau-Nieder Roden 1   Essen-Frohnhausen 1 
Heitersheim 1   Dortmund Germania 1   Syke 1   Neu-Isenburg 1 
Herbolzheim(Breisgau) 1   Dortmund Möllerbrücke 1   Wiesbaden Ost 1   Berlin Flughafen BER - 

Terminal 5 
1 

Herbrechtingen 1   Dortmund Stadthaus 1   Albbruck 1   Essen-Steele Ost 1 
Herlasgrün 1   Dortmund-Huckarde 1   Altdorf(b Nürnberg) 1   Köln-Müngersdorf 

Technologiepark 
1 

Heroldsberg 1   Dortmund-Wickede 1   Berlin-Lichterfelde Ost 1   Nieder Olm 1 
Herrsching 1   Dortmund-Wischlingen 1   Bretzfeld 1   Oppenheim 1 
Hilden Süd 1   Dreieich-Götzenhain 1   Dattenfeld(Sieg) 1   Rostock Parkstraße 1 
Hochdahl 1   Dresden Flughafen 1   Dortmund-Dorstfeld 1   Schongau 1 
Hochheim(Main) 1   Duisburg-Buchholz 1   Düsseldorf Volksgarten 1   Dresden-Dobritz 1 
Hockenheim 1   Duisburg-Großenbaum 1   Esslingen-Zell 1   Geradstetten 1 
Hofgeismar 1   Duisburg-Rahm 1   Fürstenwalde(Spree) 1   Greven 1 
Hohenwulsch 1   Düsseldorf-Flingern 1   Groß-Gerau-Dornberg 1   Berlin Oberspree 1 
Holzkirchen 1   Düsseldorf-Hellerhof 1   Großen Buseck 1   Poing 1 
Hornstorf 1   Düsseldorf-Rath 1   Hausach 1   Syke 1 
Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

1   Düsseldorf-Zoo 1   Ingolstadt Nord 1   Albbruck 1 

Hövelhof 1   Ebersbach(Sachs) 1   Kleinostheim 1   Esslingen-Zell 1 
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Hürth-Kalscheuren 1   Eckernförde 1   Leipzig Allee Center 1   Fürstenwalde(Spree) 1 
Igel 1   Edenkoben 1   Markkleeberg-Gaschwitz 1   Neumarkt-St Veit 1 
Ilberstedt 1   Ehlenbruch 1   Meiningen 1   Waldkraiburg-Kraiburg 1 
Illertissen 1   Elsnigk(Anh) 1   Merzig (Saar) Stadtmitte 1   Zell (Wiesental) 1 
Illingen(Saar) 1   Emsdetten 1   München-Langwied 1   Zierenberg 1 
Ilmenau 1   Eppertshausen 1   Neckarsteinach 1   Altentreptow 1 
Immenhausen 1   Erpolzheim 1   Nehren 1   Bietigheim(Baden) 1 
Immenstadt 1   Eschborn Süd 1   Neumarkt-St Veit 1   Buir 1 
Ingolstadt Nord 1   Eschenau(Mittelfr) 1   Rahden 1   Dortmund-Brackel 1 
Ispringen 1   Eschenlohe 1   Ruhstorf 1   Dortmund-

Lütgendortmund Nord 
1 

Jocketa 1   Eschhofen 1   Saarbrücken-Burbach 1   Dudweiler 1 
Johanngeorgenstadt 1   Essen-Steele 1   Schleswig 1   Ehingen(Donau) 1 
Jänschwalde Ost 1   Essen-Steele Ost 1   Schnaittach Markt 1   Frickhofen 1 
Kalchreuth 1   Etelsen 1   Spich 1   Groß-Gerau 1 
Karlsruhe-Durlach 1   Fischbach(Nürnberg) 1   Stollberg(Sachs) 1   Hagen-Heubing 1 
Karthaus 1   Frankenberg(Sachs) 1   Vechelde 1   Hannover Flughafen 1 
Kavelstorf(Kr Rostock) 1   Freiburg-St Georgen 1   Waldkraiburg-Kraiburg 1   Heiligenstein(Pfalz) 1 
Kehlen 1   Freyburg(Unstrut) 1   Wernau (Neckar) 1   Leipheim 1 
Kempten(Allgäu)Ost 1   Friedrichshafen-Kluftern 1   Wilhelmshaven 1   Lörrach 

Museum/Burghof 
1 

Kenzingen 1   Fürstenberg(Havel) 1   Winterbach (b 
Schorndorf) 

1   Neckargerach 1 

Kiefersfelden 1   Gaggenau Bf 1   Winterhausen 1   Rackwitz(Leipzig) 1 
Kinding(Altmühltal) 1   Ganderkesee 1   Zell (Wiesental) 1   Sontheim-Brenz 1 
Kirch Göns 1   Geisingen 1   Zella-Mehlis 1   Stetten-Beinstein 1 
Kirchen 1   Geislingen(Steige) 1   Zierenberg 1   Süßen 1 
Kirchhain(Bz Kassel) 1   Gerichshain 1   Alfeld(Leine) 1   Taucha(Leipzig) 1 
Kirchheim(Teck)Süd 1   Germersheim Süd 1   Allmendingen 1   Vechta 1 
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Kirchlengern 1   Gerwisch 1   Altentreptow 1   Wilferdingen-Singen 1 
Kirchzarten 1   Geseke 1   Altmorschen 1   Wörth (Isar) 1 
Kitzingen 1   Gessertshausen 1   Arnsdorf(Dresden) 1   Züssow 1 
Klanxbüll 1   Gettorf 1   Attendorn 1   Öhringen Hbf 1 
Klein-Winternheim-
Ober-Olm 

1   Gladbeck-Zweckel 1   Bad Friedrichshall Hbf 1   Übach-Palenberg 1 

Kleinostheim 1   Glaubitz(Riesa) 1   Bad Honnef(Rhein) 1   Kaub 1 
Klingenberg am Main 1   Glückstadt 1   Bad Staffelstein 1   Gröbenzell 1 
Kobern-Gondorf 1   Goch 1   Beeskow 1   Grunbach 1 
Korbach Hbf 1   Gottenheim 1   Beienheim 1   Gera Süd 1 
Kreimbach-Kaulbach 1   Graben-Neudorf Nord 1   Bentwisch 1   Beutelsbach 1 
Kremmen 1   Großburgwedel 1   Bergheim(Erft) 1   Halstenbek 1 
Kröpelin 1   Großenlüder 1   Biberach (Riß) Süd 1   Aulendorf 1 
Kulmbach 1   Großkrotzenburg 1   Bickenbach(Bergstr) 1   Niederhöchstadt 1 
Köln Eifeltor 1   Großlehna 1   Bietigheim(Baden) 1   Strausberg Nord 1 
Köln Frankfurter Straße 1   Gräfendorf 1   Bietingen 1   Leipzig Markt 1 
Köln Süd 1   Gröbers 1   Birkengrund 1   Zittau 1 
Köln West 1   Grötzingen 1   Birkenwerder(b Berlin) 1   Duisburg-Schlenk 1 
Köln-Chorweiler 1   Guben 1   Blankenburg(Harz) 1   Feldafing 1 
Köln-Dellbrück 1   Gummersbach-

Dieringhausen 
1   Bonn-Oberkassel 1   Kirchweyhe 1 

Könnern 1   Guxhagen 1   Braunsbedra 1   Magdeburg-Buckau 1 
Körle 1   Göttingen Gbf Nord 1   Breitenbrunn(Schwab) 1   Planegg 1 
Lambrecht(Pfalz) 1   Halle(Westf) 1   Bremen-Neustadt 1   Bramsche 1 
Lampertheim 1   Halle-Südstadt 1   Bremen-Oberneuland 1   Maintal Ost 1 
Landstuhl 1   Haltern am See 1   Buchbrunn-

Mainstockheim 
1   Obernburg-Elsenfeld 1 

Leer(Ostfriesl) 1   Haltingen 1   Buir 1   Bad Hönningen 1 
Leinefelde 1   Hamburg Hochkamp 1   Bullay(DB) 1   Deidesheim 1 
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Leinfelden 1   Hamburg Hoheneichen 1   Burg (Fehmarn) West 1   Lauffen(Neckar) 1 
Leipzig Allee Center 1   Hamburg-

Wellingsbüttel 
1   Burg Stargard(Meckl) 1   München-Giesing 1 

Leipzig Grünauer Allee 1   Hameln 1   Calau (Nl) 1   Bous(Saar) 1 
Leipzig Miltitzer Allee 1   Hangelsberg 1   Dahlem(Eifel) 1   Eschweiler Hbf 1 
Leipzig-Engelsdorf 1   Hannover-Kleefeld 1   Darmstadt-Kranichstein 1   Gummersbach 1 
Leipzig-Leutzsch 1   Hannover-Nordstadt 1   Demitz-Thumitz 1   Haste 1 
Leipzig-Liebertwolkwitz 1   Hausham 1   Dortmund-Brackel 1   Arnsberg(Westf) 1 
Lemförde 1   Hebertshausen 1   Dortmund-

Bövinghausen 
1   Augsburg 

Haunstetterstraße 
1 

Lensahn 1   Helmstadt (Baden) 1   Dortmund-Dorstfeld Süd 1   Forchheim(Oberfr) 1 
Leutkirch 1   Herchen 1   Dortmund-

Lütgendortmund Nord 
1   Hamburg-Iserbrook 1 

Leverkusen-Küppersteg 1   Herrenberg 1   Dresden Freiberger 
Straße 

1   Hannover Bismarckstr. 1 

Lichtenfels 1   Hersbruck(r Pegnitz) 1   Dudweiler 1   Ismaning 1 
Lippstadt 1   Hiddenhausen-

Schweicheln 
1   Ebern Hp 1   Kevelaer 1 

Ludwigsfelde 1   Holtensen/Linderte 1   Ehingen(Donau) 1   Kriftel 1 
Löhne (Westf) Pbf 1   Holzdorf(Elster) 1   Eilendorf 1   Köln-Blumenberg 1 
Lübeck-Travemünde 
Hafen 

1   Hugstetten 1   Eimeldingen 1   Mühlheim-Dietesheim 1 

Lünen Hbf 1   Hörpolding 1   Einbeck-Salzderhelden 1   Kall 1 
Maichingen Nord 1   Hünfeld 1   Elsfleth 1   Eichwalde 1 
Mainz - Römisches 
Theater 

1   Idar-Oberstein 1   Elxleben 1   Bad Bellingen 1 

Mainz-Bischofsheim 1   Ilsenburg 1   Erlenbach am Main 1   Enkenbach 1 
Mainz-Gustavsburg 1   Jatznick 1   Esens(Ostfriesl) 1   Fürth(Bay)Hbf 1 
Mannheim-SAP-
Arena/Maimarkt 

1   Jockgrim Bahnhof 1   Essen-Dellwig Ost 1   Nassau(Lahn) 1 

Mannheim-Seckenheim 1   Kahla(Thür) 1   Essen-Holthausen 1   Schladern(Sieg) 1 
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Markdorf(Baden) 1   Kaldenkirchen 1   Feldkirchen(b München) 1   Boizenburg(Elbe) 1 
Markkleeberg-Gaschwitz 1   Kamen-Methler 1   Finnentrop 1   Bonn-Beuel 1 
Markt Indersdorf 1   Kamp-Bornhofen 1   Fischen 1   Bünde(Westf) 1 
Marsberg 1   Kandel 1   Frankfurt-Höchst 

Farbwerke 
1   Groß Karben 1 

Martensdorf 1   Kastl(Oberbay) 1   Frickhofen 1   Haan-Gruiten 1 
Maulbronn West 1   Klinge 1   Friedrichstal(Baden) 1   Haßfurt 1 
Maxhütte-Haidhof 1   Klingenthal 1   Genthin 1   Karthaus 1 
Meckesheim 1   Kornwestheim Rbf 1   Germersheim Mitte 1   Köln West 1 
Mehltheuer 1   Kronberg Süd 1   Gersdorf(Görlitz) 1   Raisdorf 1 
Meiningen 1   Kurort Rathen 1   Gladbeck West 1   Rodgau-Jügesheim 1 
Meitingen 1   Köln Airport / 

Businesspark 
1   Gnadau 1   Schwelm 1 

Merzig (Saar) Stadtmitte 1   Köln Steinstraße 1   Graal-Müritz 1   Angermund 1 
Merzig(Saar) 1   Köln-Buchforst 1   Groß-Gerau 1   Augsburg-Hochzoll 1 
Mindelheim 1   Köln-Müngersdorf 

Technologiepark 
1   Groß-Umstadt-Klein 

Umstadt 
1   Bad Breisig 1 

Monsheim 1   Königslutter 1   Groß-Umstadt-
Wiebelsbach 

1   Betzdorf(Sieg) 1 

Muggensturm 1   Königswinter 1   Großhesselohe Isartalbf 1   Bissendorf 1 
Murnau 1   Küstrin-Kietz 1   Gäufelden 1   Blaubeuren 1 
Mülheim(Ruhr)West 1   Langenargen 1   Hagen-Heubing 1   Bochum-Ehrenfeld 1 
München Harras 1   Langerwehe 1   Hamburg-Billwerder-

Moorfleet 
1   Bremen-Burg 1 

München Heimeranplatz 1   Laufenburg(Baden) 1   Hannover Flughafen 1   Fürstenberg(Havel) 1 
München 
Leuchtenbergring 

1   Lebach-Jabach 1   Heilbad Heiligenstadt 1   Großenlüder 1 

München-Allach 1   Leipzig Essener Straße 1   Heiligenstein(Pfalz) 1   Hannover-Nordstadt 1 
München-Karlsfeld 1   Leipzig Karlsruher Str 1   Heimenkirch 1   Hugstetten 1 
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München-Langwied 1   Leipzig Slevogtstraße 1   Hermsdorf-
Klosterlausnitz 

1   Köln Airport / 
Businesspark 

1 

München-Mittersendling 1   Leipzig-Paunsdorf 1   Hochspeyer 1   Köln-Buchforst 1 
München-Moosach 1   Lennestadt-

Altenhundem 
1   Horst in Holstein 1   Leipzig Karlsruher Str 1 

München-Neuaubing 1   Letmathe 1   Hungen 1   Löffingen 1 
München-Obermenzing 1   Lich(Oberhess) 1   Icking 1   Maschen Pbf 1 
München-Solln 1   Ludwigshafen-

Mundenheim 
1   Jena-Zwätzen 1   Neunkirchen(Saar)-

Wellesweiler 
1 

Münnerstadt 1   Löffingen 1   Jeßnitz(Anh) 1   Nidda 1 
Müssen 1   Lörrach-

Brombach/Hauingen 
1   Kaiserslautern West 1   Plüderhausen 1 

Naila 1   Lübbecke(Westf) 1   Kamenz(Sachs) 1   Quedlinburg 1 
Narsdorf 1   Lübeck Dänischburg 

IKEA 
1   Kirchheim(Neckar) 1   Sierksdorf 1 

Natrup-Hagen 1   Lübstorf 1   Kißlegg 1   Urbach(b Schorndorf) 1 
Nauen 1   Lünern 1   Kochel 1   Waren (Müritz) 1 
Naunhof 1   Lützelsachsen 1   Krefeld-Linn 1   Xanten 1 
Neckarsteinach 1   Magdeburg-Rothensee 1   Krefeld-Uerdingen 1   Zschortau 1 
Neckarsulm 1   Malmsheim 1   Köln-Holweide 1   Nabburg 1 
Nehren 1   Mannheim-Rheinau 1   Küntrop 1   Unterföhring 1 
Neinstedt 1   Markkleeberg Nord 1   Langenhagen 

Pferdemarkt 
1   Iserlohn 1 

Neu-Edingen/Mhm-
Friedrichsfeld 

1   Maschen Pbf 1   Lauta(Nl) 1   Korschenbroich 1 

Neu-Isenburg 1   Mayschoß 1   Lauterecken-Grumbach 1   Landau(Isar) 1 
Neu-Ulm Finninger 
Straße 

1   Meckelfeld 1   Lehnitz 1   Bad Mergentheim 1 

Neubiberg 1   Meckenheim (Bz Köln) 1   Leipheim 1   Dülmen 1 
Neubukow 1   Meitzendorf 1   Leipzig-Lindenau 1   Neukieritzsch 1 
Neudietendorf 1   Mimberg 1   Leipzig-Thekla 1   Nierstein 1 
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Neufahrn(Niederbay) 1   Montabaur (Fernbahn) 1   Lengerich(Westf) 1   Bad Reichenhall 1 
Neukloster(Kr Stade) 1   München Friedenheimer 

Brücke 
1   Leschede 1   Bad Schwartau 1 

Neumarkt-St Veit 1   München Nord Rbf 1   Luckenau 1   Calbe(Saale) Ost 1 
Neuruppin West 1   München-Aubing 1   Lörrach 

Museum/Burghof 
1   Großen Linden 1 

Neuss Gbf 1   München-Laim Rbf 1   Lübeck St Jürgen 1   Hamburg Mittlerer 
Landweg 

1 

Neuss Rheinparkcenter 1   München-Lochhausen 1   Lüneburg-Westseite 1   Heppenheim(Bergstr) 1 
Neustadt (Weinstr)-
Böbig 

1   Münchsmünster 1   Mainz-Mombach 1   Kleinblittersdorf 1 

Neustadt am 
Rübenberge 

1   Münster (Westf) Gbf 1   Maria Veen 1   Neuenburg (Baden) 1 

Neustadt(Holst) 1   Münster-Häger 1   Markelsheim 1   Preetz 1 
Neustadt(Kr Marburg) 1   Naumburg(Saale)Hbf 1   Markkleeberg 1   Radebeul-Weintraube 1 
Neustadt(Schwarzw) 1   Nersingen 1   Maximiliansau West 1   Ratingen Ost 1 
Neuwied 1   Neumarkt(Oberpf) 1   Maximiliansau-Im 

Rüsten 
1   Rommelshausen 1 

Niebüll 1   Neunkirchen(Saar)-
Wellesweiler 

1   Mehrhoog 1   Salem 1 

Niederbobritzsch 1   Neustadt-Hohenacker 1   Meinerzhagen 1   Scheeßel 1 
Niederselters 1   Nidda 1   Meißen Triebischtal 1   Bad Ems 1 
Niederzeuzheim 1   Nidderau-Windecken 1   Mittenwald 1   Biblis 1 
Nienburg(Weser) 1   Nieder Olm 1   Mörlenbach 1   Brokstedt 1 
Nonnenhorn 1   Nieder Wöllstadt 1   Mössingen 1   Düsseldorf-Eller 1 
Norf 1   Niederfinow 1   Möttingen 1   Elzach 1 
Northeim(Han) 1   Niedermittlau 1   Mülheim(Ruhr)-Styrum 1   Frankfurt-Frankfurter 

Berg 
1 

Nürnberg Rbf 1   Niefern 1   München-Fasanerie 1   Gundelfingen(Breisgau) 1 
Nürnberg-Steinbühl 1   Nienhagen(Halberst) 1   Münchweiler (Alsenz) 1   Hechingen 1 
Oberesslingen 1   Nievenheim 1   Nackenheim 1   Hornstorf 1 
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Oberhausen-Sterkrade 1   Nürnberg-Mögeldorf 1   Nagold 1   Illertissen 1 
Oberstdorf 1   Nürnberg-Sandreuth 1   Nauheim (b Groß-Gerau) 1   Johanngeorgenstadt 1 
Ochenbruck 1   Oberlahnstein 1   Neckarbischofsheim 

Nord 
1   Kobern-Gondorf 1 

Oelde 1   Oberursel-
Weißkirchen/Steinbach 

1   Neckargerach 1   Mainz-Gustavsburg 1 

Offenbach 
Ledermuseum 

1   Offenbach Waldhof 1   Neckarzimmern 1   Maxhütte-Haidhof 1 

Offenbach-Bieber 1   Olching 1   Neu Wulmstorf 1   Muggensturm 1 
Okarben 1   Oldenburg-Wechloy 1   Neuenkirchen(Oldb) 1   München-Mittersendling 1 
Olsberg 1   Oppenheim 1   Neuruppin Rheinsberger 

Tor 
1   München-Solln 1 

Orschweier 1   Oppenweiler(Württ) 1   Neusäß 1   Nauen 1 
Osthofen 1   Oschersleben(Bode) 1   Niederjosbach 1   Neustadt (Weinstr)-

Böbig 
1 

Ostseebad Binz 1   Ostbevern 1   Niederlahnstein 1   Oberstdorf 1 
Otterndorf 1   Ottweiler(Saar) 1   Nienburg(Saale) 1   Ochenbruck 1 
Ottobrunn 1   Papenburg(Ems) 1   Niesky 1   Oelde 1 
Overath 1   Perleberg 1   Norsingen 1   Orschweier 1 
Peine 1   Pillgram 1   Nortorf 1   Rodenbach(b Hanau) 1 
Pfeddersheim 1   Pirna 1   Nufringen 1   Seligenstadt(Hess) 1 
Plochingen 1   Plüderhausen 1   Nürnberg 

Rothenburgerstraße 
1   Stadthagen 1 

Pommritz 1   Prien a Chiemsee 1   Nürnberg-Schweinau 1   Wennigsen (Deister) 1 
Potsdam 
Wissenschaftspark Golm 

1   Priort 1   Oberkochen 1   Werne (a d Lippe) 1 

Potsdam-Babelsberg 1   Quedlinburg 1   Offenburg Gbf 1   Wertheim 1 
Pritzier 1   Quelle-Kupferheide 1   Oftersheim 1   Allersberg(Rothsee) 1 
Pulling(b Freising) 1   Ratekau 1   Oppenau 1   Armsheim 1 
Quadrath-Ichendorf 1   Rathmannsdorf(Kr Pirna) 1   Osnabrück Altstadt 1   Aue(Sachs) 1 
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Quakenbrück 1   Reddelich 1   Ottendorf-Okrilla Hp 1   Augsburg Messe 1 
Rahden 1   Regenstauf 1   Otzberg Lengfeld 1   Bad Lausick 1 
Rain 1   Reinbek 1   Peißenberg 1   Bad Neustadt(Saale) 1 
Raisdorf 1   Reinheim(Odenw) 1   Prisdorf 1   Bad Salzuflen 1 
Ramstein-Miesenbach 1   Remscheid-Lennep 1   Rackwitz(Leipzig) 1   Bad Saulgau 1 
Raunheim 1   Rentrisch 1   Ramstein 1   Bad Schussenried 1 
Remagen 1   Rhens 1   Rangsdorf 1   Bad Wörishofen 1 
Renningen Süd 1   Rietschen 1   Recklinghausen Süd 1   Baden(Verden) 1 
Rheda-Wiedenbrück 1   Rohr(Thür) 1   Reichelsheim(Wett) 1   Bargteheide 1 
Rheinhausen 1   Roisdorf 1   Rheinberg(Rheinl) 1   Baunach 1 
Riegel-Malterdingen 1   Rolandseck 1   Riedlingen 1   Beetz-Sommerfeld 1 
Ritterhude 1   Ronnenberg 1   Rohrbach(Saar) 1   Beimerstetten 1 
Rockenhausen 1   Rostock Parkstraße 1   Rosbach v d Höhe 1   Benningen(Neckar) 1 
Rodenbach(b Hanau) 1   Roßtal 1   Rülzheim 

Freizeitzentrum 
1   Bestwig 1 

Rodgau-Jügesheim 1   Röhrmoos 1   Saulheim 1   Biedenkopf 
Schulzentrum 

1 

Rodgau-Weiskirchen 1   Rösrath 1   Schandelah 1   Bilfingen 1 
Rohrbach (Ilm) 1   Röthenbach(Pegnitz) 1   Schifferstadt Süd 1   Blankenberg(Sieg) 1 
Ronneburg(Thür) 1   Salzwedel 1   Schopfheim West 1   Bonn Helmholtzstraße 1 
Rostock Thierfelder 
Straße 

1   Sarstedt 1   Schrozberg 1   Bruchköbel 1 

Rostock-Marienehe 1   Schlüchtern 1   Schwäbisch Hall 1   Bruchsal Schlachthof 1 
Rotenburg a.d. Fulda 1   Schongau 1   Selb Stadt 1   Böhlen Werke 1 
Roth 1   Schwabach-Limbach 1   Selm 1   Böhlen(Leipzig) 1 
Rottweil 1   Schwaig 1   Sontheim-Brenz 1   Bübingen 1 
Ruhland 1   Schweich(DB) 1   Staudernheim 1   Capelle(Westf) 1 
Ruhpolding 1   Schwerin Gbf 1   Steinbach-Hallenberg 1   Coesfeld Schulzentrum 1 
Ruhstorf 1   Schwerin-Wüstmark 1   Stetten-Beinstein 1   Crimmitschau 1 
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Rödermark-Urberach 1   Schwetzingen 1   Stockau 1   Dannenwalde 1 
Röntgental 1   Schöna 1   Stockstadt(Main) 1   Darmstadt Nord 1 
Röthenbach-Steinberg 1   Sechtem 1   Strullendorf 1   Dedensen-Gümmer 1 
Rüsselsheim 1   Seulberg 1   Stuttgart Neuwirtshaus 

(Porscheplatz) 
1   Dorf Mecklenburg 1 

Saarbrücken-Burbach 1   Sierksdorf 1   Sulz(Neckar) 1   Dorsten 1 
Sachsenheim 1   Simbach(Inn) 1   Söllingen (b Karlsruhe) 1   Dortmund-Aplerbeck 1 
Sanitz(b Rostock) 1   Sindorf 1   Süderlügüm 1   Dortmund-Barop 1 
Schleswig 1   Sonneberg (Thür) Hbf 1   Süßen 1   Dortmund-Oespel 1 
Schnaittach Markt 1   Sonthofen 1   Taucha(Leipzig) 1   Dortmund-Sölde 1 
Schopfheim 1   Steinfurt-Burgsteinfurt 1   Thaleischweiler-

Fröschen 
1   Dresden-Reick 1 

Schopp 1   Steinhagen Bielefelder 
Straße 

1   Tübingen-Lustnau 1   Döbeln Hbf 1 

Schwabach 1   Stuttgart Universität 1   Usseln 1   Eggmühl 1 
Schwalbach(Taunus)Lim
es 

1   Sulzbach(Taunus) 1   Vechta 1   Eichstätt Bahnhof 1 

Schwarzenberg(Erzg) 1   Sülstorf 1   Vilshofen(Niederbay) 1   Ellwangen 1 
Schwarzenfeld(Opf) 1   Tuttlingen 1   Walheim (Württ) 1   Elsterwerda-Biehla 1 
Schwedt (Oder) Mitte 1   Unna-Königsborn 1   Weddel (Braunschw) 1   Empelde 1 
Schwelm 1   Unterlüß 1   Weetzen 1   Eppelborn 1 
Schwerin Mitte 1   Urbach(b Schorndorf) 1   Weilimdorf 1   Erfurt Nord 1 
Schwerin-Görries 1   Urmitz 1   Weisenheim (Sand) 1   Ernsgaden Hp 1 
Schönebeck (Elbe) Gbf 1   Utzedel 1   Welschen-Ennest 1   Eschede 1 
Selbitz 1   Velgast 1   Wilferdingen-Singen 1   Falkensee 1 
Seligenstadt(Hess) 1   Vierkirchen-Esterhofen 1   Wilkau-Haßlau 1   Frankenberg(Eder) 1 
Sersheim 1   Wabern(Bz Kassel) 1   Wörth (Isar) 1   Fremersdorf 1 
Siegsdorf 1   Wahlstedt 1   Zirndorf 1   Friesenheim(Baden) 1 
Sindelfingen 1   Waren (Müritz) 1   Zwingenberg (Baden) 1   Fürth-Unterfarrnbach 1 
Sinzig(Rhein) 1   Wegberg 1   Züssow 1   Garching (Alz) 1 
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Sipplingen 1   Weikersheim 1   Öhringen Hbf 1   Gengenbach 1 
Solingen Vogelpark 1   Weil der Stadt 1   Übach-Palenberg 1   Gernrode-Niederorschel 1 
Spich 1   Werl 1   gesamt 12.978   Gevelsberg-Knapp 1 
Sprendlingen(Rheinhess) 1   Wesselburen 1         Großrudestedt 1 
St Michaelisdonn 1   Wickrath 1         Gräfenhainichen 1 
Stade 1   Wiesbaden-Schierstein 1         Hagen-Oberhagen 1 
Stadthagen 1   Wilgartswiesen 1         Hagen-Westerbauer 1 
Starnberg 1   Wiltingen (Saar) 1         Halle-Ammendorf 1 
Starnberg Nord 1   Wissen (Sieg) 1         Hammah 1 
Steinach (b Rothenburg 
o d Tauber) 

1   Wolfen (Kr Bitterfeld) 1         Hamminkeln 1 

Steinebach 1   Wriezen 1         Hanau Nord 1 
Steinhausen-Neuburg 1   Wrist 1         Hartershofen 1 
Stelle 1   Wunstorf 1         Heidelberg-

Weststadt/Südstadt 
1 

Stendal-Stadtsee 1   Wuppertal-Vohwinkel 1         Heinebach 1 
Stollberg(Sachs) 1   Wächtersbach 1         Herne-Börnig 1 
Stralsund-Grünhufe 1   Xanten 1         Hittfeld 1 
Strausberg Nord 1   Zapfendorf 1         Hoffnungsthal 1 
Strausberg-Hegermühle 1   Zossen 1         Hohenbrunn 1 
Stuttgart Feuersee 1   Zschortau 1         Hohenfichte 1 
Stuttgart Nürnberger 
Str. 

1   Zwingenberg (Bergstr) 1         Hohenwestedt 1 

Sünching 1   Zöberitz 1         Holzminden 1 
Tamm(Württ) 1   gesamt 12.700         Horneburg 1 
Teltow Stadt 1               Höchst(Odenw) 1 
Teningen-Mundingen 1               Höllriegelskreuth 1 
Titisee 1               Höxter-Ottbergen 1 
Ubstadt-Weiher 1               Iffeldorf 1 
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Unterammergau 1               Igensdorf 1 
Unterlenningen 1               Illingen(Württ) 1 
Vechelde 1               Iphofen 1 
Ventschow 1               Jessen(Elster) 1 
Verden(Aller) 1               Joachimsthal 1 
Vetschau 1               Julbach 1 
Viersen Gbf 1               Jübek 1 
Vilseck 1               Jüchen 1 
Voerde(Niederrhein) 1               Jüterbog 1 
Waghäusel 1               Kaiserslautern 

Hohenecken 
1 

Waldfischbach 1               Karlsruhe Gbf 1 
Waldkraiburg-Kraiburg 1               Kettwig 1 
Warburg (Westf) 1                 1 
Warendorf 1               Klingenberg-Colmnitz 1 
Wasbek 1               Kreuz Konz 1 
Wasserburg (Bodensee) 1               Krupunder 1 
Wasserliesch 1               Kummersdorf(Storkow) 1 
Weil am Rhein 1               Kusel 1 
Weilerswist 1               Köln Deutzerfeld 1 
Weinböhla 1               Köln-Kalk 1 
Weinheim (Bergstr) 1               Königsborn 1 
Welver 1               Kötzschau 1 
Wennigsen (Deister) 1               Landau (Pfalz) Süd 1 
Wernau (Neckar) 1               Lauenbrück 1 
Werne (a d Lippe) 1               Lauenburg(Elbe) 1 
Wertheim 1               Leipzig-Knauthain 1 
Wickede (Ruhr) 1               Leun/Braunfels 1 
Wildeshausen 1               Lieblos 1 
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Wilhelmshaven 1               Limbach (b 
Homburg/Saar) 

1 

Willingen-Stryck 1               Lingenfeld 1 
Wilster 1               Lonsee 1 
Winterbach (b 
Schorndorf) 

1               Lörrach-Haagen/Messe 1 

Winterhausen 1               Lübberstedt 1 
Wismar 1               Lünen Preußen 1 
Wolfhagen 1               Maintal West 1 
Wuppertal-Barmen 1               Marktbreit 1 
Wuppertal-Oberbarmen 1               Meldorf Hp 1 
Wuppertal-Sonnborn 1               Miesbach 1 
Wurzen 1               Mittweida 1 
Wülknitz 1               Mockrehna 1 
Zell (Wiesental) 1               Mögglingen(Gmünd) 1 
Zella-Mehlis 1               Mühlenbeck-

Mönchmühle 
1 

Zierenberg 1               München-Daglfing 1 
Ötigheim 1               München-Pasing Gbf 1 
gesamt 14.454               Naumburg-Roßbach 1 
                  Neheim-Hüsten 1 
                  Neubeckum 1 
                  Neudenau 1 
                  Neupetershain 1 
                  Niederbrechen 1 
                  Niedermohr 1 
                  Niederschelden Nord 1 
                  Niederwalluf 1 
                  Niederweimar 1 



 

Seite 55 von 57 

                  Niederwiesa 1 
                  Nottuln-Appelhülsen 1 
                  Nürnberg-Eibach 1 
                  Nürnberg-Laufamholz 1 
                  Oberstaufen 1 
                  Pappenheim 1 
                  Penzberg 1 
                  Pfalzel 1 
                  Porta Westfalica Hp 1 
                  Potsdam Charlottenhof 1 
                  Pressig-Rothenkirchen 1 
                  Puttgarden 1 
                  Pölling 1 
                  Radersdorf 1 
                  Rheinbach 1 
                  Rheinzabern Alte 

Römerstraße 
1 

                  Rickling 1 
                  Rüdesheim(Rhein) 1 
                  Saal(Donau) 1 
                  Saarbrücken Rbf 1 
                  Saarmund 1 
                  Sachsen(b Ansbach) 1 
                  Salmtal 1 
                  Schallstadt 1 
                  Scheidt(Saar) 1 
                  Scheppach 1 
                  Schmalkalden-

Fachhochschule 
1 
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                  Schneverdingen 1 
                  Schwaigern (Württ.) 1 
                  Schwalbach a Ts (Limes) 

Nord 
1 

                  Schwindegg 1 
                  Seesen 1 
                  Sehnde 1 
                  Sigmaringen 1 
                  Singlis 1 
                  Spremberg 1 
                  Sprötze 1 
                  Staffel 1 
                  Stauchitz 1 
                  Steinwenden 1 
                  Stendal Vorbf 1 
                  Sterzhausen 1 
                  Strausberg Stadt 1 
                  Sulzbach(Saar) 1 
                  Tauberbischofsheim 1 
                  Teschenhagen 1 
                  Tessin West 1 
                  Uhingen 1 
                  Utting 1 
                  Veitshöchheim 1 
                  Warthausen (Hp) 1 
                  Waßmannsdorf 1 
                  Werdohl 1 
                  Wernshausen 1 
                  Wiesbaden-Igstadt 1 
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                  Wiesenthau 1 
                  Willsbach 1 
                  Windischeschenbach 1 
                  Winnweiler 1 
                  Wittstock (Dosse) 1 
                  Wulften 1 
                  gesamt 17.756 
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Deliktgruppe gem. Fragestellung 4 (ohne Gewaltdelikte) an Bahnhöfen - bundesweites Ranking 
2019 

 
2020 

 
2021 

 
2022 

 

Bahnhof Anzahl 
Delikte 

 
Bahnhof Anzahl 

Delikte 

 
Bahnhof Anzahl 

Delikte 

 
Bahnhof Anzahl 

Delikte 
Frankfurt(Main)Hbf 3.935   Frankfurt(Main)Hbf 3.186   Frankfurt(Main)Hbf 4.200   Frankfurt(Main)Hbf 6.323 
Köln Hbf 3.536   Köln Hbf 3.041   Köln Hbf 3.873   Köln Hbf 4.997 
Flensburg 2.540   Hamburg Hbf 1.878   Frankfurt (Oder) 2.059   Hamburg Hbf 3.847 
Hamburg Hbf 2.404   Düsseldorf Hbf 1.877   Hamburg Hbf 1.871   Frankfurt (Oder) 3.246 
Dortmund Hbf 1.930   Hannover Hbf 1.620   Düsseldorf Hbf 1.703   Hannover Hbf 3.235 
Düsseldorf Hbf 1.893   Dortmund Hbf 1.617   Hannover Hbf 1.686   Dresden Hbf 3.206 
Aachen Hbf 1.857   Leipzig Hbf 1.519   Berlin Hauptbahnhof - 

Lehrter Bahnhof 
1.653   Berlin Hauptbahnhof - 

Lehrter Bahnhof 
2.578 

Karlsruhe Hbf 1.817   Essen Hbf 1.468   Dortmund Hbf 1.575   Leipzig Hbf 2.333 
Hannover Hbf 1.689   Aachen Hbf 1.464   Leipzig Hbf 1.474   Düsseldorf Hbf 2.272 
Leipzig Hbf 1.595   Flensburg 1.411   Aachen Hbf 1.375   Dortmund Hbf 2.228 
Essen Hbf 1.573   Berlin Hauptbahnhof - 

Lehrter Bahnhof 
1.230   Essen Hbf 1.257   München Hbf 2.153 

Berlin Hauptbahnhof - 
Lehrter Bahnhof 

1.444   Karlsruhe Hbf 1.113   Karlsruhe Hbf 1.210   Bremen Hbf 1.983 

Saarbrücken Hbf 1.260   Nürnberg Hbf 1.027   München Hbf 1.145   Aachen Hbf 1.937 
Mannheim Hbf 1.232   Saarbrücken Hbf 978   Mannheim Hbf 1.064   Essen Hbf 1.840 
Bremen Hbf 1.192   Mannheim Hbf 971   Dresden Hbf 1.034   Karlsruhe Hbf 1.805 
Nürnberg Hbf 1.178   Bremen Hbf 926   Nürnberg Hbf 998   Mannheim Hbf 1.730 
München Hbf 1.010   München Hbf 868   Bremen Hbf 942   Nürnberg Hbf 1.456 
Offenburg 883   Dresden Hbf 721   Flensburg 846   Mainz Hbf 1.320 
Dresden Hbf 815   Mainz Hbf 699   Mainz Hbf 814   Stuttgart Hbf 1.312 
Münster(Westf)Hbf 799   Hamm (Westf) Pbf 660   Bad Bentheim 780   Frankfurt am Main 

Flughafen Fernbahnhof 
1.202 
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Bad Bentheim 791   Münster(Westf)Hbf 653   Frankfurt am Main 
Flughafen Fernbahnhof 

753   Saarbrücken Hbf 1.112 

Stuttgart Hbf 732   Bad Bentheim 565   Münster(Westf)Hbf 699   Görlitz 1.045 
Erfurt Hbf 689   Duisburg Hbf 556   Stuttgart Hbf 698   Münster(Westf)Hbf 986 
Hamm (Westf) Pbf 667   Erfurt Hbf 553   Erfurt Hbf 625   Singen(Hohentwiel) 933 
Berlin Alexanderplatz 632   Halle(Saale)Hbf 541   Saarbrücken Hbf 588   Hamm (Westf) Pbf 909 
Mainz Hbf 624   Frankfurt am Main 

Flughafen Fernbahnhof 
517   Gelsenkirchen Hbf 549   Bad Bentheim 890 

Halle(Saale)Hbf 584   Oberhausen Hbf 490   Berlin Alexanderplatz 538   Würzburg Hbf 805 
Magdeburg Hbf 553   Mönchengladbach Hbf 456   Singen(Hohentwiel) 535   Erfurt Hbf 795 
Mönchengladbach Hbf 531   Magdeburg Hbf 445   Würzburg Hbf 521   Magdeburg Hbf 751 
Koblenz Hbf 530   Stuttgart Hbf 436   Halle(Saale)Hbf 512   Gelsenkirchen Hbf 700 
Duisburg Hbf 521   Würzburg Hbf 433   Duisburg Hbf 506   Halle(Saale)Hbf 669 
Würzburg Hbf 503   Berlin Alexanderplatz 425   Hamm (Westf) Pbf 458   Koblenz Hbf 598 
Singen(Hohentwiel) 501   Hamburg-Altona 408   Oberhausen Hbf 440   Konstanz 582 
Halberstadt 494   Freiburg(Breisgau) Hbf 339   Regensburg Hbf 434   Freiburg(Breisgau) Hbf 575 
Freiburg(Breisgau) Hbf 489   Dresden-Neustadt 328   Magdeburg Hbf 432   Flensburg 574 
Kiel Hbf 480   Kiel Hbf 326   Hamburg-Altona 418   Duisburg Hbf 570 
Frankfurt am Main 
Flughafen Fernbahnhof 

469   Siegen Hbf 318   Mönchengladbach Hbf 409   Regensburg Hbf 565 

Hamburg-Altona 430   Wuppertal Hbf 302   Trier Hbf 406   Wiesbaden Hbf 561 
Wiesbaden Hbf 320   Berlin Gesundbrunnen 292   Chemnitz Hbf 378   Berlin Alexanderplatz 560 
Berlin Zoologischer 
Garten 

295   Fulda 290   Freiburg(Breisgau) Hbf 372   Kassel-Wilhelmshöhe 554 

Bielefeld Hbf 294   Berlin Ostkreuz (S-
Bahn) 

288   Wuppertal Hbf 351   Lindau-Reutin 551 

Regensburg Hbf 293   Bonn Hbf 288   Fulda 343   Neumünster 551 
Trier Hbf 290   Koblenz Hbf 280   Wiesbaden Hbf 338   Hamburg-Harburg 548 
Fulda 282   Singen(Hohentwiel) 272   Hamburg-Harburg 337   Fulda 527 
Oldenburg(Oldb) 281   Berlin Südkreuz 270   Kiel Hbf 335   Berlin Südkreuz 491 
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Berlin Ostbahnhof 280   Offenburg 270   Berlin Friedrichstraße 312   Kiel Hbf 486 
Berlin Ostkreuz (S-
Bahn) 

275   Chemnitz Hbf 256   Berlin Südkreuz 310   Mönchengladbach Hbf 464 

Konstanz 259   Trier Hbf 254   Berlin Ostkreuz (S-
Bahn) 

304   Oberhausen Hbf 450 

Kehl 255   Berlin Ostbahnhof 250   Berlin Zoologischer 
Garten 

292   Ulm Hbf 439 

Berlin Südkreuz 252   Bielefeld Hbf 250   Berlin Ostbahnhof 291   Offenburg 436 
Neumünster 251   Halberstadt 245   Offenburg 288   Wuppertal Hbf 433 
Hamburg-Harburg 249   Berlin Friedrichstraße 238   Guben 286   Aschaffenburg Hbf 428 
Chemnitz Hbf 242   Berlin Zoologischer 

Garten 
237   Bochum Hbf 282   Bochum Hbf 414 

Hamburg Reeperbahn 241   Hamburg-Harburg 233   Bonn Hbf 273   Bonn Hbf 414 
Aschaffenburg Hbf 238   Neumünster 226   Berlin Gesundbrunnen 271   Hamburg-Altona 413 
Oberhausen Hbf 236   Hagen Hbf 210   Köln Messe/Deutz 266   Gießen 390 
Gießen 232   Osnabrück Hbf 210   Cottbus Hbf 261   Berlin Friedrichstraße 379 
Osnabrück Hbf 223   Wiesbaden Hbf 207   Siegen Hbf 258   Chemnitz Hbf 366 
Berlin Friedrichstraße 221   Gießen 199   Gießen 255   Trier Hbf 361 
Heidelberg Hbf 220   Konstanz 197   Stralsund Hbf 249   Cottbus Hbf 360 
Kassel-Wilhelmshöhe 220   Aschaffenburg Hbf 193   Koblenz Hbf 245   Berlin Ostbahnhof 348 
Berlin Warschauer 
Straße 

211   Bochum Hbf 190   Darmstadt Hbf 234   Berlin Zoologischer 
Garten 

344 

Lübeck Hbf 198   Darmstadt Hbf 188   Osnabrück Hbf 226   Hof Hbf 334 
Berlin Gesundbrunnen 196   München Ost Pbf 181   Siegburg/Bonn 221   Berlin Ostkreuz (S-

Bahn) 
330 

Ulm Hbf 194   Kassel-Wilhelmshöhe 177   Kassel-Wilhelmshöhe 220   Berlin Gesundbrunnen 327 
Hagen Hbf 190   Köln Messe/Deutz 174   Aschaffenburg Hbf 214   Berlin-Spandau 321 
Dresden-Neustadt 187   Berlin-Spandau 168   Konstanz 214   Dresden-Neustadt 312 
Berlin-Spandau 180   Breyell 167   Dresden-Neustadt 212   Oldenburg(Oldb) 307 
Bochum Hbf 180   Oldenburg(Oldb) 164   Oldenburg(Oldb) 205   München Ost Pbf 300 
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Darmstadt Hbf 180   Gelsenkirchen Hbf 162   Görlitz 202   Darmstadt Hbf 299 
Bonn Hbf 175   Cottbus Hbf 161   Hagen Hbf 201   Siegen Hbf 299 
Siegen Hbf 171   Kaldenkirchen 160   Neumünster 191   Heidelberg Hbf 286 
Gelsenkirchen Hbf 169   Heidelberg Hbf 158   Berlin-Lichtenberg 177   Bad Schandau 273 
Kaiserslautern Hbf 169   Augsburg Hbf 157   München Ost Pbf 173   Hamburg Reeperbahn 271 
München Ost Pbf 155   Berlin Warschauer 

Straße 
155   Berlin Landsberger 

Allee 
159   Kassel Hbf 267 

Cottbus Hbf 151   Stralsund Hbf 150   Hamburg Jungfernstieg 159   Berlin-Neukölln 266 
Köln Messe/Deutz 143   Hamburg Jungfernstieg 149   Weener 154   Zittau 262 
Kassel Hbf 136   Hamburg Reeperbahn 146   Potsdam Hbf 152   Siegburg/Bonn 247 
Düren 133   Gronau(Westf) 143   Ulm Hbf 149   Stralsund Hbf 239 
Berlin-Lichtenberg 132   Potsdam Hbf 139   Lindau Hbf 146   Bielefeld Hbf 236 
Stuttgart-Bad Cannstatt 132   Eberswalde Hbf 137   Berlin-Spandau 145   Osnabrück Hbf 235 
Hildesheim Hbf 129   Kaiserslautern Hbf 135   Recklinghausen Hbf 139   Köln Messe/Deutz 230 
Wuppertal Hbf 124   Lübeck Hbf 129   Bielefeld Hbf 137   Lübeck Hbf 224 
Braunschweig Hbf 122   Emmerich 128   Passau Hbf 135   Hagen Hbf 220 
Passau Hbf 122   Berlin-Lichtenberg 127   Augsburg Hbf 131   Braunschweig Hbf 185 
Aachen-Rothe Erde 120   Recklinghausen Hbf 120   Lübeck Hbf 130   Weil am Rhein 182 
Berlin-Neukölln 120   Berlin Landsberger 

Allee 
115   Braunschweig Hbf 128   Rostock Hbf 164 

Frankfurt (Oder) 118   Bad Kreuznach 113   Berlin Treptower Park 126   Berlin-Lichtenberg 160 
Herzogenrath 113   Dessau Hbf 112   Kaiserslautern Hbf 121   Passau Hbf 156 
Potsdam Hbf 110   Ulm Hbf 110   Berlin-Charlottenburg 111   Weener 156 
Weener 110   Siegburg/Bonn 109   Berlin Warschauer 

Straße 
109   Hildesheim Hbf 154 

Berlin Landsberger 
Allee 

108   Braunschweig Hbf 107   Stuttgart-Bad Cannstatt 109   Recklinghausen Hbf 145 

Stendal Hbf 104   Tarp 106   Hamburg 
Holstenstraße 

106   Stuttgart-Bad Cannstatt 145 

Augsburg Hbf 101   Berlin-Neukölln 105   Berlin-Neukölln 104   Kehl 143 
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Emmerich 99   Göttingen 105   Kassel Hbf 104   Berlin Warschauer 
Straße 

140 

Dessau Hbf 96   Hildesheim Hbf 100   Düren 100   Berlin Landsberger 
Allee 

135 

Neunkirchen(Saar)Hbf 95   Regensburg Hbf 100   Hamburg Reeperbahn 99   Kaiserslautern Hbf 134 
Hamburg Jungfernstieg 94   Berlin Treptower Park 96   Rostock Hbf 97   Göttingen 131 
Eberswalde Hbf 92   Kehl 95   Bad Kreuznach 93   Augsburg Hbf 130 
Leer(Ostfriesl) 89   Frankfurt (Oder) 93   Lindau-Reutin 92   Freilassing 130 
Neubrandenburg 87   Rostock Hbf 88   Eberswalde Hbf 89   Potsdam Hbf 128 
Nordhausen 84   Frankfurt(M)Hauptwac

he 
87   Hildesheim Hbf 87   Heilbronn Hbf 125 

Bamberg 82   Kleve 86   Hof Hbf 84   Lindau Hbf 120 
Recklinghausen Hbf 79   Berlin Hermannstraße 85   Berlin-Pankow 78   Lüneburg 112 
Siegburg/Bonn 79   Herzogenrath 84   Tantow 78   Mühldorf(Oberbay) 110 
Lindau Hbf 78   Stuttgart-Bad Cannstatt 82   Göttingen 76   Berlin Treptower Park 109 
Neumarkt-St Veit 77   Kassel Hbf 76   Halberstadt 76   Herne 109 
Rostock Hbf 77   Düren 75   Kehl 75   Neubrandenburg 108 
Stralsund Hbf 77   Görlitz 73   Dresden-Klotzsche 74   Guben 107 
Görlitz 76   Zwickau (Sachs) Hbf 67   Bautzen 72   Weiden (Oberpf) 105 
Düsseldorf Flughafen 73   Stendal Hbf 66   Heidelberg Hbf 71   Hamburg Jungfernstieg 104 
Weil am Rhein 73   Weener 65   Bad Schandau 70   Bad Kreuznach 101 
Werder (Havel) 73   Freilassing 63   Worms Hbf 67   Friedrichshafen Stadt 99 
Appenweier 71   Schwerin Hbf 63   Neubrandenburg 66   Gera Hbf 99 
Berlin Hermannstraße 71   Passau Hbf 58   Zwickau (Sachs) Hbf 65   Eberswalde Hbf 96 
Gera Hbf 70   Weil am Rhein 58   Bamberg 61   Frankfurt(Main)Süd 91 
Heilbronn Hbf 69   Krefeld Hbf 57   Freilassing 61   Berlin-Wedding (S-

Bahn) 
89 

Mühldorf(Oberbay) 69   Neubrandenburg 57   Köln/Bonn Flughafen 58   Elmshorn 85 
Berlin Jannowitzbrücke 68   Lörrach Hbf 56   Dessau Hbf 57   Ahrensfelde 84 
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Hof Hbf 68   Berlin Bornholmer 
Straße 

55   Herzogenrath 57   Berlin-Charlottenburg 81 

Weiden (Oberpf) 68   Bamberg 53   Schwerin Hbf 56   Schwerin Hbf 81 
Göttingen 67   Hof Hbf 53   Stendal Hbf 56   Baden-Baden 80 
Merseburg Hbf 65   Neuss Hbf 53   Berlin Hermannstraße 55   Lörrach Hbf 80 
Berlin-Charlottenburg 63   Worms Hbf 53   Hanau Hbf 55   Dessau Hbf 79 
Landau(Pfalz)Hbf 63   Angermünde 52   Berlin-Wedding (S-

Bahn) 
54   Hanau Hbf 79 

Rosenheim 59   Berlin Jannowitzbrücke 52   Hamburg Sternschanze 
(S-Bahn) 

52   Frankfurt am Main 
Flughafen Regionalbf 

74 

Berlin Hackescher 
Markt 

58   Hamburg 
Landungsbrücken 

52   Rastatt 52   Hagenwerder 74 

Schwerin Hbf 58   Bad Schandau 51   Gera Hbf 51   Nordhausen 73 
Zwickau (Sachs) Hbf 58   Berlin Hackescher 

Markt 
51   Heilbronn Hbf 51   Marktredwitz 72 

Bad Kreuznach 57   Leer(Ostfriesl) 51   Leer(Ostfriesl) 51   Stendal Hbf 71 
Gronau(Westf) 57   Düsseldorf Flughafen 50   Berlin-Grünau 49   Krefeld Hbf 70 
Hamburg Dammtor 57   Berlin-Schöneweide 49   Nordhausen 49   Rastatt 70 
Berlin Treptower Park 56   Lüneburg 49   Lüneburg 48   Hamburg Dammtor 69 
Köln/Bonn Flughafen 56   Köln/Bonn Flughafen 48   Zittau 48   Leer(Ostfriesl) 67 
Worms Hbf 55   Kempten(Allgäu)Hbf 47   Berlin-Schöneweide 47   Berlin Flughafen BER - 

Terminal 1-2 
65 

Kleve 54   Lindau Hbf 47   Elmshorn 47   Neustadt(Weinstr)Hbf 64 
Mülheim(Ruhr)Hbf 54   Neustrelitz Hbf 47   Stuttgart Stadtmitte 47   Rosenheim 63 
Niebüll 54   Berlin Westkreuz 46   Berlin Jannowitzbrücke 46   Berlin Hermannstraße 61 
Schönefeld 54   Marburg(Lahn) 46   Berlin Frankfurter Allee 45   Küstrin-Kietz 61 
Friedrichshafen Stadt 52   Berlin-Wedding (S-

Bahn) 
45   Frankfurt(M)Hauptwac

he 
45   Berlin Jannowitzbrücke 59 

Bad Schandau 51   Weiden (Oberpf) 45   Neuss Hbf 45   Pirna 59 
Kempten(Allgäu)Hbf 50   Troisdorf 44   Tarp 45   Plauen(Vogtl) ob Bf 59 
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Landshut(Bay)Hbf 50   Berlin-Pankow 43   Weilheim (Oberbay) 45   Worms Hbf 59 
Lüneburg 50   Berlin-Köpenick 42   Mülheim(Ruhr)Hbf 44   Berlin Jungfernheide 57 
Baden-Baden 49   Heilbronn Hbf 42   Berlin Hackescher 

Markt 
43   Neustrelitz Hbf 57 

Lörrach Hbf 49   Nordhausen 42   Emmerich 43   Angermünde 56 
Stuttgart Stadtmitte 49   Hamburg Sternschanze 

(S-Bahn) 
41   Schöna 43   Horka Hp 55 

Bitterfeld 48   Bitterfeld 40   Weiden (Oberpf) 43   Traunstein 55 
Homburg(Saar)Hbf 48   Frankfurt(M)Konstabler

wache 
40   Frankfurt(M)Konstabler

wache 
42   Zwickau (Sachs) Hbf 55 

Marburg(Lahn) 48   Neustadt(Weinstr)Hbf 40   Berlin Sonnenallee 41   Landshut(Bay)Hbf 54 
Rastatt 46   Saalfeld(Saale) 40   Bitterfeld 41   Marburg(Lahn) 54 
Tübingen Hbf 46   Berlin Frankfurter Allee 39   Horrem 41   Mülheim(Ruhr)Hbf 54 
Oranienburg 45   Berlin Greifswalder 

Straße 
39   Weil am Rhein 41   Uelzen 54 

Plauen(Vogtl) ob Bf 44   Berlin-Friedrichsfelde 
Ost 

38   Hamburg 
Landungsbrücken 

40   Bamberg 53 

Euskirchen 42   Friedrichshafen Stadt 38   Ludwigsburg 40   Bergen auf Rügen 52 
Remagen 42   Euskirchen 37   Marburg(Lahn) 39   Düren 52 
Eisenach 40   Neunkirchen(Saar)Hbf 37   Berlin Jungfernheide 37   Frankfurt(M)Konstabler

wache 
51 

Berlin Messe Nord/ICC 39   Berlin-Charlottenburg 36   Berlin-Adlershof 37   Hamburg-
Stadthausbrücke 

51 

Berlin Westkreuz 39   Berlin-Grünau 36   Gronau(Westf) 37   Homburg(Saar)Hbf 50 
Berlin Potsdamer Platz 38   Rosenheim 35   Mühldorf(Oberbay) 37   Düsseldorf Flughafen 49 
Berlin-Schöneweide 38   Bautzen 34   Paderborn Hbf 37   Jena Paradies 49 
Garmisch-
Partenkirchen 

38   Dresden Mitte 34   Berlin Greifswalder 
Straße 

36   Wanne-Eickel Hbf 49 

Krefeld Hbf 38   Stuttgart Stadtmitte 34   Düsseldorf Flughafen 36   Neuss Hbf 48 
Waging 37   Berlin Jungfernheide 33   Krefeld Hbf 36   Niebüll 48 
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Angermünde 36   Merseburg Hbf 33   Berlin Bornholmer 
Straße 

35   Stuttgart Stadtmitte 48 

Ansbach 36   Neuwied 33   Berlin Westkreuz 35   Herzogenrath 47 
Frankfurt(M)Konstabler
wache 

36   Paderborn Hbf 33   Dresden Mitte 35   Neunkirchen(Saar)Hbf 45 

Neuss Hbf 36   Bad Vilbel 32   Köln-Ehrenfeld 35   Berlin Frankfurter Allee 44 
Pforzheim Hbf 36   Eisenach 31   Köln-Mülheim 35   Berlin Westkreuz 44 
Köln-Mülheim 35   Plauen(Vogtl) ob Bf 31   Traunstein 35   Ludwigshafen(Rh)Hbf 44 
Troisdorf 35   Weimar 31   Esslingen(Neckar) 34   Berlin-Pankow 43 
Ahrensfelde 34   Berlin Sonnenallee 30   Herne 34   Rheine 43 
Hanau Hbf 34   Landau(Pfalz)Hbf 30   Rosenheim 34   Hamburg-Harburg 

Rathaus 
42 

Neuenburg (Baden) 34   Niebüll 30   Troisdorf 34   Oranienburg 42 
Schweinfurt Hbf 34   Andernach 29   Emden 33   Saalfeld(Saale) 42 
Elmshorn 33   Gera Hbf 29   Hamburg Dammtor 33   Troisdorf 42 
Bautzen 32   Augsburg-Oberhausen 28   Neunkirchen(Saar)Hbf 33   Oberoderwitz 41 
Berlin-Tiergarten 32   Berlin-Tempelhof 28   Neustadt(Weinstr)Hbf 33   Tübingen Hbf 41 
Freilassing 32   Elmshorn 28   Plauen(Vogtl) ob Bf 33   Berlin-Grünau 40 
Müllheim(Baden) 32   Ludwigshafen(Rh)Hbf 28   Angermünde 32   Hamburg 

Holstenstraße 
40 

Riesa 32   Ahrensfelde 27   Berlin-Köpenick 32   Ahrensburg 39 
Neustadt(Weinstr)Hbf 31   Berlin Nordbahnhof 27   Ingolstadt Hbf 32   Frankfurt-Höchst 39 
Ravensburg 31   Hamburg Dammtor 27   Baden-Baden 31   Ludwigsburg 39 
Seddin 31   Hanau Hbf 27   Kaldenkirchen 31   Berlin-Schöneweide 38 
Berlin Frankfurter Allee 30   Köln-Mülheim 27   Landau(Pfalz)Hbf 31   Esslingen(Neckar) 38 
Berlin Savignyplatz 30   Mülheim(Ruhr)Hbf 27   Pforzheim Hbf 31   Hamburg Sternschanze 

(S-Bahn) 
38 

Hamburg-
Stadthausbrücke 

30   Wesel 27   Viersen 31   Köln/Bonn Flughafen 38 
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Emden 29   Wetzlar 27   Bayreuth Hbf 30   Ribnitz-Damgarten 
West 

38 

Frankfurt(M)Hauptwac
he 

29   Aachen-Rothe Erde 26   Berlin Yorckstraße 30   Weilheim (Oberbay) 38 

Neustrelitz Hbf 29   Berlin Prenzlauer Allee 26   Kempten(Allgäu)Hbf 30   Frankfurt(M)Hauptwac
he 

37 

Berlin-Wedding (S-
Bahn) 

28   Berlin Schönhauser 
Allee 

26   Berlin Flughafen BER 29   Emmerich 36 

Friedberg(Hess) 28   Hamburg-
Stadthausbrücke 

26   Berlin Nordbahnhof 29   Kodersdorf 36 

Hamburg Bergedorf 28   Ingolstadt Hbf 26   Frankfurt-Höchst 29   Weißwasser 
(Oberlausitz) 

36 

Hamburg Sternschanze 
(S-Bahn) 

28   Remagen 26   Berlin Wannsee 27   Berlin Schönhauser 
Allee 

35 

Lutherstadt Wittenberg 
Hbf 

28   Baden-Baden 25   Tübingen Hbf 27   Eisenach 35 

Paderborn Hbf 28   Berlin-Adlershof 25   Aachen-Rothe Erde 26   Forst(Lausitz) 35 
Pirna 28   Boisheim 25   Berlin Schönhauser 

Allee 
26   Gronau(Westf) 35 

Berlin Nordbahnhof 27   Landshut(Bay)Hbf 25   Landshut(Bay)Hbf 26   Heidenau 34 
Berlin-Tempelhof 27   Bardowick 24   Ahrensfelde 25   Kempten(Allgäu)Hbf 33 
Solingen Hbf 27   Mühldorf(Oberbay) 24   Berlin-Buch 25   Waldshut 33 
Zittau 27   Schönefeld 24   Hamburg-

Stadthausbrücke 
25   Bautzen 32 

Berlin-Köpenick 26   Süderlügüm 24   Jänschwalde Ost 25   Berlin Greifswalder 
Straße 

32 

Hamburg Berliner Tor 26   Viersen Gbf 24   Lörrach Hbf 25   Bischofswerda 32 
Saalfeld(Saale) 26   Berlin Potsdamer Platz 23   Merseburg Hbf 25   Ebersbach(Sachs) 32 
Uelzen 26   Berlin-Schöneberg 23   Berlin Anhalter Bf 24   Euskirchen 32 
Ingolstadt Hbf 25   Esslingen(Neckar) 23   Berlin-Tempelhof 23   Landau(Pfalz)Hbf 32 
Waldshut 25   Herne 23   Bühl(Baden) 23   Pforzheim Hbf 32 
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Berlin Jungfernheide 24   Schweinfurt Hbf 23   Hamburg Bergedorf 23   Berlin Hackescher 
Markt 

31 

Berlin-Friedrichsfelde 
Ost 

24   Tuttlingen 23   Hamburg Berliner Tor 23   Berlin-Adlershof 31 

Filderstadt 24   Wuppertal-
Oberbarmen 

23   Kleve 23   Kaldenkirchen 31 

Kaldenkirchen 24   Bayreuth Hbf 22   Limburg(Lahn) 23   Bingen(Rhein) Hbf 30 
Wetzlar 24   Berlin Messe Nord/ICC 22   Saalfeld(Saale) 23   Halberstadt 30 
Berlin Greifswalder 
Straße 

23   Berlin-Buch 22   Uelzen 23   Reichenbach(Oberlausi
tz) 

30 

Engen 23   Bingen(Rhein) Hbf 22   Arnstadt Hbf 22   Solingen Hbf 30 
Gera Süd 23   Appenweier 21   Berlin-Friedrichsfelde 

Ost 
22   Berlin Potsdamer Platz 29 

Ludwigshafen(Rh)Hbf 23   Aschersleben 21   Frankfurt(Main)Süd 22   Berlin-Tempelhof 29 
Martensdorf 23   Berlin Flughafen BER 21   Friedrichshafen Stadt 22   Engen 29 
Norden 23   Frankfurt(Main)Süd 21   Hamburg-

Wilhelmsburg 
22   Hannover 

Messe/Laatzen 
29 

Viersen 23   Hamburg Airport 21   Homburg(Saar)Hbf 22   Berlin Bornholmer 
Straße 

28 

Bernburg Hbf 22   Horrem 21   Ludwigshafen(Rh)Hbf 22   Ingolstadt Hbf 28 
Limburg(Lahn) 22   Emden 20   München-Pasing 22   Löbau(Sachs) 28 
Weimar 22   Engen 20   Rostock-Lütten Klein 22   Bensheim 27 
Andernach 20   Oranienburg 20   Berlin Potsdamer Platz 21   Eimeldingen 27 
Berlin Bundesplatz 20   Tübingen Hbf 20   Berlin Wollankstraße 21   Furth im Wald 27 
Berlin Schönhauser 
Allee 

20   Berlin Raoul-
Wallenberg-Straße 

19   Bingen(Rhein) Hbf 21   Weimar 27 

Berlin Wannsee 20   Friedberg(Hess) 19   Eisenach 21   Ansbach 26 
Berlin-Pankow 20   Hamburg-

Hammerbrook 
19   Hamburg-Veddel (S-

Bahn) 
21   Friedberg(Hess) 26 

Brandenburg Hbf 20   Köln-Ehrenfeld 19   Löbau(Sachs) 21   Köln-Mülheim 26 
Dresden Mitte 20   Leverkusen Mitte Hp 19   Neuwied 21   Merseburg Hbf 26 
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Hamburg Airport 20   Riesa 19   Riesa 21   Schleswig 26 
Hamburg-
Hammerbrook 

20   Saarlouis Hbf 19   Saarlouis Hbf 21   Aachen-Rothe Erde 25 

Köln-Ehrenfeld 20   Teltow Stadt 19   Schleswig 21   Bremerhaven Hbf 25 
Mittenwald 20   Uelzen 19   Berlin Bundesplatz 20   Gotha 25 
Neuwied 20   Unna 19   Berlin Flughafen BER - 

Terminal 1-2 
20   Ludwigshafen-

Oggersheim 
25 

Bayreuth Hbf 19   Weilheim (Oberbay) 19   Frankfurt am Main 
Flughafen Regionalbf 

20   Berlin Sonnenallee 24 

Berlin-Westend 19   Berlin Wannsee 18   Güstrow 20   Berlin Yorckstraße 24 
Bingen(Rhein) Hbf 19   Eisenhüttenstadt 18   Karlsruhe-Durlach 20   Bietigheim-Bissingen 24 
Bremerhaven Hbf 19   Homburg(Saar)Hbf 18   Leverkusen Mitte Hp 20   Hamburg-Billwerder-

Moorfleet 
24 

Dieburg 19   Lehrte 18   Pirna 20   Limburg(Lahn) 24 
Hamburg 
Landungsbrücken 

19   Müllheim(Baden) 18   Weißwasser 
(Oberlausitz) 

20   Bad Oldesloe 23 

Meißen 19   Pirna 18   Andernach 19   Leipzig/Halle Flughafen 23 
Rheine 19   Rastatt 18   Aschersleben 19   Berlin Nordbahnhof 22 
Weilheim (Oberbay) 19   Hamburg-Langenfelde 

(S-Bahn) 
17   Berlin Nöldnerplatz 19   Berlin-Westend 22 

Bensheim 18   Jena West 17   Berlin Prenzlauer Allee 19   Garmisch-
Partenkirchen 

22 

Berlin Olympiastadion 18   Kornwestheim Rbf 17   Berlin Springpfuhl 19   Karlsruhe-Durlach 22 
Berlin Sonnenallee 18   München-Pasing 17   Berlin-

Baumschulenweg S-
Bahn 

19   Kleve 22 

Berlin-Adlershof 18   Rheine 17   Berlin-Karow 19   München-Pasing 22 
Bruchsal 18   Berlin Brandenburger 

Tor 
16   Böblingen 19   Schüttorf 22 

Hamburg-Harburg 
Rathaus 

18   Berlin Wollankstraße 16   Geising 19   Viersen 22 
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Meiningen 18   Berlin-Tiergarten 16   Oranienburg 19   Berlin Bundesplatz 21 
München Karlsplatz 18   Berlin-Wittenau 

(Wilhelmsruher Damm) 
16   Reutlingen Hbf 19   Berlin-

Baumschulenweg S-
Bahn 

21 

München-Pasing 18   Berlin-Zehlendorf 16   Rheydt Hbf 19   Berlin-Schönholz 21 
Aschersleben 17   Bernau(b Berlin) 16   Waiblingen 19   Hamburg 

Landungsbrücken 
21 

Berlin Anhalter Bf 17   Frankfurt-Höchst 16   Waldshut 19   Husum 21 
Berlin Raoul-
Wallenberg-Straße 

17   Hamburg-Harburg 
Rathaus 

16   Wesel 19   München-Trudering 21 

Breyell 17   Neuenburg (Baden) 16   Wetzlar 19   Paderborn Hbf 21 
Goslar 17   Solingen Hbf 16   Berlin-Friedrichshagen 18   Berlin Messe Nord/ICC 20 
Herne 17   Berlin Beusselstraße 15   Berlin-Schöneberg 18   Böblingen 20 
Radolfzell 17   Berlin Westhafen (S-

Bahn) 
15   Friedberg(Hess) 18   Köln Süd 20 

Wittenberge 17   Berlin-
Baumschulenweg S-
Bahn 

15   Jena-Göschwitz 18   Plochingen 20 

Bietingen 16   Berlin-Grunewald 15   Marktredwitz 18   Wittenberge 20 
Delmenhorst 16   Berlin-Karlshorst 15   Offenbach Marktplatz 18   Berlin-Schöneberg 19 
Hamburg-
Wilhelmsburg 

16   Berlin-Westend 15   Rostock-Marienehe 18   Groß-Gerau-Dornberg 19 

Minden(Westf) 16   Dieburg 15   Wanne-Eickel Hbf 18   Hamburg-
Hammerbrook 

19 

Pasewalk 16   Hamburg Bergedorf 15   Weimar 18   Hamburg-
Wilhelmsburg 

19 

Pinneberg 16   Pforzheim Hbf 15   Berlin-Karlshorst 17   Jena-Göschwitz 19 
Stuttgart 
Flughafen/Messe 

16   Radolfzell 15   Berlin-Wittenau 
(Wilhelmsruher Damm) 

17   Köln Hansaring 19 

Bad Vilbel 15   Reutlingen Hbf 15   Hamburg Wandsbeker 
Chaussee 

17   Naumburg(Saale)Hbf 19 



 

Seite 13 von 92 

Berlin 
Hohenzollerndamm 

15   Berlin Springpfuhl 14   Köln Hansaring 17   Niesky 19 

Dillingen(Saar) 15   Berlin-Blankenburg 14   Königs Wusterhausen 17   Saarlouis Hbf 19 
Hamburg-Langenfelde 
(S-Bahn) 

15   Bernburg Hbf 14   Solingen Hbf 17   Soest 19 

Karlsruhe-Durlach 15   Erkner 14   Bensheim 16   Stuttgart-Vaihingen 19 
Köln Hansaring 15   Fredersdorf(b Berlin) 14   Berlin-Schönholz 16   Velgast 19 
Lampertheim 15   Hamburg Berliner Tor 14   Köln Süd 16   Berlin Bellevue 18 
Reichenbach(Vogtl) ob 
Bf 

15   Hamburg 
Holstenstraße 

14   Köln Trimbornstraße 16   Berlin-Köpenick 18 

Berlin Brandenburger 
Tor 

14   Hanweiler-Bad 
Rilchingen 

14   Lahr(Schwarzw) 16   Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

18 

Berlin Köllnische Heide 14   Minden(Westf) 14   Rheine 16   Mühlbach(Pirna) 18 
Berlin-Buch 14   Schorndorf 14   Stuttgart-Vaihingen 16   Reichenbach(Vogtl) ob 

Bf 
18 

Berlin-Wartenberg 14   Speyer Hbf 14   Völklingen 16   Reutlingen Hbf 18 
Frankfurt(Main)Süd 14   Vaihingen(Enz) 14   Berlin Storkower Straße 15   Waiblingen 18 
Gütersloh Hbf 14   Wismar 14   Berlin-

Hohenschönhausen 
15   Wismar 18 

Hamburg 
Holstenstraße 

14   Arnstadt Hbf 13   Bietigheim-Bissingen 15   Aalen Hbf 17 

Hamburg Königstraße 14   Bensheim 13   Forst(Lausitz) 15   Bayreuth Hbf 17 
München-Laim Rbf 14   Berlin-Pankow-

Heinersdorf 
13   Rödermark-Ober 

Roden 
15   Berlin Wannsee 17 

Schwandorf 14   Brandenburg Hbf 13   Strausberg 15   Berlin-Karow 17 
Velgast 14   Dinslaken 13   Süderlügüm 15   Bitterfeld 17 
Wesel 14   Jena-Göschwitz 13   Tuttlingen 15   Hamburg Airport 17 
Bad Breisig 13   Königs Wusterhausen 13   Berlin Raoul-

Wallenberg-Straße 
14   Horrem 17 

Bad Sobernheim 13   Lampertheim 13   Hamburg-Harburg 
Rathaus 

14   Leverkusen Mitte Hp 17 
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Berlin Beusselstraße 13   Limburg(Lahn) 13   Husum 14   Stuttgart-Zuffenhausen 17 
Berlin Bornholmer 
Straße 

13   Pinneberg 13   Jena Paradies 14   Süderlügüm 17 

Berlin Prenzlauer Allee 13   Schkeuditz 13   Klinge 14   Wetzlar 17 
Berlin Yorckstraße 13   Stuttgart-Zuffenhausen 13   Peitz Ost 14   Berlin Heidelberger 

Platz 
16 

Kirchheim(Teck) 13   Weißenfels 13   Schorndorf 14   Berlin Nöldnerplatz 16 
Pfarrkirchen 13   Wolfsburg Hbf 13   Wittenberge 14   Berlin-Wittenau 

(Wilhelmsruher Damm) 
16 

Saarlouis Hbf 13   Berlin-Mahlsdorf 12   Wuppertal-Vohwinkel 14   Hamburg Bergedorf 16 
Unna 13   Berlin-Schlachtensee 12   Bad Vilbel 13   Meißen 16 
Wolfsburg Hbf 13   Bremerhaven Hbf 12   Berlin Westhafen (S-

Bahn) 
13   Neuwied 16 

Bergen auf Rügen 12   Dresden-Pieschen 12   Berlin-Blankenburg 13   Pasewalk 16 
Berlin Bellevue 12   Groß Karben 12   Berlin-Kaulsdorf 13   Senftenberg 16 
Berlin Springpfuhl 12   Göppingen 12   Berlin-Pankow-

Heinersdorf 
13   Arnstadt Hbf 15 

Berlin Storkower Straße 12   Lünen Hbf 12   Berlin-Westend 13   Berlin-Friedrichsfelde 
Ost 

15 

Berlin-Grunewald 12   Pasewalk 12   Bernburg Hbf 13   Dillingen(Saar) 15 
Empel-Rees 12   Schleswig 12   Bruchsal 13   Geilenkirchen 15 
Frankfurt(M)Taunusanl
age 

12   Warnemünde 12   Dresden Freiberger 
Straße 

13   Horb 15 

Frankfurt(Oder)-
Rosengarten 

12   Wörth (Rhein) 12   Hamburg-Neugraben 13   Memmingen 15 

Hamburg-Billwerder-
Moorfleet 

12   Berlin Anhalter Bf 11   Karlstadt(Main) 13   Minden(Westf) 15 

Herford 12   Berlin-Biesdorf 11   Niebüll 13   Mittenwald 15 
Horrem 12   Filderstadt 11   Pulheim 13   Perl 15 
Kempen(Niederrhein) 12   Frankfurt(M)Taunusanl

age 
11   Simbach(Inn) 13   Rostock-Lütten Klein 15 



 

Seite 15 von 92 

Küstrin-Kietz 12   Garmisch-
Partenkirchen 

11   Strausberg Stadt 13   St Wendel 15 

Lehrte 12   Goslar 11   Stuttgart 
Flughafen/Messe 

13   Suhl 15 

Quedlinburg 12   Hamburg Elbgaustraße 11   Warnemünde 13   Tegernsee 15 
Reutlingen Hbf 12   Hennigsdorf(b Berlin) 11   Ahrensburg 12   Weißenfels 15 
Schleswig 12   Köln Hansaring 11   Ansbach 12   Wuppertal-

Oberbarmen 
15 

Strausberg-
Hegermühle 

12   Lutherstadt Wittenberg 
Hbf 

11   Berlin Attilastraße 12   Wörth (Rhein) 15 

Stuttgart Feuersee 12   München Flughafen 
Terminal 

11   Berlin Brandenburger 
Tor 

12   Berlin Brandenburger 
Tor 

14 

Stuttgart-Zuffenhausen 12   Offenbach Marktplatz 11   Berlin Messe Nord/ICC 12   Berlin Storkower Straße 14 
Traunstein 12   Preetz 11   Berlin 

Yorckstraße/Großgörsc
henstraße 

12   Berlin-Buch 14 

Westerland (Sylt) 12   Prenzlau 11   Berlin-Hermsdorf 12   Hamburg Berliner Tor 14 
Berlin Heidelberger 
Platz 

11   Ravensburg 11   Frankfurt(M)Ostendstr
aße 

12   Idar-Oberstein 14 

Berlin Nöldnerplatz 11   Rendsburg 11   Frankfurt-Niederrad 12   Königs Wusterhausen 14 
Berlin-
Baumschulenweg S-
Bahn 

11   Rheydt Hbf 11   Garmisch-
Partenkirchen 

12   Landstuhl 14 

Berlin-Grünau 11   Waldshut 11   Hamburg Königstraße 12   Martensdorf 14 
Berlin-Schöneberg 11   Wernigerode 11   Hennigsdorf(b Berlin) 12   Speyer Hbf 14 
Bühl(Baden) 11   Babenhausen(Hess) 10   Meiningen 12   Wolfsburg Hbf 14 
Geilenkirchen 11   Berlin Bundesplatz 10   Memmingen 12   Berlin-Grunewald 13 
Gotha 11   Berlin Yorckstraße 10   Merzig(Saar) 12   Berlin-Marzahn 13 
Groß-Gerau-Dornberg 11   Berlin-Hirschgarten 10   Müllheim(Baden) 12   Bernau(b Berlin) 13 
Hamburg-Eidelstedt 11   Berlin-

Hohenschönhausen 
10   Neustrelitz Hbf 12   Brandenburg Hbf 13 
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Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

11   Bruchsal 10   Prenzlau 12   Celle 13 

Leinfelden 11   Halle-Neustadt 10   Bayerisch Eisenstein 11   Delmenhorst 13 
Leverkusen Mitte Hp 11   Hamburg-Ohlsdorf (S-

Bahn) 
10   Berlin Feuerbachstraße 11   Dohna(Sachs) 13 

Memmingen 11   Hamburg-
Wilhelmsburg 

10   Berlin Julius-Leber-
Brücke SB 

11   Emden 13 

München Marienplatz 11   Ingelheim 10   Berlin Oranienburger 
Straße 

11   Frankfurt(M)Galluswart
e 

13 

Poing 11   Magdeburg-Buckau 10   Berlin-Friedenau 11   Güstrow 13 
Ribnitz-Damgarten 
West 

11   Traunstein 10   Berlin-Frohnau 11   Hennigsdorf(b Berlin) 13 

Soest 11   Wittenberge 10   Berlin-Schlachtensee 11   Kamenz(Sachs) 13 
Tuttlingen 11   Achern 9   Bremerhaven Hbf 11   Konstanz-Petershausen 13 
Waiblingen 11   Berlin Köllnische Heide 9   Burg(Magdeburg) 11   Köln Trimbornstraße 13 
Wismar 11   Berlin Savignyplatz 9   Goch 11   Köln-Ehrenfeld 13 
Aachen West 10   Berlin-Friedrichshagen 9   München 

Hackerbrücke 
11   Limburg (Lahn) Süd 13 

Aue(Sachs) 10   Burg(Magdeburg) 9   München Marienplatz 11   Ludwigshafen (Rhein) 
Mitte 

13 

Augsburg-Oberhausen 10   Böhlen(Leipzig) 9   Naumburg(Saale)Hbf 11   Meiningen 13 
Babenhausen(Hess) 10   Dillingen(Saar) 9   Radolfzell 11   Prenzlau 13 
Bad Krozingen 10   Düsseldorf-Benrath 9   Salzbergen 11   Völklingen 13 
Berlin Oranienburger 
Straße 

10   Forbach (Schwarzwald) 9   Speyer Hbf 11   Appenweier 12 

Berlin Westhafen (S-
Bahn) 

10   Hamburg Königstraße 9   Stuttgart-Zuffenhausen 11   Bad Kleinen 12 

Berlin Wollankstraße 10   Husum 9   Werdau 11   Berlin Oranienburger 
Straße 

12 

Berlin-
Hohenschönhausen 

10   Kleinblittersdorf 9   Appenweier 10   Berlin Springpfuhl 12 
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Berlin-Schönholz 10   Köln Trimbornstraße 9   Berlin Priesterweg 10   Berlin-Karlshorst 12 
Böblingen 10   Lahr(Schwarzw) 9   Berlin Rathaus Steglitz 10   Berlin-Tiergarten 12 
Erlangen 10   Mainz - Römisches 

Theater 
9   Berlin-Grunewald 10   Berlin-Zehlendorf 12 

Esslingen(Neckar) 10   Marktredwitz 9   Berlin-Halensee 10   Boizenburg(Elbe) 12 
Frankfurt(M)Ostendstr
aße 

10   Offenbach(Main)Hbf 9   Berlin-Tiergarten 10   Brebach 12 

Hamburg-Stellingen (S-
Bahn) 

10   Plochingen 9   Berlin-Wartenberg 10   Gelnhausen 12 

Husum 10   Quedlinburg 9   Berlin-Zehlendorf 10   Gütersloh Hbf 12 
Köln Süd 10   Schwedt (Oder) Mitte 9   Hirschfelde 10   Hamburg-Stellingen (S-

Bahn) 
12 

Köln Trimbornstraße 10   Schwedt(Oder) 9   Landstuhl 10   Herrenberg 12 
Marktredwitz 10   Senftenberg 9   Ludwigshafen (Rhein) 

Mitte 
10   Kiefersfelden 12 

Montabaur (Fernbahn) 10   Soest 9   Lünen Hbf 10   Leinefelde 12 
Preetz 10   Strausberg Stadt 9   Ravensburg 10   Rendsburg 12 
Rüsselsheim 10   Treysa 9   Wörth (Rhein) 10   Riesa 12 
Arnstadt Hbf 9   Weißwasser 

(Oberlausitz) 
9   Berlin Heidelberger 

Platz 
9   Schorndorf 12 

Backnang 9   Ansbach 8   Berlin-Mahlsdorf 9   Starnberg 12 
Bad Freienwalde 9   Berlin Nordost 8   Dillingen(Saar) 9   Stuttgart-Feuerbach 12 
Berlin Innsbrucker Platz 9   Berlin Nöldnerplatz 8   Engen 9   Tuttlingen 12 
Berlin-Halensee 9   Berlin Rathaus Steglitz 8   Filderstadt 9   Berlin Köllnische Heide 11 
Berlin-Zehlendorf 9   Berlin Wuhlheide (S-

Bahn) 
8   Geilenkirchen 9   Berlin Rathaus Steglitz 11 

Betzdorf(Sieg) 9   Berlin-Frohnau 8   Germersheim 9   Berlin Savignyplatz 11 
Bietigheim-Bissingen 9   Berlin-Karow 8   Golzow(Oderbruch) 9   Burg(Magdeburg) 11 
Bremen Rbf 9   Berlin-Wilhelmshagen 8   Hamburg-

Poppenbüttel 
9   Emmendingen 11 

Dinslaken 9   Emmendingen 8   Itzehoe 9   Erlangen 11 



 

Seite 18 von 92 

Dortelweil 9   Erfurt Güterbahnhof 8   Kodersdorf 9   Frankfurt am Main - 
Stadion 

11 

Frankfurt-Höchst 9   Goch 8   Lambrecht(Pfalz) 9   Frankfurt(M)Ostendstr
aße 

11 

Gottmadingen 9   Gottmadingen 8   Lehrte 9   Hennef(Sieg) 11 
Greifswald 9   Hamburg-Bahrenfeld 8   Potsdam-Babelsberg 9   Köln-Porz (Rhein) Hp 11 
Hamburg Elbgaustraße 9   Hamburg-Eidelstedt 8   Schwandorf 9   Lahr(Schwarzw) 11 
Hamburg-Barmbek 9   Hamburg-Neugraben 8   Schwedt (Oder) Mitte 9   Lutherstadt Wittenberg 

Hbf 
11 

Hemmoor 9   Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

8   St Wendel 9   Neugersdorf 11 

Heppenheim(Bergstr) 9   Hannover 
Messe/Laatzen 

8   Velgast 9   Plattling 11 

Itzehoe 9   Hemmoor 8   Wolfsburg Hbf 9   Pocking 11 
Jena Paradies 9   Herford 8   Achern 8   Sassnitz 11 
Kornwestheim Rbf 9   Meißen 8   Bad Brambach 8   Schwäbisch Gmünd 11 
Königs Wusterhausen 9   München Nord Rbf 

Forstweg 
8   Bad Kleinen 8   Seddin 11 

Ludwigsburg 9   Niederndodeleben 8   Berlin Humboldthain 8   Unna 11 
Offenbach(Main)Hbf 9   Nienburg(Weser) 8   Berlin Mehrower Allee 8   Wesel 11 
Potsdam Griebnitzsee 9   Petershagen Nord 8   Berlin Savignyplatz 8   Berlin Anhalter Bf 10 
Prenzlau 9   Plattling 8   Berlin-Lichterfelde Ost 8   Berlin Wollankstraße 10 
Rheinfelden(Baden) 9   Remscheid Hbf 8   Berlin-Lichterfelde 

West 
8   Berlin-Mahlsdorf 10 

Riedstadt-Goddelau 9   Rostock-Lütten Klein 8   Berlin-Marienfelde 8   Berlin-Wartenberg 10 
Schwalbach(Taunus)Li
mes 

9   Rudolstadt(Thür) 8   Bernau(b Berlin) 8   Breitendorf 10 

Schwerte(Ruhr) 9   Schüttorf 8   Bottrop Hbf 8   Burkhardswalde-Maxen 10 
St Wendel 9   Seehausen(Altm) 8   Breyell 8   Erkner 10 
Starnberg 9   Sinzig(Rhein) 8   Böhlen(Leipzig) 8   Frankenthal Hbf 10 
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Stolberg(Rheinl)Hbf 9   Strausberg 8   Doberlug-Kirchhain 8   Frankfurt(M)Taunusanl
age 

10 

Stuttgart-Vaihingen 9   Stuttgart Schwabstr. 8   Dortmund-Hörde 8   Graben-Neudorf 10 
Wanne-Eickel Hbf 9   Suhl 8   Dortmund-Mengede 8   Göppingen 10 
Bad Oeynhausen 8   Berlin Bellevue 7   Essen West 8   Hamburg-Blankenese 10 
Bad Soden(Taunus) 8   Berlin Plänterwald 7   Euskirchen 8   Hamburg-Langenfelde 

(S-Bahn) 
10 

Berlin Botanischer 
Garten 

8   Berlin-Lichtenrade 7   Flöha 8   Itzehoe 10 

Berlin Wuhletal 8   Berlin-Rummelsburg 
Betriebsbahnhof 

7   Frankfurt(M)Taunusanl
age 

8   Jena West 10 

Berlin-Karlshorst 8   Berlin-Wartenberg 7   Fredersdorf(b Berlin) 8   Kurort 
Altenberg(Erzgeb) 

10 

Berlin-Mahlsdorf 8   Blankenfelde(Teltow-
Fläming) 

7   Hamburg Alte Wöhr 8   München Flughafen 
Terminal 

10 

Berlin-Marzahn 8   Bühl(Baden) 7   Hamburg Diebsteich 8   München Marienplatz 10 
Blankenburg(Harz) 8   Calau (Nl) 7   Horka Gbf 8   Neukirch(Lausitz)West 10 
Efringen-Kirchen 8   Eilsleben(b Magdeburg) 7   Jena West 8   Schwedt(Oder) 10 
Frankenthal Hbf 8   Haiger 7   Kirchheim(Teck) 8   Schweinfurt Hbf 10 
Frankfurt am Main 
Messe 

8   Hamburg-Barmbek 7   Köln-Worringen 8   Schwerte(Ruhr) 10 

Gelnhausen 8   Hannover Karl-
Wiechert-Allee 

7   Langerwehe 8   Schönebeck(Elbe) 10 

Grevenbroich 8   Hennef(Sieg) 7   Meißen 8   Simbach(Inn) 10 
Güstrow 8   Jena Paradies 7   Oschersleben(Bode) 8   Warnemünde 10 
Hamburg-Nettelnburg 8   Karlsruhe-Durlach 7   Petershagen Nord 8   Zweibrücken Hbf 10 
Hamburg-Neugraben 8   Kempen(Niederrhein) 7   Plochingen 8   Altenwillershagen 9 
Hennef(Sieg) 8   Kornwestheim Pbf 7   Preetz 8   Andernach 9 
Hennigsdorf(b Berlin) 8   Köln Eifeltor 7   Pritzier 8   Aschersleben 9 
Lietzow(Rügen) 8   Ludwigsburg 7   Remagen 8   Berlin Heerstraße 9 
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Merzig (Saar) 
Stadtmitte 

8   Ludwigsfelde 7   Schweinfurt Hbf 8   Berlin Mehrower Allee 9 

Merzig(Saar) 8   Lübbenau(Spreewald) 7   Schwerte(Ruhr) 8   Berlin Plänterwald 9 
München Flughafen 
Terminal 

8   München 
Donnersbergerbrücke 

7   Schüttorf 8   Berlin Priesterweg 9 

Neu-Isenburg 8   München Rosenheimer 
Platz 

7   Strausberg-
Hegermühle 

8   Berlin 
Yorckstraße/Großgörsc
henstraße 

9 

Nienburg(Weser) 8   Oberbrechen 7   Stuttgart Schwabstr. 8   Berlin-Blankenburg 9 
Overath 8   Ribnitz-Damgarten 

West 
7   Suhl 8   Berlin-Lichterfelde Ost 9 

Remscheid Hbf 8   Viersen 7   Tharandt 8   Bernburg Hbf 9 
Senftenberg 8   Witten Hbf 7   Weißenfels 8   Buchholz(Nordheide) 9 
Strausberg 8   Nicht verfügbar 6   Wittlich Hbf 8   Buchloe 9 
Wiesau (Oberpf) 8   Bad Breisig 6   Übach-Palenberg 8   Dresden Mitte 9 
Allensbach 7   Bad Kleinen 6   Augustfehn 7   Erkelenz 9 
Apolda 7   Bad Krozingen 6   Bebra 7   Grambow 9 
Bad Oldesloe 7   Bad Oldesloe 6   Berlin Bellevue 7   Hannover Karl-

Wiechert-Allee 
9 

Berlin-Lichterfelde Ost 7   Bad Salzungen 6   Berlin Innsbrucker Platz 7   Hemmoor 9 
Bützow 7   Bedburg-Hau 6   Berlin Köllnische Heide 7   Huglfing 9 
Dresden Freiberger 
Straße 

7   Berlin-Rahnsdorf 6   Berlin Plänterwald 7   Kamen 9 

Echterdingen 7   Bietigheim-Bissingen 6   Berlin Wuhletal 7   Kirchheim(Teck) 9 
Erfurt Güterbahnhof 7   Böblingen 6   Berlin Wuhlheide (S-

Bahn) 
7   Koblenz Stadtmitte 9 

Erkelenz 7   Castrop-Rauxel Hbf 6   Berlin-Nikolassee 7   Konstanz-Fürstenberg 9 
Feldkirchen(b 
München) 

7   Dortelweil 6   Berlin-Spindlersfeld 7   Langen(Hess) 9 

Frankfurt(M)Galluswart
e 

7   Dresden Bischofsplatz 6   Berlin-Wilhelmsruh 7   Lünen Hbf 9 
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Frankfurt(Main)Ost 7   Dresden-Dobritz 6   Birkenstein 7   Nienburg(Weser) 9 
Frohburg 7   Dülken 6   Bischofswerda 7   Offenbach(Main)Ost 9 
Gerolstein 7   Elsterwerda 6   Brieselang 7   Pirmasens Hbf 9 
Glaubitz(Riesa) 7   Empel-Rees 6   Dortmund Bbf 7   Strausberg-

Hegermühle 
9 

Hamburg Diebsteich 7   Erzingen(Baden) 6   Falkenberg (Elster) 7   Bad Hersfeld 8 
Hamburg-
Rothenburgsort 

7   Essen-Werden 6   Gorgast 7   Bayerisch Eisenstein 8 

Hamburg-Veddel (S-
Bahn) 

7   Finkenheerd Kraftwerk 6   Göppingen 7   Berlin Beusselstraße 8 

Hoppegarten(Mark) 7   Fürstenberg(Havel) 6   Gößnitz 7   Berlin Flughafen BER - 
Terminal 5 

8 

Hude 7   Geilenkirchen 6   Hagenow Land 7   Berlin Olympiastadion 8 
Hähnlein-Alsbach 7   Glauchau(Sachs) 6   Hamburg Airport 7   Berlin Prenzlauer Allee 8 
Kahl(Main) 7   Greifswald 6   Hamburg Elbgaustraße 7   Berlin Wuhletal 8 
Lahr(Schwarzw) 7   Groß-Gerau-Dornberg 6   Hamburg Landwehr 7   Berlin-Nikolassee 8 
Laufen(Oberbay) 7   Halle-Trotha 6   Hamburg-Langenfelde 

(S-Bahn) 
7   Crailsheim 8 

Löbau(Sachs) 7   Haltern am See 6   Hennef(Sieg) 7   Dortmund-Dorstfeld 8 
Magdeburg-Buckau 7   Hamburg Alte Wöhr 6   Heppenheim(Bergstr) 7   Elze(Han) 8 
Mainz - Römisches 
Theater 

7   Hamburg-
Neuwiedenthal 

6   Herrenberg 7   Frankfurt(M)Lokalbahn
hof 

8 

Moers 7   Hamburg-
Poppenbüttel 

6   Holthusen 7   Hamburg-Barmbek 8 

München Ost Rbf 7   Hamburg-
Rothenburgsort 

6   Ingelheim 7   Hamburg-
Neuwiedenthal 

8 

Rostock-Lütten Klein 7   Hannover-Linden 6   Koblenz Stadtmitte 7   Heide(Holst) 8 
Schorndorf 7   Heidenau 6   Konstanz-Fürstenberg 7   Herford 8 
Sigmaringen 7   Hünfeld 6   Köthen 7   Ludwigslust 8 
Teisendorf 7   Itzehoe 6   Lutherstadt Wittenberg 

Hbf 
7   Mainz - Römisches 

Theater 
8 
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Villingen(Schwarzw) 7   Jeßnitz(Anh) 6   Magdeburg-Neustadt 7   Mühlacker 8 
Wedel (Holst) 7   Langen(Hess) 6   Mainz - Römisches 

Theater 
7   Neustadt(Kr Marburg) 8 

Altenburg 6   Leinefelde 6   Minden(Westf) 7   Radolfzell 8 
Bad Hersfeld 6   Ludwigshafen (Rhein) 

Mitte 
6   Moers 7   Rain 8 

Berlin Heerstraße 6   Ludwigslust 6   Montabaur (Fernbahn) 7   Remagen 8 
Berlin Rathaus Steglitz 6   München Nord Rbf 6   Nürnberg Rbf 7   St Ingbert 8 
Berlin-Blankenburg 6   München-Laim 6   Quedlinburg 7   Westerland (Sylt) 8 
Berlin-Hermsdorf 6   Neudietendorf 6   Rendsburg 7   Winnenden 8 
Bingen(Rhein) Stadt 6   Radbruch 6   Rostock-Evershagen 7   Wunstorf 8 
Bous(Saar) 6   Raubling 6   Rostock-Lichtenhagen 7   Bad Dürkheim 7 
Bredstedt 6   Reichenbach(Vogtl) ob 

Bf 
6   Senftenberg 7   Beckingen(Saar) 7 

Buxtehude 6   Riedstadt-Goddelau 6   Soest 7   Berlin Grünbergallee 7 
Dresden-Reick 6   Rottweil 6   St Ingbert 7   Berlin Poelchaustraße 7 
Dresden-Zschachwitz 6   St Wendel 6   Wismar 7   Brühl 7 
Eichwalde 6   Stuttgart Nordbahnhof 6   Aalen Hbf 6   Coburg 7 
Eisenhüttenstadt 6   Völklingen 6   Augsburg-Oberhausen 6   Darmstadt-Arheilgen 7 
Erkner 6   Waiblingen 6   Berlin Heerstraße 6   Dieburg 7 
Eschweiler Hbf 6   Wuppertal-Vohwinkel 6   Berlin-Biesdorf 6   Dormagen 7 
Essen West 6   Altenbeken 5   Berlin-Marzahn 6   Essen-Steele 7 
Falkenstein(Vogtl) 6   Bad Lausick 5   Berlin-Rahnsdorf 6   Frankfurt-Niederrad 7 
Frankfurt am Main - 
Stadion 

6   Berlin Grünbergallee 5   Berlin-Tegel 6   Freiberg(Sachs) 7 

Freising 6   Berlin 
Hohenzollerndamm 

5   Bochum-Langendreer 6   Glauchau(Sachs) 7 

Geldern 6   Berlin Innsbrucker Platz 5   Brühl 6   Greifswald 7 
Glauchau(Sachs) 6   Berlin Schichauweg 5   Castrop-Rauxel Hbf 6   Hamburg Diebsteich 7 
Göppingen 6   Berlin Storkower Straße 5   Celle 6   Hamburg-Heimfeld 7 
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Halle-Neustadt 6   Berlin Wuhletal 5   Demker 6   Hamburg-Neugraben 7 
Hamburg-Allermöhe 
(S-Bahn) 

6   Berlin-Lichterfelde Süd 5   Dieburg 6   Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

7 

Hannover 
Messe/Laatzen 

6   Berlin-Rummelsburg 5   Dinslaken 6   Herzberg(Harz) 7 

Heidenau 6   Berlin-Schönholz 5   Donauwörth 6   Johanngeorgenstadt 7 
Hofheim(Taunus) 6   Betzdorf(Sieg) 5   Eisenhüttenstadt 6   Kornwestheim Pbf 7 
Igel 6   Blankenburg(Harz) 5   Falkensee 6   Lambrecht(Pfalz) 7 
Karlstadt(Main) 6   Burg Stargard(Meckl) 5   Frankfurt(M)Galluswart

e 
6   München-Laim 7 

Koblenz Stadtmitte 6   Buxtehude 5   Gelnhausen 6   Münster Zentrum Nord 7 
Langen(Hess) 6   Delmenhorst 5   Genthin 6   Offenbach 

Ledermuseum 
7 

Leonberg 6   Denzlingen 5   Gera Süd 6   Offenbach Marktplatz 7 
Maisach 6   Doberlug-Kirchhain 5   Grevenbroich 6   Passow(Uckermark) 7 
Meckenbeuren 6   Dresden-Friedrichstadt 5   Hamburg-Billwerder-

Moorfleet 
6   Potsdam Griebnitzsee 7 

Neckargemünd 6   Duisburg-Ruhrort 
Hafen 

5   Hamburg-Rissen Hp 6   Pulsnitz 7 

Offenbach Marktplatz 6   Düsseldorf-Bilk 5   Hamburg-
Rothenburgsort 

6   Radebeul Ost 7 

Orschweier 6   Düsseldorf-Garath 5   Hamburg-Rübenkamp 6   Schopfheim 7 
Petershagen Nord 6   Erkelenz 5   Hamburg-Tiefstack 6   Schwedt (Oder) Mitte 7 
Plattling 6   Erlangen 5   Hannover 

Messe/Laatzen 
6   Selb Stadt 7 

Rendsburg 6   Essen-Kray Nord 5   Heide(Holst) 6   Stolberg(Rheinl)Hbf 7 
Sinzig(Rhein) 6   Frankfurt(M)Lokalbahn

hof 
5   Heidenau Süd 6   Stuttgart 

Flughafen/Messe 
7 

Stade 6   Frankfurt(M)Ostendstr
aße 

5   Herbolzheim(Breisgau) 6   Stuttgart-Obertürkheim 7 
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Strausberg Nord 6   Freising 5   Kamen 6   Stuttgart-
Untertürkheim 

7 

Strausberg Stadt 6   Fürstenwalde(Spree) 5   Konz 6   Tantow 7 
Wuppertal-
Oberbarmen 

6   Geldern 5   Kurort 
Altenberg(Erzgeb) 

6   Trier Süd 7 

Wörth (Rhein) 6   Gemünden(Main) 5   Leipzig Markt 6   Villingen(Schwarzw) 7 
Züssow 6   Greven 5   Leonberg 6   Witten Hbf 7 
Ahrensburg-Gartenholz 5   Groß-Gerau 5   Limburg (Lahn) Süd 6   Übach-Palenberg 7 
Alzey 5   Großenkneten 5   Ludwigslust 6   Bad Soden(Taunus) 6 
Bad Vilbel Süd 5   Guben 5   Meißen Triebischtal 6   Bad Säckingen 6 
Berlin Humboldthain 5   Güstrow 5   München Ost Rbf 6   Berlin Botanischer 

Garten 
6 

Berlin Mexikoplatz 5   Gütersloh Hbf 5   Oberhausen-Sterkrade 6   Berlin Innsbrucker Platz 6 
Berlin Sundgauer 
Straße 

5   Hamburg 
Süderelbbrücke 

5   Parsberg 6   Berlin Mexikoplatz 6 

Berlin-Nikolassee 5   Hamburg-Heimfeld 5   Pirmasens Hbf 6   Berlin Westhafen (S-
Bahn) 

6 

Berlin-Rahnsdorf 5   Heppenheim(Bergstr) 5   Plattling 6   Berlin-Biesdorf 6 
Berlin-Rummelsburg 
Betriebsbahnhof 

5   Horka Hp 5   Reckenfeld 6   Berlin-
Hohenschönhausen 

6 

Berlin-Schönefeld 
Flughafen 

5   Hude 5   Reichenbach(Vogtl) ob 
Bf 

6   Berlin-Johannisthal 6 

Biberach(Riß) 5   Johanngeorgenstadt 5   Reuth(b Erbendorf) 6   Berlin-Lichterfelde 
West 

6 

Boisheim 5   Kiefersfelden 5   Schkeuditz 6   Bruchsal 6 
Bramsche 5   Koblenz Stadtmitte 5   Stuttgart Nordbahnhof 6   Castrop-Rauxel Hbf 6 
Buchloe 5   Leinfelden 5   Sulzbach(Saar) 6   Coesfeld(Westf) 6 
Calbe(Saale) Ost 5   Luisenthal(Saar) 5   Weeze 6   Coswig (bei Dresden) 6 
Castrop-Rauxel Hbf 5   Lutherstadt Eisleben 5   Wernigerode 6   Creußen(Oberfr) 6 
Cuxhaven 5   Marienborn 5   Wuppertal-Barmen 6   Donauwörth 6 
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Dillenburg 5   Martensdorf 5   Wuppertal-
Oberbarmen 

6   Dortmund Stadthaus 6 

Donauwörth 5   Meiningen 5   Berlin Beusselstraße 5   Düsseldorf-Bilk 6 
Germersheim 5   Memmingen 5   Berlin 

Hohenzollerndamm 
5   Ebersberg(Oberbay) 6 

Groß-Gerau 5   Montabaur (Fernbahn) 5   Berlin Südende 5   Forchheim(b Karlsruhe) 6 
Gößnitz 5   Mörfelden 5   Berlin-Hirschgarten 5   Frankfurt(Main)West 6 
Hagenow Land 5   Mühlhausen(Thür) 5   Berlin-Lankwitz 5   Glöwen 6 
Hanweiler-Bad 
Rilchingen 

5   München Marienplatz 5   Blankenfelde(Teltow-
Fläming) 

5   Goslar 6 

Hausach 5   Oberhausen-Osterfeld 
Süd 

5   Bonn-Bad Godesberg 5   Grenzach 6 

Ismaning 5   Porz(Rhein) 5   Buchholz(Nordheide) 5   Güsen(b Genthin) 6 
Jena West 5   Porz-Wahn 5   Coswig (bei Dresden) 5   Hagenow Land 6 
Jena-Göschwitz 5   Potsdam-Babelsberg 5   Delmenhorst 5   Hamburg Königstraße 6 
Kassel Rbf 5   Rotenburg(Wümme) 5   Dormagen 5   Hamburg-

Poppenbüttel 
6 

Köln 
Geldernstr./Parkgürtel 

5   Rudolstadt-Schwarza 5   Dortmund-Scharnhorst 5   Jacobsdorf(Mark) 6 

Köln-Chorweiler 5   Rödermark-Ober 
Roden 

5   Duisburg-Wedau 
Bissingheim 

5   Jünkerath 6 

Köthen 5   Sangerhausen 5   Eckernförde 5   Kenzingen 6 
Langerwehe 5   Schwandorf 5   Erkner 5   Kirn 6 
Lingen(Ems) 5   Schönfließ S-Bahn 5   Essen-Altenessen 5   Kohlscheid 6 
Lünen Hbf 5   Stolberg(Rheinl)Hbf 5   Frankfurt(M)Lokalbahn

hof 
5   Krippen 6 

Lünen Preußen 5   Stuttgart 
Flughafen/Messe 

5   Freital-Hainsberg 5   Köln West 6 

Metzingen (Württ) 5   Stuttgart-Vaihingen 5   Fuldatal-Ihringshausen 5   Langerwehe 6 
Miltenberg 5   Tangerhütte 5   Furth im Wald 5   Lehrte 6 
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Muldenstein 5   Treuchtlingen 5   Gelsenkirchen-
Rotthausen 

5   Lichtenfels 6 

Nürnberg 
Frankenstadion 

5   Ulm Hbf Bft Rbf 5   Gerolstein 5   Lindern 6 

Oberlahnstein 5   Velgast 5   Glückstadt 5   Magdeburg-Neustadt 6 
Offenburg Gbf 5   Weinheim (Bergstr) 5   Goslar 5   Malsch 6 
Radeberg 5   Wolmirstedt 5   Gotha 5   Mannheim-SAP-

Arena/Maimarkt 
6 

Rodgau-Weiskirchen 5   Wuppertal-Barmen 5   Groß Karben 5   Merzig(Saar) 6 
Ruhland 5   Wuppertal-Langerfeld 5   Haar 5   München 

Donnersbergerbrücke 
6 

Saarbrücken-Burbach 
Mitte 

5   Zepernick (b Bernau) 5   Hamburg-Allermöhe 
(S-Bahn) 

5   Neukieritzsch 6 

Schifferstadt 5   Zeuthen S-Bahn 5   Hamburg-Barmbek 5   Oberndorf(Neckar) 6 
Schwarzenberg(Erzg) 5   Zossen 5   Hamburg-Nettelnburg 5   Osterburg 6 
Simbach(Inn) 5   Zweibrücken Hbf 5   Holzwickede 5   Pinneberg 6 
St Ingbert 5   Ahaus 4   Idar-Oberstein 5   Rastow 6 
Stadtallendorf 5   Anklam 4   Kolbermoor 5   Rheydt Hbf 6 
Staßfurt 5   Aue(Sachs) 4   Köln-Chorweiler 5   Ribnitz-Damgarten Ost 6 
Stuttgart-Feuerbach 5   Aulendorf 4   Köln-Nippes 5   Rostock-Marienehe 6 
Vaihingen(Enz) 5   Backnang 4   Lampertheim 5   Rövershagen 6 
Warnemünde 5   Bad Nauheim 4   Leipzig Messe 5   Schwaan 6 
Warnemünde Werft 5   Bad Neuenahr 4   Leipzig Wilhelm-

Leuschner-Platz 
5   Strausberg 6 

Westerham 5   Bad Soden(Taunus) 4   Leipzig/Halle Flughafen 5   Stuttgart Feuersee 6 
Wächtersbach 5   Bergen auf Rügen 4   Mainz-Kastel 5   Treysa 6 
Zeitz 5   Berlin Feuerbachstraße 4   Mechernich 5   Achern 5 
Zeuthen S-Bahn 5   Berlin Heerstraße 4   München Nord Rbf 5   Bad Breisig 5 
Zweibrücken Hbf 5   Berlin Julius-Leber-

Brücke SB 
4   Neustadt(Kr Marburg) 5   Bad Homburg 5 
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Aalen Hbf 4   Berlin Mehrower Allee 4   Offenbach 
Ledermuseum 

5   Bad Malente-
Gremsmühlen 

5 

Ahaus 4   Berlin Oranienburger 
Straße 

4   Offenbach(Main)Ost 5   Berlin Feuerbachstraße 5 

Amberg 4   Berlin Poelchaustraße 4   Pinneberg 5   Berlin Humboldthain 5 
Au(Sieg) 4   Berlin-Albrechtshof 4   Potsdam Griebnitzsee 5   Berlin-Friedrichshagen 5 
Bad Dürkheim 4   Berlin-Halensee 4   Rheinhausen 5   Berlin-Frohnau 5 
Bad Kleinen 4   Berlin-Kaulsdorf 4   Ribnitz-Damgarten 

West 
5   Berlin-Lankwitz 5 

Bad Säckingen 4   Berlin-Lankwitz 4   Rudolstadt(Thür) 5   Berlin-Rummelsburg 
Betriebsbahnhof 

5 

Bebra 4   Berlin-Lichterfelde 
West 

4   Sangerhausen 5   Berlin-Schlachtensee 5 

Berlin Plänterwald 4   Berlin-Nikolassee 4   Schifferstadt 5   Blankensee(Meckl) 5 
Berlin Poelchaustraße 4   Berlin-Ruhleben 4   Seddin 5   Borken(Hess) 5 
Berlin-Friedenau 4   Bernburg-Roschwitz 4   Singen (Hohentwiel) 

Industriegebiet 
5   Brieselang 5 

Berlin-Karow 4   Bonn-Beuel 4   Stuttgart Universität 5   Burg Stargard(Meckl) 5 
Berlin-Wittenau 
(Wilhelmsruher Damm) 

4   Bordesholm 4   Stuttgart-Feuerbach 5   Büchen 5 

Bernau(b Berlin) 4   Bremerhaven-Lehe 4   Teltow Stadt 5   Cuxhaven 5 
Biblis 4   Butzbach 4   Unna 5   Demmin 5 
Bochum-Langendreer 
West 

4   Büchen 4   Villingen(Schwarzw) 5   Düsseldorf-Benrath 5 

Boizenburg(Elbe) 4   Bürstadt 4   Wendlingen (Neckar) 5   Eschweiler Hbf 5 
Bonn-Beuel 4   Dillenburg 4   Wiesenau Hp 5   Falkenberg (Elster) 5 
Bonn-Mehlem 4   Dresden-Klotzsche 4   Ahlen(Westf) 4   Fredersdorf(b Berlin) 5 
Bottrop Hbf 4   Düsseldorf Wehrhahn 4   Bad Breisig 4   Freital-Potschappel 5 
Büchen 4   Eberbach 4   Bad Segeberg 4   Fürstenwalde(Spree) 5 
Bürstadt 4   Eltville 4   Berlin Flughafen BER - 

Terminal 5 
4   Gelbensande 5 
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Coswig (Anh) Hp 4   Eppstein 4   Berlin Gehrenseestraße 4   Gröbenzell 5 
Dorsten 4   Falkenstein(Vogtl) 4   Berlin Messe Süd 4   Güsten 5 
Dortmund Bbf 4   Flieden 4   Berlin Poelchaustraße 4   Haiger 5 
Dortmund 
Möllerbrücke 

4   Frankenthal Hbf 4   Berlin-Altglienicke 4   Haltern am See 5 

Düsseldorf-Gerresheim 4   Frankfurt(M)Galluswart
e 

4   Berlin-Lichtenrade 4   Hamburg Alte Wöhr 5 

Eichenberg 4   Frankfurt(Main)Ost 4   Berlin-Rummelsburg 
Betriebsbahnhof 

4   Hamburg Elbgaustraße 5 

Eilenburg 4   Frankfurt-Niederrad 4   Berlin-Waidmannslust 4   Hamburg Hasselbrook 5 
Eimeldingen 4   Frickhofen 4   Brandenburg Hbf 4   Hamburg 

Süderelbbrücke 
5 

Eitorf 4   Friedrichsdorf(Taunus) 4   Bremerhaven-Lehe 4   Hechthausen 5 
Emden Rbf 4   Fürstenfeldbruck 4   Bretten 4   Hofheim(Taunus) 5 
Engers 4   Gelsenkirchen-

Rotthausen 
4   Buchloe 4   Konstanz-

Wollmatingen 
5 

Flieden 4   Germersheim 4   Burgstädt 4   Kornwestheim Rbf 5 
Forst(Lausitz) 4   Gotha 4   Bünde(Westf) 4   Köln 

Geldernstr./Parkgürtel 
5 

Freiberg(Sachs) 4   Gransee 4   Coburg 4   Leipzig-Thekla 5 
Freiburg (Breisgau) Gbf 4   Grub(Oberbay) 4   Crailsheim 4   Leonberg 5 
Fürstenfeldbruck 4   Grünstadt 4   Cuxhaven 4   Lietzow(Rügen) 5 
Fürstenwalde(Spree) 4   Hagenow Land 4   Dachau Bahnhof 4   Limburgerhof 5 
Fürth(Bay)Hbf 4   Halle-Silberhöhe (S-

Bahn) 
4   Dillenburg 4   Ludwigsfelde 5 

Gardelegen 4   Halstenbek 4   Dortmund 
Möllerbrücke 

4   Löcknitz 5 

Gelsenkirchen-Hassel 4   Hamburg Hasselbrook 4   Dortmund-Dorstfeld 4   Lörrach-Stetten 5 
Gladbeck West 4   Herne-Börnig 4   Dresden-Dobritz 4   Lübben(Spreewald) 5 
Gransee 4   Hoppegarten(Mark) 4   Dresden-Niedersedlitz 

Hp (DHD) 
4   Lübeck-Kücknitz Roter 

Hahn 
5 
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Greven 4   Hürth-Kalscheuren 4   Duisburg-Meiderich 
Süd 

4   Melsungen 5 

Günzburg 4   Igel 4   Dülken 4   München Karlsplatz 5 
Hamburg-Bahrenfeld 4   Kusel 4   Elsterwerda 4   Olpe 5 
Hamburg-Heimfeld 4   Köln Frankfurter Straße 4   Empel-Rees 4   Osnabrück Altstadt 5 
Hamburg-Rübenkamp 4   Köln Süd 4   Eppingen 4   Salzbergen 5 
Haßfurt 4   Köln-Nippes 4   Erlangen 4   Schöna 5 
Hohen Neuendorf(b 
Berlin) 

4   Köthen 4   Frankenthal Hbf 4   Soltau(Han) 5 

Ingelheim 4   Lambrecht(Pfalz) 4   Frankfurt (Oder) 
Oderbrücke 

4   Stuttgart Schwabstr. 5 

Ingolstadt Nord 4   Landstuhl 4   Freiburg-Wiehre 4   Trebbin 5 
Johanngeorgenstadt 4   Langebrück(Sachs) 4   Freising 4   Treuchtlingen 5 
Kiefersfelden 4   Langeneichstädt 4   Gensingen-Horrweiler 4   Wedel (Holst) 5 
Köln Deutzerfeld 4   Langenlonsheim 4   Groß-Gerau-Dornberg 4   Weinheim (Bergstr) 5 
Köln-Dellbrück 4   Leipzig Slevogtstraße 4   Gärtringen 4   Werdau 5 
Landstuhl 4   Leipzig-Connewitz 4   Hamburg Hochkamp 4   Wiesloch-Walldorf 5 
Leinefelde 4   Leipzig-Engelsdorf 4   Hamburg-

Hammerbrook 
4   Wittlich Hbf 5 

Leipzig Messe 4   Leipzig-Wahren 4   Hamburg-Heimfeld 4   Augsburg-Oberhausen 4 
Leipzig-Wahren 4   Lindenholzhausen 4   Heidenau 4   Bad Freienwalde 4 
Leutershausen-
Wiedersbach 

4   Lingen(Ems) 4   Herford 4   Bad Nauheim 4 

Limburg (Lahn) Süd 4   Löhne (Westf) Pbf 4   Hofheim(Taunus) 4   Bad Salzungen 4 
Ludwigsfelde 4   Mannheim-Waldhof 4   Holzkirchen 4   Bebra 4 
Magdeburg Südost 4   Merzig(Saar) 4   Horka Hp 4   Berlin Julius-Leber-

Brücke SB 
4 

Mainz-Kastel 4   Michendorf 4   Hude 4   Berlin-Friedenau 4 
Marl-Sinsen 4   Mieste 4   Hungen 4   Berlin-Halensee 4 
Maschen Rbf 4   Muldenstein 4   Hünfeld 4   Berlin-Heiligensee 4 
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Melsungen 4   Mühlenbeck-
Mönchmühle 

4   Jüterbog 4   Berlin-Hermsdorf 4 

Menden(Rheinl) 4   München 
Leuchtenbergring 

4   Kevelaer 4   Berlin-Rummelsburg 4 

Muggensturm 4   Nauen 4   Kirn 4   Berlin-Waidmannslust 4 
Mühlacker 4   Neuenhagen(b Berlin) 4   Linz(Rhein) 4   Berlin-Wilhelmshagen 4 
Mühlenbeck-
Mönchmühle 

4   Neumarkt(Oberpf) 4   Ludwigsfelde 4   Berlin-Wilhelmsruh 4 

München 
Hackerbrücke 

4   Norden 4   Magdeburg-Buckau 4   Bingen(Rhein) Stadt 4 

Münster (Westf) Gbf 4   Nürnberg Rbf 4   Mainz-Gustavsburg 4   Bochum-Ehrenfeld 4 
Nauen 4   Offenbach 

Ledermuseum 
4   Meppen 4   Bochum-Langendreer 

West 
4 

Nauheim (b Groß-
Gerau) 

4   Offenbach(Main)Ost 4   Munster(Örtze) 4   Bonn-Beuel 4 

Neustadt(Orla) 4   Osterburken 4   Mühlenbeck-
Mönchmühle 

4   Bordesholm 4 

Niederndodeleben 4   Ostseebad Binz 4   München Flughafen 
Terminal 

4   Bramsche 4 

Norsingen 4   Probstzella 4   München Karlsplatz 4   Bremerhaven-Lehe 4 
Northeim(Han) 4   Puchheim 4   München Rosenheimer 

Platz 
4   Bruchmühlbach-Miesau 4 

Passow(Uckermark) 4   Reichenau(Baden) 4   Nebra 4   Cadenberge 4 
Perl 4   Rheinhausen 4   Neckargemünd 4   Crimmitschau 4 
Pirmasens Hbf 4   Schwerte(Ruhr) 4   Neckarsulm 4   Delitzsch unt Bf 4 
Pleinfeld 4   Simbach(Inn) 4   Neudietendorf 4   Dinslaken 4 
Plochingen 4   St Ingbert 4   Neuenhagen(b Berlin) 4   Dortmund 

Möllerbrücke 
4 

Porz-Wahn 4   Staßfurt 4   Neuzelle 4   Dortmund-Wickede 4 
Querfurt 4   Steinfeld(Stendal) 4   Niederlahnstein 4   Dresden-Dobritz 4 
Raunheim 4   Stelle 4   Nordenham 4   Dresden-Reick 4 
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Rheydt Hbf 4   Strausberg Nord 4   Ottobrunn 4   Duisburg-Meiderich 
Süd 

4 

Rodgau-Jügesheim 4   Strausberg-
Hegermühle 

4   Ottweiler(Saar) 4   Düsseldorf Volksgarten 4 

Roßlau(Elbe) 4   Stuttgart-
Untertürkheim 

4   Papenburg(Ems) 4   Ensdorf(Saar) 4 

Röntgental 4   Tantow 4   Pasewalk 4   Erfurt Güterbahnhof 4 
Samtens 4   Unterschleißheim 4   Porz-Wahn 4   Essen West 4 
Sangerhausen 4   Waren (Müritz) 4   Radebeul Ost 4   Eutin 4 
Schallstadt 4   Weeze 4   Remscheid Hbf 4   Falkensee 4 
Schkeuditz 4   Wellen (b Magdeburg) 4   Retzbach-Zellingen 4   Fangschleuse 4 
Schliengen 4   Wunstorf 4   Rheinfelden(Baden) 4   Feucht 4 
Schwarzenbek 4   Zorneding 4   Rottweil 4   Forchheim(Oberfr) 4 
Schweich(DB) 4   Aachen Schanz 3   Rudolstadt-Schwarza 4   Frankfurt-Rödelheim 4 
Schöna 4   Aachen West 3   Schwedt(Oder) 4   Freiberg(Neckar) 4 
Schöngeising 4   Altenburg 3   Schwetzingen 4   Freudenstadt Hbf 4 
Sindelfingen 4   Apolda 3   Seegefeld 4   Fürstenberg(Havel) 4 
Stollberg(Sachs) 4   Arnsberg(Westf) 3   Stuttgart Feuersee 4   Fürth(Bay)Hbf 4 
Vetschau 4   Attendorn 3   Stuttgart-

Untertürkheim 
4   Füssen 4 

Vieselbach 4   Bad Camberg 3   Tangerhütte 4   Gemünden(Main) 4 
Waren (Müritz) 4   Bad Ems 3   Thaleischweiler-

Fröschen 
4   Genthin 4 

Weißenfels 4   Bad Freienwalde 3   Tostedt 4   Gera Süd 4 
Wernigerode 4   Bad Friedrichshall Hbf 3   Treysa 4   Halle-Neustadt 4 
Witten-Annen Nord 4   Bad Hersfeld 3   Waren (Müritz) 4   Hamburg Wandsbeker 

Chaussee 
4 

Wolfen (Kr Bitterfeld) 4   Bad Homburg 3   Weddel (Braunschw) 4   Hamburg-Eidelstedt 4 
Wuppertal-Barmen 4   Bad Nenndorf 3   Weinheim (Bergstr) 4   Hannover-Kleefeld 4 
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Wustermark 4   Balingen(Württ) 3   Wilster 4   Hanweiler-Bad 
Rilchingen 

4 

Würzburg Rbf 4   Bebra 3   Wunstorf 4   Haßfurt 4 
Zella-Mehlis 4   Beeskow 3   Zweibrücken Hbf 4   Hirschfelde 4 
Aachen Schanz 3   Bergisch Gladbach 3   Albstadt-Ebingen 3   Hude 4 
Achern 3   Berlin Buckower 

Chaussee 
3   Aldekerk 3   Jüterbog 4 

Altenwillershagen 3   Berlin Eichborndamm 3   Angersdorf 3   Kall 4 
Altomünster 3   Berlin Heidelberger 

Platz 
3   Bad Dürkheim 3   Kassel Rbf 4 

Baal 3   Berlin Karl-Bonhoeffer-
Nervenklinik 

3   Bad Liebenwerda 3   Kelsterbach 4 

Bad Brambach 3   Berlin Mexikoplatz 3   Bad Oldesloe 3   Kempen(Niederrhein) 4 
Baden-Baden 
Haueneberstein 

3   Berlin Olympiastadion 3   Bad Schönborn-Kronau 3   Köln Frankfurter Straße 4 

Berlin Buckower 
Chaussee 

3   Berlin Osdorfer Straße 3   Bad Soden(Taunus) 3   Köln-Longerich 4 

Berlin Julius-Leber-
Brücke SB 

3   Berlin Priesterweg 3   Bad Zwischenahn 3   Köthen 4 

Berlin Mehrower Allee 3   Berlin-Waidmannslust 3   Bergheim(Erft) 3   Langenselbold 4 
Berlin Messe Süd 3   Besseringen 3   Berlin Alt Reinickendorf 3   Lingen(Ems) 4 
Berlin Priesterweg 3   Bexbach 3   Berlin Botanischer 

Garten 
3   Luckenwalde 4 

Berlin-Biesdorf 3   Bischofswerda 3   Berlin Buckower 
Chaussee 

3   Lübbenau(Spreewald) 4 

Berlin-Lankwitz 3   Bisingen 3   Berlin Grünbergallee 3   Magdeburg 
Hasselbachplatz 

4 

Berlin-Lichterfelde 
West 

3   Blumenberg 3   Berlin Karl-Bonhoeffer-
Nervenklinik 

3   Magdeburg SKET 
Industriepark 

4 

Berlin-Marienfelde 3   Bonn-Bad Godesberg 3   Berlin Sundgauer 
Straße 

3   Meldorf Hp 4 
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Berlin-Pankow-
Heinersdorf 

3   Bremen-Burg 3   Berlin-Johannisthal 3   München 
Hackerbrücke 

4 

Berlin-Schlachtensee 3   Bretten 3   Berlin-Lichterfelde Süd 3   München Ost Rbf 4 
Berlin-Spindlersfeld 3   Burgkirchen 3   Berlin-Rummelsburg 3   Neudietendorf 4 
Berlin-Tegel 3   Bünde(Westf) 3   Berlin-Schulzendorf 3   Neustadt-Hohenacker 4 
Berlin-Waidmannslust 3   Chemnitz Mitte 3   Berlin-Staaken 3   Niederlahnstein 4 
Bernau-Friedenstal 3   Coesfeld(Westf) 3   Berlin-Wilhelmshagen 3   Nürnberg Rbf 4 
Beucha 3   Crailsheim 3   Bernau-Friedenstal 3   Oberhausen-Sterkrade 4 
Birkenwerder(b Berlin) 3   Cuxhaven 3   Biblis 3   Offenbach(Main)Hbf 4 
Bobingen 3   Dallgow-Döberitz 3   Birkenwerder(b Berlin) 3   Opladen 4 
Bremerhaven-Lehe 3   Dietzenbach-Mitte 3   Bochum-Ehrenfeld 3   Oppenheim 4 
Bretten 3   Donauwörth 3   Boizenburg(Elbe) 3   Osterburken 4 
Brück(Mark) 3   Dortmund Bbf 3   Bonn-Beuel 3   Parsberg 4 
Brühl 3   Dortmund Germania 3   Bous(Saar) 3   Peiting Nord 4 
Bubenreuth 3   Dortmund 

Möllerbrücke 
3   Bredstedt 3   Pirna-Copitz 4 

Buchholz(Nordheide) 3   Dortmund-Dorstfeld 3   Bremen Rbf 3   Raumünzach 4 
Buggingen 3   Dortmund-Hörde 3   Büchen 3   Rudolstadt-Schwarza 4 
Burg(Magdeburg) 3   Dortmund-

Lütgendortmund 
3   Calau (Nl) 3   Samtens 4 

Celle 3   Dreieich-Buchschlag 3   Coesfeld(Westf) 3   Sangerhausen 4 
Coswig (bei Dresden) 3   Dresden Freiberger 

Straße 
3   Coschen 3   Schifferstadt 4 

Dachau Bahnhof 3   Dresden 
Industriegelände 

3   Cossebaude 3   Schwandorf 4 

Dachwig 3   Dresden-Reick 3   Crimmitschau 3   Schwante 4 
Deggendorf Hbf 3   Dresden-Zschachwitz 3   Dieskau 3   Schwetzingen 4 
Denzlingen 3   Echterdingen 3   Dortelweil 3   Schönebeck-Felgeleben 4 
Doberlug-Kirchhain 3   Ehrang 3   Dortmund Signal Iduna 

Park 
3   Seegefeld 4 
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Donaueschingen 3   Eitorf 3   Dortmund Stadthaus 3   Stelle 4 
Dortmund Signal Iduna 
Park 

3   Emden Außenhafen 3   Dortmund-Westerfilde 3   Strausberg Nord 4 

Dortmund Stadthaus 3   Emden Rbf 3   Dresden Bischofsplatz 3   Strausberg Stadt 4 
Dortmund-Scharnhorst 3   Essen West 3   Duisburg-Meiderich Ost 3   Stuttgart-Rohr 4 
Dreieich-Buchschlag 3   Essen-Steele Ost 3   Dürrröhrsdorf 3   Teltow Stadt 4 
Dülmen 3   Esslingen-Zell 3   Düsseldorf-Bilk 3   Tessin 4 
Düsseldorf Wehrhahn 3   Finsterwalde(Niederlau

sitz) 
3   Düsseldorf-Oberbilk 3   Tiengen(Hochrhein) 4 

Düsseldorf-Benrath 3   Frankfurt(Main)West 3   Emmendingen 3   Tostedt 4 
Emmendingen 3   Frankfurt-Sindlingen 3   Emsdetten 3   Wabern(Bz Kassel) 4 
Emsdetten 3   Freiberg(Sachs) 3   Erkelenz 3   Warnemünde Werft 4 
Eppstein-Bremthal 3   Freital-Deuben 3   Erkrath 3   Weida 4 
Eschborn 3   Freudenstadt Hbf 3   Eschweiler Hbf 3   Winsen (Luhe) 4 
Eschborn Süd 3   Fuldatal-Ihringshausen 3   Essen Zollverein Nord 3   Wriezen 4 
Eßleben 3   Gelnhausen 3   Essen-Eiberg 3   Altenbeken 3 
Fallersleben 3   Gera Süd 3   Essen-Stadtwald 3   Altötting 3 
Frankfurt(M)Mühlberg 3   Gerstungen 3   Finkenkrug 3   Alzey 3 
Frankfurt(Main)West 3   Grevenbroich 3   Flieden 3   Ashausen 3 
Frankfurt-Rödelheim 3   Großkugel 3   Frankfurt (Oder) Rbf 3   Asperg 3 
Fredersdorf(b Berlin) 3   Gummersbach 3   Frankfurt(M)Mühlberg 3   Bad Zwischenahn 3 
Freienohl 3   Guntersblum 3   Frankfurt(Main)Ost 3   Baden-Baden 

Haueneberstein 
3 

Friesack(Mark) 3   Güdingen 3   Freiberg(Sachs) 3   Bayrischzell 3 
Fröndenberg 3   Güsten 3   Freital-Potschappel 3   Bergisch Gladbach 3 
Furth im Wald 3   Hamburg-Klein 

Flottbek 
3   Friedrichshafen Hafen 3   Berlin Attilastraße 3 

Gemünden(Main) 3   Hamburg-Rübenkamp 3   Fröndenberg 3   Berlin 
Hohenzollerndamm 

3 



 

Seite 35 von 92 

Genderkingen 3   Hamburg-Stellingen (S-
Bahn) 

3   Fürstenwalde(Spree) 3   Berlin Nordost 3 

Gerwisch 3   Hannover-Kleefeld 3   Fürth(Bay)Hbf 3   Berlin Pichelsberg 3 
Gevelsberg Hbf 3   Heidenheim 3   Geithain 3   Berlin Raoul-

Wallenberg-Straße 
3 

Glückstadt 3   Herrenberg 3   Gelsenkirchen-Hassel 3   Berlin Südende 3 
Goch 3   Hofheim(Taunus) 3   Gemünden(Main) 3   Berlin-Hirschgarten 3 
Goldbeck(Osterburg) 3   Hoyerswerda 3   Gensungen-Felsberg 3   Berlin-Lichterfelde Süd 3 
Grötzingen 3   Hungen 3   Gerwisch 3   Berlin-Marienfelde 3 
Güdingen 3   Höhenkirchen-

Siegertsbrunn 
3   Gießen Erdkauterweg 3   Berlin-Tegel 3 

Haan-Gruiten 3   Illingen(Saar) 3   Greifswald 3   Bernburg-Roschwitz 3 
Halle (Saale) Gbf 3   Ilmenau 3   Groß-Gerau 3   Birkengrund 3 
Halle-Südstadt 3   Ilmenau Pörlitzer Höhe 3   Gütersloh Hbf 3   Birkenwerder(b Berlin) 3 
Hamburg Landwehr 3   Immendingen 3   Halbe 3   Blankenfelde(Teltow-

Fläming) 
3 

Hamburg-Blankenese 3   Kahl(Main) 3   Haldensleben 3   Bodenheim 3 
Hamburg-Rahlstedt 3   Kamen 3   Halle Wohnstadt Nord 3   Boppard Hbf 3 
Hannover Bismarckstr. 3   Kehlen 3   Halle Zoo 3   Borna(Leipzig) 3 
Hannover Flughafen 3   Kevelaer 3   Halle Zscherbener 

Straße 
3   Brannenburg 3 

Hauenstein Mitte 3   Kirn 3   Halle-Südstadt 3   Bredstedt 3 
Heide(Holst) 3   Koblenz-Lützel 3   Halle-Trotha 3   Bremen-Burg 3 
Herbolzheim(Breisgau) 3   Korschenbroich 3   Halstenbek 3   Bremen-Vegesack 3 
Herborn(Dillkr) 3   Kröpelin 3   Hamburg 

Friedrichsberg 
3   Bretten 3 

Herrenberg 3   Köln-Holweide 3   Hamburg Hasselbrook 3   Briesen(Mark) 3 
Herrsching 3   Köln-Porz (Rhein) Hp 3   Hamburg-Blankenese 3   Brokstedt 3 
Hildburghausen 3   Laage(Meckl) 3   Hamburg-

Neuwiedenthal 
3   Bruckmühl 3 
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Hosena 3   Langerwehe 3   Hamburg-Stellingen (S-
Bahn) 

3   Böckingen 
Sonnenbrunnen 

3 

Ibbenbüren 3   Laufen(Oberbay) 3   Hamburg-Sülldorf 3   Bünde(Westf) 3 
Idar-Oberstein 3   Leipzig Essener Straße 3   Hamm (Westf) Rbf 3   Bützow 3 
Jacobsdorf(Mark) 3   Leipzig MDR 3   Hemmoor 3   Darmstadt Nord 3 
Jeßnitz(Anh) 3   Leipzig Markt 3   Herborn(Dillkr) 3   Detmold 3 
Kall 3   Leipzig Miltitzer Allee 3   Hildburghausen 3   Dillenburg 3 
Kelsterbach 3   Leipzig-Leutzsch 3   Hohen Neuendorf(b 

Berlin) 
3   Doberlug-Kirchhain 3 

Kenzingen 3   Leipzig-Mockau 3   Ilmenau 3   Dortmund Signal Iduna 
Park 

3 

Kissing 3   Leipzig/Halle Flughafen 3   Ilmenau Pörlitzer Höhe 3   Dortmund-Scharnhorst 3 
Klecken 3   Leonberg 3   Ingolstadt Nord 3   Dreileben-Drackenstedt 3 
Klein-Gerau 3   Leubingen 3   Kiefersfelden 3   Dresden-Friedrichstadt 3 
Korntal 3   Lich(Oberhess) 3   Kirchhain(Bz Kassel) 3   Dresden-Klotzsche 3 
Korschenbroich 3   Lietzow(Rügen) 3   Kirchmöser 3   Dresden-Zschachwitz 3 
Kranichfeld 3   Lippstadt 3   Klingenberg-Colmnitz 3   Dülken 3 
Kreuz Konz 3   Luckau-Uckro 3   Konstanz-

Wollmatingen 
3   Düsseldorf 

Abstellbahnhof 
3 

Köln Frankfurter Straße 3   Luckenwalde 3   Kornwestheim Pbf 3   Düsseldorf-Hamm 3 
Köln West 3   Lübben(Spreewald) 3   Kulmbach 3   Eckernförde 3 
Köln-Weiden West 3   Magdeburg-Neustadt 3   Köln Frankfurter Straße 3   Eilenburg 3 
Königslutter 3   Magdeburg-Rothensee 3   Köln Steinstraße 3   Eilsleben(b Magdeburg) 3 
Königstein(Sächs 
Schweiz) 

3   Magdeburg-Salbke 3   Köln-Chorweiler Nord 3   Eisfeld 3 

Leipzig Miltitzer Allee 3   Maintal Ost 3   Köln-Longerich 3   Erzhausen 3 
Leipzig Slevogtstraße 3   Maintal West 3   Landau (Pfalz) Süd 3   Essen-Borbeck 3 
Leipzig 
Werkstättenstraße 

3   Mainz Nord 3   Landau(Pfalz)West 3   Esslingen-Zell 3 
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Leipzig Wilhelm-
Leuschner-Platz 

3   Mainz-Kastel 3   Landsberg(b 
Halle/Saale) 

3   Ferdinandshof 3 

Leipzig-Engelsdorf 3   Marbach(Neckar) 3   Laufach 3   Filderstadt 3 
Leipzig-Lützschena 3   Markkleeberg-

Großstädteln 
3   Laufen(Oberbay) 3   Flöha 3 

Leipzig/Halle Flughafen 3   Markt Schwaben 3   Lebach 3   Frankfurt(Main)Ost 3 
Lingenfeld 3   Marl-Sinsen 3   Leipzig Bayerischer 

Bahnhof 
3   Frankfurt-Griesheim 3 

Ludwigshafen (Rhein) 
Mitte 

3   Maschen Pbf 3   Leipzig Essener Straße 3   Freital-Deuben 3 

Ludwigslust 3   Menden(Rheinl) 3   Lichtenfels 3   Fürth-Unterfarrnbach 3 
Lübbenau(Spreewald) 3   Metzingen (Württ) 3   Limburgerhof 3   Gau Algesheim 3 
Magdeburg-Neustadt 3   Miltenberg 3   Lingen(Ems) 3   Gelsenkirchen-

Rotthausen 
3 

Mainz Nord 3   Moers 3   Lüneburg-Westseite 3   Germersheim 3 
Mainz-Bischofsheim 3   Montabaur (Regio) 3   Markkleeberg 3   Grafing Bahnhof 3 
Malsch 3   Möckmühl 3   Markkleeberg-

Gaschwitz 
3   Gransee 3 

Meinsdorf / Roßlau Ra 3   Mühlheim(Main) 3   Maschen Rbf 3   Grevesmühlen 3 
Möser 3   München Karlsplatz 3   Mertingen Bahnhof 3   Groß Karben 3 
Mühlheim(Main) 3   München-Fasanerie 3   Michendorf 3   Groß-Umstadt-

Wiebelsbach 
3 

München 
Donnersbergerbrücke 

3   München-Steinhausen 3   Mieste 3   Haar 3 

München Nord Rbf 3   München-Westkreuz 3   Mörlenbach 3   Halle Zscherbener 
Straße 

3 

München Rosenheimer 
Platz 

3   Naumburg(Saale)Hbf 3   München 
Donnersbergerbrücke 

3   Halle-Südstadt 3 

München-
Milbertshofen 

3   Neundorf(Anh) 3   München Isartor 3   Hamburg 
Friedrichsberg 

3 

Neudietendorf 3   Neustadt(Kr Marburg) 3   München-Giesing 3   Hamburg Mittlerer 
Landweg 

3 
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Neuenhagen(b Berlin) 3   Neustadt(Orla) 3   München-Laim 3   Hamburg-Bahrenfeld 3 
Niederlahnstein 3   Neusäß 3   München-Laim Rbf 3   Hamburg-Iserbrook 3 
Nürnberg 
Rothenburgerstraße 

3   Nieder Wöllstadt 3   München-Westkreuz 3   Hamburg-Nettelnburg 3 

Offenbach(Main)Ost 3   Niederbrechen 3   Münster(Hessen) 3   Hamburg-
Othmarschen 

3 

Opladen 3   Nienhagen(Halberst) 3   Neuenburg (Baden) 3   Hamburg-
Rothenburgsort 

3 

Osterburken 3   Nürtingen 3   Neukieritzsch 3   Hamburg-Tiefstack 3 
Papenburg(Ems) 3   Ochsenfurt 3   Obertshausen(Kr Of) 3   Hannover-Nordstadt 3 
Peitz Ost 3   Offenbach-Bieber 3   Olching 3   Hattersheim(Main) 3 
Potsdam-Babelsberg 3   Offenbach-Kaiserlei 3   Osterburg 3   Herbolzheim(Breisgau) 3 
Puttgarden 3   Offenburg Gbf 3   Ostseebad Binz 3   Hofgeismar 3 
Renningen 3   Osterburg 3   Passow(Uckermark) 3   Holzheim(b Neuss) 3 
Riegel-Malterdingen 3   Pirmasens Hbf 3   Pfaffenhofen(Ilm) 3   Hoppegarten(Mark) 3 
Rostock Parkstraße 3   Potsdam-Rehbrücke 3   Rheinweiler 3   Horka Gbf 3 
Roth 3   Prien a Chiemsee 3   Ribnitz-Damgarten Ost 3   Horst in Holstein 3 
Salzbergen 3   Radeberg 3   Rostock Holbeinplatz 3   Ingelheim 3 
Schirnding 3   Radebeul Ost 3   Rostock Parkstraße 3   Jübek 3 
Schwabmünchen 3   Rathenow 3   Rostock-Bramow 3   Jülich 3 
Schwedt (Oder) Mitte 3   Reichenschwand 3   Schönefeld 3   Kandel 3 
Schönebeck-Frohse 3   Rockenhausen 3   Schülldorf 3   Kaufering 3 
Schüttorf 3   Rodenbach(b Hanau) 3   Seubersdorf 3   Kindsbach 3 
Seelze 3   Rommelshausen 3   Sontra 3   Kirchhain(Bz Kassel) 3 
Siersburg 3   Ronnenberg 3   Stade 3   Kleinblittersdorf 3 
Stuttgart Universität 3   Rostock-Lichtenhagen 3   Stelle 3   Kreiensen 3 
Suhl 3   Roth 3   Stolberg(Rheinl)Hbf 3   Kreuztal 3 
Tantow 3   Rüsselsheim 3   Stollberg(Sachs) 3   Kronberg(Taunus) 3 
Teltow Stadt 3   Saarbrücken Ost 3   Straubing 3   Kurort Rathen 3 
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Tostedt 3   Saarburg(Bz Trier) 3   Strausberg Nord 3   Köln-Nippes 3 
Treuchtlingen 3   Salzbergen 3   Stuttgart-Obertürkheim 3   Köln-Stammheim 3 
Treysa 3   Salzwedel 3   Thale Hbf 3   Köln-Weiden West 3 
Tutzing 3   Sassnitz 3   Trier Süd 3   Köln-Worringen 3 
Vallendar 3   Schongau 3   Tutzing 3   Landau(Pfalz)West 3 
Verden(Aller) 3   Schopfheim 3   Vaihingen(Enz) 3   Langenargen 3 
Waltershausen 3   Schwarzenberg(Erzg) 3   Vellmar-Niedervellmar 3   Lauterbach(Hess)Nord 3 
Weimar West 3   Schönebeck(Elbe) 3   Wasserburg (Inn) 

Bahnhof 
3   Leipzig-Sellerhausen 3 

Weinheim (Bergstr) 3   Schönebeck-Frohse 3   Westerland (Sylt) 3   Ludwigshafen-
Mundenheim 

3 

Wendlingen (Neckar) 3   Sechtem 3   Wiesbaden Ost 3   Lörrach-
Brombach/Hauingen 

3 

Werdau 3   Seddin 3   Wilhelmshaven 3   Magdeburg-Sudenburg 3 
Wiesloch-Walldorf 3   Siersburg 3   Wingst 3   Mainz-Bischofsheim 3 
Wilhelmshaven 3   Silberhausen 3   Witten Hbf 3   Marbach(Neckar) 3 
Wingerode 3   Stade 3   Wolmirstedt 3   Markt Schwaben 3 
Witten Hbf 3   Urmitz Rheinbrücke 3   Zella-Mehlis 3   Maschen Rbf 3 
Wolmirstedt 3   Waßmannsdorf 3   Zeuthen S-Bahn 3   Mellendorf 3 
Wuppertal-Langerfeld 3   Wellmitz 3   Aachen Schanz 2   Menden(Rheinl) 3 
Achterwehr 2   Werder (Havel) 3   Aachen West 2   Mertingen Bahnhof 3 
Adorf(Vogtl) 2   Winden (Pfalz) 3   Adorf(Vogtl) 2   Merzig (Saar) 

Stadtmitte 
3 

Ahlen(Westf) 2   Winnenden 3   Altenburg 2   Metzingen (Württ) 3 
Ahrensburg 2   Wolfen (Kr Bitterfeld) 3   Appenweier Kurve 2   Moers 3 
Alsfeld(Oberhess) 2   Wurzen 3   Artern 2   Möser 3 
Altdöbern 2   Wächtersbach 3   Asperg 2   Mühlhausen(Thür) 3 
Altötting 2   Zerrenthin 3   Aue(Sachs) 2   Müllheim(Baden) 3 
Anklam 2   Ahlen(Westf) 2   Babenhausen(Hess) 2   München Harras 3 
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Anzefahr 2   Ahrensburg 2   Bad Hersfeld 2   München Rosenheimer 
Platz 

3 

Aumenau 2   Ahrensburg-Gartenholz 2   Bad Kösen 2   München-Moosach 3 
Baar-Ebenhausen 2   Alfter-Impekoven 2   Bad Neuenahr 2   Münster-Hiltrup 3 
Bad Bergzabern 2   Allensbach 2   Bad Oeynhausen 2   Nauen 3 
Bad Doberan 2   Altefähr 2   Bad Soden-Salmünster 2   Nauheim (b Groß-

Gerau) 
3 

Bad Dürrenberg 2   Altenkirchen 
(Westerwald) 

2   Balve 2   Neu-Edingen/Mhm-
Friedrichsfeld 

3 

Bad Ems 2   Angermund 2   Beckingen(Saar) 2   Neuenburg (Baden) 3 
Bad Endorf 2   Arnsdorf(Dresden) 2   Bedburg-Hau 2   Neuenhagen(b Berlin) 3 
Bad Harzburg 2   Arnstadt Süd 2   Beimerstetten 2   Neukirch(Lausitz)Ost 3 
Bad Homburg 2   Arzberg(Oberfr) 2   Bergen auf Rügen 2   Neustadt (Weinstr)-

Böbig 
3 

Bad Kissingen 2   Au(Sieg) 2   Berlin Eichborndamm 2   Nidderau 3 
Bad Liebenwerda 2   Baal 2   Berlin Mexikoplatz 2   Niederstotzingen 3 
Bad Nauheim 2   Bad Brambach 2   Berlin Nordost 2   Northeim(Han) 3 
Bad Neuenahr 2   Bad Endorf 2   Berlin Olympiastadion 2   Nottuln-Appelhülsen 3 
Bad Salzungen 2   Bad Harzburg 2   Berlin Osdorfer Straße 2   Nürtingen 3 
Bammental 2   Bad Münster a Stein 2   Berlin Pichelsberg 2   Oberau 3 
Bellheim Bahnhof 2   Bad Säckingen 2   Berlin-Ruhleben 2   Oberesslingen 3 
Berlin Attilastraße 2   Baldham 2   Bestensee 2   Oberhof (Thür) 3 
Berlin Eichborndamm 2   Bargteheide 2   Betzdorf(Sieg) 2   Oberoderwitz Oberdorf 3 
Berlin Grünbergallee 2   Barsinghausen 2   Bexbach 2   Offenbach-Bieber 3 
Berlin Osdorfer Straße 2   Beckingen(Saar) 2   Biberach(Riß) 2   Orschweier 3 
Berlin Südende 2   Bellheim Bahnhof 2   Biebesheim 2   Oschersleben(Bode) 3 
Berlin 
Yorckstraße/Großgörsc
henstraße 

2   Benningen(Neckar) 2   Blankenburg(Harz) 2   Osterholz-Scharmbeck 3 

Berlin-Friedrichshagen 2   Berchtesgaden Hbf 2   Borna(Leipzig) 2   Ostermünchen 3 
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Berlin-Frohnau 2   Bergheim(Erft) 2   Borsdorf(Sachs) 2   Petershagen Nord 3 
Berlin-Heiligensee 2   Berlin Alt Reinickendorf 2   Brand Tropical Islands 2   Pillgram 3 
Berlin-Kaulsdorf 2   Berlin Attilastraße 2   Brebach 2   Plauen (Vogtl) Mitte 3 
Berlin-Staaken 2   Berlin Humboldthain 2   Breisach 2   Porz-Wahn 3 
Berlin-Wilhelmshagen 2   Berlin Messe Süd 2   Bremen-Walle 2   Potsdam Charlottenhof 3 
Berlin-Wilhelmsruh 2   Berlin Sundgauer 

Straße 
2   Bretleben 2   Prien a Chiemsee 3 

Bermatingen-Ahausen 2   Berlin Südende 2   Bruchmühlbach-Miesau 2   Quedlinburg 3 
Bernburg-Strenzfeld 2   Berlin-Friedenau 2   Bruckberg 2   Radeberg 3 
Beutelsbach 2   Berlin-Lichterfelde Ost 2   Brühl-Kierberg 2   Rangsdorf 3 
Bexbach 2   Berlin-Marzahn 2   Buxtehude 2   Ravensburg 3 
Biederitz 2   Berlin-Spindlersfeld 2   Böblingen Goldberg 2   Remscheid Hbf 3 
Bindlach 2   Berlin-Stresow 2   Bösdorf(Sachs-Anh) 2   Rheda-Wiedenbrück 3 
Birkenstein 2   Berlin-Tegel 2   Chemnitz Süd 2   Riedstadt-Goddelau 3 
Bischofswerda 2   Berlin-Wilhelmsruh 2   Chemnitz-Siegmar 2   Rodgau-Jügesheim 3 
Blankenfelde(Teltow-
Fläming) 

2   Bernau a Chiemsee 2   Cottbus-Sandow 2   Roisdorf 3 

Blumberg(b Berlin) 2   Bernau-Friedenstal 2   Darlingerode 2   Rostock-Evershagen 3 
Bochum-Langendreer 2   Bibra 2   Darmstadt-Arheilgen 2   Rostock-Lichtenhagen 3 
Bonn-Bad Godesberg 2   Biederitz 2   Deggendorf Hbf 2   Röntgental 3 
Borsdorf(Sachs) 2   Bingen(Rhein) Stadt 2   Delitzsch unt Bf 2   Rüsselsheim 3 
Brandenburg Altstadt 2   Birkenstein 2   Demmin 2   Saarburg(Bz Trier) 3 
Braunsbedra 2   Blankenberg(Sieg) 2   Diepholz 2   Schkeuditz 3 
Braunsbedra Ost 2   Bochum-Langendreer 2   Dornreichenbach 2   Schwaikheim 3 
Bremen-Vegesack 2   Bodenheim 2   Dortmund-Derne 2   Schwarzenberg Hp 3 
Brieselang 2   Boizenburg(Elbe) 2   Dortmund-Marten Süd 2   Sechtem 3 
Burg(Dillkr) Nord 2   Bonn-Mehlem 2   Drebkau 2   Sindorf 3 
Burgstädt 2   Borna(Leipzig) 2   Dreileben-Drackenstedt 2   Singen (Hohentwiel) 

Industriegebiet 
3 
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Bönen 2   Borsdorf(Sachs) 2   Dresden 
Industriegelände 

2   Sinsheim(Elsenz) Hbf 3 

Bübingen 2   Bous(Saar) 2   Dresden-Reick 2   Sinzig(Rhein) 3 
Bünde(Westf) 2   Brandenburg Altstadt 2   Dörpen 2   Sondershausen 3 
Cham(Oberpf) 2   Brebach 2   Dülmen 2   Sprendlingen(Rheinhes

s) 
3 

Cloppenburg 2   Bredstedt 2   Ebensfeld 2   Stade 3 
Coesfeld(Westf) 2   Breitenbrunn(Erzg) 2   Echterdingen 2   Starnberg Nord 3 
Darmstadt-Arheilgen 2   Brieselang 2   Ehningen(b Böblingen) 2   Straubing 3 
Demker 2   Brühl 2   Eilsleben(b Magdeburg) 2   Teschenhagen 3 
Diez 2   Böckingen 

Sonnenbrunnen 
2   Einsiedlerhof 2   Timmendorfer Strand 3 

Dingolfing 2   Böhl-Iggelheim 2   Elstal 2   Tutzing 3 
Dormagen 2   Cadenberge 2   Elxleben 2   Uhsmannsdorf 3 
Dornstetten 2   Calbe(Saale) Ost 2   Emmerke 2   Vaihingen(Enz) 3 
Dortmund 
Knappschaftskrankenh
aus 

2   Calbe(Saale) West 2   Enzisweiler 2   Verden(Aller) 3 

Dortmund-Dorstfeld 2   Casekow 2   Erftstadt 2   Vieselbach 3 
Drensteinfurt 2   Cloppenburg 2   Eschborn 2   Weidenthal 3 
Dresden Bischofsplatz 2   Cochem(Mosel) 2   Essen-Bergeborbeck 2   Weil am Rhein Ost 3 
Dresden Grenzstraße 2   Cossebaude 2   Essen-Horst 2   Weilimdorf 3 
Dresden-Dobritz 2   Cottbus-Sandow 2   Essen-Steele 2   Wiesau (Oberpf) 3 
Dresden-Friedrichstadt 2   Cölbe 2   Essen-Steele Ost 2   Wrist 3 
Duisburg-Ruhrort 
Hafen 

2   Dachwig 2   Finsterwalde(Niederlau
sitz) 

2   Wuppertal-Langerfeld 3 

Döbeln Hbf 2   Darmstadt Süd 2   Frankfurt (Main) 
Außenbahnhof 

2   Wustermark 3 

Düsseldorf Völklinger 
Str. 

2   Darmstadt-Eberstadt 2   Frankfurt am Main 
Messe 

2   Ahlen(Westf) 2 

Düsseldorf-Derendorf 2   Delmenhorst Heidkrug 2   Freiburg Klinikum 2   Altbach 2 
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Düsseldorf-Eller 2   Detmold 2   Fürth(Odenw) 2   Altdorf West 2 
Düsseldorf-Eller Mitte 2   Dieskau 2   Geldern 2   Altefähr 2 
Düsseldorf-Hellerhof 2   Dietzenbach-Steinberg 2   Gelsenkirchen Zoo 2   Altenburg 2 
Düsseldorf-Rath 2   Dortmund 

Knappschaftskrankenh
aus 

2   Gelsenkirchen-Buer 
Nord 

2   Altentreptow 2 

Ebersbach(Fils) 2   Dortmund-Kley 2   Germersheim Mitte 2   Anrath 2 
Ediger-Eller 2   Dortmund-Westerfilde 2   Giengen(Brenz) 2   Apolda 2 
Eilendorf 2   Dortmund-Wickede 2   Gifhorn 2   Au(Sieg) 2 
Einsiedlerhof 2   Dortmund-Wickede 

West 
2   Gladbeck West 2   Auggen 2 

Eltville 2   Dreieich-Offenthal 2   Glauchau(Sachs) 2   Aumühle 2 
Eppstein 2   Dresden Flughafen 2   Graben-Neudorf 2   Aßlar 2 
Erbach(Odenw) 2   Döllstädt 2   Grafrath 2   Babenhausen(Hess) 2 
Erding 2   Dülmen 2   Gransee 2   Backnang 2 
Erftstadt 2   Düsseldorf Volksgarten 2   Greven 2   Bad Arolsen 2 
Erkrath 2   Düsseldorf-Derendorf 2   Grimma ob Bf 2   Bad Berka 2 
Falkenberg (Elster) 2   Düsseldorf-Gerresheim 2   Großdeuben 2   Bad Brambach 2 
Finkenkrug 2   Düsseldorf-Hamm 2   Großenlüder 2   Bad Endorf 2 
Fischbach(Nürnberg) 2   Düsseldorf-Oberbilk 2   Gräfenhainichen 2   Bad Friedrichshall Hbf 2 
Forbach (Schwarzwald) 2   Eckernförde 2   Gröbers 2   Bad Honnef(Rhein) 2 
Frankfurt(M)Lokalbahn
hof 

2   Ehingen(Donau) 2   Guben Süd 2   Bad Hönningen 2 

Frankfurt-Griesheim 2   Eichenau(Oberbay) 2   Gunzenhausen 2   Bad Lauterberg-Barbis 2 
Frankfurt-Niederrad 2   Eilenburg 2   Güsten 2   Bad Münster a Stein 2 
Freinsheim 2   Einbeck-Salzderhelden 2   Haan 2   Bad Reichenhall 2 
Freital-Deuben 2   Elsterwerda-Biehla 2   Hagen-Oberhagen 2   Bad Sulza 2 
Friedrichsdorf(Taunus) 2   Emsdetten 2   Hagen-Westerbauer 2   Bad Vilbel 2 
Friedrichstal(Baden) 2   Endersbach 2   Halle-Neustadt 2   Bad Windsheim 2 
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Fröttstädt 2   Ennepetal 2   Hamburg Kornweg 
(Klein Borstel) 

2   Bargteheide 2 

Fürth(Odenw) 2   Eppingen 2   Hamburg-Bahrenfeld 2   Bassum 2 
Füssen 2   Erndtebrück 2   Hamburg-Klein 

Flottbek 
2   Berlin Eichborndamm 2 

Gablingen 2   Eschborn 2   Hamburg-Ohlsdorf (S-
Bahn) 

2   Berlin Gehrenseestraße 2 

Garding 2   Eschborn Süd 2   Hamburg-Rahlstedt 2   Berlin Karl-Bonhoeffer-
Nervenklinik 

2 

Gatersleben 2   Essen(Oldb) 2   Hamburg-Tonndorf 2   Berlin Messe Süd 2 
Geltendorf 2   Essen-Frohnhausen 2   Hameln 2   Berlin Oberspree 2 
Gengenbach 2   Essen-Hügel 2   Hannover-Leinhausen 2   Berlin Sundgauer 

Straße 
2 

Gerstungen 2   Fellbach 2   Hannover-Linden 2   Berlin Wuhlheide (S-
Bahn) 

2 

Gettorf 2   Finkenheerd 2   Haste 2   Berlin-Pankow-
Heinersdorf 

2 

Gießen Oswaldsgarten 2   Finkenkrug 2   Haßfurt 2   Berlin-Schulzendorf 2 
Grambow 2   Flintbek 2   Heidelberg-Altstadt 2   Berlin-Spindlersfeld 2 
Greifswald Süd 2   Flöha 2   Heilbronn Gbf 2   Berlin-Stresow 2 
Grimmenthal 2   Flörsheim(Main) 2   Hemsbach 2   Biberach(Riß) 2 
Groß Kreutz 2   Frankfurt(M)Streseman

nallee 
2   Herbertshofen 2   Biblis 2 

Grünstadt 2   Frankfurt-Griesheim 2   Heudeber-Danstedt 2   Bickenbach(Bergstr) 2 
Gundelfingen(Breisgau) 2   Frankfurt-Rödelheim 2   Hockenheim 2   Biebesheim 2 
Haar 2   Fremersdorf 2   Hofgeismar 2   Bietigheim(Baden) 2 
Haiger 2   Füssen 2   Hoppegarten(Mark) 2   Bitzfeld 2 
Hainichen 2   Geisenheim 2   Horneburg 2   Bochum-Langendreer 2 
Halle-Nietleben 2   Gelbensande 2   Höhenkirchen-

Siegertsbrunn 
2   Bodenburg 2 

Haltern am See 2   Gernsheim 2   Hürth-Kalscheuren 2   Bonn-Bad Godesberg 2 
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Hamburg Alte Wöhr 2   Gerolstein 2   Iserlohn 2   Bredenbek 2 
Hamburg 
Friedrichsberg 

2   Gerwisch 2   Ismaning 2   Bremen-Mahndorf 2 

Hamburg Hasselbrook 2   Gifhorn 2   Jockgrim Bahnhof 2   Bremen-Neustadt 2 
Hamburg-
Othmarschen 

2   Glashütte(Sachs) 2   Kahl(Main) 2   Bretleben 2 

Hamburg-
Poppenbüttel 

2   Glückstadt 2   Kahla(Thür) 2   Bretten Rechberg 2 

Hameln 2   Grafing Bahnhof 2   Kandel 2   Bruchhausen(b 
Ettlingen) 

2 

Hannover-Leinhausen 2   Gremberg 2   Kattenvenne 2   Bruchsal-Am Mantel 2 
Hannover-Linden 2   Greppin 2   Kindsbach 2   Brück(Mark) 2 
Hannover-Nordstadt 2   Greußen 2   Koblenz-Lützel 2   Buggingen 2 
Hattersheim(Main) 2   Groß Brütz 2   Kohlscheid 2   Buir 2 
Hausen(Schwab) 2   Groß Kreutz 2   Kornwestheim Rbf 2   Böhl-Iggelheim 2 
Haßloch(Pfalz) 2   Groß Lüsewitz 2   Kreuztal 2   Büdingen(Oberhess) 2 
Heidenheim 2   Groß-Umstadt Mitte 2   Kronach 2   Cham(Oberpf) 2 
Heilsbronn 2   Großengottern 2   Kröpelin 2   Chemnitz-Siegmar 2 
Heimstetten 2   Großkarolinenfeld 2   Köln Eifeltor 2   Coswig (Anh) Hp 2 
Herdecke 2   Gräfenhainichen 2   Köln-Blumenberg 2   Dachau Bahnhof 2 
Herzebrock 2   Gröditz(Riesa) 2   Köln-Lövenich 2   Darmstadt-Eberstadt 2 
Holzkirchen 2   Gößnitz 2   Köln-Porz (Rhein) Hp 2   Darmstadt-Wixhausen 2 
Hoyerswerda 2   Güsen(b Genthin) 2   Königswinter 2   Deisenhofen 2 
Hähnichen 2   Hadamar 2   Langenfeld(Rhld) 2   Demker 2 
Hünfeld 2   Hagenow Stadt 2   Leinefelde 2   Ditzingen 2 
Hürth-Kalscheuren 2   Haldensleben 2   Leipzig-Lindenau 2   Dorsten 2 
Idstein(Taunus) 2   Haldern(Rheinl) 2   Lemförde 2   Dortmund Bbf 2 
Illertissen 2   Halle Rosengarten 2   Lohhof 2   Dortmund-Hörde 2 
Immenstadt 2   Halle-Nietleben 2   Löhne (Westf) Pbf 2   Dortmund-Oespel 2 
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Iserlohn 2   Hamburg 
Friedrichsberg 

2   Lörrach 
Museum/Burghof 

2   Dortmund-Wischlingen 2 

Jägersfreude 2   Hamburg Landwehr 2   Lörrach-
Brombach/Hauingen 

2   Drebkau 2 

Jübek 2   Hamburg Wandsbeker 
Chaussee 

2   Lörrach-Haagen/Messe 2   Dreieich-Buchschlag 2 

Jünkerath 2   Hamburg-Blankenese 2   Lübbenau(Spreewald) 2   Dreieich-
Dreieichenhain 

2 

Kamen 2   Hamburg-Nettelnburg 2   Machern(Sachs) 2   Dreieich-Offenthal 2 
Kassel-Harleshausen 2   Hamburg-Rahlstedt 2   Magdeburg SKET 

Industriepark 
2   Dresden Freiberger 

Straße 
2 

Kindsbach 2   Hamburg-Tonndorf 2   Magdeburg Südost 2   Dresden-Niedersedlitz 
Hp (DHD) 

2 

Kirchmöser 2   Hanau Nord 2   Mahlow 2   Dresden-Pieschen 2 
Kirchseeon 2   Hangelsberg 2   Mahlwinkel 2   Dresden-Strehlen 2 
Kirn 2   Hannover Flughafen 2   Maintal Ost 2   Duisburg-Schlenk 2 
Kohlscheid 2   Hattersheim(Main) 2   Malsch 2   Dürrröhrsdorf 2 
Kolbermoor 2   Heide(Holst) 2   Mannheim-

Friedrichsfeld Süd Hp 
2   Düsseldorf 

Friedrichstadt 
2 

Konz 2   Heidelberg-
Kirchheim/Rohrbach 

2   Mannheim-Seckenheim 2   Düsseldorf Wehrhahn 2 

Kreuztal 2   Hermsdorf-
Klosterlausnitz 

2   Marienborn 2   Düsseldorf-Derendorf 2 

Kriftel 2   Himmelpforten 2   Markkleeberg Nord 2   Düsseldorf-Eller 2 
Kronskamp 2   Hinterzarten 2   Markt Schwaben 2   Düsseldorf-Zoo 2 
Kröpelin 2   Hofgeismar 2   Marl-Sinsen 2   Ebersbach(Fils) 2 
Kulmbach 2   Hofheim (Ried) 2   Mittenwald 2   Echterdingen 2 
Kurort Rathen 2   Horb 2   Montabaur (Regio) 2   Edenkoben 2 
Köln Eifeltor 2   Hämerten 2   Muldenhütten 2   Efringen-Kirchen 2 
Köln Volkhovener Weg 2   Idstein(Taunus) 2   Mühlheim(Main) 2   Eichwalde 2 
Köln-Kalk Nord 2   Immelborn 2   München Leienfelsstr. 2   Eisenach West 2 
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Köln-Nippes 2   Ispringen 2   München-Daglfing 2   Eitorf 2 
Köln-Porz (Rhein) Hp 2   Jänschwalde 2   München-Fasangarten 2   Elsterwerda 2 
Langeneichstädt 2   Kaiserslautern 

Galgenschanze 
2   München-Feldmoching 2   Endersbach 2 

Langenhagen Mitte 2   Kaiserslautern 
Pfaffwerk 

2   Münster (Westf) Kanal 2   Ergoldsbach 2 

Laubenheim(Nahe) 2   Kall 2   Münster Zentrum Nord 2   Erkrath 2 
Lauf(links Pegnitz) 2   Karlstadt(Main) 2   Nauen 2   Eschborn Süd 2 
Leipzig Bayerischer 
Bahnhof 

2   Kassel Rbf 2   Neheim-Hüsten 2   Essen-Altenessen 2 

Leipzig Markt 2   Kaufbeuren 2   Netzschkau 2   Essen-Frohnhausen 2 
Leipzig-Connewitz 2   Kirchhain(Bz Kassel) 2   Neu-Isenburg 2   Esslingen-Mettingen 2 
Leipzig-Leutzsch 2   Kirchheim(Teck) 2   Neu-Ulm 2   Ettlingen West 2 
Leipzig-Mockau 2   Kitzingen 2   Neuss Gbf 2   Fellbach 2 
Leipzig-Plagwitz 2   Konstanz-Fürstenberg 2   Neustadt (Weinstr)-

Böbig 
2   Felsberg-

Wolfershausen 
2 

Lengerich(Westf) 2   Korntal 2   Niederndodeleben 2   Fischbach-Camphausen 2 
Lennestadt-
Altenhundem 

2   Kranichfeld 2   Niedernhausen(Taunus
) 

2   Frankfurt am Main 
Gateway Gardens 

2 

Lensahn 2   Kremmen 2   Niederwalgern 2   Frauenhain 2 
Leschede 2   Kronach 2   Niederwiesa 2   Freiburg-Littenweiler 2 
Limburgerhof 2   Köln Airport / 

Businesspark 
2   Nienburg(Weser) 2   Freital-Hainsberg 2 

Lindwedel 2   Köln 
Geldernstr./Parkgürtel 

2   Norden 2   Freital-Hainsberg West 2 

Linz(Rhein) 2   Köln-Blumenberg 2   Nordwalde 2   Fröttstädt 2 
Lippstadt 2   Köln-Dellbrück 2   Nünchritz 2   Fuldatal-Ihringshausen 2 
Luckau-Uckro 2   Köln-Lövenich 2   Nürnberg-Mögeldorf 2   Geldern 2 
Lübben(Spreewald) 2   Königstein(Sächs 

Schweiz) 
2   Nürnberg-Rehhof 2   Gernsheim 2 
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Magdeburg 
Hasselbachplatz 

2   Landsberg(Lech) 2   Nürnberg-Steinbühl 2   Grafing Stadt 2 

Magdeburg-Sudenburg 2   Landshut(Bay)Süd 2   Ober Ramstadt 2   Greifswald Süd 2 
Mahlow 2   Langenweddingen 2   Oberesslingen 2   Großengottern 2 
Mainleus 2   Langwedel 2   Oberursel(Taunus) 2   Gräfelfing 2 
Maintal Ost 2   Lauda 2   Oberwinter 2   Grüna(Sachs)  2 
Mainz-Laubenheim 2   Lauter(Sachs) 2   Ochsenfurt 2   Götz 2 
Mannheim-Waldhof 2   Leingarten 2   Ochtrup 2   Gößnitz 2 
Marbach(Neckar) 2   Leipzig Allee Center 2   Offenbach(Main)Hbf 2   Güstrow Gbf 2 
Markkleeberg-
Gaschwitz 

2   Leipzig-Liebertwolkwitz 2   Offenburg 
Kreisschulzentrum 

2   Hagen-Vorhalle 2 

Marsberg 2   Leipzig-Plagwitz 2   Opladen 2   Hagen-Westerbauer 2 
Meckenheim (Bz Köln) 2   Leipzig-Schönefeld 2   Osterburken 2   Halstenbek 2 
Meitingen 2   Leipzig-Thekla 2   Osterode-Leege 2   Hamburg Landwehr 2 
Meißen Triebischtal 2   Lollar 2   Osterweddingen 2   Hamburg-Rahlstedt 2 
Melchow 2   Loxstedt 2   Ottendorf-Okrilla Hp 2   Hamburg-Sülldorf 2 
Merseburg 
Elisabethhöhe 

2   Lutherstadt 
Wittenberg-Piesteritz 

2   Ottendorf-Okrilla Süd 2   Hameln 2 

Meschede 2   Löbau(Sachs) 2   Pegnitz 2   Hamm (Westf) Rbf 2 
Mixdorf 2   Lübberstedt 2   Pirmasens Nord 2   Hammah 2 
Mönchengladbach-
Rheindahlen 

2   Lübeck 
Hochschulstadtteil 

2   Potsdam Medienstadt 
Babelsberg 

2   Hanau Nord 2 

Mühlhausen(Thür) 2   Machern(Sachs) 2   Potsdam Park 
Sanssouci 

2   Hannover Bismarckstr. 2 

München Isartor 2   Magdeburg Südost 2   Potsdam-Rehbrücke 2   Hannover-Hainholz 2 
München 
Leuchtenbergring 

2   Magdeburg-
Eichenweiler 

2   Pretzier(Altm) 2   Hannover-Leinhausen 2 

München-Berg am 
Laim 

2   Mahlwinkel 2   Prien a Chiemsee 2   Harsum 2 

München-Moosach 2   Mainz-Bischofsheim 2   Rain 2   Haste 2 
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München-Riem 2   Mainz-Laubenheim 2   Rastatt Beinle 2   Heidelberg-
Kirchheim/Rohrbach 

2 

München-Trudering 2   Markkleeberg 2   Rathenow 2   Heidelberg-
Weststadt/Südstadt 

2 

München-Westkreuz 2   Mechernich 2   Regensburg-Prüfening 2   Heidenau Süd 2 
Nabburg 2   Meckenbeuren 2   Rehfelde 2   Heidenheim 2 
Naila 2   Meerane 2   Reichenbach(Oberlausi

tz) 
2   Heitersheim 2 

Naumburg(Saale)Hbf 2   Mehrhoog 2   Renningen Süd 2   Heldrungen 2 
Neckarsteinach 2   Meinsdorf / Roßlau Ra 2   Rodgau-Jügesheim 2   Heppenheim(Bergstr) 2 
Neckarsulm 2   Mellendorf 2   Roth 2   Hergatz 2 
Netzschkau 2   Menden(Sauerland) 2   Rottenburg(Neckar) 2   Hessisch Oldendorf 2 
Neu-Edingen/Mhm-
Friedrichsfeld 

2   Meppen 2   Rottendorf 2   Hilden 2 

Neubeckum 2   Mertingen Bahnhof 2   Röblingen am See 2   Hirschaid 2 
Neuhof(Kr Fulda) 2   Merzenich 2   Rötgesbüttel 2   Hochspeyer 2 
Neumarkt(Oberpf) 2   Michelstadt 2   Rüdnitz 2   Hochstetten(Nahe) 2 
Neupetershain 2   Murg(Baden) 2   Rüsselsheim 2   Hohen Neuendorf(b 

Berlin) 
2 

Neustadt (Weinstr)-
Böbig 

2   Murnau 2   Schirnding 2   Holthusen 2 

Neustadt(Aisch)Bahnho
f 

2   Möser 2   Schongau 2   Holzminden 2 

Neustadt(Donau) 2   München 
Hackerbrücke 

2   Schwaan 2   Holzwickede 2 

Nidda 2   München Harras 2   Schwarzenbek 2   Hornstorf 2 
Niederhöchstadt 2   München Hirschgarten 2   Schwarzheide Ost 2   Hörstel 2 
Niedernhausen(Taunus
) 

2   München Isartor 2   Schwerin Mitte 2   Hünfeld 2 

Nieukerk 2   München-Moosach 2   Schwindegg 2   Hürth-Kalscheuren 2 
Nordenham 2   Münster-Sarmsheim 2   Schönfließ S-Bahn 2   Ilmenau 2 
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Nünchritz 2   Nauheim (b Groß-
Gerau) 

2   Sechtem 2   Ismaning 2 

Nürnberg Rbf 2   Neckarsulm 2   Seelze 2   Kevelaer 2 
Oberhausen-Holten 2   Neinstedt 2   Seesen 2   Kirchhorsten 2 
Oberhausen-Sterkrade 2   Nennhausen 2   Selb-Plößberg 2   Kirchseeon 2 
Oberschleißheim 2   Nettersheim 2   Seulberg 2   Klanxbüll 2 
Oberursel(Taunus) 2   Neu-Edingen/Mhm-

Friedrichsfeld 
2   Sigmaringen 2   Klein-Gerau 2 

Oberwinter 2   Neu-Isenburg 2   Sinsheim(Elsenz) Hbf 2   Koblenz Mosel Gbf 2 
Ochsenfurt 2   Neubukow 2   Solpke 2   Korbach Hbf 2 
Offenbach Waldhof 2   Neuhof(Kr Fulda) 2   Sondershausen 2   Korntal 2 
Offenbach-Bieber 2   Neukieritzsch 2   Sonneberg (Thür) Hbf 2   Kusel 2 
Osnabrück Rbf 2   Neulußheim 2   Staßfurt 2   Kutzenhausen 2 
Passau Gbf 2   Neuss Am Kaiser 2   Stuttgart Neckarpark 2   Kölleda 2 
Peißenberg 2   Neustadt(Schwarzw) 2   Stuttgart-Rohr 2   Köln Airport / 

Businesspark 
2 

Petersaurach Nord 2   Niederoderwitz 2   Sömmerda 2   Köln Volkhovener Weg 2 
Plaue(Thür) 2   Niemberg 2   Torgelow 2   Köln-Chorweiler 2 
Plauen (Vogtl) Mitte 2   Nierstein 2   Uhlstädt 2   Köln-Dellbrück 2 
Porstendorf 2   Nordenham 2   Ulm Hbf Bft Rbf 2   Köln-Lövenich 2 
Potsdam Park 
Sanssouci 

2   Nordheim(Württ) 2   Unna-Königsborn 2   Könnern 2 

Potsdam 
Wissenschaftspark 
Golm 

2   Nordwalde 2   Unterschleißheim 2   Landsberg(Lech) 2 

Praest 2   Northeim(Han) 2   Vallendar 2   Langenfeld(Rhld) 2 
Prien a Chiemsee 2   Nürnberg Nordost 2   Verden(Aller) 2   Lauda 2 
Priort 2   Oberlahnstein 2   Viersen Gbf 2   Lauf(links Pegnitz) 2 
Puchheim 2   Oberschleißheim 2   Wefensleben 2   Lebach 2 
Rangsdorf 2   Oberstdorf 2   Wehr-Brennet 2   Leipzig Karlsruher Str 2 
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Ratzeburg 2   Obertshausen(Kr Of) 2   Weilimdorf 2   Leipzig MDR 2 
Regen 2   Offenburg 

Kreisschulzentrum 
2   Weinböhla Haltepunkt 2   Leipzig Markt 2 

Renchen 2   Opladen 2   Weiterstadt 2   Leipzig 
Völkerschlachtdenkmal 

2 

Retzbach-Zellingen 2   Osterhofen(Nby) 2   Werder (Havel) 2   Leipzig Wilhelm-
Leuschner-Platz 

2 

Reuth(b Erbendorf) 2   Peitz Ost 2   Wildau 2   Leipzig-Liebertwolkwitz 2 
Rheda-Wiedenbrück 2   Puttgarden 2   Winnenden 2   Leißling 2 
Riedstadt-Wolfskehlen 2   Radebeul-

Kötzschenbroda 
2   Winnweiler 2   Leubingen 2 

Rockenhausen 2   Raunheim 2   Wolfhagen 2   Leverkusen Chempark 
Hp 

2 

Rohrbach (Ilm) 2   Reinfeld(Holst) 2   Wuppertal-Steinbeck 2   Leverkusen-Rheindorf 2 
Rosenheim Hochschule 2   Retzbach-Zellingen 2   Wusterwitz 2   Lohr Bahnhof 2 
Rostock Holbeinplatz 2   Rheda-Wiedenbrück 2   Wünsdorf-Waldstadt 2   Lübeck 

Hochschulstadtteil 
2 

Rostock-Evershagen 2   Rheinbach 2   Zepernick (b Bernau) 2   Magdeburg Südost 2 
Rostock-Lichtenhagen 2   Rheinfelden(Baden) 2   Zwickau-Pölbitz 2   Magdeburg-Buckau 2 
Rotenburg(Wümme) 2   Rodgau-Nieder Roden 2   Ahnatal-Weimar 1   Magdeburg-Herrenkrug 2 
Rottweil 2   Rostock-Marienehe 2   Albersweiler(Pfalz) 1   Maichingen Nord 2 
Rudolstadt(Thür) 2   Rothenstein(Saale) 2   Aldingen (b 

Spaichingen) 
1   Maintal West 2 

Ruhpolding 2   Rottenburg(Neckar) 2   Allersberg(Rothsee) 1   Marienheide 2 
Rösrath 2   Röntgental 2   Alsfeld(Oberhess) 1   Markkleeberg Nord 2 
Saarbrücken-
Schleifmühle 

2   Saarbrücken-Burbach 2   Altersbach 1   Markranstädt 2 

Sachsendorf(Calbe) 2   Schlüchtern 2   Altötting 1   Marl Mitte 2 
Salzgitter-Bad 2   Schmölln(Ol) 2   Alzey 1   Maubach 2 
Sassnitz 2   Schondorf(Bay) 2   Amtshainersdorf 1   Maulburg 2 
Schmilka-Hirschmühle 2   Schwaikheim 2   Apolda 1   Maxhütte-Haidhof 2 
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Schopfheim 2   Schwarzenbek 2   Ardey 1   Mehrhoog 2 
Schwalbach a Ts 
(Limes) Nord 

2   Schweinfurt Stadt 2   Arensdorf(Köthen) 1   Merzenich 2 

Schweinfurt Stadt 2   Schwerin Süd 2   Arfurt(Lahn) 1   Mettlach 2 
Schönebeck(Elbe) 2   Schwetzingen 2   Arnsberg(Westf) 1   Mosbach(Baden) 2 
Schönebeck-Bad 
Salzelmen 

2   Schwäbisch Gmünd 2   Ashausen 1   Mosbach-Neckarelz 2 

Schülldorf 2   Schöna 2   Attendorn 1   Murnau 2 
Sindorf 2   Sehnde 2   Au(Sieg) 1   Mühlenbeck-

Mönchmühle 
2 

Sohland 2   Selb-Plößberg 2   Aufhausen(b Erding) 1   Mühlheim(Main) 2 
Sonneberg(Thür)Ost 2   Siegen-Weidenau 2   Augsburg 

Haunstetterstraße 
1   München Isartor 2 

Spaichingen 2   Sindelfingen 2   Aulendorf 1   München 
Leuchtenbergring 

2 

Speyer Hbf 2   Singen (Hohentwiel) 
Industriegebiet 

2   Aumühle 1   München-Allach 2 

Stadthagen 2   Singen (Hohentwiel) 
Landesgartenschau 

2   Backnang 1   München-Berg am 
Laim 

2 

Staudernheim 2   Soltau(Han) 2   Bad Aibling 1   München-Fasanerie 2 
Straubing 2   Sonneberg (Thür) Hbf 2   Bad Belzig 1   München-Feldmoching 2 
Stuttgart Schwabstr. 2   Spremberg 2   Bad Elster 1   München-

Johanneskirchen 
2 

Stuttgart-Obertürkheim 2   St Ilgen-Sandhausen 2   Bad Freienwalde 1   Münster (Westf) Gbf 2 
Taucha(Leipzig) 2   Starnberg Nord 2   Bad Friedrichshall Hbf 1   Münster-Albachten 2 
Teltow 2   Stendal Vorbf 2   Bad Friedrichshall-

Kochendorf 
1   Münster-Häger 2 

Teningen-Mundingen 2   Stollberg(Sachs) 2   Bad Gandersheim 1   Naila 2 
Teterow 2   Stralsund Rügendamm 2   Bad Homburg 1   Naumburg(Saale)Ost 2 
Tharandt 2   Straubing 2   Bad Krozingen 1   Neckargemünd 2 
Themar 2   Stuttgart Feuersee 2   Bad Langensalza 1   Neu-Isenburg 2 
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Timmendorfer Strand 2   Stuttgart Universität 2   Bad Münder(Deister) 1   Neumarkt-St Veit 2 
Twistringen 2   Syke 2   Bad Reichenhall 1   Neuss Gbf 2 
Voerde(Niederrhein) 2   Sömmerda 2   Bad Schussenried 1   Neustadt(Aisch)Bahnho

f 
2 

Völklingen 2   Templin 2   Bad Schwartau 1   Neustadt(Holst) 2 
Wachenheim(Pfalz) 2   Thale Musestieg 2   Bad Sooden-Allendorf 1   Neusörnewitz 2 
Weeze 2   Thesdorf 2   Bad Sulza 1   Niederau 2 
Wegberg 2   Titisee 2   Bad Säckingen 1   Niedergörsdorf 2 
Weil der Stadt 2   Torgelow 2   Bad Waldsee 1   Niederhöchstadt 2 
Weischlitz 2   Tostedt 2   Baddeckenstedt 1   Niedernhausen(Taunus

) 
2 

Weißwasser 
(Oberlausitz) 

2   Trebbin 2   Bagenz 1   Nierstein 2 

Wernau (Neckar) 2   Triberg 2   Bantorf 1   Nordstemmen 2 
Wetter (Hess-Nass) 2   Viersen-Dülken 2   Bargteheide 1   Nortorf 2 
Wickede (Ruhr) 2   Villingen(Schwarzw) 2   Bassum 1   Nürnberg-Schweinau 2 
Wiederitzsch 2   Voerde(Niederrhein) 2   Baumholder 1   Oberammergau 2 
Wilnsdorf-Rudersdorf 2   Wahlitz 2   Baunach 1   Oberbettingen-

Hillesheim 
2 

Wilster 2   Waltershausen 2   Bellheim Am 
Mühlbuckel 

1   Ochsenfurt 2 

Winsen (Luhe) 2   Wanne-Eickel Hbf 2   Bensheim-Auerbach 1   Offenbach-Kaiserlei 2 
Wissen (Sieg) 2   Warnemünde Werft 2   Berchtesgaden Hbf 1   Offenburg 

Kreisschulzentrum 
2 

Wittlich Hbf 2   Wasserburg (Inn) 
Bahnhof 

2   Bergisch Gladbach 1   Oldenbüttel 2 

Wolfhagen 2   Wegenstedt 2   Berlin Oberspree 1   Oppenau 2 
Wolnzach Markt 2   Weilimdorf 2   Berlin Schichauweg 1   Ostbevern 2 
Wrist 2   Weißenthurm 2   Berlin-Albrechtshof 1   Osterspai 2 
Wulfen (Westf) 2   Werdau 2   Berlin-Heiligensee 1   Ottweiler(Saar) 2 
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Wunstorf 2   Wernau (Neckar) 2   Berlin-Moabit 1   Overath 2 
Wuppertal-Vohwinkel 2   Weßling (Oberbay) 2   Bernburg-Roschwitz 1   Papendorf Hp 2 
Wörrstadt 2   Wiesbaden Ost 2   Bernburg-Strenzfeld 1   Plaue(Thür) 2 
Xanten 2   Wilhelmshaven 2   Bersenbrück 1   Plön 2 
Zepernick (b Bernau) 2   Wilthen 2   Biederitz 1   Potsdam Park 

Sanssouci 
2 

Zeulenroda unt Bf 2   Winsen (Luhe) 2   Bienenbüttel 1   Rathenow 2 
Zielitz Ort 2   Witzenhausen Nord 2   Bietigheim-Bissingen 

Ellental 
1   Recklinghausen Süd 2 

Achim 1   Wuppertal-
Unterbarmen 

2   Bingen(Rhein) Stadt 1   Regen 2 

Affaltrach 1   Würzburg-Zell 2   Birkenau 1   Reichenau(Baden) 2 
Aglasterhausen 1   Zerbst/Anhalt 2   Birkengrund 1   Rheinbach Römerkanal 2 
Allersberg(Rothsee) 1   Zittau 2   Blankenberg(Sieg) 1   Rheinhausen 2 
Alsdorf 
Grünebacherhütte 

1   Öhringen Hbf 2   Blönsdorf 1   Riegel-Malterdingen 2 

Alsenz 1   Aalen Hbf 1   Bochum West 1   Rodenbach(b Hanau) 2 
Altefähr 1   Adorf(Vogtl) 1   Bochum-Hamme 1   Rostock Parkstraße 2 
Altenbeken 1   Ahrensfelde Friedhof 1   Bodenfelde 1   Rostock-Bramow 2 
Altenkirchen 
(Westerwald) 

1   Ahrweiler 1   Bohmte 1   Rotenburg(Wümme) 2 

Altenmarkt(Alz) 1   Albstadt-Ebingen 1   Bonn UN-Campus 1   Roßlau(Elbe) 2 
Altmorschen 1   Aldekerk 1   Bonn-Mehlem 1   Rödermark-Ober 

Roden 
2 

Alzey Süd 1   Alsenz 1   Bonn-Oberkassel 1   Röthenbach(Pegnitz) 2 
Ammern 1   Alsheim 1   Boppard Hbf 1   Saarbrücken Ost 2 
Ampfing 1   Altbach 1   Borken(Hess) 1   Saarbrücken-Burbach 

Mitte 
2 

Annaberg-Buchholz unt 
Bahnhof 

1   Altdorf(b Nürnberg) 1   Bottrop-Vonderort 1   Sachsenheim 2 

Arnsberg(Westf) 1   Altenbamberg 1   Brackwede 1   Salzwedel 2 
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Arzberg(Oberfr) 1   Altengörs 1   Brahlstorf 1   Schwabach 2 
Aschaffenburg Süd 1   Altenhasungen 1   Braubach 1   Schwalbach(Taunus)Li

mes 
2 

Ascheberg(Holst) 1   Altenstadt(Hess) 1   Braunsbedra 1   Schwelm 2 
Asperg 1   Altentreptow 1   Breitenbrunn(Erzg) 1   Schwerin Mitte 2 
Auerbach(V) ob Bf 1   Altenwillershagen 1   Bremen-Mahndorf 1   Schwerin Süd 2 
Auerbach(V) unt Bf 1   Altes Lager 1   Bremen-Neustadt 1   Schönebeck (Elbe) Gbf 2 
Auggen 1   Altomünster 1   Bremen-Oberneuland 1   Schönebeck Süd 2 
Augsburg Morellstr. 1   Amberg 1   Bremen-St Magnus 1   Schülldorf 2 
Aumühle 1   Ampfing 1   Breternitz 1   Sebnitz(Sachs) 2 
Aying 1   Angersdorf 1   Bretzfeld 1   Seehausen(Altm) 2 
Aßling(Oberbay) 1   Annaberg-Buchholz unt 

Bahnhof 
1   Brilon Stadt 1   Seelze 2 

Bad Aibling 1   Antonsthal 1   Brockhöfe 1   Seligenstadt(Hess) 2 
Bad Arolsen 1   Arfurt(Lahn) 1   Broderstorf 1   Sierksdorf 2 
Bad Berka 1   Artern 1   Bruchenbrücken 1   Sondernheim 2 
Bad Bevensen 1   Ascheberg(Holst) 1   Bruchköbel 1   Sontra 2 
Bad Camberg 1   Asperg 1   Bruchsal 

Bildungszentrum 
1   Speele 2 

Bad Friedrichshall Hbf 1   Auerbach(V) ob Bf 1   Brötzingen Sandweg 1   St Egidien 2 
Bad 
Griesbach(Schwarzwald
) 

1   Auerbach(V) unt Bf 1   Brück(Mark) 1   Stadtallendorf 2 

Bad Honnef(Rhein) 1   Augsburg 
Haunstetterstraße 

1   Buchenau(Oberbay) 1   Stadtilm 2 

Bad Hönningen 1   Aumenau 1   Buchenhorst 1   Staßfurt 2 
Bad Laasphe-
Niederlaasphe 

1   Aumühle 1   Budenheim 1   Stendal Vorbf 2 

Bad Oeynhausen Süd 1   Aßlar 1   Buldern 1   Stralsund-Grünhufe 2 
Bad Pyrmont 1   Baar-Ebenhausen 1   Bullay(DB) 1   Straußfurt 2 
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Bad Reichenhall 1   Bad 
Blankenburg(Thüringer
w) 

1   Burbach(Kr Siegen) 1   Stumsdorf 2 

Bad Sachsa 1   Bad Doberan 1   Burgau(Schwab) 1   Stuttgart Neuwirtshaus 
(Porscheplatz) 

2 

Bad Salzuflen 1   Bad Dürkheim 1   Burgdorf 1   Teisendorf 2 
Bad Schönborn Süd 1   Bad Dürrenberg 1   Bäumenheim 1   Thesdorf 2 
Bad Schönborn-Kronau 1   Bad Honnef(Rhein) 1   Bönen 1   Tönning 2 
Bad Segeberg 1   Bad Hönningen 1   Bürstadt 1   Unterföhring 2 
Bad Soden-Salmünster 1   Bad Kösen 1   Bützow 1   Vechta 2 
Bad Vilbel-Gronau 1   Bad Langensalza 1   Cadenberge 1   Velten(Mark) 2 
Bad Wildungen 1   Bad Liebenwerda 1   Calbe(Saale) West 1   Ventschow 2 
Bad Wilsnack 1   Bad Mergentheim 1   Calberlah 1   Vetschau 2 
Bad Zwischenahn 1   Bad Oeynhausen 1   Casekow 1   Viersen-Dülken 2 
Baden-Baden Rebland 1   Bad Pyrmont 1   Castrop-Rauxel Süd Hp 1   Vlotho 2 
Baiersbronn 
Schulzentrum 

1   Bad Reichenhall 1   Chemnitz-Schönau 1   Waigolshausen 2 

Bardowick 1   Bad Saarow 1   Cloppenburg 1   Waldkirch 2 
Bargteheide 1   Bad Salzschlirf 1   Dachwig 1   Wendlingen (Neckar) 2 
Basel Bad Bf 1   Bad Schlema 1   Dahlen(Sachs) 1   Wennigsen (Deister) 2 
Bassum 1   Bad Segeberg 1   Darmstadt-Eberstadt 1   Werder (Havel) 2 
Bayerisch Eisenstein 1   Bad Tölz 1   Darmstadt-Kranichstein 1   Werne (a d Lippe) 2 
Beckingen(Saar) 1   Bad Wilsnack 1   Darmstadt-Wixhausen 1   Wiesbaden Ost 2 
Bedburg-Hau 1   Bad Wimpfen im Tal 1   Delitzsch ob Bf 1   Wiesbaden-Biebrich 2 
Belleben 1   Bad Zwischenahn 1   Denzlingen 1   Wilhelmshaven 2 
Bellheim Am 
Mühlbuckel 

1   Baden-Baden 
Haueneberstein 

1   Dietzenbach-Mitte 1   Willsbach 2 

Berchtesgaden Hbf 1   Bammental 1   Diez 1   Wilster 2 
Bergfelde(b Berlin) 1   Barnten 1   Dingolfing 1   Winden (Pfalz) 2 
Berghausen(Pfalz) 1   Bedburg(Erft) 1   Dittigheim 1   Winnweiler 2 
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Bergwitz 1   Beelen 1   Dohna(Sachs) 1   Wuppertal-Barmen 2 
Berlin Alt Reinickendorf 1   Belleben 1   Dortmund 

Dortmunderfeld 
1   Wutha 2 

Berlin Feuerbachstraße 1   Bensheim-Auerbach 1   Dortmund Germania 1   Wächtersbach 2 
Berlin Gehrenseestraße 1   Berga-Kelbra 1   Dortmund-Brackel 1   Wünsdorf-Waldstadt 2 
Berlin Schichauweg 1   Berlin Oberspree 1   Dortmund-Kurl 1   Zehdenick (Mark) 2 
Berlin-Albrechtshof 1   Berlin Pichelsberg 1   Dortmund-

Lütgendortmund 
1   Zella-Mehlis 2 

Berlin-Altglienicke 1   Berlin 
Yorckstraße/Großgörsc
henstraße 

1   Dortmund-
Nette/Oestrich 

1   Zepernick (b Bernau) 2 

Berlin-Lichtenrade 1   Berlin-Altglienicke 1   Dortmund-Somborn 1   Zeuthen S-Bahn 2 
Berlin-Moabit 1   Berlin-Hermsdorf 1   Dortmund-Wischlingen 1   Ölbronn-Dürrn 2 
Berlin-Rummelsburg 1   Berlin-Marienfelde 1   Dreieich-Sprendlingen 1   Überlingen 2 
Berlin-Schulzendorf 1   Berlin-Spandau Gbf 1   Dresden-Pieschen 1   Aachen Schanz 1 
Berlin-Schönefeld 
Flughafen Süd 

1   Berlin-Staaken 1   Dresden-Trachau 1   Achim 1 

Beyendorf 1   Berne 1   Dresden-Zschachwitz 1   Achmer 1 
Bieringen (b Horb) 1   Beucha 1   Dreye 1   Achterwehr 1 
Bietigheim(Baden) 1   Beutelsbach 1   Duckterath 1   Ahrensburg-Gartenholz 1 
Bietigheim-Bissingen 
Ellental 

1   Biberach(Riß) 1   Duisburg-Ruhrort 1   Ahrensfelde Nord 1 

Birkenau 1   Biebesheim 1   Duisburg-Schlenk 1   Albbruck 1 
Blaufelden 1   Bietingen 1   Dörrberg 1   Albstadt-Ebingen 1 
Bleichenbach(Oberh) 1   Bildstock 1   Düsseldorf Volksgarten 1   Aldekerk 1 
Blumenkamp 1   Birkelbach 1   Düsseldorf Wehrhahn 1   Alfeld(Leine) 1 
Bobenheim 1   Birkenau 1   Düsseldorf-Benrath 1   Aligse 1 
Bobstadt 1   Birkenbringhausen 1   Düsseldorf-Derendorf 1   Alpen 1 
Bochum-Riemke 1   Birkengrund 1   Düsseldorf-Flingern 1   Alpirsbach 1 
Bodenheim 1   Birkenwerder(b Berlin) 1   Düsseldorf-Garath 1   Alsenz 1 
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Bondorf(b Herrenberg) 1   Bissendorf 1   Düsseldorf-Hamm 1   Alsfeld(Oberhess) 1 
Bordesholm 1   Blaichach(Allgäu) 1   Düsseldorf-Hellerhof 1   Altenkirchen 

(Westerwald) 
1 

Borken(Hess) 1   Bleicherode Ost 1   Düsseldorf-Unterrath 1   Altheide (Meckl) 1 
Borkheide 1   Bochum-Hamme 1   Düsseldorf-Zoo 1   Angern-Rogätz 1 
Brackwede 1   Boppard Hbf 1   Eberbach 1   Angersdorf 1 
Brakel 1   Boppard-Bad Salzig 1   Ebersbach(Fils) 1   Annaberg-Buchholz 

Mitte 
1 

Brehna 1   Borken(Hess) 1   Ebersbach(Sachs) 1   Annweiler am Trifels 1 
Breitenbrunn(Erzg) 1   Borkheide 1   Ebing 1   Appenweier-Muhrhaag 1 
Breitengüßbach 1   Bottrop Hbf 1   Eckardtsleben 1   Armsheim 1 
Breitungen(Werra) 1   Bramsche 1   Edermünde-Grifte 1   Arnsdorf(Dresden) 1 
Bremen-Neustadt 1   Breisach 1   Edesheim(Pfalz) 1   Arnstadt Süd 1 
Bremen-Sebaldsbrück 1   Bremen Rbf 1   Egelsbach 1   Ascheberg(Westf) 1 
Bremen-Walle 1   Bremen-Hemelingen 1   Eggmühl 1   Au im Murgtal 1 
Bremerhaven-
Speckenbüttel 

1   Bremen-Walle 1   Ehlershausen 1   Aue (Sachs) 
Erzgebirgsstadion 

1 

Bretleben 1   Bremerhaven-Wulsdorf 1   Eichenberg 1   Aue(Sachs) 1 
Bretzenheim(Nahe) 1   Briesen(Mark) 1   Eichstedt(Altm) 1   Augustfehn 1 
Brilon Stadt 1   Brilon Stadt 1   Eilenburg 1   Aulendorf 1 
Britz 1   Britz 1   Eilenburg Ost 1   Baal 1 
Bruchmühlbach-Miesau 1   Brokstedt 1   Eilendorf 1   Bacharach 1 
Bruckmühl 1   Bruchmühlbach-Miesau 1   Eiserfeld(Sieg) 1   Bad Bergzabern 1 
Brunau-Packebusch 1   Bruchsal 

Bildungszentrum 
1   Eitorf 1   Bad Bramstedt Kurhaus 1 

Brötzingen Mitte 1   Bruckmühl 1   Eltersdorf 1   Bad Doberan 1 
Brühl-Kierberg 1   Brunau-Packebusch 1   Emden Außenhafen 1   Bad Gandersheim 1 
Buchbrunn-
Mainstockheim 

1   Brück(Mark) 1   Endersbach 1   Bad Holzhausen 1 

Burbach(Kr Siegen) 1   Brühl Gbf 1   Engers 1   Bad Kissingen 1 
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Burg Stargard(Meckl) 1   Brühl-Kierberg 1   Ennepetal 1   Bad Krozingen 1 
Burg(Dithm) 1   Buchbrunn-

Mainstockheim 
1   Eppelborn 1   Bad König-Zell 1 

Burgdorf 1   Buchholz(Nordheide) 1   Erbach(Odenw) 1   Bad Kösen 1 
Burkhardswalde-Maxen 1   Burbach(Kr Siegen) 1   Erbach(Rheingau) 1   Bad Langensalza 1 
Butzbach 1   Burgdorf 1   Erdweg 1   Bad Lausick 1 
Böblingen Goldberg 1   Burgkunstadt 1   Erfurt Güterbahnhof 1   Bad Oeynhausen 1 
Böhl-Iggelheim 1   Burgthann 1   Erfurt Ost 1   Bad Reichenhall-

Kirchberg 
1 

Böhlen(Leipzig) 1   Burkhardtsdorf 1   Erfurt-Bischleben 1   Bad Salzdetfurth 1 
Bückeburg 1   Bärenklau 1   Ergste 1   Bad Schwartau 1 
Calau (Nl) 1   Böblingen Goldberg 1   Erlangen Paul-Gossen-

Straße 
1   Bad Segeberg 1 

Calbe (Saale) Stadt 1   Böhlen Werke 1   Essen-Borbeck 1   Bad St Peter-Ording 1 
Chemnitz 
Kinderwaldstätte 

1   Bützow 1   Essen-Borbeck Süd 1   Bad Vilbel Süd 1 

Coburg Gbf 1   Celle 1   Essen-Dellwig 1   Bad Wildungen 1 
Cochem(Mosel) 1   Cham(Oberpf) 1   Essen-Dellwig Ost 1   Baldham 1 
Cossebaude 1   Chemnitz 

Kinderwaldstätte 
1   Essen-Frohnhausen 1   Bammental 1 

Cottbus-Sandow 1   Chemnitz Süd 1   Essen-Gerschede 1   Banteln 1 
Crailsheim 1   Chorin Hp 1   Essen-Kray Süd 1   Barleben 1 
Crimmitschau 1   Coburg 1   Essen-Kupferdreh 1   Barleber See 1 
Crossen an der Elster - 
Ort 

1   Coswig (Anh) Hp 1   Esslingen-Mettingen 1   Barnstorf(Han) 1 

Dachrieden 1   Coswig (bei Dresden) 1   Ettlingen West 1   Barsinghausen 1 
Dahlen(Sachs) 1   Dachau Bahnhof 1   Euskirchen-

Kuchenheim 
1   Barth 1 

Dahlewitz 1   Dahlen(Sachs) 1   Eutin 1   Bedburg-Hau 1 
Dallgow-Döberitz 1   Dalheim 1   Falkenau(Sachs)Hp 1   Beeskow 1 
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Darmstadt Nord 1   Dannenwalde 1   Falkenberg(Mark) 1   Beetz-Sommerfeld 1 
Darmstadt Ost 1   Darlingerode 1   Falkenstein(Vogtl) 1   Bellheim Am 

Mühlbuckel 
1 

Dattenfeld(Sieg) 1   Deidesheim 1   Fallersleben 1   Berga-Kelbra 1 
Dedensen-Gümmer 1   Delitzsch unt Bf 1   Felsberg-

Wolfershausen 
1   Bergheim(Erft) 1 

Deidesheim 1   Demitz-Thumitz 1   Ferdinandshof 1   Bergsdorf 1 
Delitzsch Gbf 1   Dietzenbach Bahnhof 1   Feucht 1   Berlin Alt Reinickendorf 1 
Delitzsch ob Bf 1   Diez 1   Finkenheerd 1   Berlin Buckower 

Chaussee 
1 

Delitzsch unt Bf 1   Dodendorf 1   Finnentrop 1   Berlin Osdorfer Straße 1 
Dessau Süd 1   Dollbergen 1   Flensburg Weiche 1   Berlin Schichauweg 1 
Dessau-Alten 1   Dormagen 1   Forchheim(b Karlsruhe) 1   Berlin-Albrechtshof 1 
Dessau-Mosigkau 1   Dornburg(Saale) 1   Frankfurt am Main - 

Stadion 
1   Berlin-Altglienicke 1 

Dettingen(Main) 1   Dorsten 1   Frankfurt am Main 
Gateway Gardens 

1   Berlin-Kaulsdorf 1 

Deuben(Zeitz) 1   Dortmund Stadthaus 1   Frankfurt(M)Streseman
nallee 

1   Berlin-Lichtenrade 1 

Deuerling 1   Dortmund Tierpark 1   Frankfurt-Berkersheim 1   Berlin-Rahnsdorf 1 
Diedersdorf 1   Dortmund-Aplerbeck 1   Frankfurt-Eschersheim 1   Berlin-Spandau Gbf 1 
Diedorf(Schwab) 1   Dortmund-Brackel 1   Frankfurt-Griesheim 1   Berlin-Staaken 1 
Diepholz 1   Dortmund-Huckarde 

Nord 
1   Frankfurt-Höchst 

Farbwerke 
1   Bernburg-Strenzfeld 1 

Dieskau 1   Dortmund-Körne 1   Frankfurt-Rödelheim 1   Besseringen 1 
Dillbrecht 1   Dortmund-Marten 1   Frankfurt-Sindlingen 1   Bestensee 1 
Dittersdorf 1   Dortmund-Mengede 1   Frechen-Königsdorf 1   Beuggen 1 
Dollern 1   Dortmund-

Nette/Oestrich 
1   Freiburg (Breisgau) Gbf 1   Bexbach 1 

Domnitz(SaalKr) 1   Dortmund-Oespel 1   Freiburg-Littenweiler 1   Bibra 1 
Dornburg(Saale) 1   Dortmund-Wischlingen 1   Freinsheim 1   Bienenbüttel 1 
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Dortmund Universität 1   Drensteinfurt 1   Freital-Hainsberg West 1   Biesenthal 1 
Dortmund-Eving 1   Dresden-Neustadt Gbf 1   Freudenstadt Hbf 1   Bietigheim-Bissingen 

Ellental 
1 

Dortmund-Hörde 1   Dresden-Niedersedlitz 
Hp (DHD) 

1   Friedelhausen 1   Bildstock 1 

Dortmund-Kirchderne 1   Dresden-Plauen 1   Friedrichsdorf(Taunus) 1   Birkenbringhausen 1 
Dortmund-Kley 1   Dresden-Trachau 1   Friedrichshafen-

Manzell 
1   Birkenstein 1 

Dortmund-Kurl 1   Duckterath 1   Friedrichstadt 1   Blankenberg(Meckl) 1 
Dortmund-Körne 1   Dudweiler 1   Friedrichstal(Baden) 1   Blaubeuren 1 
Dortmund-Mengede 1   Duisburg-Hochfeld Süd 

(Hp) 
1   Frohburg 1   Bochum-Riemke 1 

Dortmund-
Nette/Oestrich 

1   Duisburg-Meiderich 
Süd 

1   Fürstenfeldbruck 1   Bogen 1 

Dortmund-Wickede 1   Duisburg-Ruhrort 1   Fürth-Unterfarrnbach 1   Bonn-Mehlem 1 
Dortmund-Wischlingen 1   Duisburg-Wedau 

Bissingheim 
1   Füssen 1   Bonn-Oberkassel 1 

Dresden 
Industriegelände 

1   Dußlingen 1   Ganderkesee 1   Borgsdorf 1 

Dresden-Kemnitz 1   Döbeln Hbf 1   Gau Algesheim 1   Bork(Westf) 1 
Dresden-Niedersedlitz 
Hp (DHD) 

1   Düsseldorf 
Abstellbahnhof 

1   Gebra(Hainleite) 1   Borsdorf(Hess) 1 

Dresden-Strehlen 1   Düsseldorf-Rath 1   Geisenheim 1   Bous(Saar) 1 
Dudweiler 1   Ebstorf(Uelzen) 1   Geislingen(Steige) 1   Brachbach 1 
Duisburg-Ruhrort 1   Eching 1   Gelbensande 1   Brachelen 1 
Durmersheim 1   Efringen-Kirchen 1   Gemmingen 1   Brackwede 1 
Dörverden 1   Egelsbach 1   Gengenbach 1   Brake(Unterweser) 1 
Dülken 1   Eggersdorf 1   Gera-Zwötzen 1   Breddin 1 
Düsseldorf Volksgarten 1   Ehringshausen(Kr 

Wetzlar) 
1   Geraberg 1   Brehna 1 

Düsseldorf-Bilk 1   Eichwalde 1   Gerlachsheim 1   Bremen-Hemelingen 1 
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Düsseldorf-Flingern 1   Eickendorf 1   Germering-
Unterpfaffenhofen 

1   Bremen-Lesum 1 

Düsseldorf-Oberbilk 1   Eilenburg Ost 1   Gernrode-
Niederorschel 

1   Bremen-Oslebshausen 1 

Düsseldorf-Reisholz 1   Eimeldingen 1   Geseke 1   Bremen-Sebaldsbrück 1 
Düsseldorf-Unterrath 1   Einsiedlerhof 1   Gessertshausen 1   Bremerhaven-

Speckenbüttel 
1 

Ebern Hp 1   Eisenach Opelwerk Hp 1   Gevelsberg Hbf 1   Bremerhaven-Wulsdorf 1 
Eching 1   Eisenach West 1   Glaubitz(Riesa) 1   Bretzenheim(Nahe) 1 
Echzell 1   Eislingen(Fils) 1   Glesch 1   Breyell 1 
Eckernförde 1   Elmenhorst 1   Glöwen 1   Brilon Wald 1 
Edenkoben 1   Elstal 1   Goldbeck(Osterburg) 1   Bruchmühlen 1 
Eggenfelden Mitte 1   Elz(Limburg/Lahn) Süd 1   Gommern 1   Brötzingen Sandweg 1 
Eggesin 1   Ensdorf(Saar) 1   Gottmadingen 1   Brühl-Kierberg 1 
Ehingen(Donau) 1   Eppelborn 1   Graal-Müritz 1   Buchen im Odenwald 1 
Eichenau(Oberbay) 1   Eppertshausen 1   Grabow(Meckl) 1   Budenheim 1 
Eilsleben(b Magdeburg) 1   Erding 1   Grafing Bahnhof 1   Burbach(Kr Siegen) 1 
Einbeck-Salzderhelden 1   Ergoldsbach 1   Greiz 1   Burg- und Nieder 

Gemünden 
1 

Eisfeld 1   Erkrath 1   Griebo 1   Burghaun(Hünfeld) 1 
Eislingen(Fils) 1   Erzhausen 1   Grimmenthal 1   Burgstall(Murr) 1 
Elster(Elbe) 1   Eschenau(Mittelfr) 1   Groß Brütz 1   Burkhardtsdorf 1 
Elsterberg 1   Esens(Ostfriesl) 1   Groß Kreutz 1   Buschow 1 
Emden Außenhafen 1   Essen-Altenessen 1   Großbeeren 1   Butzbach 1 
Empelde 1   Essen-Borbeck 1   Großen Linden 1   Buxtehude 1 
Eppingen 1   Essen-Dellwig 1   Großenkneten 1   Bärenklau 1 
Erdeborn 1   Essen-Kupferdreh 1   Großheringen 1   Böbingen(Rems) 1 
Erlau(Sachs) 1   Essen-Stadtwald 1   Großkugel 1   Böblingen Goldberg 1 
Erzhausen 1   Essen-Steele 1   Großneuhausen 1   Böblingen Hulb 1 
Eschede 1   Esslingen-Mettingen 1   Großröhrsdorf 1   Böhlen(Leipzig) 1 
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Essen Süd 1   Etelsen 1   Großsteinberg 1   Bönen 1 
Essen Zollverein Nord 1   Euskirchen Zuckerfabrik 1   Grub(Oberbay) 1   Bönen-Nordbögge 1 
Essen-Altenessen 1   Eyach 1   Grub(Oberpf) 1   Bühl(Baden) 1 
Essen-Eiberg 1   Fahrenkrug 1   Grüneberg 1   Bürstadt 1 
Essen-Horst 1   Falkenberg(Mark) 1   Gundelfingen(Bay) 1   Büsum 1 
Essen-Kupferdreh 1   Falkensee 1   Gäufelden 1   Calau (Nl) 1 
Essen-Steele 1   Fallersleben 1   Göttingen Gbf 1   Capelle(Westf) 1 
Essen-Werden 1   Fangschleuse 1   Günzach 1   Caputh-Geltow 1 
Esting 1   Felsberg-

Wolfershausen 
1   Günzburg 1   Casekow 1 

Eutingen(Baden) 1   Ferdinandshof 1   Güsen(b Genthin) 1   Castrop-Rauxel Süd Hp 1 
Eyach 1   Feucht-Moosbach 1   Güstrow Gbf 1   Chemnitz Mitte 1 
Eystrup 1   Frankfurt (Oder) 

Oderbrücke 
1   Haan-Gruiten 1   Chemnitz-Schönau 1 

Fangschleuse 1   Frankfurt am Main 
Messe 

1   Hailer-Meerholz 1   Cloppenburg 1 

Feldafing 1   Frankfurt(M)Mühlberg 1   Halle (Saale) 
Leuchtturm 

1   Cossebaude 1 

Felde-Brandsbek 1   Frankfurt-Nied 1   Halle Rosengarten 1   Cossen 1 
Fellbach 1   Frauenhain 1   Halle-Nietleben 1   Dachwig 1 
Felsberg-
Wolfershausen 

1   Freckleben 1   Halle-Silberhöhe (S-
Bahn) 

1   Darlingerode 1 

Filsen 1   Freiberg(Neckar) 1   Hallstadt(b Bamberg) 1   Darmstadt-Kranichstein 1 
Finkenheerd 1   Freiburg (Breisgau) Gbf 1   Haltern am See 1   Dattenfeld(Sieg) 1 
Finnentrop 1   Freiburg-Zähringen 1   Hamburg-Eidelstedt 1   Dedenhausen 1 
Finsterwalde(Niederlau
sitz) 

1   Freinsheim 1   Hamburg-Lokstedt 1   Dedensen-Gümmer 1 

Flintbek 1   Freital-Hainsberg 1   Hamburg-
Othmarschen 

1   Deggendorf Hbf 1 

Flöha 1   Freital-Potschappel 1   Hamm-Heessen 1   Denzlingen 1 
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Flörsheim(Main) 1   Frenz 1   Hanau-Klein Auheim 1   Deuerling 1 
Frankenberg (Eder) 
Viermünden 

1   Friedberg(Augsburg) 1   Hanau-Wilhelmsbad 1   Diepholz 1 

Frankenthal Süd 1   Friedelhausen 1   Hann Münden 1   Dietzenbach-Mitte 1 
Frankfurt-Berkersheim 1   Friedensdorf(Lahn) 1   Hannover Karl-

Wiechert-Allee 
1   Dingolfing 1 

Frankfurt-Eschersheim 1   Friedrichsruh 1   Hannover-Anderten-
Misburg 

1   Ditfurt 1 

Frankfurt-Höchst 
Farbwerke 

1   Friedrichstadt 1   Hannover-Nordstadt 1   Dollern 1 

Frankfurt-Nied 1   Friesack(Mark) 1   Hanweiler-Bad 
Rilchingen 

1   Dorf Mecklenburg 1 

Frankleben 1   Frohburg 1   Hartmannshof 1   Dornstetten 1 
Frauenhain 1   Fährbrücke 1   Hasloh 1   Dortelweil 1 
Freckleben 1   Förderstedt 1   Hattenheim 1   Dortmund-Barop 1 
Freiberg(Neckar) 1   Fürstenwalde Süd 1   Hattingen(Ruhr) 1   Dortmund-Dorstfeld 

Süd 
1 

Freiburg-Landwasser 1   Fürth(Bay)Hbf 1   Heidelberg-
Pfaffengrund/Wiebling
en 

1   Dortmund-Kruckel 1 

Freiburg-Wiehre 1   Geislingen(Steige) 1   Heidenheim 1   Dortmund-Körne West 1 
Freiburg-Zähringen 1   Geithain 1   Heimstetten 1   Dortmund-

Lütgendortmund Nord 
1 

Freital-Hainsberg 1   Gelsenkirchen Zoo 1   Herdecke 1   Dortmund-Marten 1 
Freital-Hainsberg West 1   Genderkingen 1   Hergatz 1   Dortmund-Mengede 1 
Fremersdorf 1   Gengenbach 1   Herlasgrün 1   Drensteinfurt 1 
Freudenstadt Hbf 1   Gernlinden 1   Herne-Börnig 1   Dresden-Plauen 1 
Friedrichstadt 1   Gernrode-

Niederorschel 
1   Herrsching 1   Dresden-Trachau 1 

Friedrichsthal (Saar) 
Mitte 

1   Gersthofen 1   Herzebrock 1   Duisburg-Buchholz 1 
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Friesenheim(Baden) 1   Gilching-Argelsried 1   Heusenstamm 1   Döbeln Hbf 1 
Fritzlar 1   Gladbeck Ost 1   Hilchenbach 1   Döllstädt 1 
Fuldatal-Ihringshausen 1   Glauburg-Stockheim 1   Hilden Süd 1   Düsseldorf Flughafen 

(Hp) 
1 

Furth(b Deisenhofen) 1   Glöwen 1   Hinterzarten 1   Düsseldorf Völklinger 
Str. 

1 

Fürfurt 1   Golßen(Niederlausitz) 1   Hochspeyer 1   Düsseldorf-Flingern 1 
Fürth-Burgfarrnbach 1   Gommern 1   Hochstätten(Pfalz) 1   Düsseldorf-Garath 1 
Garching (Alz) 1   Gottenheim 1   Hofgeismar-Hümme 1   Düsseldorf-Hellerhof 1 
Gauting 1   Graal-Müritz 1   Hofheim (Ried) 1   Düsseldorf-Oberbilk 1 
Geislingen(Steige) 1   Grafrath 1   Hohenpeißenberg 1   Ebing 1 
Gelbensande 1   Greiz 1   Hohenthurm 1   Ebstorf(Uelzen) 1 
Gelsenkirchen-Buer 
Nord 

1   Grenzach 1   Hohenwulsch 1   Eching 1 

Gemmingen 1   Grevesmühlen 1   Horb 1   Egelsbach 1 
Gensingen-Horrweiler 1   Grimmen 1   Horst in Holstein 1   Eggersdorf 1 
Germering-
Unterpfaffenhofen 

1   Groß Schwaß 1   Hosena 1   Eggmühl 1 

Gernsheim 1   Groß-Umstadt-
Wiebelsbach 

1   Hoyerswerda 1   Eggolsheim 1 

Gersthofen 1   Großen Linden 1   Hugstetten 1   Ehingen(Donau) 1 
Geseke 1   Großenhain Bf 1   Hähnlein-Alsbach 1   Eibau 1 
Gevelsberg West 1   Großkrotzenburg 1   Höchst(Odenw) 1   Eichenzell 1 
Gladbeck Ost 1   Großräschen 1   Höllriegelskreuth 1   Eickendorf 1 
Glesch 1   Grunbach 1   Ibbenbüren-

Laggenbeck 
1   Eilenburg Ost 1 

Glöwen 1   Gräfelfing 1   Idstein(Taunus) 1   Eilendorf 1 
Graben-Neudorf 1   Gräfentonna 1   Ilberstedt 1   Einbeck-Salzderhelden 1 
Gremberg 1   Gröbenzell 1   Ilmenau-Roda 1   Einsiedlerhof 1 
Grevesmühlen 1   Grüna(Sachs)  1   Inningen 1   Ellwangen 1 
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Gronsdorf 1   Grünberg(Oberhess) 1   Iserlohnerheide 1   Elstal 1 
Groß Karben 1   Gummersbach-

Dieringhausen 
1   Ispringen 1   Elsterberg 1 

Groß Köris 1   Götz 1   Jena Saalbahnhof 1   Elsterwerda-Biehla 1 
Groß-Gerau-Dornheim 1   Günzburg 1   Jeßnitz(Anh) 1   Emden Außenhafen 1 
Groß-Umstadt Mitte 1   Haan-Gruiten 1   Joachimsthal 1   Emmerthal 1 
Groß-Umstadt-
Wiebelsbach 

1   Haar 1   Johanngeorgenstadt 1   Empel-Rees 1 

Großenkneten 1   Hagen(Han) 1   Jülich 1   Empelde 1 
Großenlüder 1   Hagen-Vorhalle 1   Kaarster Bahnhof 1   Emskirchen 1 
Großkorbetha 1   Hagen-Wehringhausen 1   Kaiserslautern 

Galgenschanze 
1   Enkenbach 1 

Großschönau(Sachs) 1   Hagen-Westerbauer 1   Kaiserslautern West 1   Ennepetal 1 
Gräfentonna 1   Halbe 1   Karlsruhe Rheinbrücke 1   Enspel 1 
Gunzenhausen 1   Halle MESSE 1   Karlsruhe West 1   Eppstein 1 
Göhrde 1   Halle Zscherbener 

Straße 
1   Kassel Rbf 1   Erdmannhausen 1 

Göttingen Gbf 1   Hamburg Diebsteich 1   Kassel-Harleshausen 1   Erfurt Nord 1 
Götz 1   Hamburg Unterelbe 1   Katzhütte 1   Erfurt-Bischleben 1 
Günzach 1   Hamburg-Allermöhe 

(S-Bahn) 
1   Katzweiler 1   Erlau(Sachs) 1 

Güsten 1   Hamburg-
Othmarschen 

1   Kaufbeuren 1   Eschborn 1 

Hagen-Wehringhausen 1   Hamburg-Rissen Hp 1   Kaufering 1   Eschenau(b Heilbronn) 1 
Hainburg-Hainstadt 1   Hamburg-Sülldorf 1   Kelsterbach 1   Eschhofen 1 
Halberstadt-
Spiegelsberge 

1   Hamburg-Tiefstack 1   Kempen(Niederrhein) 1   Essen-Bergeborbeck 1 

Hallbergmoos 1   Hammah 1   Kenzingen 1   Essen-Hügel 1 
Halle (Saale) Steintorbf 1   Hamminkeln 1   Kinding(Altmühltal) 1   Essen-Kupferdreh 1 
Halle Zoo 1   Hanau West 1   Kirchanschöring 1   Essen-Werden 1 
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Halle Zscherbener 
Straße 

1   Hannover Bismarckstr. 1   Kirchen 1   Esting 1 

Halle-Silberhöhe (S-
Bahn) 

1   Hannover-Bornum 1   Kirchentellinsfurt 1   Etelsen 1 

Halle-Trotha 1   Hannover-Hainholz 1   Kirchheim(Teck)-
Ötlingen 

1   Eutingen im Gäu 1 

Hallstadt(b Bamberg) 1   Hannover-Leinhausen 1   Kirchzarten 
Himmelreich 

1   Eyach 1 

Halstenbek 1   Haren(Ems) 1   Kitzingen 1   Eystrup 1 
Hamburg Airport 
(Flughafen) 

1   Harthaus 1   Kißlegg 1   Fahrnau 1 

Hamburg Hochkamp 1   Heidelberg-Altstadt 1   Kleinostheim 1   Felde-Brandsbek 1 
Hamburg Kornweg 
(Klein Borstel) 

1   Heigenbrücken 1   Kleinsteinbach 1   Finkenkrug 1 

Hamburg Wandsbeker 
Chaussee 

1   Heilbad Heiligenstadt 1   Klitten 1   Finsterwalde(Niederlau
sitz) 

1 

Hamburg-Iserbrook 1   Heilbronn Gbf 1   Klostermansfeld 1   Fischbach(Nürnberg) 1 
Hamburg-
Neuwiedenthal 

1   Hemsbach 1   Knesebeck 1   Fischbek 1 

Hamburg-Rissen Hp 1   Herborn(Dillkr) 1   Koblenz Mosel Gbf 1   Flieden 1 
Hamm (Westf) Rbf 1   Herdorf 1   Kochel 1   Flintbek 1 
Hann Münden 1   Herlasgrün 1   Kollmarsreute 1   Flörsheim(Main) 1 
Hannover-Bornum 1   Herzebrock 1   Korbach Hbf 1   Frankfurt (Main) 

Außenbahnhof 
1 

Hannover-Ledeburg 1   Hetzerath 1   Korbach Süd 1   Frankfurt am Main 
Messe 

1 

Hartenstein 1   Hilchenbach 1   Korntal 1   Frankfurt(M)Mühlberg 1 
Hattingen(Ruhr) 1   Hilden 1   Kredenbach 1   Frankfurt-Berkersheim 1 
Hattorf 1   Hitzacker 1   Kreiensen 1   Frankfurt-Höchst 

Farbwerke 
1 

Hauenstein(Pfalz) 1   Hochstetten(Nahe) 1   Kremmen 1   Frankfurt-Nied 1 
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Hechingen 1   Hohenwestedt 1   Krempe 1   Frankfurt-Sindlingen 1 
Hechthausen 1   Holdorf(Oldb) 1   Kreuz Konz 1   Frechen-Königsdorf 1 
Heddesheim/Hirschber
g 

1   Holzkirchen 1   Krumpa 1   Freiburg-Herdern 1 

Heidelberg-
Pfaffengrund/Wiebling
en 

1   Holzwickede 1   Kupfermühle 1   Freiburg-Zähringen 1 

Heidenau-Großsedlitz 1   Horka Gbf 1   Kölleda 1   Freilassing-Hofham 1 
Heilbad Heiligenstadt 1   Hornberg (Schwarzw) 1   Köln Airport / 

Businesspark 
1   Freising 1 

Heiligenstein(Pfalz) 1   Horneburg 1   Köln Deutzerfeld 1   Frenz 1 
Heimersheim 1   Höckendorf Edle Krone 1   Köln 

Geldernstr./Parkgürtel 
1   Freudenstadt Stadt 1 

Helmbrechts 1   Hösel 1   Köln Volkhovener Weg 1   Friedrichsdorf(Taunus) 1 
Helmstedt 1   Höxter Rathaus 1   Köln-Buchforst 1   Friedrichshafen Ost 1 
Hemsbach 1   Ibbenbüren 1   Köln-Dellbrück 1   Friedrichstadt 1 
Hermsdorf-
Klosterlausnitz 

1   Idar-Oberstein 1   Köln-Holweide 1   Friedrichsthal (Saar) 1 

Herne-Börnig 1   Ilmenau-Roda 1   Köln-Stammheim 1   Friedrichsthal (Saar) 
Mitte 

1 

Hervest-Dorsten 1   Immenhausen 1   Köln-Weiden West 1   Friesenheim(Baden) 1 
Herzhorn 1   Jena-Zwätzen 1   Königsbronn 1   Fronhausen(Lahn) 1 
Hilden 1   Jever 1   Königsbrück 1   Fröndenberg 1 
Hilpoltstein 1   Jägersfreude 1   Könnern 1   Furth(b Deisenhofen) 1 
Hinterzarten 1   Jänschwalde Ost 1   Küstrin-Kietz 1   Fürstenfeldbruck 1 
Hirschaid 1   Jüchen 1   Laage(Meckl) 1   Gaggenau Bf 1 
Hirschfelde 1   Jüterbog 1   Lage(Lippe) 1   Ganderkesee 1 
Hochdorf(b Horb) 1   Kahla(Thür) 1   Lahntal-Sarnau 1   Gangloffsömmern 1 
Hochneukirch 1   Kaiserslautern 

Kennelgarten 
1   Landau(Isar) 1   Garching (Alz) 1 
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Hockenheim 1   Kaiserslautern West 1   Langenfeld(Rhld)-
Berghausen 

1   Gardelegen 1 

Hohenstein-Ernstthal 1   Kamen-Methler 1   Langenhagen Mitte 1   Garding 1 
Hohenwulsch 1   Kapellen-Drusweiler 1   Langenhorn(Schlesw) 1   Gauting 1 
Holzminden 1   Karthaus 1   Langenselbold 1   Gebra(Hainleite) 1 
Holzwickede 1   Kelsterbach 1   Lauchringen 1   Geiselhöring 1 
Hoppstädten(Nahe) 1   Kevelaer 1   Lauenbrück 1   Geislingen(Steige) 1 
Horb Heiligenfeld 1   Kiel-Hassee CITTIPARK 1   Lauf(links Pegnitz) 1   Gelsenkirchen-Buer 

Nord 
1 

Horst in Holstein 1   Kirchhammelwarden 1   Laufenburg(Baden) 1   Gelsenkirchen-Hassel 1 
Höchst(Odenw) 1   Kirchmöser 1   Lauterbach(Hess)Nord 1   Geltendorf 1 
Höhenkirchen-
Siegertsbrunn 

1   Kirkel 1   Lebach-Jabach 1   Genderkingen 1 

Höllriegelskreuth 1   Klais 1   Legelshurst 1   Genshagener Heide 1 
Hörstel 1   Klanxbüll 1   Lehnitz 1   Gensungen-Felsberg 1 
Igersheim 1   Klein-Gerau 1   Leichlingen 1   Geradstetten 1 
Ilmenau 1   Kleinröhrsdorf 1   Leinfelden 1   Germering-

Unterpfaffenhofen 
1 

Immendingen 1   Kleinsteinbach 1   Leingarten 1   Germersheim Süd 1 
Insheim 1   Klingenthal 1   Leipzig Grünauer Allee 1   Gernsbach Bf 1 
Iphofen 1   Kobern-Gondorf 1   Leipzig MDR 1   Gerstungen 1 
Jatznick 1   Koblenz-Güls 1   Leipzig Miltitzer Allee 1   Gevelsberg Hbf 1 
Jeber-Bergfrieden 1   Konz Mitte 1   Leipzig Nord 1   Gevelsberg-Knapp 1 
Jüterbog 1   Kork 1   Leipzig Slevogtstraße 1   Giengen(Brenz) 1 
Kamen-Methler 1   Kreuz Konz 1   Leipzig 

Völkerschlachtdenkmal 
1   Gießen Licher Str 1 

Kamp-Bornhofen 1   Kriftel 1   Leipzig-Connewitz 1   Glesch 1 
Kandel 1   Kronberg(Taunus) 1   Leipzig-Engelsdorf 1   Glückstadt 1 
Karlsruhe Gbf 1   Kronskamp 1   Leipzig-Leutzsch 1   Goch 1 
Karlsruhe Rheinbrücke 1   Kulmbach 1   Leipzig-Mockau 1   Gollmitz(Niederlausitz) 1 



 

Seite 70 von 92 

Karlsruhe-Mühlburg 1   Kupfermühle 1   Leipzig-Möckern 1   Golßen(Niederlausitz) 1 
Kaufbeuren 1   Kurort 

Altenberg(Erzgeb) 
1   Leipzig-Plagwitz 1   Gotha Ost 1 

Kaufering 1   Kurort Rathen 1   Leipzig-Sellerhausen 1   Gottmadingen 1 
Kellmünz 1   Kyllburg 1   Leipzig-Stötteritz 1   Graal-Müritz 1 
Kempten(Allgäu)Ost 1   Kämmereiforst 1   Lengerich(Westf) 1   Graal-Müritz 

Koppelweg 
1 

Kerkerbach 1   Köln West 1   Lennestadt-
Altenhundem 

1   Grabow(Meckl) 1 

Kerkwitz 1   Köln-Kalk 1   Leubingen 1   Greußen 1 
Kirchzarten 1   Köln-Longerich 1   Leverkusen-Manfort 1   Grevenbroich 1 
Kirchzarten 
Himmelreich 

1   Köln-Müngersdorf 
Technologiepark 

1   Linda(Elster) 1   Grimma ob Bf 1 

Klais 1   Köln-Stammheim 1   Lindern 1   Grimmen 1 
Kleinheubach 1   Köln-Worringen 1   Linsburg 1   Grimmenthal 1 
Kleinsteinbach 1   Köndringen 1   Lippstadt 1   Groß Kiesow 1 
Klieken 1   Königsbrück 1   Lobstädt 1   Groß Köris 1 
Klingenthal 1   Kötzschau 1   Lochham 1   Groß-Gerau-Dornheim 1 
Koblenz-Lützel 1   Kühren 1   Lohsa 1   Großbeeren 1 
Kochel 1   Ladenburg 1   Lollar 1   Großburgwedel 1 
Konstanz-Petershausen 1   Landau (Pfalz) Süd 1   Luckenwalde 1   Großharthau 1 
Konz Mitte 1   Landau(Pfalz)West 1   Ludwigshafen-

Oggersheim 
1   Großheringen 1 

Korbach Hbf 1   Landsberg(b 
Halle/Saale) 

1   Lutherstadt Eisleben 1   Großrudestedt 1 

Kork 1   Lang Göns 1   Lörrach-Stetten 1   Großschönau(Sachs) 1 
Krefeld-Oppum 1   Langelsheim 1   Lübeck-Travemünde 

Hafen 
1   Gräfenhainichen 1 

Kreiensen 1   Langenhagen Mitte 1   Lünen Süd 1   Gräfentonna 1 
Krempe 1   Laupheim Stadt 1   Magdeburg-Rothensee 1   Gröbers 1 
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Kressbronn 1   Laupheim West 1   Magdeburg-Sudenburg 1   Grötzingen 1 
Kreuzstraße 1   Lauta(Nl) 1   Magstadt 1   Grünstadt 1 
Kronberg Süd 1   Lebach 1   Maichingen 1   Gummersbach 1 
Kronberg(Taunus) 1   Leipzig Bayerischer 

Bahnhof 
1   Mainaschaff 1   Gummersbach-

Dieringhausen 
1 

Kummersdorf(Storkow) 1   Leipzig Grünauer Allee 1   Maintal West 1   Gundelfingen(Breisgau) 1 
Kuppenheim 1   Leipzig Karlsruher Str 1   Mainz-Laubenheim 1   Guntersblum 1 
Kutzenhausen 1   Leipzig Olbrichtstraße 1   Mannheim Rbf 1   Gärtringen 1 
Kölleda 1   Leipzig 

Völkerschlachtdenkmal 
1   Mannheim-Waldhof 1   Göttingen Gbf 1 

Köln Airport / 
Businesspark 

1   Leipzig-Knauthain 1   Marbach(Neckar) 1   Günzburg 1 

Köln Steinstraße 1   Leipzig-Möckern 1   Markdorf(Baden) 1   Haan-Gruiten 1 
Köln-Blumenberg 1   Leipzig-Stötteritz 1   Markkleeberg Mitte 1   Hademarschen 1 
Köln-Buchforst 1   Lemmie 1   Markkleeberg-

Großstädteln 
1   Hagen-Wehringhausen 1 

Köln-Holweide 1   Lengenfeld(Vogtl) 1   Marksuhl 1   Haitz-Höchst 1 
Köln-Longerich 1   Letmathe 1   Markt Erlbach 1   Haldensleben 1 
Köln-Lövenich 1   Leverkusen-Küppersteg 1   Martensdorf 1   Halle (Saale) Gbf Nord 1 
Köln-Stammheim 1   Leverkusen-Rheindorf 1   Martinlamitz 1   Halle MESSE 1 
Köln-Worringen 1   Lichtenberg(Erzgeb) 1   Martinszell(Allgäu) 1   Halle(Westf) 1 
Königsbach(Baden) 1   Limburgerhof 1   Maschen Pbf 1   Halle-Silberhöhe (S-

Bahn) 
1 

Könnern 1   Linsburg 1   Massen 1   Halle-Trotha 1 
Künsebeck 1   Linz(Rhein) 1   Maulburg 1   Hamburg Hbf 1 
Laage(Meckl) 1   Lissendorf 1   Maxau 1   Hamburg Hoheneichen 1 
Lambrecht(Pfalz) 1   Lobstädt 1   Maximiliansau-Im 

Rüsten 
1   Hamburg Kornweg 

(Klein Borstel) 
1 

Landsberg(Lech) 1   Lohr Bahnhof 1   Mecklar 1   Hamburg-Klein 
Flottbek 

1 
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Landsberg(b 
Halle/Saale) 

1   Lorch(Württ) 1   Mehrhoog 1   Hamburg-Rissen Hp 1 

Langenfeld(Rhld) 1   Lorsch 1   Meimersdorf 1   Hamburg-Rübenkamp 1 
Langenhagen 
Pferdemarkt 

1   Ludwigshafen(Bodense
e) 

1   Meißen Altstadt 1   Hamburg-Wandsbek 1 

Langenhagen-
Kaltenweide 

1   Lutherstadt Wittenberg 
Altstadt 

1   Meldorf Hp 1   Hamburg-
Wellingsbüttel 

1 

Langenweddingen 1   Lörrach 
Museum/Burghof 

1   Mengersgereuth-
Hämmern 

1   Hangelsberg 1 

Lauda 1   Lörrach-
Schwarzwaldstraße 

1   Mengersgereuth-
Hämmern Ost 

1   Hannover Flughafen 1 

Lehndorf(Altenburg) 1   Lübeck Flughafen 1   Merten(Sieg) 1   Hannover Hbf 1 
Lehnitz 1   Lübeck St Jürgen 1   Meschede 1   Hannover-Bornum 1 
Leingarten Mitte 1   Lübeck-Kücknitz Roter 

Hahn 
1   Michelstadt 1   Hannover-Linden 1 

Leipzig Coppiplatz 1   Lüblow(Meckl) 1   Millingen(b Rheinb) 1   Hannover-Vinnhorst 1 
Leipzig Nord 1   Lübstorf 1   Miltenberg 1   Haren(Ems) 1 
Leipzig-Thekla 1   Lüdenscheid 1   Mindelheim 1   Hartmannshof 1 
Lemförde 1   Lüneburg-Westseite 1   Mittweida 1   Hattenheim 1 
Lengenfeld(Vogtl) 1   Lünen Preußen 1   Mosel 1   Haunetal-Neukirchen 1 
Leopoldstal 1   Lünern 1   Muggensturm 1   Hauptstuhl 1 
Letter 1   Lüssow(Meckl) 1   Mölln(Lauenb) 1   Heidelberg-

Schlierbach/Ziegelhaus
en 

1 

Leverkusen-Rheindorf 1   Magdeburg 
Hasselbachplatz 

1   Mörfelden 1   Heidesheim(Rheinhess) 1 

Lich(Oberhess) 1   Magdeburg-Sudenburg 1   Möringen(Altm) 1   Heigenbrücken 1 
Lichtenfels 1   Mainaschaff 1   Möser 1   Heiligengrabe 1 
Lindenholzhausen 1   Malchin 1   Mössingen 1   Heimstetten 1 
Lissendorf 1   Mannheim-

Friedrichsfeld Süd Hp 
1   Mücheln(Geiseltal) 1   Helmstedt 1 
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Lohhof 1   Mannheim-Luzenberg 1   Mühlacker 1   Herborn(Dillkr) 1 
Lohr Bahnhof 1   Mannheim-SAP-

Arena/Maimarkt 
1   Mühlhausen(Thür) 1   Herbrechtingen 1 

Lorsch 1   Marburg Süd 1   Mülheim(Ruhr)West 1   Herchen 1 
Loxstedt 1   Markkleeberg Nord 1   München Harras 1   Herlasgrün 1 
Ludwigshafen (Rhein) 
BASF Werksgrenze 

1   Markkleeberg-
Gaschwitz 

1   München 
Leuchtenbergring 

1   Hermsdorf-
Klosterlausnitz 

1 

Ludwigshafen-
Mundenheim 

1   Marl Mitte 1   München Ost 
Frankenwaldstraße 

1   Hesseneck 
Schöllenbach 

1 

Luisenthal(Saar) 1   Marsberg 1   München-Berg am 
Laim 

1   Hetschburg 1 

Lunden 1   Maschen Rbf 1   München-Freiham 1   Heusenstamm 1 
Lutherstadt Wittenberg 
Altstadt 

1   Maulburg 1   München-Karlsfeld 1   Hiddenhausen-
Schweicheln 

1 

Löcknitz 1   Mayen West 1   München-
Milbertshofen 

1   Hildesheim Ost 1 

Löffingen 1   Meckelfeld 1   München-
Mittersendling 

1   Hirschhorn(Neckar) 1 

Löhne (Westf) Pbf 1   Meckesheim 1   München-Moosach 1   Hochdahl 1 
Lörrach-
Brombach/Hauingen 

1   Mecklar 1   München-Neuperlach 
Süd 

1   Hochheim(Main) 1 

Lörrach-Stetten 1   Meitzendorf 1   München-Riem 1   Hockenheim 1 
Löwenberg(Mark) 1   Meldorf Hp 1   Münster (Westf) Gbf 1   Hofheim (Ried) 1 
Lübeck-Kücknitz Roter 
Hahn 

1   Mengersgereuth-
Hämmern Ost 

1   Münster-Albachten 1   Hohenebra Ort 1 

Lübeck-Travemünde 
Hafen 

1   Mering 1   Münster-Sprakel 1   Hohenlimburg 1 

Lüssow(Meckl) 1   Mersch(Westf) 1   Nabburg 1   Hohenwestedt 1 
Magdeburg SKET 
Industriepark 

1   Merzig (Saar) 
Stadtmitte 

1   Nachterstedt-Hoym 1   Holzhausen(Kr Siegen) 1 

Magdeburg-Rothensee 1   Mettenheim 1   Nagold 1   Holzkirchen 1 
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Magdeburg-Salbke 1   Millingen(b Rees) 1   Nassenheide 1   Horb Heiligenfeld 1 
Maichingen Nord 1   Millingen(b Rheinb) 1   Nettetal-Breyell 1   Hoyerswerda 1 
Maikammer-Kirrweiler 1   Mittenwald 1   Neubiberg 1   Hungen 1 
Maintal West 1   Mittweida 1   Neubukow 1   Höchst Hetschbach 1 
Mainz-Gustavsburg 1   Mockrehna 1   Neuenmarkt-Wirsberg 1   Hövelhof 1 
Mainz-Weisenau Gbf 1   Mosbach-Neckarelz 1   Neuhaus am Rennweg 1   Idstein(Taunus) 1 
Mallersdorf 1   Mölln(Lauenb) 1   Neuhof(Kr Fulda) 1   Ilberstedt 1 
Mammendorf 1   Möringen(Altm) 1   Neukirchen(b Sulzb) 1   Illesheim 1 
Mannheim 
Handelshafen 

1   Mücka 1   Neumarkt(Oberpf) 1   Immelborn 1 

Mannheim Hgbf 1   Mühlacker 1   Neundorf(Anh) 1   Immendingen 1 
Mannheim Rbf 1   Mülheim(Ruhr)West 1   Neuss Am Kaiser 1   Immenstadt 1 
Mannheim-
Friedrichsfeld Süd Hp 

1   Müncheberg(Mark) 1   Neuss Rheinparkcenter 1   Ingolstadt Nord 1 

Mannheim-SAP-
Arena/Maimarkt 

1   München Ost 1   Neustadt (Weinstr) Süd 1   Jatznick 1 

Mannheim-Seckenheim 1   München-Feldmoching 1   Neustadt am 
Rübenberge 

1   Jena Saalbahnhof 1 

Marienborn 1   München-Freiham 1   Neustift(b Passau) 1   Jena-Zwätzen 1 
Marienhafe 1   München-Giesing 1   Nidderau-Eichen 1   Jeßnitz(Anh) 1 
Marienheide 1   München-Laim Rbf 1   Nieder Olm 1   Jävenitz 1 
Markdorf(Baden) 1   München-

Milbertshofen 
1   Niederau 1   Kaarster Bahnhof 1 

Marke 1   München-Obermenzing 1   Niederbobritzsch 1   Kahla(Thür) 1 
Markkleeberg 1   Münster (Westf) Gbf 1   Niederbrechen 1   Kapellen-

Wevelinghoven 
1 

Markt Schwaben 1   Münster-Albachten 1   Niedergörsdorf 1   Karlsruhe Gbf 1 
Marktbreit 1   Münster-Sprakel 1   Niederhadamar 1   Karlsruhe-Mühlburg 1 
Marktleuthen 1   Müssen 1   Niederlinxweiler 1   Karlstadt(Main) 1 
Marktschorgast 1   Nackenheim 1   Niederzeuzheim 1   Karsdorf 1 
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Marl Mitte 1   Nassau(Lahn) 1   Niefern 1   Kassel Jungfernkopf 1 
Marl-Hamm 1   Neckargemünd 1   Nittel 1   Kassel-Oberzwehren 1 
Martinstein 1   Neckargemünd Altstadt 1   Nohra(Weimar) 1   Kempten(Allgäu)Ost 1 
Maulbronn West 1   Neckargerach 1   Nordhausen-Salza 1   Kersbach 1 
Maxau 1   Neckarsteinach 1   Norf 1   Kiebingen 1 
Maxhütte-Haidhof 1   Neckarsulm Mitte 1   Northeim(Han) 1   Kinding(Altmühltal) 1 
Mechernich 1   Neckarsulm Nord 1   Nothberg 1   Kirch-Jesar 1 
Mehrhoog 1   Nersingen 1   Nürnberg Hgbf 1   Kirchanschöring 1 
Meimersdorf 1   Netzschkau 1   Nürnberg Nordost 1   Kirchenlaibach 1 
Meldorf Hp 1   Neuenbürg(Enz) 1   Nürnberg-Reichelsdorf 1   Kirchlengern 1 
Melsungen 
Bartenwetzer Brücke 

1   Neugersdorf 1   Nürtingen 1   Kirchmöser 1 

Menden(Sauerland) 1   Neuhaus Igelshieb 1   Oberbettingen-
Hillesheim 

1   Kirchweyhe 1 

Mering 1   Neukirch(Lausitz)Ost 1   Oberhausen-Holten 1   Kirchzarten 1 
Mering - Sankt Afra 1   Neukirchen(b Sulzb) 1   Oberhof (Thür) 1   Kirkel 1 
Merseburg 
Bergmannsring 

1   Neuss Gbf 1   Oberlahnstein 1   Kissing 1 

Mertingen Bahnhof 1   Neuss Rheinparkcenter 1   Oberschleißheim 1   Klein Bünzow 1 
Messel 1   Neuss Süd 1   Oebisfelde 1   Kleinheubach 1 
Mettlach 1   Neustadt am 

Rübenberge 
1   Offenbach Waldhof 1   Kleinostheim 1 

Millingen(b Rees) 1   Neustadt(Dosse) 1   Offenbach-Kaiserlei 1   Kleinröhrsdorf 1 
Millingen(b Rheinb) 1   Nidderau 1   Offenburg Gbf 1   Klitten 1 
Mindelheim 1   Niedergörsdorf 1   Okarben 1   Kläden(Stendal) 1 
Mosbach(Baden) 1   Niederjosbach 1   Oldenbüttel 1   Knittlingen-Kleinvillars 1 
Mosbach-Neckarelz 1   Niederlahnstein 1   Olpe 1   Koblenz-

Ehrenbreitstein 
1 

Muldenhütten 1   Niederlinxweiler 1   Oppenau 1   Koblenz-Lützel 1 
Murnau 1   Niedermohr 1   Oppurg 1   Kolbermoor 1 
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Möhringen Bahnhof 1   Niedernhausen(Taunus
) 

1   Orschweier 1   Kollnau 1 

Mörfelden 1   Niederschelden Nord 1   Osnabrück Rbf 1   Kraftsdorf 1 
Mörlenbach 1   Niederselters 1   Ottensoos 1   Kratzeburg 1 
Mössingen 1   Nienburg(Saale) 1   Paffendorf 1   Krefeld-Linn 1 
Mücheln(Geiseltal) 1   Nievenheim 1   Papendorf Hp 1   Kreuz Konz 1 
Mücke(Hessen) 1   Nistertal-Bad 

Marienberg 
1   Partenstein 1   Kubschütz 1 

Mühlhausen(b Engen) 1   Norddeich Mole 1   Peißenberg 1   Kulmbach 1 
Münchberg 1   Nordholz 1   Pfalzel 1   Kuppenheim 1 
Müncheberg(Mark) 1   Norf 1   Philippsburg(Baden) 1   Köln Eifeltor 1 
München 
Heimeranplatz 

1   Nortorf 1   Pinzberg 1   Köln Steinstraße 1 

München Hirschgarten 1   Nürnberg 
Frankenstadion 

1   Plön 1   Köln-Buchforst 1 

München(Bad Berka) 1   Nürnberg Ost 1   Poing 1   Köln-Chorweiler Nord 1 
München-Aubing 1   Nürnberg-Dürrenhof 1   Pratau 1   Köln-Holweide 1 
München-Daglfing 1   Nürnberg-Mögeldorf 1   Premnitz Nord 1   Köln-Kalk 1 
München-Fasanerie 1   Nürnberg-Reichelsdorf 1   Priemerburg - NUP 

Güstrow 
1   Köndringen 1 

München-Fasangarten 1   Nürnberg-Sandreuth 1   Prittitz 1   Königslutter 1 
München-Feldmoching 1   Nürnberg-Steinbühl 1   Puttgarden 1   Königswinter 1 
München-Giesing 1   Ober Ramstadt 1   Quadrath-Ichendorf 1   Kühren 1 
München-Laim 1   Oberaudorf 1   Quakenbrück 1   Lampertheim 1 
München-Obermenzing 1   Oberesslingen 1   Quelle 1   Landau (Pfalz) Süd 1 
München-Solln 1   Obergrunstedt 1   Quittelsdorf 1   Langebrück(Sachs) 1 
München-Steinhausen 1   Oberhausen-Holten 1   Radebeul-

Kötzschenbroda 
1   Langenhagen Mitte 1 

München-
Untermenzing 

1   Oberhausen-Sterkrade 1   Rahden 1   Langenhorn(Schlesw) 1 
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Münchweiler (Alsenz) 1   Oberholz 1   Ratingen Ost 1   Langenlonsheim 1 
Münster (Westf) Kanal 1   Oberlauscha 1   Raun 1   Langenweddingen 1 
Münster Zentrum Nord 1   Oberlichtenau 1   Raunheim 1   Laudenbach(Bergstr) 1 
Münster(Hessen) 1   Obernburg-Elsenfeld 1   Recklinghausen Süd 1   Laufen(Oberbay) 1 
Münster-Hiltrup 1   Oberursel(Taunus) 1   Rednitzhembach 1   Leese-Stolzenau 1 
Münster-Sprakel 1   Oberwinter 1   Regis-Breitingen 1   Leipzig Bayerischer 

Bahnhof 
1 

Mürlenbach 1   Ochenbruck 1   Reichenbach(Fils) 1   Leipzig Grünauer Allee 1 
Namedy Südbahnsteig 1   Oebisfelde 1   Reinbek 1   Leipzig Messe 1 
Nassenheide 1   Oegeln 1   Reinfeld(Holst) 1   Leipzig Miltitzer Allee 1 
Naunhof 1   Oestrich-Winkel 1   Reinheim(Odenw) 1   Leipzig Olbrichtstraße 1 
Nebra 1   Olching 1   Reisen(Hess) 1   Leipzig-Engelsdorf 1 
Nechlin 1   Oldenburg-Wechloy 1   Renchen 1   Leipzig-Gohlis 1 
Neheim-Hüsten 1   Oldenbüttel 1   Renningen 1   Leipzig-Leutzsch 1 
Nersingen 1   Orlamünde 1   Rentrisch 1   Leipzig-Paunsdorf 1 
Neu Wulmstorf 1   Orschweier 1   Rheda-Wiedenbrück 1   Leipzig-Stötteritz 1 
Neuenbürg(Enz) 1   Ortrand 1   Rheinbach 1   Leipzig-Wahren 1 
Neuenmarkt-Wirsberg 1   Osnabrück Altstadt 1   Rheinberg(Rheinl) 1   Lemmie 1 
Neugersdorf 1   Osnabrück Rbf 1   Rheinzabern Bahnhof 1   Lengefeld-Rauenstein 1 
Neugilching 1   Osterholz-Scharmbeck 1   Rhens 1   Lengerich(Westf) 1 
Neuhaus am Rennweg 1   Osterode Mitte 1   Rhöndorf 1   Lennestadt-

Altenhundem 
1 

Neukieritzsch 1   Osthofen 1   Riedstadt-Goddelau 1   Lennestadt-Meggen 1 
Neulußheim 1   Ottweiler(Saar) 1   Riegel-Malterdingen 1   Leun/Braunfels 1 
Neumark(Sachs) 1   Papenburg(Ems) 1   Rimbach 1   Lingenfeld 1 
Neusalza-Spremberg 1   Pappenheim 1   Ringsheim 1   Linz(Rhein) 1 
Neuss Gbf 1   Parchim 1   Rockenhausen 1   Lissendorf 1 
Neustadt am 
Rübenberge 

1   Passau Gbf 1   Rodewisch 1   Lochham 1 
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Neustadt(Dosse) 1   Passow(Uckermark) 1   Rodgau-Hainhausen 1   Lohmen 1 
Neustadt(Holst) 1   Peine 1   Roggentin 1   Lollar 1 
Neustadt(Sachs) 1   Peiting Nord 1   Rohrbach(Pfalz) 1   Lorch(Württ) 1 
Neustadt(Waldnaab) 1   Peiting Ost 1   Roisdorf 1   Luckau-Uckro 1 
Nidderau 1   Peißenberg 1   Ronneburg(Thür) 1   Ludwigsfelde-

Struveshof 
1 

Nieder Olm 1   Perkam 1   Ronnenberg 1   Luitpoldhütte 1 
Niederau 1   Petershausen(Obb) 1   Rosbach(Sieg) 1   Lutherstadt Wittenberg 

Altstadt 
1 

Niederjosbach 1   Pillgram 1   Rosenberg (Baden) 1   Löhne (Westf) Pbf 1 
Niederselters 1   Pirmasens Nord 1   Rosenheim Hochschule 1   Lörrach-

Schwarzwaldstraße 
1 

Niederstotzingen 1   Pirna-Copitz 1   Roßtal 1   Lübberstedt 1 
Niefern 1   Plaue(Thür) 1   Rätzlingen 1   Lübeck-Schlutup 1 
Niemberg 1   Plauen (Vogtl) Mitte 1   Rödermark-Urberach 1   Lübeck-Travemünde 

Hafen 
1 

Nienburg(Saale) 1   Plön 1   Rülzheim Bahnhof 1   Lübstorf 1 
Nierstein 1   Plüderhausen 1   Rüsselsheim Opelwerk 1   Lüdenscheid-Brügge 1 
Nievenheim 1   Pockau-Lengefeld 1   Saarbrücken-Burbach 

Mitte 
1   Lünern 1 

Nonnenhorn 1   Pommritz 1   Saarburg(Bz Trier) 1   Magdeburg-Salbke 1 
Nordendorf 1   Potsdam Griebnitzsee 1   Salmtal 1   Magstadt 1 
Nordholz 1   Potsdam-Marquardt 1   Salzgitter-Lebenstedt 1   Mahlwinkel 1 
Nordstemmen 1   Praest 1   Sande 1   Maichingen 1 
Nortorf 1   Pretzier(Altm) 1   Satzvey 1   Mainz Nord 1 
Nottuln-Appelhülsen 1   Priemerburg - NUP 

Güstrow 
1   Sauerlach 1   Mainz-Gustavsburg 1 

Nürnberg Hgbf 1   Priestewitz 1   Saulheim 1   Mainz-Kastel 1 
Nürnberg Nordost 1   Priort 1   Schallstadt 1   Malsfeld-Beiseförth 1 
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Nürnberg Ostring 1   Prisdorf 1   Schladen(Harz) 1   Mannheim 
Handelshafen 

1 

Nürnberg Rbf 
Minervabrücke 

1   Pritzerbe 1   Schloß Neuhaus Hp 1   Mannheim Rbf 1 

Ober Ramstadt 1   Prödel 1   Schmalkalden-
Fachhochschule 

1   Mannheim-Käfertal 1 

Oberesslingen 1   Pullach 1   Schnaittach Markt 1   Mannheim-Seckenheim 1 
Oberhof (Thür) 1   Pößneck unt Bf 1   Schwaikheim 1   Markkleeberg 1 
Obernburg-Elsenfeld 1   Quadrath-Ichendorf 1   Schwalbach(Taunus)Li

mes 
1   Markt Indersdorf 1 

Oberstaufen 1   Radebeul-Zitzschewig 1   Schwarzenberg(Erzg) 1   Marlishausen 1 
Oberstdorf 1   Rain 1   Schweich(DB) 1   Massen 1 
Obertraubling 1   Rammingen(Bay) 1   Schwelm West 1   Mechernich 1 
Oberwesel 1   Rangsdorf 1   Schönebeck Süd 1   Meckelfeld 1 
Offenbach 
Ledermuseum 

1   Regensburg-Prüfening 1   Schönebeck(Elbe) 1   Meckenbeuren 1 

Offenbach-Kaiserlei 1   Regis-Breitingen 1   Schönebeck-Bad 
Salzelmen 

1   Mehltheuer 1 

Offenburg 
Kreisschulzentrum 

1   Reil 1   Schönebeck-Felgeleben 1   Meißen Altstadt 1 

Oftersheim 1   Reinbek 1   Schönhausen(Elbe) 1   Meißen Triebischtal 1 
Oldenburg(Holst) 1   Reinheim(Odenw) 1   Schönwalde(Spreewald

) 
1   Menden(Sauerland) 1 

Olpe 1   Remscheid-Lennep 1   Sebnitz(Sachs) 1   Meppen 1 
Oschersleben(Bode) 1   Reuterstadt 

Stavenhagen 
1   Seehausen(Altm) 1   Meschede 1 

Osterburg 1   Riedstadt-Wolfskehlen 1   Sehnde 1   Mettenheim 1 
Osterholz-Scharmbeck 1   Riegel-Malterdingen 1   Siegen-Weidenau 1   Michelstadt 1 
Ostseebad Binz 1   Rieste (Kr Bersenbrück) 1   Sierksdorf 1   Mieste 1 
Ottobrunn 1   Ringsheim 1   Silberhausen 1   Miltenberg 1 
Ottweiler(Saar) 1   Rinteln 1   Simtshausen 1   Mindelheim 1 
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Parchim 1   Rodalben 1   Sindelfingen 1   Mockrehna 1 
Perkam 1   Rohr(Thür) 1   Sindorf 1   Montabaur (Fernbahn) 1 
Petersaurach 1   Rohrbach(Pfalz) 1   Singen (Hohentwiel) 

Landesgartenschau 
1   Muggensturm 1 

Pfalzel 1   Roisdorf 1   Sinzig(Rhein) 1   Murrhardt 1 
Pforzheim-Weißenstein 1   Rommerskirchen 1   Sondershausen 

Glückauf 
1   Mönchengladbach-

Lürrip 
1 

Pirna-Copitz 1   Ronneburg(Thür) 1   Speyer Nord-West 1   Mönchengladbach-
Rheindahlen 

1 

Plate(Meckl) 1   Rosbach(Sieg) 1   Spich 1   Mörfelden 1 
Plön 1   Rostock Holbeinplatz 1   St Georgen (Schwarzw) 1   Mössingen 1 
Plüderhausen 1   Rostock Thierfelder 

Straße 
1   Stadtallendorf 1   Mücka 1 

Pocking 1   Rostock-Bramow 1   Stadthagen 1   Mücke(Hessen) 1 
Poggenhagen 1   Rostock-Toitenwinkel 1   Steinach (b Rothenburg 

o d Tauber) 
1   Mülheim (Ruhr)-

Speldorf 
1 

Pommritz 1   Rott(Inn) 1   Steinalben 1   Mülheim(Ruhr)-Styrum 1 
Porz(Rhein) 1   Roßlau (Elbe) Gbf 1   Steinebach 1   Mülheim(Ruhr)West 1 
Potsdam Medienstadt 
Babelsberg 

1   Rösrath-Stümpen 1   Steinen 1   München Hirschgarten 1 

Pretzier(Altm) 1   Röthenbach(Pegnitz) 1   Steinfeld(Stendal) 1   München Nord Rbf 1 
Priemerburg - NUP 
Güstrow 

1   Röthenbach-Steinberg 1   Steinfurt-Burgsteinfurt 1   München St-Martin-
Straße 

1 

Pulheim 1   Rövershagen 1   Stendal Vorbf 1   München-Daglfing 1 
Pullach 1   Rückersdorf(Mfr) 1   Stendal-Stadtsee 1   München-Englschalking 1 
Pulsnitz 1   Rüdnitz 1   Stuttgart Nürnberger 

Str. 
1   München-Fasangarten 1 

Quadrath-Ichendorf 1   Saarbrücken Rbf 1   Stuttgart Ost 1   München-Giesing 1 
Rackwitz(Leipzig) 1   Saarbrücken-Burbach 

Mitte 
1   Suderburg 1   München-Karlsfeld 1 

Raddusch 1   Sachsen(b Ansbach) 1   Sulzbach-Rosenberg 1   München-Langwied 1 
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Radebeul-Zitzschewig 1   Sachsendorf(Calbe) 1   Syke 1   München-Riem 1 
Radis 1   Salmtal 1   Tangermünde West 1   München-Solln 1 
Raguhn 1   Samtens 1   Taucha(Leipzig) 1   München-Westkreuz 1 
Rain 1   Sande 1   Teltow 1   Münchweiler(Rodalb) 1 
Raisdorf 1   Sanitz(b Rostock) 1   Templin Stadt 1   Münster-Roxel 1 
Raisting 1   Sarstedt 1   Teningen-Mundingen 1   Münster-Sprakel 1 
Ramsenthal 1   Schafbrücke 1   Teschow 1   Nachterstedt-Hoym 1 
Ramstein 1   Schaftlach 1   Tessin 1   Nackenheim 1 
Rastede 1   Scharbeutz 1   Teutschenthal 1   Nauendorf(Saalkr) 1 
Rathenow 1   Schelklingen 1   Thale Musestieg 1   Neckarsteinach 1 
Reckenfeld 1   Schirnding 1   Titisee 1   Neheim-Hüsten 1 
Reichenau(Baden) 1   Schloß Neuhaus Hp 1   Tornesch 1   Nellmersbach 1 
Reichenbach(Oberlausi
tz) 

1   Schopfloch(b 
Freudenstadt) 

1   Trebbin 1   Netzschkau 1 

Reinfeld(Holst) 1   Schwaan 1   Treuchtlingen 1   Neu Wulmstorf 1 
Reinheim(Odenw) 1   Schwabach 1   Triptis 1   Neu Wulmstorf 1 
Rentrisch 1   Schwaigern (Württ.) 1   Twistringen 1   Neu-Ulm 1 
Reutlingen West 1   Schwalbach(Taunus)Li

mes 
1   Töging(Inn) 1   Neubeckum 1 

Reutlingen-
Sondelfingen 

1   Schwanheide 1   Türkismühle 1   Neubiberg 1 

Rheinbach 1   Schwarzenberg-
Neuwelt 

1   Uhlerborn 1   Neuenstein 1 

Rheinbach Römerkanal 1   Schweich(DB) 1   Untergrombach 1   Neufahrn(b Freising) 1 
Rheinberg(Rheinl) 1   Schwerin Gbf 1   Unterhaching 1   Neuhaus(Pegnitz) 1 
Rheinbrohl 1   Schwerin-Görries 1   Unterhaching 

Fasanenpark 
1   Neuhof(Kr Fulda) 1 

Rheine-Mesum 1   Schwindegg 1   Uslar 1   Neukirchen(b Sulzb) 1 
Ribnitz-Damgarten Ost 1   Schönebeck Süd 1   Vechta 1   Neunhofen 1 
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Rietschen 1   Schöneck (Vogtl) 
Ferienpark 

1   Veilsdorf 1   Neuruppin 
Rheinsberger Tor 

1 

Rodgau-Hainhausen 1   Schönhausen(Elbe) 1   Velbert-Langenberg 1   Neuss Allerheiligen 1 
Rodgau-Nieder Roden 1   Schülldorf 1   Velbert-Nierenhof 1   Neuss Rheinparkcenter 1 
Rodgau-Rollwald 1   Seesen 1   Viernau 1   Neuss Süd 1 
Roding 1   Selb Stadt 1   Villingen-

Schwenningen 
Hammerstatt 

1   Neustadt (Weinstr) Süd 1 

Rohrbach(Saar) 1   Serrig 1   Voerde(Niederrhein) 1   Neustadt(Dosse) 1 
Roisdorf 1   Seubersdorf 1   Vorhop 1   Niederbrechen 1 
Rolandseck 1   Siegen-Geisweid 1   Vöhl Herzhausen 1   Niederdollendorf 1 
Rostock-Bramow 1   Sigmaringen 1   Wabern(Bz Kassel) 1   Niedermittlau 1 
Rostock-Marienehe 1   Sinsheim 

Museum/Arena 
1   Wachenheim(Pfalz) 1   Niederndodeleben 1 

Rotenburg a.d. Fulda 1   Sinsheim(Elsenz) Hbf 1   Waghäusel 1   Niederoderwitz 1 
Roßtal 1   Sohland 1   Walldorf (Hess) 1   Niemberg 1 
Rudolstadt-Schwarza 1   Solingen Grünewald 1   Wallersdorf 1   Nievern 1 
Rutesheim 1   Solingen Vogelpark 1   Wandersleben 1   Nohra(Wipper) 1 
Rövershagen 1   Sondernheim 1   Wangen (Allgäu) 1   Norddeich Mole 1 
Rüdesheim(Rhein) 1   Sonthofen 1   Wansleben am See 1   Nordenham 1 
Rülzheim Bahnhof 1   Speicher 1   Wasungen 1   Nordholz 1 
Saal(Donau) 1   Speyer Nord-West 1   Wattenscheid 1   Norf 1 
Saarbrücken Ost 1   Spich 1   Wattenscheid-Höntrop 1   Nossen 1 
Saarmund 1   Spreewitz 1   Waßmannsdorf 1   Nothberg 1 
Sachsen(b Ansbach) 1   Springe 1   Wedel (Holst) 1   Nufringen 1 
Salem 1   St Michaelisdonn 1   Wegeleben 1   Nünchritz 1 
Salzkotten 1   Stadtallendorf 1   Wegenstedt 1   Nürnberg Nordost 1 
Salzwedel 1   Stadtroda 1   Weil der Stadt 1   Nürnberg Rbf 

Minervabrücke 
1 

Sande 1   Steinen 1   Weiler (Rems) 1   Nürnberg-Reichelsdorf 1 
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Sandersleben(Anh) 1   Steinhausen-Neuburg 1   Weilerswist 1   Nürnberg-Steinbühl 1 
Sandkrug 1   Sternfeld 1   Weimar West 1   Ober Ramstadt 1 
Sarstedt 1   Stetten-Beinstein 1   Weinböhla 1   Obergrunstedt 1 
Schafbrücke 1   Stockdorf 1   Weinsberg/Ellhofen 

Gewerbegebiet 
1   Oberhausen West 1 

Scheidt(Saar) 1   Stockstadt(Rhein) 1   Weißenburg (Bay) 1   Oberhausen-Osterfeld 
Süd 

1 

Schenkenzell 1   Stolpen 1   Weißenthurm 1   Oberkirch 1 
Schifferstadt Süd 1   Stotternheim 1   Wellen (b Magdeburg) 1   Oberkochen 1 
Schiltach 1   Straußfurt 1   Wemmetsweiler 

Rathaus 
1   Oberkotzau 1 

Schkopau 1   Stuttgart-Feuerbach 1   Wendisch Evern 1   Oberschleißheim 1 
Schlierbach(Schwalm-
Eder-Kr.) 

1   Stuttgart-Münster 1   Werdau Nord 1   Obertsrot 1 

Schmölln(Ol) 1   Stuttgart-Rohr 1   Werdohl 1   Oberursel(Taunus) 1 
Schongau 1   Subzin-Liessow 1   Werl 1   Obervogelgesang 1 
Schopp 1   Sättelstädt 1   Wernau (Neckar) 1   Oberwerrn 1 
Schrozberg 1   Taubenheim(Spree) 1   Wernshausen 1   Ochtmersleben 1 
Schwaan 1   Telgte 1   Werther 1   Ochtrup 1 
Schwabach 1   Templin Stadt 1   Wiesau (Oberpf) 1   Oebisfelde 1 
Schwaig 1   Thaleischweiler-

Fröschen 
1   Wiesbaden-Biebrich 1   Oelsnitz(Vogtl) 1 

Schwallungen 1   Tharandt 1   Wiesloch-Walldorf 1   Oftersheim 1 
Schwelm 1   Tiefenau 1   Wildeshausen 1   Olching 1 
Schwerin Gbf 1   Timmendorfer Strand 1   Willsbach 1   Oldenburg(Holst) 1 
Schwerin Mitte 1   Tornesch 1   Winningen (Mosel) 1   Orlamünde 1 
Schwetzingen 1   Traunreut 1   Winsen (Luhe) 1   Oschatz 1 
Schwäbisch Gmünd 1   Trompet 1   Wirtheim 1   Osterode-Leege 1 
Schwäbisch Hall-
Hessental 

1   Tutzing 1   Wissen (Sieg) 1   Ostseebad Binz 1 
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Schönebeck Süd 1   Töppeln 1   Wissingen 1   Ottendorf-Okrilla Süd 1 
Schönstedt 1   Türkismühle 1   Witzenhausen Nord 1   Papenburg(Ems) 1 
Sebnitz(Sachs) 1   Uchtspringe 1   Wolfen (Kr Bitterfeld) 1   Pappenheim 1 
Seebergen 1   Uffenheim 1   Wolfstein 1   Passau Gbf 1 
Seehausen(Altm) 1   Uhingen 1   Woltwiesche 1   Pegnitz 1 
Seelow-Gusow 1   Uhlstädt 1   Wrist 1   Peitz Ost 1 
Seeshaupt 1   Unkel 1   Wuppertal-Langerfeld 1   Penzberg 1 
Sehnde 1   Unna-Königsborn 1   Wustermark 1   Perleberg 1 
Seitschen 1   Unterföhring 1   Wächtersbach 1   Petershausen(Obb) 1 
Selb Stadt 1   Urmitz 1   Würzburg-Zell 1   Pinnow(Uckermark) 1 
Selb-Plößberg 1   Utzedel 1   Wüsting 1   Pirna-Copitz Nord 1 
Seligenstadt(Hess) 1   Vahldorf 1   Zehdenick (Mark) 1   Planegg 1 
Selm 1   Vellmar-Niedervellmar 1   Zerrenthin 1   Pleinfeld 1 
Serrig 1   Vieselbach 1   Zimmersrode 1   Plessa 1 
Seulberg 1   Villingen-

Schwenningen 
Hammerstatt 

1   Zorneding 1   Pockau-Lengefeld 1 

Siegen-Geisweid 1   Villmar 1   Zossen 1   Poggenhagen 1 
Siershahn 1   Vogelweh 1   Öhringen Hbf 1   Poikam 1 
Silberhausen 1   Voigtstedt 1   Öhringen West 1   Postbauer-Heng 1 
Singlis 1   Wachenheim(Pfalz) 1   Ötigheim 1   Potsdam-Rehbrücke 1 
Sinzheim (b Bühl) Nord 1   Wackershofen 

Freilandmuseum 
1   Überlingen 1   Praest 1 

Solingen Vogelpark 1   Waghäusel 1   gesamt 64.735   Preetz 1 
Soltau(Han) 1   Waldkraiburg-Kraiburg 1         Pretzier(Altm) 1 
Sondernheim 1   Walschleben 1         Prisdorf 1 
Sondershausen 
Glückauf 

1   Warburg (Westf) 1         Pritzerbe 1 

Sonthofen 1   Wasserthaleben 1         Pritzier 1 
Springe 1   Weddel (Braunschw) 1         Probstzella 1 
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St Ilgen-Sandhausen 1   Wedel (Holst) 1         Puchheim 1 
Stadtilm 1   Wefensleben 1         Pulheim 1 
Stahringen 1   Wegeleben 1         Pullach 1 
Steinbach-Hallenberg 1   Weil der Stadt 1         Puttgarden 1 
Steinfeld(Stendal) 1   Weilburg 1         Pößneck ob Bf 1 
Steinfurt-Borghorst 1   Weilerswist-Derkum 1         Quakenbrück 1 
Steinfurt-Burgsteinfurt 1   Weinsberg 1         Rackwitz(Leipzig) 1 
Steinheim (Main) 1   Weiterstadt 1         Radbruch 1 
Stelle 1   Weißenburg (Bay) 1         Ranstadt 1 
Stralsund Rügendamm 1   Wennigsen (Deister) 1         Rastatt Beinle 1 
Strasburg(Uckerm) 1   Werdohl 1         Ratingen Ost 1 
Stubben 1   Wernshausen 1         Ratingen West 1 
Stuttgart Nürnberger 
Str. 

1   Westbevern 1         Raunheim 1 

Stuttgart-Rohr 1   Westerland (Sylt) 1         Regensburg Ost 1 
Stuttgart-Sommerrain 1   Westerstetten 1         Rehau 1 
Sulzbach(Taunus) 1   Wetter (Ruhr) 1         Rehfelde 1 
Sulzbach(Taunus)Nord 1   Wickrath 1         Reichelsheim(Wett) 1 
Syke 1   Wiesbaden-Schierstein 1         Reichenbach(Fils) 1 
Sylbach 1   Wieslensdorf 1         Reinbek 1 
Süßen 1   Wilhelmshorst 1         Reisen(Hess) 1 
Tangerhütte 1   Wilhelmshütte (Lahn) 1         Reiskirchen(Kr Gi) 1 
Teutschenthal 1   Wilkau-Haßlau 1         Remscheid 

Güldenwerth 
1 

Teutschenthal Ost 1   Wilster 1         Remscheid-Lennep 1 
Thaleischweiler-
Fröschen 

1   Winterbach (b 
Schorndorf) 

1         Renchen 1 

Thesdorf 1   Wissen (Sieg) 1         Renningen 1 
Tiengen(Hochrhein) 1   Wittingen 1         Rethen(Leine) 1 
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Titisee 1   Wittlich Hbf 1         Reurieth 1 
Torgau 1   Wolfratshausen 1         Reuth(b Erbendorf) 1 
Torgelow 1   Wolfstein 1         Reutlingen-Betzingen 1 
Triberg 1   Wolnzach Markt 1         Reutlingen-

Sondelfingen 
1 

Triptis 1   Wremen 1         Rheinbach 1 
Uchtspringe 1   Wulfen (Anh) 1         Rheinberg(Rheinl) 1 
Ummendorf 1   Wuppertal-Steinbeck 1         Rheinbrohl 1 
Unterschleißheim 1   Wustermark 1         Rheinfelden(Baden) 1 
Urft (Steinfeld) 1   Wusterwitz 1         Rheydt-Odenkirchen 1 
Urmitz 1   Wülknitz 1         Riederau 1 
Vach 1   Wünsdorf-Waldstadt 1         Rimbach 1 
Varel(Oldb) 1   Würzburg-Heidingsfeld 

West 
1         Rinteln 1 

Vehlefanz 1   Wüstenfelde 1         Rockenhausen 1 
Veitshöchheim 1   Zahna 1         Rodgau-Rollwald 1 
Velbert Rosenhügel 1   Zell (Wiesental) 1         Rodgau-Weiskirchen 1 
Vienenburg 1   Zella-Mehlis 1         Rodleben 1 
Viersen-Dülken 1   Zimmersrode 1         Rohr(Thür) 1 
Villingen-
Schwenningen 
Eisstadion 

1   Zöberitz 1         Rommelshausen 1 

Vilsbiburg 1   Ötigheim 1         Roßtal Wegbrücke 1 
Vitzenburg 1   gesamt 57.670         Rudolstadt(Thür) 1 
Voigtstedt 1               Ruhland 1 
Wabern(Bz Kassel) 1               Rödermark-Urberach 1 
Waghäusel 1               Röt 1 
Wahlstedt 1               Rötgesbüttel 1 
Waldkraiburg-Kraiburg 1               Röthenbach(Allgäu) 1 
Walldorf (Hess) 1               Röthenbach-Seespitze 1 
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Walldorf (Werra) 1               Röthenbach-Steinberg 1 
Wallersdorf 1               Sachsendorf(Calbe) 1 
Walsrode 1               Sagehorn 1 
Wansleben am See 1               Salmtal 1 
Warburg (Westf) 1               Salzgitter-Bad 1 
Warendorf 1               Salzkotten 1 
Weddel (Braunschw) 1               Sande 1 
Wehr-Brennet 1               Sarstedt 1 
Weida Altstadt 1               Sassnitz-Mukran 1 
Weil am Rhein 
Gartenstadt 

1               Schallstadt 1 

Weilburg 1               Schandelah 1 
Weiler (Rems) 1               Scharbeutz 1 
Weilerswist 1               Scheidt(Saar) 1 
Weilimdorf 1               Schierbrok 1 
Weinböhla Haltepunkt 1               Schierstedt 1 
Weingarten (Baden) 1               Schiltach Mitte 1 
Weisenheim (Sand) 1               Schluchsee 1 
Weißenthurm 1               Schlüchtern 1 
Welgesheim-
Zotzenheim 

1               Schongau 1 

Wemmetsweiler 
Rathaus 

1               Schrobenhausen 1 

Werdorf 1               Schwaig 1 
Werl 1               Schwaigern (Württ.) 1 
Wernshausen 1               Schwarzheide Ost 1 
Westerburg 1               Schweich(DB) 1 
Westerstede-Ocholt 1               Schweinfurt Mitte 1 
Wetter (Ruhr) 1               Schweinfurt-Sennfeld 1 
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Wickrath 1               Schwenningen(Neckar) 1 
Wiesbaden Ost 1               Schwäbisch Hall 1 
Wiesbaden-Biebrich 1               Schönebeck-Frohse 1 
Wildau 1               Schöneck(Vogtl) 1 
Wilferdingen-Singen 1               Schönow (Uckermark) 1 
Willebadessen 1               Seehausen(Uckermark) 1 
Willingen 1               Seelow-Gusow 1 
Wilthen 1               Sehlem(Kr Wittlich) 1 
Winnenden 1               Sehnde 1 
Winnweiler 1               Seitschen 1 
Winterberg (Westf) 1               Seligenstadt(b 

Würzburg) 
1 

Wittstock (Dosse) 1               Siedlinghausen 1 
Wolfach 1               Singen (Hohentwiel) 

Landesgartenschau 
1 

Wolfenbüttel 1               Singen(Thür) 1 
Wolfstein 1               Sinzheim (b Bühl) 1 
Wolterdingen (Han) 1               Soltau Nord 1 
Wriezen 1               Sonneberg (Thür) Hbf 1 
Wulften 1               Spich 1 
Wunsiedel-Holenbrunn 1               Sponholz 1 
Wuppertal 
Zoologischer Garten 

1               Spornitz 1 

Wuppertal-Ronsdorf 1               Springe 1 
Wuppertal-
Unterbarmen 

1               Stadt Wehlen(Sachs) 1 

Wurzen 1               Stadtroda 1 
Wülknitz 1               Steina 1 
Würzburg-Zell 1               Steinach (Thüringen) 1 
Wüsting 1               Steinau(Straße) 1 
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Zahna 1               Steinbach-Hallenberg 1 
Zerbst/Anhalt 1               Steinheim(Westf) 1 
Zielitz 1               Sternfeld 1 
Zimmersrode 1               Stockheim(Oberfr) 1 
Zorneding 1               Stockstadt(Rhein) 1 
Zossen 1               Storkow(Mark) 1 
Zschortau 1               Stotternheim 1 
gesamt 67.422               Stralsund Rügendamm 1 
                  Stuttgart Nordbahnhof 1 
                  Stuttgart Universität 1 
                  Stuttgart-Münster 1 
                  Stuttgart-Sommerrain 1 
                  Suerhop 1 
                  Sulzbach(Saar) 1 
                  Sulzberg 1 
                  Syke 1 
                  Söllingen (b Karlsruhe) 1 
                  Sülstorf 1 
                  Süßen 1 
                  Tangerhütte 1 
                  Tangermünde 1 
                  Tarp 1 
                  Teningen-Mundingen 1 
                  Teutschenthal 1 
                  Teutschenthal Ost 1 
                  Titisee 1 
                  Tornesch 1 
                  Triesdorf 1 
                  Trossingen Bahnhof 1 
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                  Tüßling 1 
                  Ueckermünde 1 
                  Undorf 1 
                  Unkel 1 
                  Unna-Königsborn 1 
                  Vallendar 1 
                  Varel(Oldb) 1 
                  Vaterstetten 1 
                  Velbert Rosenhügel 1 
                  Vellmar-Niedervellmar 1 
                  Vellmar-Obervellmar 1 
                  Vienenburg 1 
                  Viersen Gbf 1 
                  Waibstadt 1 
                  Waldfischbach 1 
                  Waldkraiburg-Kraiburg 1 
                  Walheim (Württ) 1 
                  Walldorf (Hess) 1 
                  Wannweil 1 
                  Waren (Müritz) 1 
                  Wattenscheid 1 
                  Wefensleben 1 
                  Wegeleben 1 
                  Wehrden (Weser) 1 
                  Weiler (Rems) 1 
                  Weilerswist 1 
                  Weisenheim (Sand) 1 
                  Weixdorf Bad 1 
                  Weißenfels West 1 
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                  Weißenthurm 1 
                  Welgesheim-

Zotzenheim 
1 

                  Wellmitz 1 
                  Wemmetsweiler 

Rathaus 
1 

                  Wernigerode 1 
                  Werther 1 
                  Wesel-Feldmark 1 
                  Westbevern 1 
                  Westerburg 1 
                  Wickede (Ruhr) 1 
                  Wiesbaden-Schierstein 1 
                  Wildeshausen 1 
                  Wilthen 1 
                  Wiltingen (Saar) 1 
                  Wingerode 1 
                  Winkelhaid 1 
                  Wittstock (Dosse) 1 
                  Wolfenbüttel 1 
                  Wolfgang (Kr Hanau) 1 
                  Wolfhagen 1 
                  Wolfratshausen 1 
                  Wolmirstedt 1 
                  Wuppertal-Vohwinkel 1 
                  Wurzen 1 
                  Wustweiler 1 
                  Wölfershausen 1 
                  Wörth (Isar) 1 
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                  Würzbach (Saar) 1 
                  Würzburg Süd 1 
                  Wüsting 1 
                  Zarrendorf 1 
                  Zeil 1 
                  Zell-Romrod 1 
                  Zeppelinheim 1 
                  Zerbst/Anhalt 1 
                  Zielitz 1 
                  Zimmersrode 1 
                  Zscherben 1 
                  Zusenhofen 1 
                  Zuzenhausen 1 
                  Zwickau-Pölbitz 1 
                  Züssow 1 
                  gesamt 97.573 
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  2019 2020 
  Hieb- 

oder 
 Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

Hieb- 
oder  
Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

Spreng-
stoff/ 
Pyro-

technik 
Bahnhof Anzahl 

Sachen 
Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Hamburg 
Bergedorf 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg 
Berliner 
Tor 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg 
Dammtor 

1 0 0 0 0 0 0 

Hamburg 
Hasselbro
ok 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg 
Hbf 

4 6 1 7 6 3 1 

Hamburg 
Jungferns
tieg 

0 0 0 1 0 0 0 

Hamburg 
Landungs
brücken 

0 0 0 1 0 0 0 

Hamburg 
Reeperba
hn 

2 1 1 2 1 0 0 

Hamburg 
Sternscha
nze (S-
Bahn) 

0 0 0 1 0 0 0 

Hamburg-
Altona 

4 2 2 1 2 0 0 

Hamburg-
Blankenes
e 

0 0 0 1 0 0 0 

Hamburg-
Hammerb
rook 

0 0 0 1 0 0 0 

Hamburg-
Harburg 

2 0 1 0 0 0 0 

Hamburg-
Langenfel
de (S-
Bahn) 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg-
Rahlstedt 

0 0 0 0 0 1 0 

Hamburg-
Stadthaus
brücke 

0 0 0 0 0 0 0 
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gesamt 13 9 5 15 9 4 1         

  2021 2022  
Hieb- 
oder  
Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

Spreng-
stoff/ 
Pyro-

technik 

Hieb- 
oder  
Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

Bahnhof Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Hamburg 
Bergedorf 

0 0 0 0 0 1 0 

Hamburg 
Berliner 
Tor 

0 0 0 0 0 0 1 

Hamburg 
Dammtor 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg 
Hasselbro
ok 

0 0 0 0 1 0 0 

Hamburg 
Hbf 

8 1 1 1 15 3 4 

Hamburg 
Jungferns
tieg 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg 
Landungs
brücken 

1 0 0 0 1 0 0 

Hamburg 
Reeperba
hn 

0 2 0 0 4 0 1 

Hamburg 
Sternscha
nze (S-
Bahn) 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg-
Altona 

1 0 2 0 4 0 1 

Hamburg-
Blankenes
e 

0 0 0 0 1 0 0 

Hamburg-
Hammerb
rook 

0 0 0 0 0 0 0 

Hamburg-
Harburg 

1 0 0 0 4 3 1 

Hamburg-
Langenfel
de (S-
Bahn) 

0 1 1 0 0 0 0 

Hamburg-
Rahlstedt 

0 0 0 0 0 0 0 
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Hamburg-
Stadthaus
brücke 

0 1 0 0 0 0 0 

gesamt 11 5 4 1 30 7 8         
        

 
2019 2020 

 
 

Hieb- 
oder  
Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

Hieb- 
oder  
Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

 

Flughafen Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

 

BPOLI 
HAM 

63 27 30 28 14 17 
 

gesamt 63 27 30 28 14 17 
 

        
        

 
2021 2022 

 
 

Hieb- 
oder  
Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

Hieb- 
oder  
Stich-
waffe 

Schuss-
waffe 

Sonstige 
Waffe 

 

Flughafen Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

Anzahl 
Sachen 

 

BPOLI 
HAM 

24 19 23 53 42 44 
 

gesamt 24 19 23 53 42 44 
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